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	以西結書系列講道
上帝榮耀的恢復(2)-列國受審

	2016.2.21
	

	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、領袖高峰會議：為2/26(五)-2/27(六)成人領袖高峰會(878人報名)、2/26(五)-2/28(日)青年牧區領
    袖訓練營會(199人報名)禱告，求主能讓參與者渴慕心領受先知性話語，帶出更新突破。
二、全民讀經禱告：

(1) 為2016年全教會天天讀經禱告。目前有三個平台：牧區自組讀經列車、信徒門徒裝備列車、主日聖經綜覽班供大家參與，盼望全教會得著神話語，帶出心意更新的生命事奉。

(2) 復活季禁食禱告：此次禁禱將配合「七個釋放禱告」30天禱告手冊，特別是為全民禱告讀經、全民服務佈道、全民醫治健康三大目標尋求主，讓整個教會都能渴慕建立禱告祭壇。

三、全民服務佈道：

(1) 走遍各城各鄉行動：為每個小隊、小組都能效法耶穌走遍各城各鄉，透過服務特定佈道族群、落實3X5的屬靈認領禱告、帶出無條件表明主愛的行動，能大量領人歸主。

(2) 啟發培訓研習會：為3/5(六)09:00-16:30於四樓中會堂的啟發初階、進階培訓聚會禱告，歡迎想以啟發佈道來做門訓佈道的弟兄姊妹，能以分區或小組、小隊為單位，團隊報名參加。
四、福音宣教行動：

(1) 台南真理堂：2/19(五)成大校園的第一場福音佈道聚會禱告約有30位成人與青年參加，請為後續的跟進禱告，也持續為台南宣教詹文仁牧師的領導與核心團隊形成禱告。
(2) 桃園真理堂：目前每主日14:00-16:00於桃園火車站附近(桃園市復興路110號15樓)，開始禱告聚集及門訓小組(目前約25人)。請特別為鄧宙攀牧師的領導、核心團隊角色安排禱告。

(3) 花蓮土地與慈惠事奉：花蓮土地產權轉換手續已順利完成順利外！請為這土地能扮演校園、職場、基督化家庭、媒體等宣教，工人訓練、敬拜禱告等角色，帶動花東地區轉化復興代禱。


一、破冰：請分享這次禁禱月(三月)你的目標為何？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：上帝是美善的上帝，我們可以帶著歡喜的心來敬拜祂，用聖潔和公義事奉祂
1. 神正在這裡

2. 叫我抬起頭的神

3. 純潔的心

本週小組詩歌 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=UGNEud6WUSY&list=PLLoTa6bAxdU8ud2pKJGhddYWqfH3MjJCy
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App，即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube，方便小組詩歌敬拜時使用。
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：結三八1-7、10-12、16、21-23，三九6-9、11-12、21-22、25-28；羅十一25-27；
          啟二十7-9
中心思想：知道上帝掌管萬有(列國受審百姓回歸)，便可以不害怕，能為受逼迫的人和列國(特
          別為以色列和台灣)得救禱告。
目    標：養成為受逼迫的人和以色列和台灣禱告的習慣。
【信息內容】
前言
  以西結的信息主軸就是上帝的榮耀。前半段1-32章在講因著以色列百姓的罪惡和悖逆，迫使上帝的榮耀漸漸離開聖所。後半段33-48章在講上帝榮耀的恢復，共有三部分：上個禮拜我們講結33-37章是第一部分，讓我們看見上帝榮耀恢復的全貌，上帝要使枯骨復生，讓以色列百行重新跟上帝連結，能夠跟神跟人合一；此外，神也要與人立永約，並設立永遠的聖所。第二部分是我們今天要分享的結38-39章，重點在上帝榮耀恢復的過程；最後一部分是40-48章，會看見上帝榮耀恢復所帶出的最終的結局，就是新耶路撒冷聖城的建造，上帝要建造一個完美的新耶路撒冷城。
一，以西結預言精意
  先知以西結在結38-39章章共有七次「主耶和華如此說」的受命說話，主要在傳遞三個寶貴的信息: 
1. 上帝會興起仇敵，也會打敗仇敵。
  這仇敵就是歌革和地上抵擋上帝的勢力。歌革是誰？在以西結之前沒有人提到過，所以有點神祕。從結三八1-6我們知道他是抵擋上帝勢力的首領。在以西結那個時代，很自然就會讓人想到是巴比倫，因為巴比倫是那個時代的霸權，不過又似乎不只是巴比倫，因為三八11歌革和強國攻打以色列的地點不是在被擄之地，這應該是被擄歸回之後的事，因為以色列百姓已經安居樂業，所以有人說那應該是波斯瑪代王朝，因為他們是後來的霸權，而且也抵擋上帝，但後來波斯國道中落，所以很多人都繼續在猜歌革是誰？二十世紀有解經家認為歌革就是俄羅斯，因為羅施就是今天的俄羅斯，不過後來俄羅斯解體，很多人又只能繼續猜歌革是誰？在聖經中其實有兩處提到：一個是結38-39章，另外一處就是啟二十8-10，在那裏「歌革」指的是敵基督的權勢，所以歌革是誰？最好的解釋應該是：「歷代所有想要毀滅神子民的仇敵勢力。」這抵擋基督的勢力每一個世代都會出現！
  請注意！經文說歌革是上帝在引導的：「我必用鉤子鉤住你的腮頰，調轉你，將你和你的軍兵、馬匹、馬兵帶出來，都披掛整齊，成了大隊，有大小盾牌，各拿刀劍。」(結三八4 ) 
所以是上帝引導歌革和強國(v.4上帝像釣魚一樣，用鉤子鉤住歌革的鰓頰)，歌革以為自己是軍事強權，有自己的軍事謀略，但其實背後操盤的是上帝。
  上帝引導仇敵，攻擊上帝的百姓，為的是把仇敵的惡完全顯出來，有點引蛇出洞的味道，讓仇敵把他的惡顯出來，然後公義的上帝就會親自審判仇敵，徹底的把仇敵打敗！
「主耶和華說，歌革上來攻擊以色列地的時候，我的怒氣要從鼻孔裡發出」(結三八18)，結果上帝藉著瘟疫和天災殺得歌革片甲不留！主耶和華說：「我必命我的諸山發刀劍來攻擊歌革…我必用瘟疫和流血的事刑罰他。我也必將暴雨、大雹與火，並硫磺降與他和他的軍隊，並他所率領的眾民(三八21-22）。歌革武器全毀，傷亡慘重(三九11-16)，死的人數之多，以色列要花上七個月才能全數葬完(三九14)，期間足以讓食腐肉的鳥獸飽餐(三九17)。而以色列戰後撿回的器械，包括盾牌、弓箭、槍矛等則足以當柴燒七年(三九9)，指抵擋上帝的勢力完全被燒毀，不再有威脅力。
2.上帝打敗仇敵有兩個目的
(1) 使列國人知道耶和華是上帝。
     三八16：「歌革啊，在末後的日子，我必帶你來攻擊我的地，為的是要在外邦人眼前，
   在你身上顯為聖」，外邦人原來的意思是多國(the nations)之意；v.23也強調在多國人的眼
   前顯為大，顯為聖。「顯為大和聖」的意思是指上帝要在列國人面前打敗仇敵，上帝用大
   震動(v.19)，打垮了大軍(v.15)，為了讓外邦列國知道上帝是偉大且聖潔的上帝。
     其實上帝常常這樣做！在屬靈爭戰中顯出他的大能來，讓外邦人知道耶和華是神！例
   如：但以理及三友的見證(仇敵要攻擊但以理，把他的三個朋友扔在火窯裡，結果隔天毫
   髮無傷，，尼布甲尼撒王建此便說：「但以理的神識應當稱頌的！」(但三28)。
(2) 也要使以色列家能知道耶和華是他們的上帝。
     三九22：「這樣，從那日以後，以色列家必知道我是耶和華－他們的上帝。神的百姓也
   很需要不斷被提醒耶和華是神。」
3.上帝要成就祂最終的心意:就是上帝永恆的救贖計畫，使以色列百姓歸回。
  結三九25：「我要使雅各被擄的人歸回，要憐憫以色列全家，又為我的聖名發熱心。｣。這
節的一開始原來還有一個字，就是「因此」(英文聖經therefore)……這代表v.25是一個結果，顯出上帝除掉仇敵，讓以色列百姓歸回，當然這也包括所有屬神的百姓，要蒙救贖，從地上一直被救到到天上，這是上帝永恆的救贖計畫！
二、那我們該如何用正確的態度來面對結三八三九的預言? 如何面對末世會有的仇敵勢力、
    災難和屬靈爭戰?
  應該是不要害怕，因為上帝會替我們打敗仇敵，在面對屬靈爭戰或仇敵的攻擊或逼迫時反而應該更多去注意上帝永恆的救贖計畫!有兩件事是我們可以也必須去做的:
1. 要為正在受逼迫的人禱告。
  看見正受逼迫的人，那人可能是你或別人，求上帝出面替他打敗仇敵，讓他和他身邊的人都知道耶和華是神！ 

2. 為列國得救禱告。
  因為神的心意是使列國人知道耶和華是上帝。這絕對是上帝在末世要做的又重要又緊急事。有兩個國家是我們責無旁貸，需要不斷禱告求復興的: 
(1)以色列。
    使以色列家能知道耶和華是他們的上帝(三九22)，是上帝永恆的心意！我們不是以色列
  主義，以為上帝偏愛以色列！我們不認為一定要跑以色列，然後教會才會增長。但我們也
  不能忽略以色列在救贖計畫中的定位。我們尊重上帝的計畫「神說當猶太人大批歸主時，
  主要再來(羅11:25-27)」。所以要為以色列禱告。
(2)台灣。
    我們要留意神的工作，台灣基督徒不斷增加：自公元2000年到現在，已有兩倍的成長；
  21世紀智庫調查2014年台灣人對耶穌的接納度(認為耶穌是神)已達18.3%，有61所教會超
  過1000人。台灣正在復興當中，教會正在快速增長中，所以要求神繼續在台灣工作，有更
  多人可以信主。今天很多人看衰台灣，但過去這麼多年，上帝藉著許多被他重用的牧者先
  知不斷的告訴我們，台灣是上帝救贖計畫中重要的器皿。上帝要使用華人成為猶太人的祝

  福，而台灣在華人宣教中又扮演極重要的角色！所以不要小看自己，很多人看衰台灣，但
  我們不能小看自己，而是為台灣禱告，讓台灣更多人信主，且讓上帝為台灣的命定可以成  

  就，使列邦和神的兒女都看到仇敵被打敗，便真知道耶和華是神！
【小組討論】

1. 上帝透過這篇信息對你說了甚麼話? 你對敵基督的勢力，以及上帝永恆的計畫，有沒有新的看見和發現?
2. 你的十架筆記為何?面對末世屬靈爭戰不斷的加劇，神的百姓當如何回應？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為爭戰得勝的主感謝讚美： 感謝神!祂是得勝的君王、戰勝仇敵的主!並且祂要讓所有信靠祂的兒女，在爭戰中認識祂的榮耀，也讓列國萬邦都認識祂的榮耀，將榮耀歸給祂。

2. 紀念正受逼迫的肢體禱告： 為自己或身邊正為耶穌受苦的弟兄姊妹們禱告，特別是紀念在家庭、職場、學校中，因著順服上帝而大遭逼迫患難、被棄絕的百姓禱告，求主賜下信心與盼望，使他們能得著安慰，並且救他們脫離仇敵的手。

3. 為台灣禱告：天天為台灣守望，消極地為不法、不義的罪，向主認罪代求，求主憐憫與醫治，不讓仇敵取得合法的地位攻擊這塊土地。積極地則是為台灣能遵行上帝的旨意，成為亞洲華人宣教的基地，參與在上帝永恆榮耀的計畫中。

4. 領袖高峰會議：為2/26(五)-2/27(六)成人領袖高峰會(878人報名)，2/26(五)-2/28(日)青年牧區領袖訓練營會(199人報名)禱告，求主能讓全教會報名參加的弟兄姊妹，都能帶著渴慕心，領受從上帝而來的先知性話語，帶出個人、團隊生命＆事奉的更新。

5. 全民讀經禱告：

(3) 為2016年全教會弟兄姊妹建立天天讀經(天天得著上帝話語)、禱讀的屬靈基本動作禱告。目前有三個平台，包括：牧區自組讀經列車、信徒門徒裝備列車、主日聖經綜覽班，提供大家使用。目的是要讓小隊、小組能彼此守望、激勵、提醒，讓全教會成為天天親近主、得神話語的團隊，帶出心意更新的生命事奉。

(4) 復活季禁食禱告：為三月份禁食禱告做預備，此次禁禱將配合「七個釋放禱告」30天禱告手冊，求主在禁禱期間對我們說話，特別是為全民禱告讀經、全民服務佈道、全民醫治健康三大目標尋求主，讓整個教會都能渴慕建立禱告祭壇，帶出復興轉化的動力。特別為週間晨禱(06:30-07:30)、週六全教會晨禱(07:30-08:45)、主日中午禁食禱告會(12:30-13:45)都能被聖靈更新禱告。

6. 全民服務佈道：

(3) 走遍各城各鄉行動：為2016年，每個小隊、小組都能效法耶穌走遍各城各鄉的福音行動，透過設定服務佈道的族群(對象)、落實3X5的屬靈認領禱告、帶出無條件表明主愛的行動(在家庭、職場、學校、社區、社群等)，能大量領人歸主。

(4) 啟發培訓研習會：為3/5(六)09:00-16:30於四樓中會堂的啟發初階、進階培訓聚會禱告，歡迎有心透過啟發佈道來做門徒訓練、小組服務佈道的弟兄姊妹，能以分區或小組、小隊為單位，團隊報名參加，透過啟發精神的信念傳遞與精采的實務經驗見證，提升參加的小組或分區，能組成團隊，一起學習服務與佈道工作，得人如得魚。

7. 福音宣教行動：

(1) 台南真理堂：感謝主，2/19(五)晚於成大校園的第一場福音佈道聚會禱告，約有30位成人與青年參加，請為後續的跟進禱告。也持續為台南宣教的領導與核心團隊形成禱告，詹文仁牧師每週皆會南下，與當地同工蔡阿姨禱告、交通，開始聚集當地學生做門訓工作，建立核心團隊。目前需求主差派一位弟兄舍監、一位姊妹舍監人力(需在2月底前決定)、也求主預備能聚集學生、辦福音聚會的合適場地。 

(2) 桃園真理堂：目前每個主日的14:00-16:00，都於桃園火車站附近(桃園市復興路110號15樓)，開始有禱告與聚集，並開始門徒訓練小組，目前穩定約25人。請特別為鄧宙攀牧師的領導、核心團隊彼此角色的安排與確認禱告。
(3) 花蓮土地與慈惠事奉：感謝主!花蓮土地產權轉換手續已順利完成順利外，請為這塊土地未來使用的方向與規劃禱告。期待是能扮演校園宣教、職場宣教、基督化家庭宣教、媒體宣教、工人訓練、敬拜禱告等角色的福音宣教中心，帶動花東地區的轉化與復興。
	神正在這裡
主歌1(V1)
若有人渴慕真理  
需要盼望和能力
來求告我救主的聖名
若有人飢渴慕義  
尋找真正的生命
來遇見祢靈魂的救主

副歌(C)
神與我同行 他愛降臨 
掌管全地
恩典與能力 他愛降臨 
掌管全地  神正在這裡

主歌2(V2)
若有人在基督裡  
死裡復活得生命
來讚美我救主的聖名
若有人忍耐到底  
憑信勝過一切恐懼
來讚美我靈魂的救主

橋段(Bridge)
再沒有事能拆散我們 
神與我同行
再沒有事能奪走應許 
神與我同行
再沒有事能取代耶穌 
神與我同行
不懼怕 不羞愧
得自由 與祂同行

@約書亞樂團-頌讚歸於祢
	叫我抬起頭的神
主歌（V）
耶和華是我的主
必不至動搖
有耶和華的幫助
還要懼誰呢
耶和華是我牧者
必不致缺乏
有耶和華作我旌旗
必全然得勝

副歌（C）
耶和華是我四圍的盾牌
是我的榮耀 
又是叫我抬起頭的神
一宿雖然有哭泣
早晨我們必歡呼
祢是我的磐石我的幫助


@讚美之泉
  相信有愛就有奇蹟

	純潔的心
主歌(V)
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心

副歌(C)
謹記祢的話語   
好讓罪不可進入
永遠讓祢來掌管   
一顆專注的心
一顆憐憫的心   
得著祢的喜悅
讓這馨香的敬拜   
直升到祢面前


@大衛帳幕
為著祢的榮耀
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