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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、暑假營會感恩與代禱：

(1) 8/4(四)韓國之夜佈道聚會：當晚共有745位來賓出席，28位來賓起立決志接受耶穌。
(2) 希望種子暑期營會：為7/18(一)-8/19(五)為期五週的希望種子暑期營會禱告。目前每天需3位志工來協助陪伴孩子(有意願協助的弟兄姊妹請洽婦幼部劉德順姊妹)。
(3) 泰北短宣隊：8/10(三)-8/25(四)一群弟兄姊妹將前往泰北有兩週服事當地的兒童、青少年。求主保守短宣隊員出入平安，與當地教會合作將福音帶進當地的社區、學校，看見轉化。

二、牧區小組的重整與更新：為全教會能在八月份清點、重整小組禱告。人數太少的小隊做整併
    (小組能至少在6人以上)，成為能帶出異象、團隊動力的正式小組。更重要的是在小組中落實
    彼此代禱、屬靈認領、禱告探訪的實際行動，同時也為每週一次的小組聚會，能更專注於主日
    信息及小組菜單的內容，落實寫十架筆記的習慣，並為9-12月份聖誕季的佈道做預備。

三、領袖訓練學校：

(1) 八月強力推動選修，人人接受裝備：八月份起，將邀請有心修課的弟兄姊妹(在真理堂已正式受洗轉會、參加過認識我們的教會、完成信徒養育課程、遇見神營會者)，以選修生的身分報名註冊，取得資格，九月份起可積極進入各樣上帝話語的裝備。

(2) 暑期大衛營(7/11-8/26)：進入第四週的課程，請為33位全修生的身體健康、學習態度、精神體力守望，能有好的吸收。

(3) 第一屆全修生：為六月份結業的第一屆全修生前面的道路禱告找到合適的工作，並奉差遣在職場上發揮屬靈的影響力。同時能繼續操練各項屬靈習慣，每兩週回報一次，繼續保持連結。


一、破冰：請分享一件發生在你和爸爸身上最有趣/感人的事。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：神要使為父的心轉向兒女，兒女的心要轉向父母，會有新的事發生在我們的家裡和環境中！
1. 新的事將要成就
2. 凡事都有可能

3. 主寶血

本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌

https://www.youtube.com/watch?v=2oU7s1tMDbk&list=PLLoTa6bAxdU-264fJo9Xxj838RYRhjQGB
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：瑪四5-6，徒二17-21；申二八1-6。
中心思想：爸爸、媽媽和兒女一起來呼求主名，打破咒詛，進入祝福的循環。。
目    標：爸爸呼求主名，得著愛家人的能力，媽媽和兒女一起來呼求主名，得著愛爸爸的
          能力，肯定讚美感謝爸爸。
【信息內容】
前言
    爸爸很重要！因為在上帝的設計中，爸爸是上帝在地上的代表，是家中的頭，成為家的領導、保護和遮蓋。所以稱職的父親，不僅能把上帝的形象表明出來，並且能成為妻子和孩子的祝福。以往，父親似乎只被定位在「賺錢養家」，而在情感的給予和生活的照顧方面，父親的功能似乎不大。但其實不然，因為有越來越多的研究一致指出，父親對兒女的成長影響深遠。
    雖然父親的角色這麼重要，但並不是每一個人生下來就懂得怎麼當父親，就以最基本的跟孩子建立關係為例。根據兒童福利聯盟在去年8/4父親節前夕發表的「2015年父子互動關係調查報告」，結果發現︰台灣父子互動關係狀況很不理想，有三大警訊：
一、過半數(54.1%)的孩子表示一日與爸爸聊天不到半小時，甚至有6.4%的孩子與爸爸「相視

    無言」，一天下來跟爸爸講不到半句話。
二、爸爸忙工作，餐桌上總「不見蹤影」，超過四分之一(26.6%)的孩子一周和父親吃晚餐的天

    數不到三天。
三、爸爸常神隱：孩子的重要校園活動，父親常是缺席者，甚至有36.5%的父親未曾參加過

    孩子校園舉辦的任何活動。

    這份調查最終的結論是：孩子期待爸爸能從「神隱老爸」及「忙碌老爸」轉變為「貼心老爸」：多些時間陪伴、且能主動關心與耐心聆聽孩子想法和「顧家老爸」：提供穩定親子相處時間。
    有可能嗎？當然有！因為這是上帝的心意!我們今年的主題叫做「爸爸的蛻變」，意思就是上帝願意幫助每一位做爸爸的，讓爸爸改變，成為貼心老爸和顧家老爸。我們接下來聽三位爸爸的見證，看上帝是怎麼改變他們：
一、汪誼正弟兄

二、王揚恩弟兄

三、林冠辰弟兄
這三位父親，原本都不知道怎麼做父親，他們都活在一個「無父的時代」，也不知道怎麼做好一個父親。但是現在，他們的生命都轉變了，連帶的他們的家庭也都轉變了！到底是上帝是如何讓一個父親、一個丈夫可以產生這樣大的蛻變？有兩個關鍵:
一、上帝藉著聖靈直接造訪，改變爸爸。
    徒二17-21應許聖靈會造訪凡有血氣的人，從老年人到少年人到兒女，都能經驗上帝改變人生命的工作，而對一個父親來說，上帝的工作就是瑪四5-6所說的，要讓做父親的心轉向兒女，讓父親有能力去愛孩子。
    就如同剛剛三爸爸的見證一樣，第一位爸爸從覺得當爸爸太可怕，被改變成願意當好幾個孩子的爸爸；從只注意事情，常用高壓和權威的方式命令人，到改變成願意去體會太太和孩子的感受。第二位爸爸是覺得自己還是孩子，從根本沒辦法喜歡孩子、對孩子沒耐性、覺得孩子是麻犯製造機，被改變成為樂意陪孩子玩，吃飯、洗澡、講故事、睡覺等。第三位爸爸則是從將時間大多投入在工作上，被改變為覺得應該花時間來經營家庭生活，並起脫離惡習，信耶穌。這就是聖靈的工作。
    所以要做一個稱職的父親，關鍵就是不要憑自己的本能，知道自己不型和無力的時候，就願意謙卑來倚靠上帝，禱告上帝，來接受聖靈的幫助。這是第一點，上帝透過聖靈直接的造訪爸爸，來改變爸爸。不僅如此，還有第二點也是聖靈的工作。
二，聖靈造訪兒女得著愛爸爸的心，使爸爸被改變
    瑪拉基書四6的預言，不單單只是讓父親的心轉向孩子，讓爸爸有能力愛孩子，還有一點是，讓兒女的心也轉向父親，有能力來愛父親。
    我昨天做了一次民調，訪問了五位分別是20、30、40、50、60歲的父親，我問他們，當你的太太和孩子對你怎樣的時候，你就會很有動力繼續愛他們?沒想到答案十分一致，就是被鼓勵、被感謝和被肯定。所以若媽媽可以跟孩子合作一起來肯定，甚至主動帶領孩子來肯定讚美和感謝爸爸，就更有能力！
    就我自己的觀察，不管教會內或教會外，會主動去尊榮丈夫的妻子和主動去尊榮父親的兒女並不多，比較多是去嫌棄丈夫和爸爸這個沒做好，或那個做得不夠，所以很多爸爸就很辛苦，也很沮喪。這絕對是仇敵的詭計!使爸爸不能被支持做好爸爸的角色！
    第三位作見證的弟兄就是因為太太被聖靈充滿，不再對先生管東管西，而是把先生交給上帝，為先生改變和信主禱告，結果聖靈就開始工作。你希望你的爸爸越變越好改變嗎?，並全家蒙福嗎?
結論

    申二八1-6：「1你若留意聽從耶和華－你上帝的話，謹守遵行他的一切誡命，就是我今日所吩咐你的，他必使你超乎天下萬民之上。2 你若聽從耶和華－你上帝的話，這以下的福必追隨你，臨到你身上：3 你在城裏必蒙福，在田間也必蒙福。4 你身所生的，地所產的，牲畜所下的，以及牛犢、羊羔，都必蒙福。5 你的筐子和你的摶麵盆都必蒙福。6 你出也蒙福，入也蒙福。」
    做爸爸的來呼求聖靈，遵行上帝的話，愛你的孩子；兒女和妻子也來呼求聖靈，遵行上帝的話，來讚美鼓勵和感謝爸爸，經驗上帝豐盛的祝福。
【小組討論】

1. 上帝透過本信息對你說了甚麼話?你的十架筆記為何？
2. 如果你是父親你打算如何愛你的孩子？如果你是兒女，你打算如何愛你的爸爸？分享後
  彼此代禱。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 父親節慶典跟進：感謝主，今年父親節慶典共有2885人參加，其中有627位父親出席參加，其中，共有22位來賓，是第一次跟著講員，做決志接受耶穌禱告的弟兄姊妹，請為這些決志弟兄姊妹，後續的跟進守望。

2. 為聖靈造訪自己的父親禱告：天天為我們肉身的父親禱告，求主的聖靈天天充滿他，使我們的父親能真實地遇見神，被天父無條件的愛所充滿，而能經驗蛻變與更新。

3. 為自己求聖靈充滿，成為自己與別人父親的祝福：為自己目前在家庭、職場(學校)、堂會中的角色禱告，讓聖靈將上帝的愛天天澆灌、充滿我們，使我們能得著耶穌基督的愛、啟示性的話語、行動，奉差遣為主作見證，而在我們的家庭、職場(學校)、堂會中，去關心、服事我們自己的父親與他人的父親，帶出轉化與復興。

4. 暑假營會感恩與代禱：

(4) 8/4(四)韓國之夜佈道聚會：感謝主，上週四的韓國之夜佈道聚會，盛況空前，韓國短宣隊的弟兄姊妹，盡心竭力的禱告與服事，當晚共有745位來賓出席，28位來賓起立決志接受耶穌。請為後續各牧區的跟進事奉代禱。

(5) 希望種子暑期營會：為7/18(一)-8/19(五)為期五週的希望種子暑期營會禱告，目前有61個學童參加(其中有原住民孩子10位，育幼院孩子5位。)，每週一至週五9:00-17:00，都會有固定的服事同工全程陪伴孩子活動。目前每天極需3位志工來協助陪伴孩子(有意願協助的弟兄姊妹請洽婦幼部劉德順姊妹)。求主的愛與能力充滿服事的同工團隊，透過五週的暑期營會，讓參加的兒童有一個健康、充實、喜樂的暑假。

(6) 泰北短宣隊：為8/10(三)-8/25(四)有一群弟兄姊妹將前往泰北，有兩週服事當地的兒童、青少年禱告。求主保守短宣隊員出入、往返交通的平安，也能與當地教會合作，將福音帶進當地的社區、學校，而能看見改變與轉化。

5. 牧區小組的重整與更新：為全教會能在八月份清點、重整小組禱告，特別是求聖靈的造訪，讓所有的小組都能在禱告中建立起真實3X5愛的小隊，並與區長、區牧合作，讓人數太少的小隊能做整併的工作(小組能至少在6人以上)，成為能帶出異象、團隊動力的正式小組。更重要的是在小組中落實彼此代禱、屬靈認領、禱告探訪的實際行動，同時也為每週一次的小組聚會，能更專注地以主日信息及小組菜單為內容，落實寫十字架筆記的習慣，並為9-12月份聖誕季的佈道做預備。

6. 領袖訓練學校：

(4) 八月強力推動選修，人人接受裝備：八月份起，將邀請有心修課的弟兄姊妹(在真理堂已正式受洗轉會、參加過認識我們的教會、完成信徒養育課程、遇見神營會者)，以選修生的身分報名註冊，取得資格，九月份起可積極進入各樣上帝話語的裝備(如：信徒養育、門徒裝備列車(得勝的禱告-主禱文、得勝的生命-使徒信經、得勝的生活-十誡＆屬靈爭戰、得勝的事奉-醫治釋放與家庭職場轉化)、以利亞以利沙事奉訓課程、教會歷史、系統神學、醫治釋放研習會與工作坊、單卷讀經、新約中的福音等)。

(5) 暑期大衛營(7/11-8/26)：進入第四週的課程，請為33位全修生的身體健康、學習態度、精神體力守望，能有好的吸收。

(6) 第一屆全修生：為六月份結業的第一屆全修生前面的道路禱告，都能找到合適的工作，並奉差遣在職場上發揮屬靈的影響力。同時能繼續操練各項屬靈習慣，每兩週回報一次，繼續保持連結。

7. 台南真理堂代禱：

(1) 感恩：感謝主，文仁牧師一家及男舍同工榮祥，已經順利搬至台南(女舍同工惠盈8/11搬)，過去一週最喜樂的事，莫過於開始接觸許多社區居民及宿舍鄰舍。期待上帝繼續使用祂的教會，成為當地社區的「好朋友」、「好鄰舍」。

(2) 主日崇拜預備：會堂各項裝修工程正持續進行，求主保守與廠商的協調、施工的順利、平安，並能如期完工。特別是為8/20(六)舉辦的「我愛家人福音餐會」，正在進行的預備及邀請禱告。也為8/21(日)第一次主日崇拜，各個司執事團隊正積極的預備禱告。
(3) 宿舍與外展工作：為兩間宿舍的預備、宣傳及招生順利禱告，求主將住宿的學生加給我們(男7位，女17位)，亦請大家協助大力推介。另外，每週五晚上的啟發佈道，即將進入第五週，請為同工的帶領、有聖靈同在，及每位新朋友能持續穩定出席禱告。同時，也為教會能持續與社區、學校(老師)、家庭有好的連結，能不斷接觸人、關懷人的需要，並有效地帶出福音影響力禱告。
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主歌（V）
你是做新事的神
我要向你唱新歌
恩典憐憫  每天都是新的
新酒新皮袋每天要賜下

副歌（C）
新的事新的事將要成就
新的恩膏  新的恩寵
我們要 我們要唱新歌
稱讚我們神為高
新的事新的事將要成就
新的恩典  新的盼望
我們要我們要唱新歌
充滿神的榮耀


@ 讚美之泉
   新的事將要成就

	凡事都有可能

主歌（V）
我活著不是憑眼見
我活著不是憑感覺
我深知主祢與我同在
在祢絕對沒有難成事

副歌（C）
有祢我能成就一切
能成就一切
因祢賜我力量
凡事都有可能
有祢瞎眼能看見
生命能改變
我憑信心而活
凡事都有可能

橋段(Bridge)
我相信  我相信
我相信  我相信 耶穌


@ 約書亞
   愛贏了

	主寶血

主歌1(V1)
主寶血 為我流
付生命代價
他擔當 所有罪
是我得勝盼望

副歌(C)
主耶穌的寶血洗淨我
主耶穌的寶血為我流
祢為我捨命 付上代價
主寶血 是我得勝力量

主歌2(V2)
神兒子 聖潔主
犧牲為我死
真神羔羊 榮耀君王
挪去我眾罪孽

橋段(Bridge)
神羔羊的寶血
神羔羊的寶血
神羔羊的寶血
神寶貴羔羊的寶血
祢為我捨命 付上代價
主寶血 是我得勝力量

主歌3(V3)
主的愛 何其大
恩典深似海
還在罪中 祢就拯救我
為我流出寶血
@約書亞樂團
頌讚歸於祢
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