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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、全教會一月份牧養事奉重點：「健康的門徒生活」

(1) 2017年命名： 12/30(五)兩場年終禱告會共1024位弟兄姊妹參加。未來一個月希望各小隊、小組中，都能寫下個人2017年的命名及具體目標，並彼此立志去行。2017年全教會主題為「耶和華的恩年」，是「使徒性」的一年，在「全家歸主」、「奪回校園」、「職場轉化」、「公民愛家行動」四個具體行動目標上，奉差遣出去經驗祂以神蹟奇事見證我們所傳的道。

(2) 得勝農曆年：為「個人獨處時間安排」、「家事協助」、「團契安排」、「彼此交叉探訪」的行動求主祝福，讓我們在農曆年期間，健康得勝、全家團聚，引領未信主的家人歸主。

(3) 寒冬送暖：為農曆年前，全教會都能以小隊、小組為單位，去探訪身心靈及經濟上有需要的弟兄姊妹及屬靈認領對象禱告，能以實際的行動將上帝的愛與恩典分享出去。

二、重要聚會守望：

(1) 70佈道策展勇士聚集：1/6(五)19:00-21:00於九樓迦勒廳舉行，鼓勵各牧區至少有3位佈道司執事團隊參加，讓各牧區能建立量客製化的佈道平台與團隊，互相連結配搭來得人！

(2) 弟兄遇見神營會：預計1/13(五)-1/15(日)於新店會堂舉辦，目前報名15人，求主讓各小組皆能主動邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

三、公民愛家行動：立法院的司法及法制委員會已初審通過「同性婚姻法案」，但最新民調亦顯示，
   過去一個月，因公民自發性遊說行動已讓更多台灣民眾了解這個法案對「一男一女、一夫一妻」
   固有的婚姻家庭制度帶來嚴重衝擊。請繼續為未來幾個月的公民愛家行動禱告，目標是持續向
   113位立委及全台7000位里長陳情、遊說，為「全民公投」做預備。


一、破冰：你曾否因為某些事而「有選擇性」地吃喝？請分享一下事件始末。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 耶和華恩年已來到
2. 讚嘆敬畏
3. 更新我心意
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=mR2TSYlv5Ow&index=1&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：但1:1-3、5-9、11-16、17、20；腓2:13；弗3:20。
中心思想：「立志」幫助我們過得勝的生活

目    標： 立志後若要成功，關鍵是要知道有神的工作和人的工作

【信息內容】
前言


新的一年開始，我們要來查考舊約的最後一卷大先知書—但以理書。但以理書的背景是：南國猶大亡於巴比倫，尼布甲尼撒王在猶大的最後三個王（約雅敬、約雅斤、西底家）時就曾三次侵入耶路撒冷，每次入侵都會拿走一些聖殿的器皿、包括青年才俊也是。但以理就是在第一次巴比倫入侵時被擄走，也就是約雅敬王在位時被擄去（1:1）。但以理和他三個朋友到了巴比倫時年約20歲，但以理在外邦待了60多年，服事了四個王。這些年間，他們一定會要面對外邦的文化並文化的衝擊，他們是如何勝過的？要如何幫助被擄的百姓活出信仰、遵行神的話語、過得勝並分別為聖的生活，這是但以理書的目的！本書的前半部1-6章，記載但以理與他三個朋友活出得勝的六個見證，而後半部7-12章，則是關係彌賽亞國度的四個異象與異夢。當我們讀但以理書時自然會聯想到啟示錄，啟示錄多個文字、圖畫記載都來自但以理書，但以理書可以說是舊約的啟示錄。要如何在外邦文化中活出分別為聖的生活、做得勝者，是但以理書要告訴我們的，上帝祂掌管我們各人、全人類並世界歷史，因此我們不要驚慌，可以把自己交託給神，我們足能得勝。今天我們就來查考但以理和他三個朋友在外邦中得勝的第一個見證，記載在但以理書第一章。

一、「立志」幫助我們過得勝的生活：


年輕的但以理面對很大的文化衝擊，首先面對到的就是飲食的文化。猶太人很注重內在與外在的聖潔。而住外邦王宮裡用王提供的飲食，因為是拜過偶像的以及不符合猶太人潔淨的肉類食物，他們覺得這些食物不聖潔，所以不吃。「但以理卻立志不以王的膳和王所飲的酒玷污自己，所以求太監長容他不玷污自己。」（1:8）。所以請求太監長通融他們不吃這些，只吃素菜。太監長擔心自己腦袋不保，但以理卻得到智慧：試試十天只吃素菜，不吃酒與肉。但以理挑戰巴比倫的文化，但他卻懂得太監長的心情，去求情，沒有和他頂撞或衝突，而是站在他的立場去想。沒想到十天後的他們變得「俊美肥胖」，因此太監長就放心了。從第一仗飲食開始，但以理因遵行了神的律法，而產生了衝突。通常被擄的猶太人會變得更保守，因被擄的經驗(以前在猶太地犯罪被擄)，更加地遵行神的律法，當這麼做時，就發生價值觀的衝突，但他們仍堅持到底。現今的我們，也是一樣會遇到：祭拜偶像、婚前性行為、同婚、公司作假帳等的問題。若堅持上帝的話，一定會與人起衝突。但以理能在外邦中過得勝的生活，關鍵是甚麼？關鍵是「立志」。立志就是：我決心、決定要遵行上帝的旨意。所以我們的心很重要，「你要保守你心勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出」。但以理是一個會立志的人，他決定遵行妥拉、決定每天向耶路撒冷禱告三次，他是一個會立志、有神同在的人，因此他能活出得勝的生活！但以理的三友也是一樣不拜金像，因為他們立志拜獨一真神。聖經中每一個被上帝使用的人，都會立志，立志就是信心、就是順服。挪亞立志蓋方舟，結果存留餘種和動物；亞伯拉罕立志離開本地、本族和本家，往迦南地去，結果成為信心之父；摩西長大後立志不被稱為法老女兒的兒子，甘願與百姓在一起，不享罪中之樂，最後帶領以色列百姓進入應許之地；大衛立志一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰神的榮美，他決志成為敬拜主的人，結果神說他是合祂心意的人。

二、立志後成功的關鍵：分辨神的工作、人的工作


我們面對新的一年，我們大家都要命名，為的是立志遵行上帝的旨意！立志讀神話語年、信心年、帶人決志年、愛火重燃年等等。今天很多人在立志，但不一定成功，而失敗多了，就不再立志了，免得自己再經歷挫折。雖然立志不一定成功，但是不立志，就一定不會成功！為什麼立志會成功？關鍵到底是甚麼？腓立比書記載「因為你們立志行事都是上帝在你們心裏運行，為要成就他的美意。」（腓2:13）注意，立志有兩個面：要弄清楚上帝的工作、我的工作！首先神給我們感動、祂賜下美意，而我們我們相信主、依靠主並回應主。上帝的祂的部分，人也有自己的部分。當我們說把事情交託給主，自己也要開始動作，不然注定失敗；當我們立志後，也不可忘記上帝，僅憑己力一直蠻幹下去，要懂得支取恩惠，不然也會失敗。


凡牽涉到生命的問題，不管是得救或成聖，都有上帝並我們的部分，當我們與上帝一起同工，這樣立志才會成功。上帝開始祂的工作，感動人、提醒人，而人必須回應神的感動，或悔改或行動或制伏自己的肉體。一切成勝的功夫，都要有上帝的工作和人的工作。上帝的工作是聖靈的幫助、是主自己的參與，而我們要做的是甚麼？不要消滅聖靈的感動，接受神的話語、制服肉體和罪行、邀請聖靈來幫助我們。以弗所書記載「上帝能照著運行在我們心裏的大力充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。」（弗3:20）。聖靈在我們心裡工作，充充足足地成就一切超過我們所求所想的。身處在外邦文化的但以理，神感動他，他就憑著感動，起來去找太監長求情。另外，還有一處重要的經文「上帝使但以理在太監長眼前蒙恩惠，受憐憫。」（但1:9）當上帝感動但以理，祂也會感動太監長並太監長的助理、委辦，所以事才成了！我們的心要受感，言語、行為、生命就會改變，這些都是聖靈工作的結果，我們就是要禱告、相信、順服而已。

結論：神告訴我們，我們就去做，事就會成


神告訴我們，我們就去做，事就這樣成了。聖靈會感動我們、對我們說話，而立志遵行上帝旨意的人，就如約翰所說：「若有人服事我，就當跟從我；我在哪裏，服事我的人也要在那裏；若有人服事我，我父必尊重他。」（約12:26）。上帝會尊重那遵行他話語、服事他的人。神怎麼說，我就怎麼跟，上帝是信實的，而人也要對神信實。當人遵行神的話、不行神所不喜悅的事情，神會尊榮這樣的人，當人敬畏敬拜上帝，服事神跟從神時，神會高舉、尊榮這樣的人，甚至藉由他改變外邦的文化。尊重神，神就尊榮他，但以理就是如此。「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」（約14:21）愛神、順服神、遵行神話語的人，神就幫助他們，並且對他說更多的話、向他啟示異像、異夢。當神的話進入我們的心，我們順服地去做，事就會成，而祂也會保守我們，幫助我們過分別為聖、得勝的生活。

【小組討論】
一、試分享你曾經在主面前作過甚麼樣成功的立志？能夠成功的因素是甚麼？試用本篇信息

　　加以分析。
二、你認為從立志到事情成就，最難或最關鍵的是甚麼？
三、新的一年，你有甚麼樣的立志？上帝是如何感動你的，而你會有什麼行動？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為分別我們為聖的主感謝讚美：感謝神，透過耶穌基督在十字架上的工作，以祂的寶血洗淨我們的罪，將我們分別為聖出來，完全屬於祂，使我們擁有耶穌的聖潔生命，得稱為義，進入上帝的恩典與同在。

2. 求聖靈造訪，復興個人禱告生活：天天為自己求聖靈充滿，特別是求聖靈今年造訪我們的禱告生活，無論是個人的QT生活，或小隊、小組的團隊禱告，都能讓上帝的愛與恩典天天澆灌下來，使我們心裡有力量。

3. 天天寫十架筆記，立志遵行上帝的旨意：為個人在職場、校園、家庭各樣處境中，正在面對的巴比倫文化禱告，並求主給我們勇敢、順服、堅持到底的信心，能為耶穌做見證，消極地不向巴力屈膝，積極地則是隨時寫十架筆記，帶出先知性的行動，發揮屬靈的影響力，帶出轉化。

4. 全教會一月份牧養事奉重點：「健康的門徒生活」

(4) 人人落實2017年命名：感謝主，12/30(五)兩場年終禱告會，共有1024位弟兄姊妹參加，一同回顧2016許多雲彩般的見證，同時領受聖靈給真理堂2017年的先知性信息。未來一個月，求主讓弟兄姊妹在小隊、小組中，都能寫下個人2017年的命名及具體目標，並彼此立約、禱告，順服聖靈的感動去行。2017年全教會的主題為「耶和華的恩年」，是「使徒性」的一年，特別是在「全家歸主」、「奪回校園」、「職場轉化」、「公民愛家行動」四個具體行動目標上，求主賜給我們信心，能倚靠上帝所賜的恩典，勇敢地奉差遣出去，為主做見證，並經驗祂以神蹟奇事見證我們所傳的道。

(5) 得勝農曆年：為個人今年農曆年的時間安排與計畫尋求主，特別是為「個人獨處時間安排」、「家事協助」、「團契聚會安排」、「彼此交叉探訪」的行動禱告。求主祝福我們在農曆年期間，有健康、得勝的生活，同時與家人有好的團聚，也連結弟兄姊妹，帶領未信主的家人歸主。

(6) 寒冬送暖：為農曆年前，全教會都能以小隊、小組為單位，去探訪身心靈及經濟上有需要的弟兄姊妹及屬靈認領對象禱告，能以實際的行動將上帝的愛與恩典分享出去。

5. 重要聚會守望：

(3) 70佈道策展勇士聚集：為1/6(五)19:00-21:00於九樓迦勒廳的牧區佈道策展勇士聚集禱告，目標是能聚集全教會70位佈道策展勇士，鼓勵各牧區至少有3位佈道司執事團隊參加，讓各牧區能建立量身訂做的佈道平台與團隊，一起透過恩賜的連結配搭來得人！

(4) 弟兄遇見神營會：為1/13(五)-1/15(日)弟兄遇見神營會的邀請、報名禱告(目前報名15人)，求主讓各小組皆能主動邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

6. 公民愛家行動：立法院的司法及法制委員會已初審通過「同性婚姻法案」，但最新民調亦顯示，過去一個月，因為公民自發性的遊說行動，已讓更多台灣民眾了解這個法案對「一男一女、一夫一妻」的固有婚姻家庭制度帶來嚴重衝擊。請繼續為未來幾個月的公民愛家行動禱告，目標是持續向113位立委及全台7000位里長陳情、遊說，為「全民公投」做預備。

7. 花蓮土地：為本月即將召開的「花蓮土地發展委員會」禱告，求主賜給這個重要領導決策團隊智慧與啟示，對花蓮土地2017年的發展與規劃，能踏出穩健的第一步。

	耶和華恩年已來到

主歌（V）
主的靈在我身上

祂已恩膏我

叫我傳好信息給謙卑的人 醫治一切傷心的人

主的靈在祢身上

祂已恩膏祢 

報告被擄的得釋放

被囚的得自由  

副歌（C）
我們來慶賀來宣告

耶和華恩年已來到 

貧窮已成為過去

神的豐盛已臨到 

我們來慶賀來宣告

耶和華恩年已來到 

咒詛已成為過去

神的祝福臨到

@ 讚美之泉
   相信有愛就有奇蹟
	讚嘆敬畏

主歌(V1)
我神  祢坐在天上寶座
全地萬物都屈膝  在祢面前
我神  滿有能力和權柄  
天使都圍繞著祢  
呼喊聖潔  
祢國度無極限 
祢坐王到永遠  

副歌(C)
喔聖潔主  我讚嘆敬畏  
遠超過我所能描述的一切  
喔聖潔主  我獻上讚美  
歸於奇妙全能神  直到永遠

我神  祢慈愛無法測度  
祢同在是我歸屬  超越萬物  我神  祢是焚燒的烈火  
祢是我心所愛慕  我渴慕  

橋段(Bridge)
向祢傾倒  我的讚美  
向祢傾倒  我的愛慕  
向祢傾倒我的讚美  
我傾倒我的愛

@ 約書亞樂團--頌讚歸於祢
	更新我心意

主歌(V)
更新我心意

使我能像祢

更新我心意使我能像祢

副歌(C)
主祢是陶匠

我是泥土

模我塑造我

是我的懇求

@新歌頌揚 212
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