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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 為兩岸情勢禱告
(1) 中共十九大後兩岸關係有恩典，願統獨僵局可打開，未來發展有機遇。求主也幫助台灣人意識到台海危機；教會及人民可以悔改，遠離各樣的罪惡，以免遭受更嚴苛的困境。

(2) 面對社會的情殺、離婚、墮胎、兩代的隔閡、家庭成員間的疏離問題，求主賜給我們智慧，懂得如何經營婚姻家庭關係，同時吸引政府注意，能積極推動家庭主流化的政策。

2. 11月份連鎖禁食禱告預備
(3) 禱告更新：個人禱告與團體禱告的更新(週一至週五的六七班晨禱、週六全教會晨禱、主日中午禁食禱告會)，特別是代禱守望網絡的更新與建立。

(4) 聖誕季佈道：特別求主更新、落實小組、小隊的來(來屬靈認領)、去(去禱告探訪)、來(來量身訂做的佈道平台與聚會活動)，並且每個小組年底前，至少都能帶領一個人受洗歸主。
3. 工人培訓
(1) 領袖訓練學校：為29位全修生禱告，讓他們在上帝的話語上扎根，也在主日崇拜和及校園外展工作上主動接觸人、服事人。帶職專班週三班82人、週四班36人，已在職場應用所學，建立職場祭壇及團隊，開始福音工作，願主大大賜福。
(2) 為師資團隊的培育禱告：請為目前信徒養育、門徒裝備、聖經裝備、領袖訓練學校的師資團隊禱告，也求主賜下長期的師資培訓計畫，讓全教會能訓練出更多有實力的傳道人。


1、 破冰：分小隊禱告，每人輪流開口感謝讚美上帝七次，然後分享禱告後的領受、感覺、
      與感謝讚美禱告前的不同。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1.
敞開心不停讚美

2.
讚嘆敬畏

3.
永遠的依靠
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌 https://goo.gl/eFxSpz

歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文 : 來1:1-4,，3:2-3， 8:1、 6；10:11-12， 12:1-2， 13:15-16、 20-21。
中心思想：耶穌基督是我們信仰的焦點和核心，他比一切受造物都尊貴，認識這點，是我們
          信心的起點。

目    標：靠著耶穌基督常常把頌讚獻給神，也靠著耶穌基督去行善、捐輸並愛人。
【信息內容】
前言
   從十月份開始，主日講道系列是希伯來書，這卷書不容易，因爲文字和內容都較艱深。其背景是寫給初代教會有猶太背景的基督徒們，他們面臨內憂外外患，信心受到考驗，因此作者想堅固他們的信心。外面的壓力來自羅馬帝國，因為他們不拜皇帝，所以會有壓力，還有，猶太教徒逼迫基督徒回到猶太傳統、守律法的生活。另外，內部也有壓力，初代教會面對牧養、治理、異端等問題，他們內心漸漸冷淡，以致於退後、停止了聚會，妥協，回到猶太教傳統裡面。這是一封面對信心危機的書信，那麼要如何恢復他們的信心？信心是愛耶穌的心，要幫助他們認識其信仰的對象有多麽的棒、多麽的好，這樣才能提升其信心。 我們也要對基督的話有更多的認識，才能有愛耶穌的心。
一、耶穌比一切受造都尊貴

從前眷村文化很特別，一般家庭會生很多孩子，孩子一旦玩在一起就會有爭吵、衝突，大家都如何解決？回家找大哥。對於有同樣有妥拉背景的讀者們，要如何勝過來自羅馬來壓力、猶太律法的壓力？這本書告訴我們大哥是誰—耶穌基督。對於猶太人來說，最受人敬重的人是誰？先知(包括天使，傳遞上帝旨意的人，希伯來書作者都當作上帝的使者)，還有祭司，把人帶到上帝的面前、替人獻祭的人。因此他們很尊重天使、先知、和祭司，然而，希伯來作者就是把耶穌基督拿出來，說明他才是最大的先知、最大的神的使者、最大的祭司，一共花了十章來解釋。第一段聖經，耶穌比天使和摩西更尊貴，耶穌是最大的使者最大的先知，1：3-4「他是上帝榮耀所發的光輝，是上帝本體的真像，常用他權能的命令托住萬有。他洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊。他所承受的名，既比天使的名更尊貴，就遠超過天使。」另外，3：3「他比摩西算是更配多得榮耀，好像建造房屋的比房屋更尊榮；」耶穌比摩西配得更多的榮耀。耶穌是造物者，建造房屋的比房屋更尊貴，耶穌是更大的使者，比天使、摩西都更尊貴。
5-10章，耶穌比人間的祭司、祭司制度都還要尊貴，因為人間的祭司都是有罪的，他們要先處理自己的罪。第二，祭司的職務是輪替、會被換掉的，但是耶穌自己沒有罪，是聖潔的大祭司，並且他是永遠的祭司，並且立下更美的約、獻上更美的祭物，所以他是更美的祭物、更大的祭司，立下更美的約，只有他讓我們與上帝和好。5-10章，耶穌基督比人間的祭司存到更久遠（永遠）、立更美的新約、獻上更美的祭物。所以從1-10章，希伯來書說了一個重點，耶穌基督是我們信仰的焦點和核心，他比一切受造物都還要尊貴，我們要聽從他，他是上帝榮耀所發的光輝，是上帝本體的真像，他是上帝榮耀的彰顯，他就是上帝，只有透過他，我們可以真正認識上帝、並與上帝相合。所以他是我們信仰的核心。他是我們的大哥。是最棒、最好的那一位。認識這一點，就是我們信心、信仰的起始點。我們以為已經認識耶穌，但是常常感覺上帝離我們很遠。因此，我們一定要找到耶穌在哪裡，且我們事奉的中心在哪裡，耶穌對我們是真的？是活的嗎？要抓到信仰的核心－耶穌基督並他釘十字架。唯獨基督，是宗教改革的重點。信仰對我們真實嗎？還是一個點綴而已？耶穌要成為我們生活的中心－透過他，我們活出他的樣式。1-10章講的是神學真理，接下來11-12章，講見證人，說明一群擁有上帝並把上帝訴說出來的見證人。
二、成為雲彩般的見證人

12：1-2「 我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，
12:2 仰望為我們信心創始成終的耶穌。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架 的苦難，便坐在上帝寶座的右邊。」我們不只要有客觀的真理，也要有主觀的經歷。雲彩般的見證是什麼？雲彩是上帝的引導（出埃及時上帝用雲柱、火柱引導百姓），上帝的手在百姓當中。因此，雲彩般的見證人，就是把上帝的引導、同在帶下來的人。這些見證人，雖然遇見了困難、考驗、試煉的人，但他們仍然信靠耶穌，把天國帶到人群中的人。他們客觀地認識人、主觀地遇見神。我們的信仰也要這樣，需要客觀的真理事實，也需要主觀神的經歷，這就是見證人的特色。人的信心都會受過考驗和挑戰，我們要如何幫助他們有信心？與對方有同樣的經歷並且得勝的人，去向他們作見證，傳講耶穌如何幫助我，對方就會有信心、有盼望。作者鼓勵我們，把上帝的話語、上帝的同在告訴別人。不只是同理，也告訴對方是會有出路的，這會激勵人。
之前我們在教會65週年的異象餐會中，聽到張輝道校長、凌昌文牧師的分享及個人見證，非常地激勵人，他們的人生都不是一帆風順，在困境中靠著主走了出來，以致於大家聽了大得幫助。異象餐會後，我們教會有了第一個改變，禱告會人數倍增，大家開始委身禱告。第二，關懷佈道的人變多了，去探訪人、為對方禱告。當我們聽到人的見證，心裡就火熱起來，愛耶穌的心大大增長。我們的信心從何而來？聖經說，信道是從聽道而來，聽道是從基督的話而來，因此，遇見活生生耶穌的見證，聽見了就會火熱起來。我們要如何保守這樣的信心、愛耶穌的心？要天天抓住人做見證，傳講耶穌有多麽的好、多麼的棒。做見證首先對自己就有幫助，它提醒我們上帝所賜給我們的禮物，增加我們對人神的信心。
A. 以頌讚為祭獻給神

到了13章，告訴我們如何持續活在信心的裡面，13：15「我們應當靠着耶穌、常常以頌讚為祭、獻給　神、這就是那承認主名之人嘴唇的果子」以頌讚為祭獻給上帝，要常常感謝讚美神！另外，不可忘記行善和捐輸的祭—愛人、服事人的祭，也是幫助貧窮人的祭。上帝喜歡盡心、盡性、盡意、盡力愛神愛鄰舍的人，原則是天天感謝讚美上帝，去訴說上帝的兒子耶穌基督有多好。另一個是去愛人、幫助人，這樣會保守自己在上帝的愛裡面。每天感謝讚美上帝七次，會把自己從問題、焦點、重擔中挪開，歡迎上帝的國臨到，把上帝的國帶到心裡面，整個人會因此都變了。天國經濟學的黃金律是：先求神的國（讓神在我們心裡掌權）神的義（讓神的愛、上帝的性情在我們心中），感謝讚美的時候是讓耶穌在我們心裡坐王、坐寶座，讓耶穌的愛充滿我們的心。當我們感謝讚美的時候，我們會得自由、得釋放，會脫離焦慮，包括經濟、財務上的焦慮。難怪趙鏞基牧師要他的同工每天感謝讚美上帝1,000次。凡是謝恩，上帝就會在我們心裡做老大，做大哥。
我要要紹一本書《經歷讚美的能力》，這是當今世界最大教堂的牧師所寫的書，他們每年七月份不祈求禱告，而是感謝讚美上帝。唱詩歌、跳舞讚美神，神蹟奇事不斷，神的同在大大吸引人。不孕的懷孕、生意不好的改善、長瘤的得醫治、經濟有困難得紓困。當感謝讚美的時候，神會與我們的同在，我們的思想會改變，神的國、神的權柄和能力會臨到我們。讓十一月份成為我們的感恩讚美的月份，對神、對人充滿感恩、發出感謝，這會帶下神的同在。
B. 以行善、捐輸、愛人為祭獻給神

第二，行善、捐輸的事情，這是愛人。以自我為中心的人不會快樂。當憂鬱症的人開始去幫助人，他們會脫離焦慮和憂慮。重陽節剛過，台北市政府尊榮百歲人瑞，他們歸納出三點人會樂活長壽的原因：一、吃清淡的食物，二、常常運動，三、常保喜樂的心。但只有喜樂是所有人瑞們共通的特色。幫助別人、行善助人，是會變快樂的。行善為快樂之本，上帝是愛，他要我們活在他的愛裡面，活在愛裡面，就是活在喜樂裡面，哪裡有愛，哪裡就有喜樂。所以，頌讚上帝、去行善，做好事說好話，就是愛。一個活在愛裡面的人，必定是一個火熱的人，也是會幫助人活在信心裡的人。
結語    
若為教會求一件事，你會求甚麼？我要向上帝求真理堂是一個最喜樂、最健康的教會。我希望人人活在頌讚、行善、愛人的裡面，以致於我們的家庭、事業、生活都蒙福，出也蒙福入也蒙福。當一個人盡心、盡性、盡意、盡力地愛神並且愛人，並且行善捐輸、常常分享、有好的神際關係、人際關係，他就被稱做上帝的見證人。我們應當要靠著耶穌基督，常常把頌讚獻給神，也靠著耶穌基督，常常去行善、捐輸、愛人。我們的愛很少，像一杯水倒在沙漠裡。我們很有限，要如何去愛人呢？就要去看耶穌基督如何把愛傾倒。當我們得到耶穌的愛，我們就能夠去愛人。若我們常常靠著主感謝讚美神並且去愛人，我們會成為世上最快樂的耶穌基督的見證人、雲彩般的見證人，帶給別人極大的祝福，自己蒙福，別人也因我們蒙福。 
小組討論：
一、當人遇到困難、冷淡退後的時候，他可以如何恢復、提升對神的信心？
二、聽完這篇講道後，你覺得人如何能夠持續活在信心的裡面？你有什麼決定或行動？
   （分享完，請小組員們一起彼此代禱）
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為無與倫比的耶穌基督感謝讚美：感謝讚美耶穌，祂是道成肉身的主，是最大的先知、祭司、君王。祂比天使更尊貴，而且親自捨命成了最美的祭物，作多人的贖價，與我們立新約，使我們在地上能持守信心，直到見主面的日子。
2. 天天感謝讚美，向上帝做見證：天天數算上帝的賜福與恩典話語，並將一切榮耀歸給耶穌。
3. 處處分享、人人見證：為我們每天所在的家庭、職場、學校、社區、社群禱告，求主幫助我們作僕人，能發現需要、抓住機會服事人，分享耶穌，為主作見證。
4. 為兩岸情勢禱告:
(1) 在中共十九大之後，兩岸關係有上帝的恩典，使蔡總統有智慧的回應，統獨對撞的僵局可以打開，未來發展能有好的契機。求主也幫助台灣人民覺醒，意識到台灣的危機。教會持續守望，禱告台灣人民可以悔改，棄絕偶像、遠離各樣的罪惡，以免台灣遭受更嚴苛的兩岸困境。
(2) 求主憐憫台灣及兩岸，在家庭議題上我們虧缺了上帝的榮耀。面對社會的情殺、離婚、墮胎、兩代的隔閡、家庭成員間的疏離問題，求主賜給我們智慧，懂得如何經營婚姻家庭關係，同時吸引政府注意，能積極推動家庭主流化的政策。
4. 11月份連鎖禁食禱告預備:
(1) 禱告更新：求主加添我們禱告的靈火，特別是個人禱告與團體禱告的更新(週一至週五的六七班晨禱、週六全教會晨禱、主日中午禁食禱告會)，特別是代禱守望網絡的更新與建立。
(3) 聖誕季佈道：為9-12月份全教會建立歡喜佈道的文化禱告，特別求主更新、落實小組、小隊的來(來屬靈認領)、去(去禱告探訪)、來(來量身訂做的佈道平台與聚會活動)，並且每個小組年底前，至少都能帶領一個人受洗歸主。
5. 工人培訓：
(5) 領袖訓練學校：為29位全修生禱告，求聖靈繼續給他們體力、學習動力，讓他們在上帝的話語上扎根，也在主日崇拜和及校園外展工作上，建立主動接觸人、服事人的習慣。帶職專班週三班82人、週四班36人，大家都很有動力學習，並已開始在職場上應用所學，建立職場祭壇及團隊，開始福音工作，願主大大賜福。
(6) 為師資團隊的培育禱告：請為目前信徒養育、門徒裝備、聖經裝備、領袖訓練學校的師資團隊禱告，也求主賜下長期的師資培訓計畫，讓全教會能訓練出更多有牧養實力、能供應上帝新鮮活潑話語，自己遵行上帝旨意，也帶領人遵行上帝旨意的傳道人。
5. 台南真理堂：
(1) 感恩:10/28(六)青少年親師會29位家長參加，藉由美足師母分享，與會者有很美好的學習，且結束後多人報名接下來11/11的親子啟發課程。另外，10/29(日)兒童Big Day有16位孩童及8位家長、11/2(日)第一次長青啟發有11位長者(5位新朋友)參加，聚會充滿歡樂。求主賜福新人的跟進工作，也繼續賜給整個教會對人靈魂的負擔及傳福音的喜樂，並透過聖誕季所有的佈道平台，大大為主得人—每週五晚大專啟發課程、每週四上午長青啟發、11/10(五)社青啟發、11/11(六)青少年父母親子啟發課程、11/25(六)尊親家庭日、11月各小組感恩節佈道、12/23(六)平安夜慶典(特別為劇團人力的徵召及排練禱告)。
(2) 小組突破、人人成長：為年底前各年齡層小組領袖(小隊長、小組長)的成全禱告，求主興起更多的同工，願意自己委身作主門徒，也開始參與關懷、帶領人的工作
	敞開心不停讚美
主歌(V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊  我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩  將我安置在高處
副歌(C)
我向祢敞開心  毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊  阿爸父  我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美
@生命河靈糧堂
天開了

	讚嘆敬畏
主歌(V1)
我神  祢坐在天上寶座
全地萬物都屈膝  在祢面前
我神  滿有能力和權柄  
天使都圍繞著祢  

呼喊聖潔  
祢國度無極限 

祢坐王到永遠  

副歌(C)
喔聖潔主  我讚嘆敬畏  
遠超過我所能描述的一切  
喔聖潔主  我獻上讚美  
歸於奇妙全能神  直到永遠
我神  祢慈愛無法測度  

祢同在是我歸屬  超越萬物  我神  祢是焚燒的烈火  

祢是我心所愛慕  我渴慕  

橋段(Bridge)
向祢傾倒  我的讚美  

向祢傾倒  我的愛慕  

向祢傾倒我的讚美  

我傾倒我的愛
@ 約書亞樂團--頌讚歸於祢

	永遠的依靠
主歌（V）
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望
副歌（C）
祢是我永遠的依靠 

堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 
@ 陳國富
  永遠的依靠
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