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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 為11/24九合一選舉守望禱告：
(1) 求主興起合祂心意的領袖。求主教導我們選出有好的靈命品格(誠實正直的心、支持愛家公投也落實愛家信念)、具備專業恩賜能力(有判斷力、會組團隊、有執行力)的縣市長及各級民意代表。求主興起合祂心意的領袖，也讓不合上帝心意的領袖不再掌權。
(2) 愛家公投。11/17、11/18兩天在中南部數個愛家公投的短宣行動，以及宮廟拜訪行動禱告，讓不同信仰的民眾，能在婚姻家庭價值上，與我們一同宣揚愛家價值觀。同時求主讓全台灣的教會都能合一響應，傳遞愛家公投行動，讓全國至少5百萬人在11/24投下同意票。
2. 聖誕季禁食禱告：為11/1-11/30聖誕季30天禁食禱告的預備尋求主，配合「進入屬天的健康」禁禱手冊，求主讓全教會學習做身心靈健康的門徒，並且奉差遣將屬天健康的信息與生活，帶進自己的家與職場。特別配合愛家公投的公共參與，求主讓我們能刻意建立緊密連結的禱告守望網絡，帶動個人、家庭、職場、國家的佈道與轉化。


1、 破冰：你有甚麼遵行主道而蒙福的經驗？請在小組中分享出來，彼此勉勵。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 敞開心不停讚美
2. 與祢更靠近
3. 活出愛

本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：雅各書一19-27，路加福音八11-15，彼得前書四7-8，以賽亞書五十八6-9，以西
          結書三十六26-27
中心思想：如何能活出活的信心？就是要先保守自己的心、領受主道，並且要採取行動、行
          出主道。
目    標：使弟兄姊妹知道如何能活出活的信心、遵行主道。
【信息內容】
前言

    雅各書在教導神的兒女，在末後的世代活出新鮮活潑的信仰，活出真的信心、活的信心。這樣的信心可以在九個方面顯明出來。上個主日講了第一方面：活的信心是禁得起試煉、試探的信心；今天要講第二方面：活的信心是行得出來的信心，是能夠遵行主道的信心。
    信心非常重要，能夠連結神與人，連結天與地，因為信心能夠抓住耶穌，帶出祝福。耶穌當年就常常對人說：「你的信救了你。」但是信心有兩種，活的信心或死的信心。
    您覺得基督徒的信心有可能是死的信心嗎？雅各書二章19-20節：「你信上帝只有一位，你信的不錯；鬼魔也信，卻是戰驚。虛浮的人哪，你願意知道沒有行為的信心是死的嗎？」魔鬼非常怕耶穌，在趕鬼事奉的時候就可以看出來。相對來說，基督徒對耶穌的信心，常常還比不上魔鬼面對耶穌來的真實。您可能活在死的信心之中，也就是您信心沒有相稱的行為。
如何才能有活的信心？
1、 首先，要先保守自己的心、領受主道，才能行出主道
領受主道的意思是，對已經栽種在我們靈魂裡的道有正確的態度。道雖然已經在我們心

中，但若態度不對，就不能結出行為的果子。正如耶穌在撒種比喻裡所說的，雖然撒的

是同樣的道，但會因為撒在不同的土地上而有不同的結果。這些土地就代表心的態度，

有撒在路旁的硬土上的，有撒在土淺石頭地上的，有撒在荊棘裡的，也有撒在好土裡的，

所以要領受主道要先解決心（態度）的問題。
（1） 脫去一切汙穢和盈餘的邪惡
    罪能阻止神的道在人身上發揮功效，聖經的教導是：
    本段經文（雅各書二：18-27）出現了七次「道」，它的主題是道，19節也是針對道，所以「快快地聽、慢慢地說、慢慢地動怒」都與神的道有關。
1. 快快地聽：渴慕、敏銳的聽，有一顆受教的心。但罪能使人的心變得像「路旁的硬土」，人心被罪迷惑就會變得剛硬，根本聽不進去神的道。
2. 慢慢地說：聽道之後，不要太快下評斷，應反覆思想，多加咀嚼神的話，以得著深度的領受。但罪能使人心變得像「土淺石頭地」，對神的話僅停留在淺層的領會。有些人剛信主的時候非常興奮、火熱，但是後來遇見了挫折、試煉，信心就不見了。
3. 慢慢地動怒：神的道會指出人的罪，碰觸內心的傷處，因此人會有負面的情緒，進而排斥神的道。罪會使人有負面情緒、排斥神的道，這個負面情緒就如同土壤中的荊棘，會把道擠住，不能結實。
    例如：許多人讀經聽道會打瞌睡，神的道就是進不去心中，有時候是因為犯罪（例如情慾的罪或拜偶像的罪等），甚至受到魔鬼的轄制。認罪悔改，醫治釋放之後，就會變得對神的道渴慕起來。
（2） 存溫柔的心領受主道
    溫柔是指在一種對立或被冒犯的情況中，能夠耐心順服而不選擇報復，如果用在對神的的道的態度上，就是指一種單純受教的態度，這樣就能結出果子。
（3） 如何能用溫柔的心領受神的道
需要靠聖靈，靠人是萬萬不行。提摩太後書一章14節：「從前所交託你的善道，你要靠著那住在我們裏面的聖靈牢牢地守著。」聖靈能夠光照出人的罪，也能醫治人的傷，把石心變成肉心，硬土變成軟土，淺土變成深土，荊棘土變成好土。如何可以靠聖靈呢？最好的辦法就是禱告，尤其是禁食禱告。禁食禱告是對付肉體最好的辦法，因為禁食禱告本身就是一種謙卑和獻身的行動，這可以讓聖靈在我們身上有最大的工作。請看禁食禱告見證影片。
2、 還要進一步採取行動：行出真道
（一）行動的必要性
「只是你們要行道，不要單單聽道，自己欺哄自己。」（雅各書一：22）
這個「只是」是在提醒我們，能夠領受主道非常好，但千萬不要以為這樣就夠了，還要進一步有行動，神的道不只是要讓人聽，乃是要讓人行的。
雅一23-24有一個很明顯的對比，聽道而不行道的人，就像人照鏡子：看見了→就走開→隨即就忘了→結果是自己欺哄自己。聽道而又行道的人：詳細查看（原文是蹲下看，仔細地察看）→時常如此（常常仔細看）→實實在在地行出來→結果是在他所行的事上必然蒙福。
遵行主道的祝福，是在行動中帶出來的。例如，約書亞帶領以色列人過約旦河（約書亞記三：13），河水湍急，何時才斷絕呢？不是在約書亞宣告神的應許時，而是當抬約櫃祭司的腳一踏入水中，「水就在上游極遠之處立起成壘，下游的水也全然斷絕」，是行動帶出了祝福，我們真的需要常常把腳踏出去！舊約乃縵大將軍得了大麻瘋，先知告訴他要去約旦河洗七次澡就會好（列王紀下五：14），他洗了一次，兩次，三次，都還沒好，越洗越難，你覺得哪一次最難？第七次！因為他可能會越洗越懷疑：真的能好嗎？但是他洗下去了，聖經說「他的肉復原，好像小孩子的肉，他就潔淨了」。再一次說明是行動帶出了祝福。
（二）最佳的行道指引：活出愛心
    在父上帝眼中的虔誠與在人面前的虔誠不一樣，人是看表面的行為，神是看真正的動機。患難中的孤兒寡婦，在當時的社會中，是代表一群最無助、弱勢的人，福音的本質，就是要幫助貧窮人，使被擄的得釋放，受壓制的得自由。「看顧」這個字是指主動去關懷，「清潔」是指一種單一純粹的心，所以看顧在患難中的孤兒寡婦，是主動地去關懷貧窮人，並且動機是出於純粹的愛，不是為自己的好處，這就是活出主道的最重要的態度。
例證一：愛網協會在西海岸的愛心工作
    西海岸在台灣算是非常貧窮的地方，是犯罪的溫床，幫派、毒品、色情充斥，到處是宮

廟，也是被政府忽略的三不管地帶。
1. 品格籃球簽約球員。

    愛網與「品格籃球」合作，今年十月開始進行「品格籃球合作菁英計畫」，簽了三位簽約球員，他們都是弱勢家庭的青少年。在這個學期，每個月給他們一筆小額的簽約金，並要求他們接受訓練：籃球，閱讀，英文，家庭主流化課程，經濟管理，家庭社區服務。
    這些同學都顯出相當明顯的成長。其中有一位國中男生的改變如下：他在球場看見地上的垃圾，在沒有人注意的情況下會自動撿起來跑很遠去丟掉（球場沒有垃圾桶）。因為就練教導他們要珍惜場地和負責任，每次進球場練習都要預備12塊錢「場地維護基金」，為什麼不是整數？教練說，那是要他們預備好了再來，因為品格就這樣的。
    教練帶他們每天讀聖經十章，這個男生見到班上有很多小團體，彼此批評、排擠別人，他就要求老師在班會時給他一點時間，讓他告訴大家這樣不好，老師答應了。在要上台那天他很緊張，就一直讀聖經，後來讀到羅馬書五章18節，他感覺神在對他說，他上台說話一定會很成功，不要害怕。他就鼓起勇氣上台講了，同學都很捧場，班上的問題也有大的改善。

2. 亮點計畫。
    大甲地區許多青少年覺得自己沒有未來，愛網就找了十六位青少年，幫助他們連結了各行各業的資源，協助他們的發展和成長。例如，有一位很有繪畫天分的孩子，但性格孤僻，愛網就找一位畫家去輔導他，並且建議他先進入畫室，才可以預備未來。另外有一位同學很想學餐飲業，因為他的家庭破碎，爸爸做資源回收業，年紀很大了才娶了外配的媽媽，而媽媽現在已經離家出走，他很想做熱騰騰的飯，跟家人一起吃。愛網就幫他找了一位義大利餐廳的廚師，藉著教他做義大利菜來輔導他的成長。

    十月份又與真愛健康協會合作，訓練這些學生路跑（訓練抗壓性及團隊），訓練了兩個月，而且十月底剛跑完一次六公里的路跑。有一個國中男生跑第一名，成績四十多分鐘，他本來只需要二十幾分鐘就可以跑完了（他的體力超強），但是為了要幫助一位隊友，就去陪他跑（雖然他知道跑第一名會有大獎）。到最後五百公尺，隊友叫他快跑，他才加速跑向終點，竟然得了第一名。跑完了，還回去鼓勵他的同學。
    這個男生曾經是被學校放棄的學生，愛網辦家長說明會的時候，他的阿嬤哭著說，這個孩子很可憐，父母都吸毒，雙雙被關，而他是班上的問題學生，老師想把他趕出班級！但是他在亮點計畫中表現很好，很認真，輔導鼓勵他，他都會加倍地回應。有一次輔導問他想要

點什麼，他竟然說想吃麥當勞兒童餐，因為他從來沒吃過，很羨慕。其實他是一個品格很好的孩子，而且很有影響力和領導力。這些亮點計畫的學生，都學到主動去服務，人生需要有目標，會很不一樣；而且要堅持下去；還有，團隊很重要。
例證二：愛家公投
    面對同婚法案與愛家公投，我們會發現台灣社會有一群非常弱勢的人，就是下一代的學生以及同性戀者，他們被性解放團體欺騙和利用。我們是「反同婚」，不是「反同」，一字之差，天淵之別！我們教會也有一些同性戀者，他們是我們的弟兄姊妹，他們大多數也都反對同婚，並且願意靠主過聖潔的生活。同性戀者與異性戀者同樣都會面對性試探，都會犯罪，也都需要上帝的恩典，能夠勝過罪。但是，由性解放團體推動的同婚，其實他們的目標並不是同婚，他們的目標是性解放，你只要看每年十月份台北市舉行的同志大遊行就知道，那裏面有強烈的性解放訴求。如果只是要求同性婚姻，幹嘛要穿得那麼暴露，用那麼淫穢的標語和示範的動作；如果只是要同性婚姻，幹嘛要在國中小學教男的不一定是男的，女的不一定是女的，幹嘛要教小學生自慰和用保險套。
    推動愛家公投，絕對是出於愛心的行動。為了全台灣百姓的未來，我們要勇敢地站出來，推動這個公投。最近發現，很多路人、店家都已經知道這個公投，而且在他們的手機都在傳相關的資訊，這是很好的現象（但是很多人還是不了解怎麼樣進行公投）。我們可以趁勢做更多的推廣，讓愛家公投不但超過五百萬，甚至可以達到七百萬，徹底斷絕性別主流化的歪風，建立家庭主流化的風潮。最近我們要去接觸許多的宮廟，他們的反應極佳，都願意配合我們積極地宣傳愛家公投，在宮廟附近掛布條、貼海報、發單張等等。

結論
    如何能活出活的信心？首先就是要先保守自己的心、領受主道，並且進一步還要採取行動、行出主道。願主恩待我們，讓我們人人都能有活的信心，並且活出這信心。
 [小組討論]
1. 領受並且遵行主道的障礙是什麼？為什麼？
2. 領受並遵行主道應有怎樣的態度及方向？請分享您的經驗，在這方面有沒有需要調整與突破的？
3. 面對愛家公投，您可以有怎樣的行動？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 呼求聖靈，求主幫助我們遵行祂的話語：天天求聖靈的充滿與造訪，使我們的心能從撒在路旁的硬土、土淺石頭地、荊棘土地，成為好土，對主的道敞開，並且樂意悔改，遵行上帝的話語，結出三十倍、六十倍、一百倍的果子。

2. 遵行上帝的道，採取愛心憐憫的行動：上帝就是愛，求主讓我們主動去關懷、服事身邊的貧窮人，彰顯出真實的信心，就是帶出耶穌基督道成肉身愛的服事。

3. 為11/24九合一選舉守望禱告：
(1) 求主興起合祂心意的領袖：求主教導我們如何在禱告中投票，特別是能選出有好的靈命品格(誠實正直的心、支持愛家公投也落實愛家信念)、具備專業恩賜能力(有判斷力、會組團隊、有執行力)的縣市長及各級民意代表。求主興起合祂心意的領袖，也讓不合上帝心意的領袖不再掌權。
(2) 愛家公投：為本週11/17、11/18兩天在中南部數個愛家公投的短宣行動，以及宮廟拜訪行動禱告，讓不同信仰的民眾，能在婚姻家庭價值上，與我們一同宣揚愛家價值觀。同時求主讓全台灣的教會都能合一響應，傳遞愛家公投行動，讓全國至少5百萬人在11/24投下同意票。

4. 聖誕季禁食禱告：為11/1-11/30聖誕季30天禁食禱告的預備尋求主，配合「進入屬天的健康」禁禱手冊，求主讓全教會學習做身心靈健康的門徒，並且奉差遣將屬天健康的信息與生活，帶進自己的家與職場。特別配合愛家公投的公共參與，求主讓我們能刻意建立緊密連結的禱告守望網絡，帶動個人、家庭、職場、國家的佈道與轉化。

5. 全教會聖誕季佈道事奉：感謝主，啟發佈道成人牧區有30個小組，青年牧區有16個1(Leader)+3(Helper)小組參與，求主祝福每個佈道小組都同心合一，滿有上帝同在，讓受邀的來賓大大遇見神。也為11月感恩節、12月聖誕節期，各小組、牧區、全教會的佈道行動禱告，能大量領人歸主

6. 裝備事奉與人才培育：請特別為信徒門徒裝備、聖經裝備、基督化家庭裝備、領袖訓練學校的儲備師資與教材的重新編訂禱告，為大量工人的培訓做預備。

	敞開心不停讚美


主歌(V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊  我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩  將我安置在高處

副歌(C)
我向祢敞開心  毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊  阿爸父  我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美

@生命河靈糧堂
天開了

	與祢更靠近


主歌(V)
主祢是我的避難所
祢愛將我緊緊的擁抱
使我甦醒 祢愛裡
我願成為祢的居所
我要愛祢要永遠堅定的愛祢 親近祢

副歌（C）
主我願讓祢來擁有我的心
不再用力堅持倚靠自己
願祢每句話語都成為我命定
改變我生命
一步一步與祢更靠近
走進祢心意

橋段（Bridge）
沒有人像祢用愛滿足我心
祢是我的唯一

@約書亞樂團
為著祢的榮耀


	活出愛


主歌（Ｖ）
有一份愛 從天而來 
比山高 比海深 
測不透 摸不著 卻看得見 因為有你 因為有我 
甘心給 用心愛 
把心中這一份愛 活出來

副歌（Ｃ）
耶穌的愛激勵我 
敞開我的生命 
讓自己成為別人祝福 
耶穌的愛點燃我 
心中熊熊愛火 
我們一起 向世界 
活出愛

＠泥土音樂
幸福
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