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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 八月份全球禁食禱告40天：真理堂這40天，以人人裝備、人人佈道、人人公投為禱告主軸與方向，求主讓每個小隊、小組都能為這三方面好好尋求主，並擬定具體的行動計畫。
2. 家庭主流化事奉：
(1) 「愛家公投」第三階段投票。 8/28(二)全台所有連署書已送進中選會，求主祝福審查過程一切順利，未來三個月大家向廣大公眾傳遞負擔，11/24至少五百萬人投下同意票。
(2) 大專信義學舍招生：
a. 信義學社總舍(台北)：男生空床位尚有3個(大一大二優先)。
b. 政大外展宿舍：尚有女生床位1個。

3. 裝備事奉與人才培育：
(1) 裝備部：裝備部要建置APP系統，希望透過網路媒體有效提供弟兄姐妹查詢報名資訊及讀經進度；目前接觸幾家專業廠商，求主帶領團隊有智慧作出正確的決策。
(2) 領袖訓練學校：目前一年制課程報名12位、三年制課程報名53位。學校也不斷在調整課程設計及教學法，求主讓新的訓練方式能帶出有穩固基本功的門徒。 


1、 破冰：當你感到不快樂時，通常會做些甚麼？什麼樣的事情能讓你快樂起來？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 在這裡
2. 恩典已降臨
3. 聖靈請祢來

本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：傳五18-六9；腓四10-13
中心思想︰要知道靠自己努力是沒有辦法在世上得著滿足的喜樂，唯有看見自己所擁有的、
          在神的恩賜中知足享福才有真正的喜樂。
目    標︰鼓勵弟兄姊妹們不要在神之外找滿足，而要以神所賜給自己的為滿足
【信息內容】
前言
這段時間我們都在查考傳道書，傳道書的主題就是在探討人生的意義，人生到底有沒有意義? 讀完傳道書如果你沒有找到關鍵經文的話，還真的會覺得傳道書認為人生一點意義都沒有，虛空的虛空，都是捕風。不過讀傳道書不能只是虛空的虛空! 那就真的虛空了，傳道書有八段聖經告訴我們人生不虛空的秘訣。前面三週已經講了幾個人生不虛空的秘訣。第一週告訴我們要有日光之上的眼光，第二週告訴我們要抓住神的時間表作正確的選擇，第三週告訴我們要依靠神去幫助人。今天我要告訴大家人生不虛空的第四個秘訣，就是「知足享福能常樂」，如果我們能抓住這些秘訣，我們絕對可以過一個不虛空的人生。那麼我們如何能在這個虛空的世界裡，知足享福能常樂呢? 有兩件事我們需要知道: 第一，我們要先知道日光之下真實的情況是什麼，第二，我們也要知道日光之上會有什麼樣的福氣。 

一、我們先來看第一點 : 我們要先知道日光之下的真相

我們來看今天所查考的傳道書第五、第六章怎麼說，這兩章提到了三個大禍患，這就是日光之下的真現。
第一個大禍患︰5:13-14 ”我見日光之下有一宗大禍患，就是財主積存資財，反害自己。因遭遇禍患，這些資財就消滅；那人若生了兒子，手裡也一無所有。這兩節聖經在說︰人雖然努力獲得財富，但天有不測風雲，人有旦夕禍福，有時候轉眼之間，災難就臨到，躲都躲不掉，然後什麼都沒有了，如果那人有兒子，也沒有什麼可留給孩子的。說實在! 傳道書所說這種遇到災難失去一切的情況還蠻常發生的，隨便打開新聞到處都是。
接著第二個大禍患，來看5:15-16 ”他怎樣從母胎赤身而來，也必照樣赤身而去；他所勞碌得來的，手中分毫不能帶去。他來的情形怎樣，他去的情形也怎樣。這也是一宗大禍患。他為風勞碌有甚麼益處呢？” 這段聖經的意思是說人怎樣來，死的時候也怎樣去，他勞碌得來的，什麼都帶不走，那麼他的勞碌是為誰呢? 傳道書說”是為風勞碌”，什麼都抓不到，勞勞碌碌一生，死的時候什麼都抓不到。傳道書說這是一宗大禍患，是大不幸啊! 沒有錯，人生在世再怎麼有錢，再怎麼豐功偉業，死了什麼都帶不走。傳道書說這也是一種大禍患。死亡就否定了一切，人再怎麼厲害，再怎麼有錢，仍然無法勝過死亡。
接著還有第三個大禍患，我們注意看6:1-6這段聖經是描述什麼樣的大禍患呢? 看起來不是災難、不是貧困、也不是短命。這裡反而是假設有一種人，他有最好的情況，就是他心裡所願的一樣都不缺，正所謂的心想事成，他擁有資財、豐富、尊榮。並且他生了一百個兒子，他多子多孫，子孫滿堂。還有就是他長命百歲，甚至讓他活了一千年，不夠，再讓他活一千年。這種人在人看來好不好啊! 好的不得了，好到太誇張。這在華人社會叫做什麼? 叫做「福祿壽」都有了，福:他多子多孫多福氣，而且多到不行。祿呢? 他蒙神賜他資財、豐富、尊榮，尊榮這裡原文指的是有權勢、官銜加身、受人尊敬的意思，這個人有錢有勢啊。壽呢? 這個人很誇張的活了兩千年。當然世界上沒有這種人，傳道書只是假設一種最好最好的情況，好到很誇張，好到不可能存在的情況，然後傳道書說就算有這麼一個人存在，又怎麼樣? 傳道書說他的情況還是大禍患，比未見天日的死胎還不如，為什麼他的情況算是大禍患呢? 6:3指出關鍵問題，6:3說”他心裏卻不得滿享福樂”，意思是說，他心裡面不認為這是福氣，也不以此為滿足的意思。還有6:7也指出這個問題”6:7人的勞碌都為口腹，心裏卻不知足。”所以關鍵問題就在人心永遠不知足，人生之所以空虛最大的問題就是人心永遠不知足，有還要再有，好還要再好。但事實上! 那麼多的財富人根本用不完也用不到，人需要用到多少呢? 過多的財產怎麼用? 最後還是留給別人用，權力還是會被別人取代，有外人坐享其成。活幾千年也不見得好，每天都不滿足，不快樂，活的愈久，痛苦愈久。傳道書說這是日光之下的一宗悲劇啊! 其實傳道書假設這個誇張的例子，主要就是告訴我們，人心不知足再好的日子也是大禍患。
傳道書提到這三種大禍患，其實! 就是要把眾人都圈在其中。也就是說：你日子過得再好，也好不過如此；你日子過得再壞，也壞不過這樣，人總是會落在這三個大禍患之間。但其實! 追根究底人之所以會落在這些大禍患裡，更深的原因就是人心永遠不知足，所以再好的生活也成為大禍患。過去如此，現在也一樣，這個世代中最缺乏的就是知足的心，永遠覺得手機不夠新穎、車子不夠高檔、地位不夠高、成就不夠大、孩子不夠聰明、老公不夠能幹、老婆不夠體貼。…，幾乎所有的事都覺得不滿足。當人不滿足時，就會想用人的方法獲得滿足，但往往結果是更大的不滿足。
其實! 對我們來講最重要的! 同樣的也不是累積更多的財富，因為榮華富貴都不可靠，也不會讓人滿足。 最重要的是要學會怎樣好好過日子。那麼! 我們要如何好好過日子，才能在這個虛空的世界裡，活出有意義的人生呢? 還是要回到傳道書的第一講，我們要有日光之上的眼光。
二、我們要有日光之上的眼光才會有真正的福氣

1.有什麼樣的福氣-享受知足於神所賜的分　　
有日光之上的眼光會有什麼樣的福氣?　我們要特別注意看5:18-20，這是非常關鍵的經文，我們先看5:18”我所見為善為美的，就是人在神賜他一生的日子吃喝，享受日光之下勞碌得來的好處，因為這是他的分。”這段聖經的意思是說，人生中最善最美的事就是人在跟神美好的關係中，享受神所賜的每一天、享受勞碌得來的、享受自己所擁有的，特別是要知道那是神賜給他的分。他不需要跟人比較，他就好好享受神賜給他那特別的一份。接著5:19說「神賜人資財豐富，使他能以吃用，能取自己的分」，這裡又提到自己的分，意思是說神賜給他資財豐富，那就是神要賜給他的分，他一定能以吃用。換句話說! 既然是神賜給他那特別的一分，他一定可以享用，一定能取自己的分，別人想搶也搶不走。所以! 人要滿足神已經給他的那一分，不要跟別人比較，也不要擔心會失去。神既然量身訂作給他那特別的一分，神就會保守他一定能取用。接著5:20說”他不多思念自己一生的年日，因為神應他的心使他喜樂。”意思是說他不用擔心他一生有多少年日，也不用擔心他的日子過的如何，因為神已經回應他，要使他的心喜樂。所以! 如果一個人信得過神，他真的可以不用擔心掛慮未來的日子如何! 因為他相信神已經應許賜他喜樂的心能享受當下，神就一定會成就。讀完這三節聖經，你得到什麼信息? 這三節聖經加起來看，一個人最美善的事就是知足，就是享受自己的分，而人之所以可以知足，是因為信得過神，相信神早已經為他量身訂作，要給他屬於他的那一份，而那一份只有他可以取用，別人想搶都搶不走。弟兄姊妹!你有沒有滿足神已經給你的那一分呢? 你的配偶，你的工作，你的產業，你所擁有的一切都是神為你量身訂作的，當然神要給你的那一分，有些已經賜給你了，有些還在過程，時候到了，神一定會賜給你。但你能滿足神為你預備的那一分嗎? 很多時候，我們很容易跟人比較，但一比較就很容易看到別人有的，我自己沒有的，然後心裡就很不舒服，很不滿足。所以! 不要比較，要更多去看自己有的，而不是看自己沒有的，我們才會知足。
2.能享受知足神所賜的分（福）的關鍵是聖靈
不過! 有一個關鍵問題來了，神為我們預備的那一分到底是什麼? 真的可以叫我們滿足嗎? 請問神為我們量身訂作的那一分到底是什麼? 除了我們的配偶、我們的家庭，我們所擁有的一切..等等，這些都是神為我們所預備的那一分，還有什麼? 我們來看哥林多前書2:9 ”如經上所記：「神為愛他的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」”神為我們所預備的是什麼呢? 再跳到2:12”我們所領受的，並不是世上的靈，乃是從神來的靈，叫我們能知道神開恩賜給我們的事。”神為我們所預備的那一分就是聖靈，而聖靈是我們得基業的憑据，擁有聖靈就擁有神要賜給我們天上的基業。所以，神為我們預備的那一分，不只是地上所擁有的這一切，還有聖靈以及天上的基業，而這一分是災難、是死亡永遠夺不走的。弟兄姊妹! 你我都擁有這一分，而且今天你我就可以經歷聖靈的工作，原本不滿足的、不快樂的，都要在聖靈裡面得到滿足。其實! 人要靠自己知足是不可能的事，事實上! 知足的心根本是世間所沒有的，所以當傳道書假設有一個人，在人看來是最好最好的情況，福祿夀什麼都有，而且是誇張的有，一樣都不缺，但唯獨缺少知足的心，為什麼傳道書不假設他有知足的心呢? 因為知足的心是世間所沒有的。知足的心絕對是神給的，是聖靈賜給我們的，擁有聖靈才會使我們的心喜樂滿足。剛剛我們讀傳道書5:20時就已經提到! 一個人可以不用擔心掛慮未來的日子如何! 因為神已經回應他，要賜給他喜樂的心能享受當下，所以，知足的心是聖靈賜給我們的。所以! 我們要好好的領受並且享受神為我們預備的那一分，不只是享受地上所擁有的這一切，更要享受聖靈及天上的基業，並且唯有聖靈可以叫人的心滿足。
結論  

    弟兄姊妹! 我們一定要知道神為我們所預備的那一分，不只是地上所擁有的這一切，還有聖靈及天上的基業，並且聖靈會賜給我們知足的心，好不好讓我們好好依靠聖靈，求聖靈給我們知足的心，好好享受神為我們預備的那一分。
 [小組討論]
1. 你的生命是否曾經落入不知足不喜樂的情況？那是什麼原因造成的？
2. 今天的信息對你的幫助是什麼？你有沒有需要面對與突破的問題？哪是什麼？找你的同伴彼此代禱。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 天天數算恩典：天天刻意數算上帝在家庭、職場(學校)中所賜下的恩典，並向主獻上感謝讚美，為祂是樂意賜福、祝福的主感謝讚美。

2. 為聖靈是我們得基業的憑據感恩：感謝主，祂將寶貴的聖靈賜給我們，使我們在地上能天天與祂同行，直到見主面的日子，並成為我們將來得基業的憑據。
3. 活出個人的使命異象：為上帝賜給我們的使命異象禱告，求聖靈幫助我們，能天天活出上帝的呼召，因遵行祂的旨意而滿足喜樂。
4. 八月份全球禁食禱告40天： 8/1-9/9起，經由全球多位牧者與屬靈領袖的禱告和尋求，領受要連結全球國家，一同發起40天不同方式的全球性的禁食禱告。真理堂這40天，以人人裝備、人人佈道、人人公投為禱告主軸與方向，求主讓每個小隊、小組都能為這三方面好好尋求主，並擬定具體的行動計畫，抓住時機遵行上帝的旨意。
5. 家庭主流化事奉：
(1) 感謝主，「愛家公投」第二階段連署，目前大真理堂已連署超過77,000份，8/28(二)預備將全台所有連署書送進中選會，求主祝福審查過程一切順利，並帶領弟兄姊妹進入第三階段公民投票，未來三個月向廣大公眾傳遞負擔，11/24至少五百萬人投下同意票。
(2) 大專信義學舍招生：
a. 信義學社總舍(台北)：男生空床位尚有3個(大一大二優先)。
b. 政大外展宿舍：尚有女生床位1個。
6. 暑期大衛營(第五週)：感謝主！大衛營學生在南投三育基督書院做移地訓練與總結。除了每天聚會研討「主工人性格」一書之外，也讓學生們多一些時間安靜、玩耍、休息，並嘗試吃喝健康食物，效果相當不錯，我們實在需要更多身心靈全人都健康的下一代青年領袖被興起。營會結束後，將每個月召聚願意的學生月聚，持續跟進他們的基本功與事奉，希望培訓出有堅強事奉主心志的年輕工人！
7. 裝備事奉與人才培育：
(1) 裝備部：「求祢用真理使他們成聖，祢的道就是真理」(約17:17)。懇求真理的聖靈，幫助我們每天渴慕上帝的話，享受靈修親近主的時間，人人認識上帝的話，並且遵行上帝的話，活出真實的信心。裝備部建置APP系統，目前接觸幾家專業廠商，求主帶領團隊有智慧和啟示，作出正確的決策，透過網路媒體，有效提供弟兄姐妹查詢報名資訊及讀經進度，達到人人裝備的目標。
(2) 領袖訓練學校：目前一年制課程報名12位、三年制課程報名53位。學校也不斷在調整課程設計及教學法，求主讓新的訓練方式能帶出有穩固基本功的門徒，並且帶著佈道熱情去得人！
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橋段(Bridge)
祢的靈在這裡
這裡就有自由
聖靈自由運行無止盡
移山倒海信心
堅定不斷升起
期待偉大神做奇妙事
@ 讚美之泉
從早晨到夜晚
	恩典已降臨


主歌(V)
將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能

導歌(PC)
祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用

副歌(C)
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事

@生命河靈糧堂
天開了

	聖靈請祢來


主歌(V)
聖靈請祢來充滿我心
我需要祢恩膏充滿我靈
聖靈啊我好愛祢
我的靈讓祢牽引
而每一天我要更深愛祢
副歌(C)
我要追求祢主
我將生命獻給祢
牽引我更親近祢
祢大能更新我靈
無人能與祢相比
主我仰望祢的榮面
我敬拜祢在靈與真理裡


在@城市豐收教會
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