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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 全教會聖誕季佈道事奉：
(1) 啟發佈道成人牧區30個、青年牧區16個1(Leader)+3(Helper)佈道小組參與，求主帶領10月份開跑的佈道事奉滿有上帝同在，讓受邀的來賓都大大遇見神。
(2) 校園新生工作：新學期每周六下午有120位北科大學生來到教會喜樂園服事，目前已招募到20多位弟兄姊妹服事這群大學生，讓這些學生也有機會遇見主。
2. 為愛家公投第三階段禱告：
(1) 為審議禱告：求主保守後續中選會及戶政機關的文件審核順利，無不當政治力介入。
(2) 人人成為愛家勇士：未來兩個月人人發揮影響力，11/24前成立line群組影響至少20人(每人至少負責催出20張以上的同意票)，並且參與各地掃街、擺攤行動，傳遞愛家公投行動，讓全國至少5百萬人投下同意票。
(3) 愛家公投「金蘋果獎」微廣告比賽：求主祝福此活動平台，能鼓勵弟兄姊妹善用新媒體宣教，倡議「一男一女、一夫一妻、一生一世」的自然婚姻家庭並參與公共事務。


1、 破冰：分享一個你的家庭或職場中一個好的文化。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 勝過這世界
2. 我要愛慕祢
3. 無價至寶

本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：太28:18-20; 太5:13-16; 約17:11-19

中心思想：大使命不只是改變個人而是轉化國家社會，我們要透過正確的異象、主禱文禱告

          以及建立團隊來帶下神轉化的工作。
目    標：未來30天每天用主禱文禱告（為自己、家庭、工作、堂會、國家），並且在所有

          的事奉中都建立委身的團隊。
【信息內容】
前言
    今年職場系列講座的主題是職場轉化，這是也是上帝在過去20多年引導世界各地的教會所傳講的主題。轉化在聖經中的定義是：基督的教會遵循大使命，改變國家社會的文化越來越接近聖經的價值觀。簡單講就是我們遵行大使命，以至於改變社會文化的結果。
    讓我們再複習一下大使命。根據馬太福音28:19-20，大使命的內容包含兩個方面：第一個部分是「凡我所吩咐你們的，」也就是我們要遵行耶穌基督的吩咐。第二個部分是「…都教訓他們遵守，」就是帶領別人遵行神的旨意、做主門徒。綜合以上兩個部分，大使命就是自己做主門徒、遵行神的旨意，也帶領別人做主門徒、遵行神的旨意。
遵行大使命就會產生影響力
    當我們遵行大使命的第一個部分，就會對周圍的人、家庭、職場產生影響。「你們當悔改，信福音」悔改就是一個人心思意念的改變，然後一定會產生行為習慣的改變。一個人改變也會讓周圍的人有感覺。第一個最有感覺的事家人，接著是同學、同事，然後他們也會跟著改變。在路加福音3:10-14記載很多人接受福音之後想知道該怎麼做，施洗約翰說的很簡單：有餘的要分給不足的，稅吏不要詐騙、士兵不要暴力對人… 當這些人改變之後，周圍的人一定會嚇一跳、問發生什麼事情。
例證一 周聯華牧師見證自己信主之後生命有許多改變，父母親都看在眼裡，雖然父親在道教

       位居高職，過年整個家族拜拜，父母也不為難他。
例證二 葉光明牧師信主、被聖靈充滿才六個月的時候，在耶路撒冷的醫院服務，周圍都知道

       他是基督徒。有一次兩個士兵聊天說髒話，葉光明過去的時候，他們很不好意思、連

       連道歉。我們是鹽、是光，都還沒有去傳福音，光是在那裡就有防腐的功能。還有一

       次罵髒話的卡車司機迷路，可能誤闖敵軍，情況危急，司機對葉光明說：「有你在很

       好，一定沒問題。」葉光明在那個單位的時間那個單位一個人都沒死。這就是亞伯拉

       罕之約的結果。
    單單我們個人遵行神旨意、帶下神同在，就會對別人產生影響力，何況我們遵守大使命第二部分的命令去分享、祝福別人？
大使命是要門訓列國
    太28:18-20，過去福音派都是講一對一帶領門徒。可是過去20年來，上帝給教會一個全新的眼光。萬民英文是all nations，是萬國的意思。最近神給我們一個口號是「門訓列國」，這是大使命的意思，不只是影響個人，而是影響一群人、一個國家。這影響是從影響七座山頭開始。使徒行傳當聖靈澆灌下來，使徒起來之後，弟兄姊妹是在家、在職場改變一群一群的人，影響整個耶路撒冷城市。一直到哥林多、以弗所，也是改變整個城市。特別在以弗所，他們說保羅像是「瘟疫」，非常有傳染性，甚至威脅到很多從事偶像相關工作的人都失業了。這就是轉化！最後整個羅馬帝國都翻過來了。
    今天神提醒教會，我們已經進入了末世，啟示錄告訴我們一群一群的百姓要歸主。當神百姓遵行大使命，就會帶出國家社會的轉化。回顧過去幾百年的歷史我們會發現確實如此。18,19世紀奴隸制度的廢除是克拉朋聯盟不用流血革命，一步一步從政治、教育、經濟等等領域，漸漸地就把奴隸制度廢除了。這就是教會門訓國家的結果！
例證過去我們的開國元勳把聖經價值觀帶入國家社會。過去老奶奶都還裹小腳，稱之為天足，

    認為那很漂亮。那對婦女是極大的虐待。開國元勳就把聖經價值觀帶入社會，廢除裹小

    腳。還有我們習以為常的一夫一妻制度，並不是理所當然的，而是在民國26年之後才正

    式成為國家的法律。耶穌說為首的是要做眾人的僕人，最近企業界盛行僕人式領導，我

    們都認為領袖應該是「公僕」，這個就是受到天國文化轉化的結果。
    西方宣教士來華、來台，不只是把福音傳給我們，也影響了我們的政治、經濟、教育等等領域，都受到天國文化的影響。大使命不只是個人，而是家庭、職場、國家社會的改變。大使命最終目標不只是門訓個人，而是門訓國家，讓整個國家都改變！
轉化的三個關鍵因素—異象、禱告、團隊
    如何能夠轉化國家社會？最重要的是轉化家庭與職場。最重要的因素有三個：
1、 要有正確的異象和信念
  我們要明白大使命不只是佈道而是轉化。信主後神沒有立刻把我們提到天上的原因就是大使命：基督徒在地上學習天上的生活，領受耶穌的生命、活出耶穌的生命，並且把天國好消息與別人分享，否則世人毫無希望。
  我們要提防對大使命的兩個誤解。第一個誤解是以為天國就等同於教會。天國是要臨到每一個人、每一個家庭、每一個職場。可是基督徒誤以為把人帶到教堂就是實踐大使命，誤以為禮拜堂所講的、所做的這一套在堂會之外用不上，一旦離開堂會進入家庭、職場就自動用另一套價值觀生活。這樣的誤解要除掉。除非我們對天國有正確的認識，否則就不可能轉化國家社會。
  第二個誤解是以為靠著自己的熱心就能改變國家社會。自由派的基督徒不管自己有沒有基督的生命，就衝出去投入各種遊行、革命，想要靠著自己的熱心來改變國家。但是轉化世界要有正確的步驟，這個步驟不能顛倒：我們要先被神的話分別為聖出來，然後才能進入世界（參約17:14-17）。基督徒要先「出世」再「入世」。自己要先有光，才可能改變世界。假如我們沒有神的道、真理，自己沒有先被轉化、被分別為聖，不但不能轉化世界，反而被世界轉化了。
2、 要用主禱文求神的國降臨
  轉化是心的改變。耶穌說天國就在你們心裡。除非禱告讓神的道進入心裡，神的道才不只是觀念而成為我們的信念。藉著禱告可以把神的道帶進心裡，成為我們生命的見證。如何禱告？主禱文的禱告就是為教會求復興、轉化國家社會最好的禱告。（主禱文前三願）當我們這樣禱告時，神的話會臨到我們的家、職場、城市。過去兩年神就在做這件事情。
例證有個高中老師在校園很孤單，教會同工去陪伴這位老師，用主禱文為學校禱告。隔壁班

    有四個不良少年，「『驚』城四少」，用滿福寶為這四位禱告，不但四哨很喜歡而且開始帶

    領其他同學去禱告會，校長老師眼鏡都掉了，其中一個進入教會啟發今年要受洗。
3、 要有扎實委身的團隊
  進入校園、職場都需要有團隊。不論是校園或是職場，我們都需要有別的資源外力介入，才有能力轉化。台中教會去幫助一個公司，派了三個去為他們禱告、陪伴，舉辦「共識營」寫下公司異象，結果公司寫下異象是「一家人」，反省檢討，開始學習彼此幫助、彼此和好，同事關係改變，結果公司業績也開始成長翻倍。團隊的大小深度、廣度，會決定影響的程度。例證西海岸成立品格籃球營。這些孩子若沒有被主得著，將來很可能成為國家的麻煩，但是

     他們被主得著，就成為了轉化的種子。眾機構一起就可以把一個地區轉化。
結論
    轉化就是用天國文化來取代世界文化。用主禱文禱告是一個求復興、國家轉化的禱告。我們每一天都要用主禱文為自己禱告，為我們的國家、職場、家庭的轉化來禱告，求主帶領我們在這些地方建立委身的團隊，起來轉化這地。
 [小組討論]
1. 大使命的定義是什麼？最近你的身邊有沒有看到這樣的例子？
2. 大使命容易被誤解的地方在哪裡？對你有什麼提醒？
3. 想一想，你可以如何分別時間來每天用主禱文來禱告？
4. 按照耶穌帶著彼得、雅各和約翰的榜樣，你有沒有1+3團隊事奉的經驗？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 天天以主禱文禱告，遵行大使命：天天以主禱文三願四求的架構禱告，使我們能得著耶穌所賜下大使命的眼光，能天天被聖靈充滿，也能奉差遣在家庭、職場(學校)做主僕人、分享耶穌，帶出轉化。

2. 團隊事奉，遵行大使命：求主讓我們在家庭、職場(學校)設立祭壇，自己禱告，也能建立兩三個人奉耶穌基督的名禱告，建立同心合一的團隊，一起遵行上帝的旨意，帶出轉化的事奉。
3. 全教會聖誕季佈道事奉：
(1) 感謝主，啟發佈道成人牧區有30個小組，青年牧區有16個1(Leader)+3(Helper)佈道小組參與，求主帶領10月份開跑的佈道事奉，每個佈道小組都同心合一，滿有上帝同在，讓受邀的來賓都大大遇見神。
(2) 校園新生工作：感謝主!新學期有120位北科大的學生來到教會喜樂園服事，目前每週六下午已招募到20多位弟兄姊妹投入，服事這群大學生，求主透過這個服務學習平台，讓這些學生也有機會遇見主。
4. 為愛家公投第三階段禱告：
(1) 為中選會審議禱告：「愛家公投」連署造冊後，第一案：678,550份，第二案：670,100份，第三案：633,450份，共計1,982,100份連署書送交中選會，求主保守後續中選會及戶政機關的文件審核順利，無不當政治力介入禱告。
(2) 人人成為愛家勇士：求主讓每位弟兄姊妹都成為「愛家勇士」，未來兩個月發揮影響力，11/24前人人成立line群組，影響關係網絡至少20人(每人至少負責催出20張以上的同意票)，並且參與各地掃街、擺攤行動，傳遞愛家公投行動，讓全國至少5百萬人投下同意票。
(3) 愛家公投「金蘋果獎」微廣告比賽：求主祝福此活動平台，能鼓勵弟兄姊妹善用新媒體宣教，倡議「一男一女、一夫一妻、一生一世」的自然婚姻家庭並參與公共事務。
5. 裝備事奉與人才培育：
(1) 裝備部：「耶穌卻回答說，經上記著說『人活著，不是單靠食物，乃是靠上帝口裡所出的一切話』。」(太24:35) 懇求聖靈幫助我們每天倚靠上帝的話，不被仇敵的謊言所欺騙，每天分別為聖，渴慕上帝的話，並且順服遵行上帝的話，特別求主賜福每週主日聖經綜覽班及讀經列車，幫助個人和團隊建立天天讀經習慣。裝備部強化教務行政，規劃2019年裝備課時間表，有效提供課程與報名訊息，尤其能幫助受洗轉會弟兄姐妹，順利接受信徒及門徒裝備。
(2) 領袖訓練學校：今年針對學校的報名與畢業資格經過許多的檢討與評估，越來越清楚學校是以區長的成全訓練為目標，並且要深化宣教(家庭宣教、職場宣教、植堂宣教)的異象。求主祝福目前正接受一年制及三年制的領袖學校學生，都能在裝備過程中，建立扎實基本功，並且預備自己要奉差遣進入宣教的禾場。
	勝過這世界


主歌（V）
我能勝過這世界
因有耶穌在我心
黑暗權勢已破碎
因耶穌基督寶血 

導歌（PC）
若有我主耶穌來幫助
還有誰能抵擋我
我心相信我必能得勝

副歌（C）
哈利路亞
高舉主得勝旌旗
耶穌基督是萬王之王
哈利路亞
興起主大能教會
為主發光照亮黑暗的世界

@ 大衛帳幕的榮耀
  上帝能夠


	
	我要愛慕祢


主歌(V)
耶穌  我要愛慕祢
我要愛慕祢  傾倒我的生命
祢是我唯一所求
讓我心單單渴慕祢

副歌(C)
我心滿溢  我心滿溢
對祢的愛和思念無止盡
讓我走向祢的身旁 貼近祢
主啊  我渴慕尋求祢


@約書亞樂團
堅強的愛

	無價至寶


主歌(V)
我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典

雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛

副歌(C)
唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主 祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌


@大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
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