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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、復活節慶典及主日新人跟進。
    小組小隊在四月份持續關懷探訪節慶後的新人，特別抓住機會再為母親節特會及我愛媽媽餐會
    作邀請，領人遇見耶穌。
二、全教會四月份推動「分享、關懷、跟進」的文化。
(1) 主日新人接待：請全教會小隊、小組能在每次主日崇拜後分別5-10分鐘問候身旁不認識的弟兄姊妹或來賓，藉此發現主日中尚未進入愛的團契者，並回報給小組長/區長/區牧；若是牧區無法處理，則回報給教會門徒成全部新人跟進同工。

(2) 小組尋舊羊、邀新羊：每週小組聚會一方面了解很久沒來聚者的需要，一方面則落實3X5屬靈認領的禱告，建立小組積極服務關懷、禱告探訪、領人歸主的文化。
三、青年牧區暑假營會與短宣的邀請。
    請為下一代的復興禱告，提早為暑假的國中、高中與大專的營會及各島內島外的短宣隊守望，
    邀請新人、門訓青年領袖、預備新一代供人興起。
四、島內宣教：桃園真理堂。

(1) 期盼桃園真理堂現在的每一位會友都有事奉的角色。
(2) 推動在母親節向自己的母親讀感念文。
(3) 求神預備開辦裝備課程和啟發課程,求主預備課程所需時段及場地,並請
      弟兄姊妹預備心參加。


一、破冰：每個人寫下自己目前最想收到的一份禮物，然後在小組內互相交換；最後每個人

          輪流公佈自己交換到的是甚麼「禮物」，大家再猜出該禮物的原主，猜到後請原主

          分享一下自己想要得到這份禮物的原因。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：宣告一切榮耀尊貴和權柄都是主的，求神的國降臨、掌權在我們中間
1. 前來敬拜

2. 敞開心不停讚美

3. 求主降臨這地

本週小組詩歌 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=fpOboLMrCDE&list=PLLoTa6bAxdU8ud2pKJGhddYWqfH3MjJCy

歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App，即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube，方便小組詩歌敬拜時使用。
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：太：6：19-34，林後8：1-3，5
中心思想：天國的百姓當如何才能脫離對金錢的憂慮？就是要確信天父上帝是一位信實供應的上帝，並且要先求祂的國和祂的義。
目    標：鼓勵弟兄姊妹做十一奉獻和初熟果子的奉獻。

【信息內容】
前言

    最近我們談到天國百姓的特質，和文士、法利賽人甚至和世人有什麼不一樣。今天我們談一個很實際的問題，就是天國百姓的物質生活。耶穌講到這件事的時候，祂特別強調一件事，在今天你們看到的經文中，出現最多的一個詞是什麼？「憂慮」 (共出現了七次)。耶穌強調：面對物質生活不要憂慮，為甚麼祂要這樣強調？
  因為墮落的人類本來就很容易憂愁，且越來越嚴重！聯合國世界衛生組織早就有統計報告：
21世紀三大黑死病將是癌症、愛滋病、憂鬱症。而且到2030年，憂鬱症會成為僅次於愛滋病的社會負擔疾病。全球目前有2~4億人口患憂鬱症。台灣的情況也不例外，中央研究院曾報告：台灣過去20年(1990~2010年)，患常見精神疾病(是指憂鬱症及焦慮症)人口比例已由11.5%曾為23.8%，幾乎四分之一人口！所以，首先要問的第一個問題是：  
一、人為什麼會憂慮？尤其是，人為什麼會為物質(吃喝)憂慮？
    人憂慮的原因：
（1） 墮落的結果。
  人會墮落是因為自己想當上帝，當人墮落之後更是自己做上帝，不再是讓上帝做上帝，結果就必須自己扛所有的責任。原來人在伊甸園裡，一切由上帝供應，沒有缺乏。但是人因墮落、受咒詛之後，人就必須靠自己，自己扛責任，為自己的生活憂慮。

（2） 屬靈爭戰。
  第25節「所以」，表示人會憂慮是因為錯誤的價值觀。上文19~24節，耶穌講了三個對比的比喻：兩種財寶，地上的對天上的；兩樣眼睛，嘹喨的對昏花的；兩個主人，上帝對瑪門。這都在講價值觀的問題。價值觀就是一種屬靈爭戰。
  面對金錢物質其實是在面對一個屬靈爭戰。許多基督徒受了唯物論的影響，以為「錢」只是一項中性的東西，但事實上我們在處理金錢時，我們一定會摸到靈界、摸到人的心，一定會碰到金錢後面那股靈界的力量。聖經怎麼說？「因為你的財寶在哪裏，你的心也在那裏。」（太6:21）財寶和人心是分不開的。24節說：「一個人不能事奉兩個主；不是惡這個、愛那個，就是重這個、輕那個。你們不能又事奉上帝，又事奉瑪門。」在這裏，耶穌把金錢（瑪門）和什麼相對應？神！所以，表示金錢背後有一股力量在掌控、在運作。
  事實上，撒但常藉著世界錯誤的價值觀，想透過金錢來引誘我們、或用對物質的安全感控制我們。所以若我們想知道如何脫離從金錢而來的憂慮，先要弄清楚，我們是在打一場屬靈的爭戰！處理金錢的問題不是我們到書店找一本”財務管理”或”理財之道”的書藉看一看就可以解決的。屬靈的問題一定要用屬靈的方式和原則來解決。
  那麼，基督徒要如何勝過撒但、世界和肉體，而可以對金錢、物質不憂慮呢？
二、天國百姓如何可以不憂慮？
（一）確信天父上帝是一位信實供應的上帝。
1. 生命不勝於飲食嗎？
  太六25-26節：「所以我告訴你們，不要為生命憂慮吃甚麼，喝甚麼；為身體憂慮穿甚麼。生命不勝於飲食嗎？身體不勝於衣裳嗎？你們看那天上的飛鳥，也不種，也不收，也不積蓄在倉裏，你們的天父尚且養活牠。你們不比飛鳥貴重得多嗎？」
  鳥類需要多少食物？全世界約有9000種鳥類，估計有幾十億隻。這些鳥的食量不小於人，每天可以吃自己體重10%-30%的食物，每年可達數億噸。上帝造了這些鳥，祂必養活牠們，比起創造，養活牠們應是容易多了。
  耶穌說的是「你們」的天父，不是「牠們」飛鳥的天父。飛鳥是上帝所造，不會種、不會收，而上帝的兒女有撒種、收割的能力；一個是上帝所造的動物，一個是上帝的兒女。祂也教我們為日用飲食祈求。難道祂會照顧家禽卻忽略兒女嗎？我們比飛鳥貴重得多！
2.身體不勝於衣裳嗎？
  太六28-29節：「何必為衣裳憂慮呢？你想野地裏的百合花怎麼長起來；它也不勞苦，也不紡線。然而我告訴你們，就是所羅門極榮華的時候，他所穿戴的，還不如這花一朵呢！」
  在這裡，耶穌把所羅門那彰顯財富、權力的榮美衣服和天然的花朵作了比較。衣服的美是外來的加添，花朵的美是自然流露；衣服看久會厭倦，花朵百看不厭。再加上，花朵本身是與自然融合的。它保持的溫度和間歇性分泌花蜜的特性能配合蜜蜂採蜜；它的結構也很奇妙，具有高度對稱性，不同花朵呈螺旋排列，使重量平均分配，能在風中保持平衡。最重要的是，不但如此，這些花朵今天還在明天就要消失了，神還給它們這麼美麗的衣服！花朵的衣服是活的衣服！世上最有權勢的人也沒穿過這麼好的衣服，更何況我們這些有永遠靈魂的身體，難道神會不給我們衣服嗎？
  我們是上帝的兒女，比飛鳥和花朵貴重得多，創造我們的信實天父上帝，豈會不供應我們所需呢？我曾經在一次金錢奉獻中的經歷到祂是信實供應的父神。在我過去讀神學院時，有一次主日，我有感動要為某人特別奉獻，是一大筆錢，大約是當時每月收入的一半，心中掙扎，但最後順服了（而且連太太也沒商量）。我把錢裝到一個信封裡，寫上「耶和華以勒」及那個人的名字後就投入奉獻袋。沒想到，第二個主日，我收到一個信封，上面寫著「耶和華以勒」及我的名字，我打開一看，不得了！裡面有一筆奉獻，而且金額大約是上週我奉獻的兩倍！我第一個反應是：是不是有人知道我上週的奉獻？但是不可能，我確定這世上知道的人只有我，還有就是上帝了。上帝真幽默，祂這麼快就回應我，而且用同樣的方法回應，祂等於是在告訴我：「孩子，你的奉獻，我都看見了，我很高興！我不會讓你有缺乏！」
（二）先求祂的國和祂的義。
  神的國是祂的權柄臨在之處。這句話的意思就是，讓神在你身上完全掌權。但請不要誤解為上帝要跟我們交換條件，好像要做到「求神的國和神的義」才能夠得到祂賜給我們所需的東西。若是這樣，我們就比天空的飛鳥和野地的百合還可憐了，它們根本不必這樣也可以吃飽。
  當你讓神完全掌權（獻身），就可以得到真自由、脫離憂慮！我們的憂慮可能來自覺得需要靠自己拼命賺錢、害怕失去，但相信神掌權，甚至相信就連賺錢的能力也是祂給的，就可以感到輕鬆了。
  脫離金錢的憂慮，與有沒有錢無關，有錢的會害怕失去，沒錢的會想得到。而在金錢上，有一個最好的操練，就是什一奉獻。申命記十四章22-23節教導我們實行什一奉獻，什一奉獻是在表達敬畏神的一種態度，知道祂掌權。每次什一奉獻的時候，是承認我的一切百分之百是屬於神的。
什一奉獻的例證
  有一次我去海外宣教，那是一個貧窮的農村，我有感動要向他們傳講什一奉獻的真理，但我有點罪惡感，因為他們連自己吃的都不太夠了。我去到他們中間的時候，他們會為「老師」準備四菜一湯，但他們自己是吃一桶麵疙瘩，上面飄著一些菜葉和肥豬肉。那時，他們的收成常常拿來繳稅還不夠。
  但什一奉獻的信息，我仍然硬著頭皮講了。半年後我回去看他們，心中戰兢，但結果卻讓我難忘，我真是開了眼界！他們爭著跟我說，不知道為什麼，這半年多來，他們風調雨順、大大豐收；而且方圓幾百里內，通通豐收！更不可思議的是，管倉庫的人說，每次辦特別聚會，他們拿出來多少，還會再補回去，他都算得清清楚楚。但是這半年有好幾次聚會結束後，當他進到倉庫裡一算，發現糧食竟然都沒有減少！不經他的手，沒有人能進去補充那些糧食，那是神！
結論
  天國的百姓如何能脫離金錢的憂慮，得自由呢？第一，要確信天父上帝是一位信實供應的上帝；第二，要先求神的國和神的義，讓祂在你身上完全掌權！
  弟兄姊妹，面對物質的需要，面對金錢你有憂慮嗎？向主敞開心你心，向祂祈求，求祂把信心賞賜給您，也把自己完全奉獻給祂，讓祂在您身上掌權。您有作十一奉獻嗎？今年您要如何作初熟果子的奉獻？也請為您的奉獻禱告。
【小組討論】
1. 人為什麼會為物質(吃喝衣食)憂慮？你最近憂慮的事情是什麼？
2. 看完今天這段經文，你覺得人可以不憂慮的秘訣是甚麼？為什麼？一個擁有這個秘訣的人，對金錢財物會有甚麼完全不同的反應？
3. 你對天國百姓要過一個不被金錢物質轄制的生活有甚麼實際作法或建議？為什麼？

4. 禱告：

(1)為你目前所擁有的一切逐一感謝神。

(2)為你目前尚在憂慮的物質金錢代禱。

(3)對於實行十一奉獻作決志禱告。

【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為上帝豐盛的供應感謝讚美：感謝上帝，飛鳥不重也不收，上帝尚且養活牠，我們比飛鳥貴重得多，擁有上的的形象，並且得蒙耶穌拯救，使我們離開土地長出荊棘的咒詛，可以活在豐富的供應裡面，免於一切的憂慮。
2. 天天求上帝的國與上帝的義：物質的需要可以邀請上帝來掌權，上帝是全知全能與全愛，必能讓我們滿足並且所需用地都充足，讓我們在生活上大小事情都懂得依靠上帝；另一方面，我們也是天天求上帝的義臨到我們的內心，讓我們不會貪婪、自私自利，而懂得分享與給予，不被金錢與物質所綑綁，能夠活出基督徒的自由，可以處卑賤也可以處豐富，隨時隨在我們都得了秘訣！ 
3. 為弟兄姊妹落實十一奉獻禱告：願我們的弟兄姊妹在物質生活上面得到對上帝依靠的信心，在財務上面懂得上帝作主掌權，活在上帝的保護底下，並且也活出天國百姓可以給予以及祝福別人的生命態度裡面。
4. 小組復活節慶典跟進以及主日新人跟進：繼續注意受難週醫治聚會及復活節慶典新人的後續接觸，能持續地進行關懷與禱告探訪行動，特別是小組小隊都能在四月份，抓住機會再有為母親節特會以及我愛媽媽餐會邀請的行動，領人遇見耶穌。
5. 全教會四月份推動「分享、關懷、跟進」的文化：
(1) 主日新人接待：為全教會的小隊、小組，能同心配搭，在每次主日崇拜聚會結束後，分別5-10分鐘的時間，關心身旁不認識的弟兄姊妹或來賓禱告，讓我們能在這樣的先知性行動中，發現來到主日中，卻尚未進入愛的團契的弟兄姊妹，了解他們的需要，並在自己所在的牧區網絡中回報(回報給小組長、區長、區牧)，或牧區無法處理，則回報給教會門徒成全部新人跟進同工，一起商討如何讓這些弟兄姊妹，能進入到合適的愛的團契中。
(2) 小組尋舊羊、邀新羊：為每週小組聚會禱告，並且發起尋舊羊、邀新羊的行動，一方面了解很久都沒來聚會的弟兄姊妹們真實的需要為何，一方面則是落實3X5屬靈認領的禱告，能在每次小組中，有一段時間，提名為當週小隊、小組接觸的新人(或久未聚會的組員)或希望領其歸主的家人、同事、同學、朋友禱告，建立小組積極服務關懷、禱告探訪、領人歸主的文化。
6. 青年牧區暑假營會與短宣的邀請：請為下一代的復興禱告，提早為暑假的國中、高中與大
專的營會以及各島內島外的短宣隊守望，邀請新人、門訓青年領袖、預備新一代供人興起。
7. 桃園真理堂：
    (1)期盼桃園真理堂現在的每一位會友都有事奉的角色。

    (2)推動在母親節向自己的母親讀感念文。
    (3)求神預備開辦裝備課程和啟發課程,求主預備課程所需時段及場地,並請
      弟兄姊妹預備心參加。
	前來敬拜
主歌(V)
哈利路亞  哈利路亞
前來敬拜永遠的君王
哈利路亞  哈利路亞
大聲宣告主榮耀降臨

副歌(C)
榮耀尊貴  能力權柄歸於祢
祢是我的救主  我的救贖
榮耀尊貴  能力權柄歸於祢
祢是配得  祢是配得
祢是配得我的敬拜

橋段(Bridge)
榮耀尊貴  美麗無比
神的兒子  耶穌我的主
榮耀尊貴  美麗無比
神的兒子  耶穌我的主


@讚美之泉
新的事將要成就

	敞開心不停讚美
主歌(V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊  我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩  將我安置在高處

副歌(C)
我向祢敞開心  毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊  阿爸父  我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美


@生命河靈糧堂
天開了

	求主降臨這地
主歌(V)
求主打開天上的門
注視看顧這個地方
向著主的敬拜
讚美永不止息
求主顧念側耳垂聽

求主降臨這個地方
我們全心來等候祢
禱告的馨香之氣
升到主寶座前
主啊求祢降臨在這地

副歌(C)
求祢降臨這地
設立寶座在這裡
求主悅納我們
為祢獻上的敬拜
主耶穌的聖名
超乎萬名之上的名
惟有耶穌的聖名
全然彰顯在這地

@以斯拉
真實的敬拜者
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