	小組聚會材料
	啟示錄系列講道：吹七號-主在列國作王 

	2016.11.27
	

	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、弟兄遇見神營會延後舉辦：營會因人數不足(目前約16人)延至1/13(五)-1/15(日)改到新店會堂
    舉辦。請各小組繼續邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加。
二、12/3凱道公民行動：12/3(六)14:30-18:00邀請您為捍衛婚姻家庭價值及下一代的權益站出來。
    此公民行動有兩大訴求：

(1) 婚姻家庭，全民決定：未來立院所研議的專法，在婚姻與家庭的定義上，需不得違反憲法所保障的一男一女、一夫一妻的定義。若要更動憲法目前一男一女的定義需經由全民公投決定。

(2) 性解放教材全面退出校園：高中職(含)以下學校，違反目前憲法中的婚姻家庭定義、混淆男女性別的意識型態內容必須全面退出校園。

三、十一月禁食禱告月：

(1) 持守醫治釋放信息的恩膏：配合禁食禱告手冊(一個餅、一個身體)求聖靈引導我們進入光中
，認罪悔改得醫治。同時禁禱期間清點小隊、小組中預備受洗轉會、或需被醫治釋放服事的名單，讓更多人身心靈得健康，最終目標是帶出健康的門徒(健康的身心靈、家庭、職場)。

(2) 團體禱告會更新：每週六全教會晨禱(07:30-08:45)、禁禱期間的主日禁食禱告會(12:30-13:45)、週間晨禱(06:30-07:30)，誠邀您來參與其盛。

(3) 聖誕季外展佈道事奉：為各牧區聖誕節期的啟發佈道聚會，以及感恩節、聖誕節的佈道行動計畫禱告，讓所有小隊、小組能落實3X5屬靈認領，並積極去探訪接觸屬靈認領對象，邀約參加合適的佈道聚會，在聖誕季大量領人歸主。


一、破冰：請分享十一月份禁食禱告期間，個人有何心意更新之處。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 恩典已降臨
2. 㨂選
3. 榮耀的呼召
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=r6Jxsl03jwU&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：啟八7-10,12; 九1-4,6,13-15,20-21;十一3-7,11-12,15-17
中心思想：七號宣告我們耶穌作王，教會也一同作王。
目    標：起來勇敢作見証，宣楊基督的價值觀。
【信息內容】
前言

耶穌永遠作王，並且教會要與祂一同作王，這是啟示錄最主要的信息。作個得勝者就能與耶穌一同作王，必定打贏每一場屬靈爭戰；所以上帝對所有的教會說：「你們要作得得勝者！」。接著4~20章使徒約翰開始描述屬靈爭戰的實況：第一個叫作開七印，第二個叫作吹七號，第三個動畫叫作倒七碗。在時間軸上，這三個系列的動畫並不是嚴格地按著時間順序演進，而是有重疊的部份，並且都是以耶穌再來為終止。

　　首先我們要知道為什麼要吹號？猶太人有二種場合會吹號，第一、招聚百姓打仗；第二、在敬拜的時候。顯然啟示錄的吹七號是為了打仗，當然打仗一定會有傷亡，所以從吹第一號到第七號，地上會不斷的、重複的出現前面的災難，而且是愈來愈厲害。當天使吹第一號到第四號時，主要是自然界的災害，接著吹第五、第六號時，發生人類界的災害，特別是上帝對不信主、不願悔改的人進行審判。但是到了第五、第六號時，神同時也保護那些額上受印記的人，也就是信耶穌的人會蒙保守，其他沒有聖靈印記的人都會被審判。他們是硬著心不肯悔改的人，神一直給他們機會，但他們就是不肯悔改，是他們放棄了機會（九20-21）。其實他們是最受苦、最倒楣的人，因為他們活在罪中時就已經被撒旦蹂躪；另外他們同時還要和撒但的國一同被審判。最後到了第七號時，上帝的奧祕、上帝的旨意成全了，耶穌基督要完完全全、徹徹底底地作王。七號跟我們有什麼關係？

一、基督在的地上永遠作王

第一、吹七號要告訴我們耶穌基督在地上永遠作王。吹七號是為了對開七印作一個回答，上帝在回答這些為主殉道人說：「你們等一等，時候還沒有到，但是我會保護那些頭上有印記的人，他們是真正悔改的人，他們會在我的保護之下，他們不會受傷。」另外，上帝同時對那些不肯悔改，額上沒有印記，硬著心繼續犯罪的人說：上帝要審判他們，而且審判的程度就像聖經所說，是痛苦得不得了，就好像被毒蠍子螫到一樣，求生不能、求死不得。那是什麼狀況？其實，那就是被罪轄制及綑綁。罪就像毒蠍子的毒鉤螫著人、轄制著人，若不悔改就無法脫離罪的毒鉤。只有接受耶穌的人，被耶穌寶血所遮蓋，額上有聖靈印記的人，他們認罪悔改、罪得赦免，並且他們面對別人的罪和傷害可以藉著耶穌基督赦罪的恩典，而擁有饒恕的能力。還有，上帝也要安慰那些已經殉道的人，主說：「伸冤在我，我必報應。」，並且這個伸冤和報仇呢不是等到耶穌再來，而是在地上就會發生。因為耶穌永遠作王，他必按著祂的時間表為我們伸冤和報仇。
二、教會也要與耶穌一同作王
第二，教會也要與祂一同作王、一同掌王權。吹七號可以說是主耶穌呼召教會跟祂一同作戰、一同掌王權。事實上，當我們在地上為主作見證、傳講祂正確的價值觀時，就是與祂一同掌王權，因為祂要用神的道在人心裡掌權，並且用神蹟奇事隨著我們証實主的道。啟示錄第十一章在吹七號的過程中出現了二個見証人，身穿毛衣，要在地上作見證一千二百六十天，剛好是三年半，但以理書提到「一七之半」指的就是這裡。從聖經來看，這二個人很像摩西和以利亞，他們可以說是舊約中律法和先知的代表，也就是說神的旨意要在這二個人身上見証出來，他們能夠明白並且活出神的旨意，並有神蹟奇事隨著他們証實主的道。還有，這二個見証人也很像舊約的祭司耶書亞跟省長所羅巴伯，一個代表祭司、一個代表君王，他們二人重建聖殿，聖殿也豫表教會，也就是啟示錄這二個見証人要把教會恢復起來，並且這二個人很有能力，但他們不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠耶和華的靈方能成事。
啟示錄這兩個見証人到底是誰？其實指的是得勝的基督徒和教會，他們是先知、祭司、君王，他們是明白並且活出神的旨意，以及靠著聖靈的大能為主作見證，並且有神蹟奇事隨著他們証實主的道，他們就是得勝的基督徒和教會，甚至他們為主作見證犧牲生命都在所不惜。還有！這裡為甚麼要提到二個人？因為希伯來人一定要二個人以上說的話才算數，「要憑兩三個人的口作見證，句句都可定準。」，這二個人代表的是團隊：團隊一起為主作見證，句句都可定準。 

【小組討論】
1. 讀完經文後，你覺得吹七號是什麼意思？
2. 吹七號要向我們傳達什麼樣的信息呢？
3. 你覺得如何應用吹七號的信息在面對同性婚姻法案修法的問題上？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為帶領教會起來爭戰得勝的主感謝讚美：感謝主，祂是吹響七號的主，是在屬靈爭戰中掌權得勝的那一位，而且要帥領跟隨祂的教會，在爭戰中得勝。

2. 天天信靠耶穌，在屬靈爭戰中得勝：使我們勝過世界的是我們的信心，求主賜下堅固的信心。為自己與主親密的關係禱告，求聖靈引導我們天天領受主十架救恩，並且真實悔改認罪，好讓我們在末世爭戰中，能不向罪妥協，堅定地跟隨主。

3. 在家庭、職場為主做見證：為自己天天在家庭、職場(校園)中寫十架筆記禱告，使我們在面對各種不合神心意的文化與環境時，消極地不隨波逐流，積極地則是設立禱告祭壇，採取先知性的行動，帶來家庭、職場的轉化。 

4. 弟兄遇見神營會(延後舉辦)：弟兄遇見神營會因人數不足(目前約16人)，決定延期至1/13(五)-1/15(日)再新店會堂舉辦。請各小組邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們能儘速報名參加，遇見真實的主。

5. 12/3凱道公民行動：為12/3(六)14:30-18:00在凱道的公民行動聚集禱告，邀請您為捍衛婚姻家庭價值及下一代孩子的權益站出來。此公民行動有兩大訴求：

(1) 婚姻家庭，全民決定：國家任何專法的制定，對婚姻的定義不得違憲。未來立院所研議的專法，在婚姻與家庭的定義上，需不得違反憲法所保障的一男一女、一夫一妻的定義。若要更動憲法目前一男一女的定義，需經由全民公投決定。

(2) 性解放教材全面退出校園：高中職(含)以下學校，違反目前憲法中的婚姻家庭定義、混淆男女性別的意識型態內容必須全面退出校園。

6. 十一月禁食禱告月：

(1) 持守醫治釋放信息的恩膏：透過禁食禱告月份，讓我們在上帝的面前，配合禁食禱告手冊(一個餅、一個身體)，求聖靈引導我們進入光中，能認罪悔改得醫治。同時藉由禁禱期間，清點小隊、小組中預備受洗轉會、或需要被醫治釋放服事的名單，讓更多人身心靈得健康，最終目標是帶出健康的門徒(健康的身心靈生活、健康的家庭生活、健康的職場生活)。

(2) 團體禱告會更新：為每週六全教會晨禱(07:30-08:45)、禁禱期間的主日禁食禱告會(12:30-13:45)、週間晨禱(06:30-07:30)的更新禱告。

(3) 聖誕季外展佈道事奉：為各牧區聖誕節期的啟發佈道聚會，以及感恩節、聖誕節的佈道行動計畫禱告，讓所有小隊、小組能落實3X5屬靈認領，並積極去探訪接觸屬靈認領對象，邀約參加合適的佈道聚會，在聖誕季大量領人歸主。

7. 台南真理堂：感恩：

(1) 感恩：感謝主!11/25(五)、11/26(六)大專及青少年感恩節餐會共來了約30位慕道來賓，滿有神的同在。請繼續為聖誕季全教會屬靈認領及佈道聚會邀請禱告。

(2) 為新人跟進的落實及小組牧養的發展禱告，特別是下一代(兒童、青少年、大專)的福音工作及領袖成全禱告。

(3) 為禁食禱告期間，全教會禱告能再次更新。
	恩典已降臨

主歌(V)
將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能

導歌(PC)
祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用

副歌(C)
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事

@生命河靈糧堂
天開了

	揀選

主歌(V)
祢十字架的大能
重價贖回我靈魂
祢恩典使我被揀選
叫我生命果子常存

副歌(C)
求主用我來贏得更多靈魂
堅固我潔淨我
委身做祢門徒
求主差遣我去傳揚祢的愛
以愛擁抱城市
建立合一教會
賜我信心宣告
在祢凡事都能
喔主，在祢凡事都能

@讚美之泉
寶貴十架/似乎在天堂

	榮耀的呼召

主歌(V)
將自己獻上當作活祭
作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我
使我瓦器裡充滿莫大能力

副歌(C)
高舉雙手讚美祢我主
全新全人都給祢耶穌
一生意義 活出榮耀的呼召
勇敢地向著標竿直跑

橋段(Bridge)
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌

@讚美之泉
新的事將要成就
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