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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、全教會聖誕慶典與年終禱告會：
(1) 聖誕慶典：今年各牧區皆以小組、分區為單位，自行籌辦聖誕佈道，求主祝福藉此落實屬靈認領，並邀約進入佈道聚會，大量領人歸主。特別為12/24(六)晚上的青年牧區聖誕慶典，及12/25(日)七堂聖誕慶典(主題：曙光)的最後預備及邀請工作禱告。

(2) 年終感恩禱告會：今年兩場年終禱告會，提前至12/30(五)晚(19:00、21:30各一場)，全教會將一同回顧2016，並展望2017。邀請弟兄姊妹都能以小隊、小組為單位，彼此邀約，結伴參加，領受先知性的信息，並以禱告進入新的一年。

二、弟兄遇見神營會：為1/13(五)-1/15(日)弟兄遇見神營會的邀請、報名禱告(目前報名14人)，求
    主讓各小組皆能主動邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

三、12/26公民愛家行動：因12/26(一)立法院的司法及法制委員會將再次實質審查「同性婚姻法案」
    (意圖修正民法一男一女的婚姻定義)，當天有自發性的「公民愛家行動」於中山南路的立法院
    門口集結，提出兩大訴求為：「停止審查、交付公投」、「性別混淆、退出校園」。請為此公
    民行動及13位審查法案的立委禱告，求主帶領國家的立法，能保護婚姻家庭的制度與價值。


一、破冰：試分享你參加過一次印象最好的婚禮/婚宴，並說明原因。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 永恆唯一的盼望
2. what’s greater
3. 耶穌基督
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=1dZ_YgPiOLs&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：啟19:7，21:1-8，22:3-14，弗1:13-14。
中心思想：悔改並且立志作個得勝者，將來必定能進入羔羊的宴席，並且現在就能預嚐羔半
           宴席的美好。
目    標：面對同婚法案立志作個勝者。
【信息內容】
前言   

    啟示錄是耶穌基督向教會啟示末世的屬靈爭戰必要得勝，神的百姓要赴羔羊的宴席與神一同作王直到永遠。

1、 羔羊的宴席非常好，但好在那裡呢？

（1） 神親自與我們同在

21:3-5…「看哪，神的帳幕在人間，他要與人同住，他們要作他的子民。神要親自與他們同在，作他們的神。神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」

羔羊宴席的好，好在神親自與我們同在，祂要作我們的神，以及祂為我們預備一切美好的環境，黃金城碧玉街，還有更重要的是我們跟上帝愛的關係也是好的無比，我們都要事奉他，要見他的面，祂的名字必寫在我們的額頭上，也就是我們必永遠屬於祂，我們隨時隨地都可以感受到祂的愛和一切的祝福。不像現在，我們知道主隨時與我們同在，但很多時候我們感受不到。將來在新天新地裡，三位一體的真神會一直與我們同在，而且那個同在遠比今天強多了

（2） 好在再也沒有咒詛

22:3-4 「以後再沒有咒詛；在城裏有神和羔羊的寶座，他的僕人都要事奉他，也要見他的面。他的名字必寫在他們的額上。」

為什麼會有咒詛？有兩個原因，一個是因為我們的罪，一個是因為有撒旦的存在。事實上，我們環顧四週，真的有很多咒詛的事不斷發生，有許多人得了重病，出了意外，家庭破裂，生活困難..等等，而且是一代傳一代，這些都是咒詛，都是因為我們犯罪或是別人犯罪再加上撒旦的攻擊。今年衛福部疾管署公佈的資料，今年台灣愛滋病病患增加的速度是平均每天增加六個人，也就是一年增加二千多人，而且這幾年增加的速度愈來愈快，其中有七成都在15-34歲之間。上個星期我看到另外一份資料，南非人口目前有5200萬，但現在感染愛滋病的人就有680萬人，而且是每天增加一千人。愛滋病絕對是咒詛，是因為人類不斷的在性方面犯罪，包括婚姻以外的性行為，同性性行為都是罪，都是上帝不喜悅的，還有就是撒旦見縫插針，找到人生命的破口就入侵，所以！因為犯罪、因為撒旦，咒詛的事天天發生。新天新地再也沒有咒詛，一切的痛苦都要過去，一切的疾病都要醫治，因為再也沒有罪惡存在，也沒有撒旦存在，所以不再有咒詛。

（3） 新天新地現在就可以預嘗

以弗所書1:14說「這聖靈是我們得基業的憑據，直等到神之民被贖，使他的榮耀得著稱讚。」意思是說，上帝現在就讓我們品嚐聖靈的工作、經歷神的同在，這保証我們將來必定進入新天新地裡得著基業。換句話說! 我們現在就可以預先品嚐羔羊宴席的美好，也就是更多聖靈的工作、經歷神的同在而不是等到將來。

所以! 羔羊宴席的好，好在有上帝的同在，有上帝一切新的創造，有我們跟上帝美好的關係，並且再沒有罪惡、再沒有撒旦也就再沒有咒詛，還有就是我們現在就可預嚐這些美好。

既然羔羊的宴席那麼好，那麼將來誰可以赴羔羊的宴席，並且現在就可以預嚐這些美好呢? 耶穌曾經說過不是所有稱呼我主啊! 主啊!的人都可以進天國。
二、那麼到底誰將來可以赴羔羊的宴席，並且可以預嚐這些美好呢？

    答案很簡單，就是作個得勝者，也就是認識耶穌並且認罪悔改。

   （一）認識耶穌（敬拜-承認祂是獨一的上帝）

22:13-14、16-17 我是『阿拉法』，我是『俄梅戛』；我是首先的，我是末後的；我是初，我是終。那些洗淨自己衣服的有福了！可得權柄能到生命樹那裏，也能從門進城；…. 我耶穌差遣我的使者，為眾教會將這些事向你們證明。我是大衛的根，又是他的後裔。我是明亮的晨星。」聖靈和新婦都說：「來！」聽見的人也該說：「來！」口渴的人也當來；願意的，都可以白白取生命的水喝。

啟示錄最後結束前，主耶穌多次的自我介紹，耶穌說: 我是『阿拉法』，我是『俄梅戛』；我是首先的，我是末後的；我是初，我是終。然後又說: 我是差遣使者向眾教會說話的，我是大衛的根，又是他的後裔。我是明亮的晨星。耶穌的這些自我介紹表明了耶穌是昔在、今在、以後永在的全能上帝，祂的目的就是要向我們啟示祂才是一切掌權的主。只有羔羊和上帝配受敬拜，只有在祂的衣服和大腿上，寫著「萬王之王，萬主之主。」，整本啟示錄都在啟示祂是一切掌權的上帝。並且啟示錄不但要我們認識祂還要我們敬拜祂。所以! 在開七印、吹七號、倒七碗開始前以及結束後，以及在羔羊婚宴開始前都穿插著眾天使、眾長老和眾百姓在上帝面前和羔羊的寶座前敬拜，啟示錄最重要的目的就是要我們認識祂並且單單敬拜三位一體的真神。

啟示錄使徒約翰兩次想要俯伏敬拜向他啟示的天使，天使立刻制止他說：「千萬不可！我和你，並你那些為耶穌作見證的弟兄，同是作僕人的，你要敬拜神。」因為預言中的靈意，乃是為耶穌作見證。」所以! 再偉大的天使也不可以接受人的敬拜，只有耶穌、只有三位一體的真神才配受敬拜。祂不只是居首位更是我們生命中唯一的上帝

（二）悔改

另外! 在敬拜中還有一種敬拜很重要，是什麼呢? 就是悔改，悔改就是敬拜，就是承認主有一切的權柄，主怎麼說我就怎麼相信，並且當我的心思行為不合神的心意，我就承認我錯了，我願意改變。悔改就是敬拜，而我們願不願意悔改就決定我們能不能赴羔羊的宴席，在這裡第11節提到「不義的，叫他仍舊不義；污穢的，叫他仍舊污穢；為義的，叫他仍舊為義；聖潔的，叫他仍舊聖潔。」這是什麼意思? 這裡的意思是說，上帝已經把一切將要發生的事啟示我們，如果有人對上帝的啟示沒有回應，不願意悔改，選擇不義，那麼他以後就仍受不義的刑罰。而那些願意回應上帝，願意悔改的人，將來他也會被放在義人的行列裡，所以! 人必需為自己現在的選擇負責任，現在不肯悔改，仍選擇不義，將來的結局仍舊不義。現在選擇悔改、選擇為義，將來神必叫他仍舊為義。所以! 到了14節，當耶穌自我介紹完之後，立刻就說那些洗淨自己衣服的有福了！可得權柄能到生命樹那裏，也能從門進城。洗淨自己的衣服的意思就是悔改，主說這樣的人可以進城，可以赴羔羊的宴席。

所以! 什麼樣的人可以赴羔羊的宴席? 就是認識耶穌並且敬拜祂，向祂悔改的人。

現在就選擇悔改吧！但有什麼特別需要悔改的呢? 在21:8有一個地獄的罪狀表，惟有膽怯的、不信的、可憎的、殺人的、淫亂的、行邪術的、拜偶像的，和一切說謊話的，他們的分就在燒著硫磺的火湖裏；這是第二次的死。」這份罪狀表，我相信裡面大部份的我們都能了解並且願意悔改，但有一項我們不是那麼明白，而且很容易犯的就是“膽怯的”，你同意嗎? 我讀聖經也發現連保羅以及提摩太也都有害怕的經歷。到底這裡所說“膽怯的”是什麼意思？從上下文來看，這裡的膽怯應該是指那些因為害怕受人嘲笑、害怕受逼迫而不敢承認基督、無法持守基督價值觀的人，就好像前面提到那些被海獸、被地獸，也就是被敵基督、被假先知壓迫、攻擊、誘惑、欺騙等等而不敢承認基督、無法持守基督價值觀的人，而成了有名無實或是不冷不熱的基督徒或教會，就好像前面七個教會中的撒狄教會、老底嘉教會..等等。

那麼我們如何脫離這些罪狀表裡的罪呢？就是作個得勝者。作個得勝者就能脫離膽怯的、不信的、可憎的、殺人的、淫亂的、行邪術的、拜偶像的，和一切說謊話的。得勝者就是認識耶穌，敬拜神並且選擇悔改，勇敢為主作見証的人。所以！現在就選擇悔改，立志作個得勝者，必定可以享受羔羊的宴席。

    我看過一個見証：袁幼軒博士的見証讓我很感動，他曾經是同性戀者而且吸毒和販毒，甚至最後染上了愛滋病。他9歲的時候接觸到色情雜誌，開始對性產生好奇，在他讀醫學院時大膽的走入同性戀酒吧，久而久之也不覺得性犯罪是件羞恥的事。在那樣的環境中，他開始不斷的交換性伴侶甚至嘗試吸毒，想從中找到滿足感。後來他被退學就一直沉迷在淫亂、吸毒和販毒的生活中。過程中，他的媽媽和爸爸都成為基督徒，天天為他傷心流淚，天天為他禱告並且想用愛來感化他。有一天袁幼軒撿到一本聖經，他一個晚上就讀完馬可福音，就在他被告知得了愛滋病，非常無助的那一刻，他突然發現他上鋪的床板下寫著一句話：「如果你很無聊，讀一讀耶利米書29章11節。」他立刻找到這節經文。耶和華說：「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」在他最糟糕絕望的時候，父母沒有放棄他，神也沒有放棄他，並且向祂啟示。但接下來很重要，他是不是願意回應上帝、選擇悔改、選擇為義呢？這會決定他是不義的，叫他仍舊不義；還是為義的，叫他仍舊為義。感謝主！他選擇了悔改，他決心不讓性取向成為他生活的核心，並且他依靠主而有能力維持聖潔。過程中有很多掙扎，但他持續依靠耶穌，3年後，他不僅戒掉毒癮，也擺脫了情慾的枷鎖，更在出獄後就讀神學院，成為神學博士，決心一生奉獻給神，尊行神的旨意。感謝主！他在神啟示他之後，作了正確的回應神，選擇悔改，我相信他將來必定在羔羊的宴席裡，並且現在就可以預嚐這些宴席的美好。
結語     
    弟兄姊妹，面對主快來的日子，會有愈來愈多的屬靈攻擊，會有許多從海獸敵基督而來的壓迫，會有許多從地獸假先知而來的謊言誘惑，但是我們不要作膽怯的，不要因為害怕而不敢承認主的道。要作個得勝者，要勇敢見証主的道，要勇敢的起來打戰。面對性解放的戰爭，也就是啟示錄裡所說最後面對大淫婦的戰爭，我們千萬不要作個膽怯的，要勇敢起來爭戰，我們要緊緊抓住神對婚姻家庭的心意，一男一女，二人成為一體，神所配合的人不可分開，並且活在聖潔中。我們反對修法改變家庭定義，我們贊成因為保護少數人的權益，而立相關的保障權益法，甚至教會要在這些保障權益法還沒有通過之前，就要按照神的原則去幫助、照顧所有弱勢的族群。
【小組討論】
1、 面對這世界的亂象，你還相信啟示錄說耶穌基督與祂的跟隨者是得勝者嗎？為什麼？

2、 羔羊婚宴有多好？你渴望嗎？為什麼？

3、 從今天的信息中你領受到如何成為一個得勝者？你比較軟弱的是什麼？為此彼此代禱。

【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為新天新地的應許感謝讚美：感謝讚美耶穌，祂必要再來、必要快來，而且要帶下新天新地的應許，就是祂真實、完全地同在，使我們歡喜赴羔羊的婚宴，得著完全地救贖、自由、與釋放。

2. 過真實認罪悔改的生活：天天求主光照顯明，在偶像崇拜(有形、無形的偶像)、淫亂、不饒恕這三個最容易成為仇敵攻擊我們的罪上，是否有破口?並能支取耶穌基督十架的救恩，速速地悔改，讓我們活在引人悔改的福音中，成為赴羔羊婚宴(得永生)的信心確據。

3. 敏銳聖靈引導，為主作見證：天天寫十架筆記，在家庭、職場(校園)、堂會中，隨時敏銳聖靈的引導，並立刻採取行動，遵行上帝的話，帶出轉化，為主作榮耀的見證。

4. 全教會聖誕慶典與年終禱告會：

(3) 聖誕慶典：今年各牧區皆以小組、分區為單位，自行籌辦聖誕佈道，求主祝福藉此落實屬靈認領，並邀約進入佈道聚會，大量領人歸主。特別為12/24(六)晚上的青年牧區聖誕慶典，及12/25(日)七堂聖誕慶典(主題：曙光)的最後預備及邀請工作禱告。

(4) 年終感恩禱告會：今年兩場年終禱告會，提前至12/30(五)晚(19:00、21:30各一場)，全教會將一同回顧2016，並展望2017。邀請弟兄姊妹都能以小隊、小組為單位，彼此邀約，結伴參加，領受先知性的信息，並以禱告進入新的一年。

5. 弟兄遇見神營會：為1/13(五)-1/15(日)弟兄遇見神營會的邀請、報名禱告(目前報名14人)，求主讓各小組皆能主動邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

6. 12/26公民愛家行動：由於12/26(一)立法院的司法及法制委員會將再次實質審查「同性婚姻法案」(意圖修正民法一男一女的婚姻定義)，因此當天有自發性的「公民愛家行動」，於中山南路的立法院門口集結，提出兩大訴求為：「停止審查、交付公投」、「性別混淆、退出校園」。請為此公民行動及13位審查法案的立法委員禱告，求主帶領國家的立法，能保護婚姻家庭的制度與價值。

7. 台南真理堂：

(1) 感恩：感謝主，過去這個主日針對年底受洗轉會的會友作七釋放禱告，果然經歷團體禱告的信心，聖靈恩膏的大能，聖靈親自做很深的醫治工作。

(2) 代禱：

a. 聖誕佈道：為12/24(六)晚的「第一次聖誕」佈道聚會、12/25(日)的聖誕主日＆洗禮轉會聚會禱告，讓全教會都能一起邀約新朋友及社區民眾參加，將平安的福音傳揚出去。

b. 學生工作：請繼續為每週(五)晚上的大專生佈道平台、每週(六)晚上的青少年啟發佈禱告，能接觸當地更多青年學生。

c. 為生病的肢體求醫治：芳娜(腸腫瘤，目前決定暫不化療，希望身體恢復好吸收、腫瘤萎縮禱告)、文亮(食道癌，目前化療中)、善持(大腸癌，為術後身體體力恢復禱告)、邱振南(淋巴血癌)、林育如(大腸癌，有兩個孩子)。
	永恆唯一的盼望

主歌（V）
有一位真神

祂名字叫耶穌

祂來到這世界上

為要救贖你

生命的意義

盡在這福音裡

只要你開口呼喊  耶穌

副歌（C）
耶穌是生命一切問題的解答

耶穌是生命一切黑暗的亮光

將憂傷變為喜樂

將懼怕變為力量

耶穌是永恆唯一的盼望

@ 讚美之泉
  這裡有榮耀

	What’s  greater

主歌（V）
有什麼 比大地更遼闊

也高過 無盡的蒼芎

有什麼 比大海更深遠

有什麼 更偉大

是什麼 照亮我的心

也融化 破碎的心靈

是什麼 將我罪洗淨

是什麼 更偉大

副歌（C）
是祢慈愛 是祢的憐憫

每一天更新 不止息

是祢話語 在祢同在裡

祢的愛永不息 耶穌


@ CHC
  

	耶穌基督

主歌(V1)
我願全心榮耀耶穌 
放棄倚靠我自己的驕傲
祢的祝福無法測度 
靠祢能力我能勝過世界

導歌(PC1)
而我不再看我所有成就 如同手中珍寶
一切獎賞都不能夠 與祢的恩典相比

副歌(C)
耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀
生命每個氣息 都是屬於祢
我的源頭 我的盼望
是祢我主

主歌2(V2)
我願全心榮耀耶穌 
因祢恩典使我得新生命
祢的憐憫觸摸我心 
祢慈愛為我的軟弱效力

導歌2(PC2)
而我這一生別無所求
只願更認識祢
所有成就都不能夠
與我的主榮耀相比

@約書亞樂團--堅強的愛
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