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	啟示錄系列講道：末世的屬靈爭戰

	2016.12.4
	

	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、弟兄遇見神營會(延後舉辦)：1/13(五)-1/15(日)弟兄遇見神營會目前報名16人，邀請今年剛受洗、
   或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

二、12/3凱道公民行動：12/3(六)14:30-18:00下一代幸福聯盟的公民愛家行動北、中、南三地，共

   約20萬人集結，為捍衛婚姻家庭價值及下一代孩子的權益發聲。

(1) 全台領袖連署行動：「婚姻家庭、全民決定；子女教育、父母決定；民意代表、人民決定」連署行動正在進行，持續探訪、遊說全台各層級政治領袖、民意代表、各行各業領袖，傳遞保護台灣婚姻家庭價值與下一代孩子權益的價值觀，並為後續正式全民公投連署做預備。

(2) 司法及法制委員會：12/26將再次審查「同性婚姻法案」(意圖修正民法一男一女的婚姻定義)。請特別為13位審查法案的委員禱告在審查過程中，能謙卑傾聽民意，不任意更動目前憲法所定義的一男一女婚姻，同時能保障同性戀者的權益。

三、聖誕月外展佈道：

(1) 各牧區外展佈道：為各牧區12月份的聖誕佈道行動禱告，讓所有小隊、小組能落實3X5屬靈認領，並積極去探訪接觸屬靈認領對象，邀約參加合適的佈道聚會，在聖誕季領人歸主。

(2) 聖誕慶典：為12/24(六)晚青年牧區聖誕慶典，及12/25(日)七堂聖誕慶典(主題：曙光)的預備及邀請工作禱告。


一、破冰：分享一個你讀過或看過跟戰爭有關的精采故事情節。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 勝過這世界
2. 求主降臨這地
3. 我要愛慕祢
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=O8f_KBtoPAU&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：啟12:7-13, 17; 13:1-2,5,7-8,11-17; 14:6,8-11,14-19
中心思想：耶穌已經得勝並且把得勝的果子分享給祂的教會，基督徒如果懂得與基督同作王，
         就成為得勝者。
目    標：基督徒要跟著羔羊而行、學習基督的順服、活出神的道，就能支取基督的得勝作
          一個得勝者。
【信息內容】
前言

    啟示錄到底有什麼祝福，可以幫助我們打贏屬靈爭戰？換句話就是教導神的百姓做得勝者，就是第二、第三章對七教會的預言，之後講的是天上地上許多的屬靈爭戰，然後講新天新地。屬靈爭戰的內容是開七印、吹七號、到七碗，這三者除了屬靈爭戰的頻率、程度不一樣之外，信息重點也有所不同：開七印強調只有順服上帝的羔羊才能打開七印、明白啟示預言，因此若沒有耶穌的眼光我們無法了解屬靈爭戰的。吹七號的重點在聚集百姓去打仗、做得勝者。倒七碗則上強調神的忿怒要傾倒在那些有受印記的、跟隨仇敵的人身上，這是強調審判。從吹七號到倒七碗中間，特別把屬靈爭戰拉出來，告訴神的百姓屬靈爭戰的本質，並且教導我們如何打贏屬靈爭戰。這就是今天的信息。
一、屬靈爭戰包含地上與天上兩個部分

    一開始講到一個婦人生了一個男孩子，那孩子就是耶穌基督，到地上遵行上帝旨意受死復活之後，被提到天上去。他打贏了屬靈爭戰最關鍵的一戰，因為完全順服，祂得勝了。然後天上的天使長米迦勒就帶領他的使者開始跟撒旦的差役/龍的勢力打仗，打贏了，就把龍摔下到地上，牠在天上地上都沒有權柄與地位，天上地上的權柄都給了主耶穌基督。但魔鬼在地上還是很猖獗、還是到處引發戰爭，牠的方法就是說謊、說謊、再說謊，牠說謊迷惑普天下的人，叫人犯罪，當人犯罪牠可以得到合法攻擊人的權柄，控告人的良心，並且用此來褻瀆上帝。牠已經失去權柄，可是透過說謊來偷竊、殺害、毀壞。

    仇敵如何用說謊的方式來得到權柄呢？啟示錄13章告訴我們牠使用兩個工具：一個是海中來的七頭十角的獸，就假基督、或敵基督。另一個是地中上來的獸，就是假先知。仇敵利用這兩頭獸來掌控人。七頭十角的獸在當時講的是羅馬皇帝，用政治權柄來掌控人。在今天民主政治的時代，這獸是所有有組織體系的權柄，七座山頭（政治、經濟、媒體、教育...）有組織、有實體、有權柄的體系。這些體系是敵對基督的，好像自己是王說誇大的話，政治人物、企業家、教師界因為有權柄都可以說誇大的話。

    陸地上來的獸是假先知。是假先知把權柄給了海中來七頭十角的獸。先知是把上帝的真理帶給百姓，假先知則是把謊言帶給人。所以假先知欺騙百姓。假先知不只是異端、異教，而是所有敵對真理的主義思想，這就是陸地裡面上來的獸。這假先知要人民把權柄給了海中來的獸（政治人物、企業、學校、媒體界...），讓獸來轄管人。因此假先知是背後把力量權柄給甲君王的實體。
    舉例來說：第二次世界大戰，國家主義讓希特勒倍興起，在整個德國包括教會都被欺騙，把權柄給了希特勒，讓世界災殃，後來教會才醒悟。日本也是如此，軍國主義的錯誤思想給了整個政治界、軍事界權柄，影響了整個國家，釀成世界大戰。今天性解放運動、同性戀運動也是如此，這些背後有假先知的靈，迷惑了普天下、七個山頭，得到了權柄去殺害神的百姓與先知。我們要了解啟示錄跟我們是非常切身的。假先知把權柄給假基督/敵基督，成就了偷竊、殺害、毀壞很多不好的事情。

二、如何打贏屬靈爭戰？

    打贏屬靈爭戰最重要的信念就是今天的金句：「我聽見在天上有大聲音說、我　神的救恩、能力、國度、並他基督的權柄、現在都來到了．因為那在我們　神面前晝夜控告我們弟兄的、已經被摔下去了。」（啟示錄12:10）這裡告訴我們一個非常非常重要的真理，就是耶穌基督已經作王了！祂藉著完全的順服得到權柄，打敗了龍把他摔下來，不只得到地上也得到天上所有的權柄。所以啟示錄另一個重要的信息是學習如何與基督同坐王，當我們懂得如何與基督同作王，我們就成為一個得勝者。不是我們去打仗，是我們跟隨著基督去打仗。「願你的國降臨...」就是啟示錄的禱告，我們呼求神的國，不是在未來而是現在就臨到，因為權柄、真理在基督的手中。

    啟示錄12:11「弟兄勝過他、是因羔羊的血、和自己所見證的道．他們雖至於死、也不愛惜性命。」意思是基督已經得勝了，我們要做得勝者最重要的關鍵是去跟隨基督，得到權柄，就能夠在地上做得勝者。大前提是基督抵京得勝。這就是大前提：基督已經得勝，我們要支取他的得勝，與他同作王。

    基督怎麼得勝的？「羔羊的血、和自己所見證的道...」這其實是一件事情，就是基督在地上的工作。「祂本有上帝的形像、不以自己與上帝同等為強奪的，反倒虛己、取了奴僕的形像、成為人的樣式，既有人的樣子、就自己卑微、存心順服、以至於死、且死在十字架上。」（腓立比書2:6-8）第一個亞當失敗了，被魔鬼欺騙吃了分別善惡樹的果子，想要自己做上帝、作王。第二個亞當來到世上，祂把自己上帝兒子的身份放在一邊，每個時候都順服上帝，順服以至於死在十字架，面對生死完全順服，因此得到權柄。悖逆的人失去權柄，只有順服的人上帝把權柄給他做得勝者。

    悖逆的人第一個反應是害怕，拼命抓、掌控，所以人犯罪墮落之後害怕失去，拼命抓金錢、地位、婚姻、感情，可是越抓就越失去。基督相反是擁有一切反而可以都交出來，讓上帝做上帝，因此上帝就把權柄給了祂。基督是把第一個亞當失去的權柄全都奪回來。因此與基督同坐王要有羔羊的心，並且把神的道活出來。

    「羔羊的血」是講到上帝的愛，祂賜下獨生子為我們死。十架的愛也是講我們對神的愛，到一個地步什麼都可以放下。充滿愛的人才會順服上帝的話，這樣的人可以得到權柄。越想要掌控的人越會失去。拼命爭取金錢、感情、地位反而會失去這些東西，因為想要靠自己。因此最害怕最沒有安全感的人是魔鬼，最掌控的也是魔鬼。你如果順服上帝、把這些都交給上帝，上帝就負你一切的責任，你所要的上帝會給你的。從小到大我們都渴望有好的人際關係，年輕人有同儕壓力，但是討好與打架都無法得到關係，唯有緊緊跟隨耶穌、去愛人才會得到關係。我們越把關係交給上帝就越有好的關係。當你堅持原則並且去愛別人是不會失去關係的！

    面對現在同婚吵的沸沸揚揚，教會應該做的不是用暴力也不是用討好。有些基督徒不敢去凱道、或是讓別人知道自己去凱道，因為害怕會失去友誼。會嗎？如果你有羔羊的靈、愛神愛人，你可以讓人知道自己的立場、可以跟人坐下來談。不敢去或強迫別人去，這都不是真理堂的作為。我們愛神愛人，說耶穌要我們說的、做耶穌要我們做的事情，這叫做得勝者。「弟兄勝過牠」—勝過龍、勝過獸—「是因羔羊的血、和自己所見證的道」，這都是在講耶穌基督。好好愛基督、跟隨基督，他怎麼做就怎麼做，聽從他就可以做得勝者，因為他得勝了一切仇敵。我們是見證人，當我們裡面有耶穌的心，我們傳講所活出來的，我們活出所傳講的，這就是真正的得勝者。裡面最基本的是愛神愛人的心，因此見證者就是得勝者。

    面對同婚議題教會的基本動作？第一個，好好經營自己的婚姻家庭。夫妻親子好好彼此相愛，就可以防止很多性解放、婦女、同志運動，家庭已經腐敗了，這些人就出去被仇敵欺騙。今天台灣看不到好的婚姻家庭，這是我們要反省的。這是最重要的。第二個是關心受傷、弱勢的人，真正的同性戀者不多，但很多搖旗吶喊的人是傷心破碎的異性戀者，不要跟他們為敵，他們是受傷的一群需要我們去關心照顧。所以從2013年我反省真理堂最需要做的是「照顧貧窮人」：關心小朋友、老朋友、同性戀者、政治人物.. 他們看起來很強但其實很少朋友。我們要跟耶穌一樣跟各式各樣的人做朋友。我們怎樣得到羔羊的靈？就是活出我們所傳講的，傳講我們所活出來的，這樣我們就能夠得勝。當我們自己得勝，就能夠幫助別人得勝。我們不討好也不用暴力對待，而是讓羔羊的愛與道活出來，這個「道」不是道理的道，而是「道成肉身」的道。

最有能力的是像耶穌一樣活出上帝的道

    最有能力的是我們活出上帝的道、像耶穌一樣。今天我們要做一個得勝者，我們充滿了對神的愛，不怕被肉搜、被打、被罵，愛裡面沒有懼怕，並且遵行上帝旨意把神的道活出來，這是關鍵。面對神的道，每天每時刻讓聖靈幫助我們做得勝者。然後會出現一個結局，啟示錄講到兩組人：一方面很多人會信主，另一方面有一組人會受審判。額上有上帝印記的會得救，額上有獸的印記的人會受到審判，並且現在就受到審判、活在咒詛當中，直到永遠。我們都要做選擇。啟示錄給我們的鼓勵，是壞事越來越多，但也會有大收割出現、有大批大批的人信主，而且得勝者也是一批一批出現，他們拒絕暴力、拒絕討好，是身穿白衣也不怕死的見證人。

    921地震教會每個禮拜去災區，在台中建立很多聚會點，幫助需要的人。當苦難來到的時候，基督徒準備好要來幫助人、收割靈魂。現在十級地震發生了「同婚在台灣是十級地震」，這時候是我們好好做見證的時候，不是用暴力也不是用討好的方式，而是要有愛神愛人的心，有些會聽、有些人不會聽，那聽的人他們額上會印上羔羊印記，會在地上蒙福。不聽的人活在憤怒裡面，把他們交給主我們無能為力。

    得勝者有羔羊的心、並且活出我們所見證之道。這些人是天天用主禱文禱告的人：「願人都尊你的名為聖、願你的國降臨、願你的旨意行在我身上如同行在天上...」的人。你願意當得勝者嗎？我歡迎你加入這個行列！

【小組討論】
1. 根據啟示錄，屬靈爭戰的內容是什麼？跟我們現在的生活有什麼關係？

2. 撒旦仇敵進行屬靈爭戰的方式是什麼？試就你所知道的生活經驗分享之。
3. 你是否看到用暴力或是討好的例子來面對屬靈爭戰？如何用羔羊的心來面對這些例子？

4. 你與你的團隊如何在苦難來到的時候幫助人、收割靈魂？本篇信息對你有哪些啟發？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為得著天上地下一切權柄的主感謝讚美：為耶穌基督全然順服，成就十字架的救恩感謝讚美。因耶穌的順服，祂已經得勝仇敵，得著天上地下所有一切的權柄，也將得勝的權柄賜給一切信靠祂、奉耶穌基督之名禱告的人。

2. 抵擋末世敵基督、假先知的權勢： 天天求聖靈將恩典與真理充滿我們，使我們在職場(學校)、家庭、堂會中，不被仇敵的謊言所欺騙、轄制，特別是面對末世的性解放運動，求主給我們分辨的智慧，消極地拒絕淫亂與多元性別(男女性別模糊)文化，積極地為自己建立一男一女、一夫一妻、一生一世、一心一意的基督化家庭禱告，能為主做見證。

3. 以基督的愛服事弱勢族群，為主做得勝的見證：為自己所在的職場(學校)、家庭、社區、社群禱告，能主動去服事身心靈有特別需要的人，使他們因著上帝兒女無條件地接納與服事，而能得著醫治與釋放，與我們同得福音的好處。
4. 弟兄遇見神營會(延後舉辦)：為1/13(五)-1/15(日)弟兄遇見神營會的邀請、報名禱告(目前報名16人)，各小組皆能主動邀請今年剛受洗、或從未參加過的弟兄們儘速報名參加，遇見真實的主。

5. 12/3凱道公民行動：為12/3(六)14:30-18:00下一代幸福聯盟的公民愛家行動感恩，當天全台的北、中、南三地，共有約20萬人集結，為捍衛婚姻家庭價值及下一代孩子的權益發聲。

(3) 為全台領袖連署行動禱告：請為正在進行的「婚姻家庭、全民決定；子女教育、父母決定；民意代表、人民決定」連署行動禱告，能持續探訪、遊說全台各層級的政治領袖、民意代表、各行各業領袖，傳遞保護台灣婚姻家庭價值與下一代孩子權益的價值觀，並為後續正式全民公投連署做預備。

(4) 為司法及法制委員會禱告：為12/26立法院的司法及法制委員會禱告，將再次審查「同性婚姻法案」(意圖修正民法一男一女的婚姻定義)。請特別為13位審查法案的委員禱告，使他們在審查過程中，能謙卑傾聽民意，不任意更動目前憲法所定義的一男一女婚姻，同時能保障同性戀者的權益。

6. 聖誕月外展佈道：

(3) 各牧區外展佈道：為各牧區12月份的聖誕佈道行動禱告，讓所有小隊、小組能落實3X5屬靈認領，並積極去探訪接觸屬靈認領對象，邀約參加合適的佈道聚會，在聖誕季大量領人歸主。

(4) 聖誕慶典：為12/24(六)晚青年牧區聖誕慶典，及12/25(日)七堂聖誕慶典(主題：曙光)的預備及邀請工作禱告。

7. 桃園真理堂：為新一期每週四19:00-21:00的啟發課程禱告，能順利邀請到屬靈認領的來賓。 

	勝過這世界

主歌（V）
我能勝過這世界
因有耶穌在我心
黑暗權勢已破碎
因耶穌基督寶血 

導歌（PC）
若有我主耶穌來幫助
還有誰能抵擋我
我心相信我必能得勝

副歌（C）
哈利路亞
高舉主得勝旌旗
耶穌基督是萬王之王
哈利路亞
興起主大能教會
為主發光照亮黑暗的世界

@ 大衛帳幕的榮耀
  上帝能夠

	求主降臨這地

主歌(V)
求主打開天上的門
注視看顧這個地方
向著主的敬拜
讚美永不止息
求主顧念側耳垂聽

求主降臨這個地方
我們全心來等候祢
禱告的馨香之氣
升到主寶座前
主啊求祢降臨在這地

副歌(C)
求祢降臨這地
設立寶座在這裡
求主悅納我們
為祢獻上的敬拜
主耶穌的聖名
超乎萬名之上的名
惟有耶穌的聖名
全然彰顯在這地

@以斯拉
真實的敬拜者

	我要愛慕祢

主歌(V)
耶穌  我要愛慕祢
我要愛慕祢  傾倒我的生命
祢是我唯一所求
讓我心單單渴慕祢

副歌(C)
我心滿溢  我心滿溢
對祢的愛和思念無止盡
讓我走向祢的身旁 貼近祢
主啊  我渴慕尋求祢


@約書亞樂團
堅強的愛
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