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	登山寶訓系列：天國百姓的義與文士的義(二)

	2016.3.20
	

	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、受難週與復活節佈道聚會：邀請屬靈認領對象參加。

(1) 醫治佈道聚會：台北場(3/24、3/25晚七點半四樓中會堂)及新店場(3/25晚七點半新店會堂)。
(2) 復活節慶典：3/27(日)主題「蛻變」，透過敬拜、見證與信息、禱告服事祝福弟兄姊妹與來賓。
二、復活季禁食禱告：五大禱告重點

(1) 愛主的心不變：配合使用「七個釋放禱告」禁禱手冊，建立屬靈基本動作，期待聖靈的造訪。

(2) 身心靈健康：特別是「面對死亡」(藉此清點自己每一天如何為主活及學習面對別人的死亡)。

(3) 為婚姻家庭守望：持守家庭祭壇，並為未信主的家人得救禱告。

(4) 為職場事奉守望：為工作、課業及未來道路禱告，能在職場為主作見證。

(5) 為外展事奉禱告：每人每天為10位屬靈認領朋友禱告，用愛之語向他們無條件表明主的愛。
三、職場領袖預備聚會：
(1) 「應屆畢業生座談會」：上週日有62位大專以上應屆畢業生參加。為座談會後的持續跟進禱告，幾位有負擔的同學與牧者共同將在6月下旬緊急再辦一場「職場座談與培訓聚會」。
(2) 「領袖訓練學校」第二屆招生說明會：3/26 (六)上午10:00於805教室舉行，歡迎有興趣接受裝備的弟兄姊妹參加。
四、島內宣教：為桃園真理堂開拓禱告

(1) 為新朋友持續穩定的出席禱告：目前來過的新朋友已經超過50人，穩定的有35人。

(2) 主日信息與門訓小組：為4-5月份每個主日時間表的內容安排禱告，是將主日信息與門訓小組緊密結合，透過上帝的道來建立教會的根基。

(3) 同工團隊建立：為每位投入的弟兄姊妹都有具體服事的角色，並且建立起核心小組團隊禱告。


一、破冰：分享一個你最討厭的人物，說出他的一個缺點和兩個優點。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：奉獻自己的身心靈給耶穌，也歡迎聖靈更多地充滿在我們中間，用喜樂的心來讚美感謝。
1. 恩典已降臨

2. 敞開心不停讚美

3. 榮耀的呼召

本週小組詩歌 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=r6Jxsl03jwU&list=PLLoTa6bAxdU8ud2pKJGhddYWqfH3MjJCy

歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App，即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube，方便小組詩歌敬拜時使用。
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：太五33-48。
中心思想：要勝過文士的義，需要讀對聖經，並且靠聖靈幫助去行出來。
目    標：會正確讀經並領受上帝信實和愛仇敵的義。
【信息內容】
引言
   前言:耶穌在登山寶訓中說了一句令人驚訝的話：「我告訴你們，你們的義若不勝於文士和法利賽人的義，斷不能進天國。」，當時文士和法利賽人的義，是被視為至高至善的義了，沒有人能超越他們。但耶穌說天國百姓的義要勝過文士和法利賽人的義，到底上帝要給天國百姓的義是怎樣的樣? 我們要先瞭解，文士的義到底是怎樣的義?以至於我們要怎樣才能夠避免文式的義，並且有勝過文士的義，就是天國百姓的義。

一、文士的義到底是怎樣的義?

  基本上文士和法利賽人的義都是形式主義或字句律法主義的義，重外在過於實質的內涵。對文士來說，這字句律法主義，首先反應在讀聖經及對聖經的解釋上，再來是光說不練。

  文士是當時以色列專門研究猶太律法和舊約聖經的人士，很有聲望、也很受人尊敬的人，由於他們精通猶太律法和舊約聖經，所以是聖經解釋的權威，他們自己也很喜歡被稱為是權威，太二三7又喜愛人在街市上問他安，稱呼他拉比 (拉比就是聖經老師)。只是雖然他們是當時聖經的權威，但是他們對聖經的解釋和耶穌卻有很大的不同。

  上個禮拜我們看見文士對太五21-32關於殺人和姦淫罪的定義，還有從今天的經文太五33-48你看他們對起誓(發誓)，還有對仇敵的態度，就會發現他們常常只是讀到字句表面的意思，但卻抓不到精文背後真正的內涵(精義)。我們請看今天的經文：
(1)論起誓(發誓) 

  太五33-37你們又聽見有吩咐古人的話，說：「不可背誓，所起的誓總要向主謹守。｣這其實很清楚說明了起誓應有的態度，第一是起誓不可虛假，要誠實。第二所起的誓都要遵守才行，因為起誓是在上帝和人面前立下保證。所以起誓不可以隨便。只是文士看不見起誓的精義和內涵，只抓到起誓表面的意思，怎麼說呢?他們花很多時間去鑽研怎樣才算背誓?怎樣不算背誓?還有哪些誓言是需要謹守的，有哪些誓言是不需要謹守的? 所以就發展出許多起誓的方式，把很簡單清楚的起誓搞得很複雜，例如他們發展出指著天起誓、還有指著地、指著耶路撒冷，或指著自己的頭起誓，這些起誓的方式都有一個特色，就是都不用向著神起誓，所以就可以無所謂。因為只要不指著神起誓，就不算褻瀆神。所以我強烈懷疑，文士是害怕起錯嗜遭上帝審判，所以就發展另類起誓來逃避起誓當負的責任。你有興趣可以去讀太二三16、18就會明白，文士開發出來的起誓方式真是五花八門，而且他們還為起誓的有效度分等級，我讀給大家聽，太二三v.16「…..你們說：『凡指殿起誓的，這算不得甚麼；只是凡指殿中金子起誓的，他就該謹守。….還有v.18你們又說：「凡指壇起誓的，這算不得甚麼；只是凡指壇上禮物起誓的，他就該謹守。｣
  所以你可以了解，當時猶太人起誓的頻繁度，他們可以任意隨便的起誓，因為很多都沒有向著主起誓，所以就代表沒有得罪神，也不需要向主謹守，所以他們可以動不動就發誓，一方面可以因此增加自己講話的可信度，甚至還用起誓來掩飾自己的不誠實，這叫鑽文字漏洞，完全失去了起誓應有的態度和內涵。

  怪不得v.34耶穌說，你們甚麼誓都不可起!其實耶穌的重點，不是在「可不可以起誓」，而是在還原起誓的核心價值，對上帝對人「誠實，說實話」。這是關於v.33-37起誓的部分，在v.38-48愛仇敵的部分也是如此。

(2)愛仇敵

  V.38「你們聽見有話說：『以眼還眼，以牙還牙。』，摩西當初從神領受「以眼還眼以牙還牙｣是為了告訴人傷害人是要負責任的，所以不要傷害人，目的是在約束罪惡，但文士卻把它解釋成是要報復那傷害你的人。這跟原來的意思南轅北轍。還有v.43你們聽見有話說：『當愛你的鄰舍，恨你的仇敵。』前半句愛你的鄰舍的確是摩西從上帝那裡領受的，但下半句「要去恨你的仇敵｣上帝並沒有說，這是文士自己的推理。其實我們在讀聖經的時候，當然需要推理，需要從字句推敲，需要用大腦思想，這些都是需要的，但不能讀錯。那怎樣才能讀對?解釋正確?是我們要有勝過文士的義的第一個關鍵。

二、怎樣才能正確解釋聖經並抓到聖經的核心精義?
  第一個關鍵是，你要知道上帝是好神！就以太五33-48整段聖經為例，耶穌花了好大的功夫解釋聖經給門徒聽，讓他們能準確的了解律法書的精義，目的，就是v.48要我們能像天父一樣，其實這是好的，是上帝對我們的愛。

  但我要問大家，請問當你讀到v.48所以你們要完全，像你們的天父完全一樣，請問有壓力的舉手。為什麼會感覺有壓力?因為你覺得這標準太高，沒做到會被上帝打屁股。但其實請問像天父好不好?還是你要像魔鬼?還有請問是你要靠自己，還是天父應許要幫你做到?差別就在這裡。如果你知道上帝是好神，祂很愛你，然後你來讀v.33-37有關起誓的教導的時候，你會有不一樣的領受，為什麼上帝提醒人不要背誓，為什麼要是就說是，不是就說不是?因為上帝自己是信實的主，祂是說話算話的上帝，因此我們這些不信實的人，不僅可以來相信祂的話，並且從祂那裏領受信實，而不是藉著發展另類起誓，來逃避自己起誓後所當負的責任。

  還有讀太五38-48這段經文的時候也是一樣，很多人讀這段經文的時候，壓力大得不得了，請我們來讀v.39-44「只是我告訴你們，不要與惡人作對。有人打你的右臉，連左臉也轉過來由他打；有人想要告你，要拿你的裏衣，連外衣也由他拿去；有人強逼你走一里路，你就同他走二里；有求你的，就給他；有向你借貸的，不可推辭。｣請問你們的壓力大嗎?有沒有窒息感?  我第一次讀這段經文的時候，差一點昏倒，因為我在想怎麼可能做得到? 有人打你的右臉，連左臉也轉過來由他打?不會吧!有求你的，就給他；有向你借貸的，不可推辭? 那我明天就去跟你借錢，如果我是吸毒犯呢?我跟你借錢要去吸毒，你要借嗎?所以沒有那麼簡單對不對? 不能單單讀字句，對嗎?!但請問為何上帝要他的兒女如此對待仇敵?很簡單，因為上帝自己就是這樣對待惡人，這世界上的人都是惡人，包括你我在內，但上帝沒有因此收回祂的陽光、空氣、雨水，而且還替每一個罪人死在十架上，只因為他是全愛的上帝，他的愛不分義人和惡人，v.45「他叫日頭照好人，也照歹人；降雨給義人，也給不義的人。」，而且上帝也一直沒有因為我們的惡而變惡。所以他要我們也不要以惡報惡，以辱罵還辱罵，在面對惡人時，不要被惡人的惡行影響以致於也作惡，而是要活在愛裡！所以並不是我們真的把臉給人家打，而是不要讓自己因為被惡人對待，就變得跟惡人一樣。所以請問上帝是好神還是壞神?

  你認為要相信上帝是好神容不容易?對墮落的人來說，很不容易!因為我們有太多不好的經驗，對無條件的愛經驗不多，比較多是對價關係。所以，我們要求主幫助助我們，讀聖經的時候，要放下自己的意思和成見，不要把自己的意思讀進去，而是要讓聖經對你說話。所以要有勝過文士的義的第一個關鍵是讀對聖經，知道上帝是好神!

  第二個勝過文士的義的關鍵是要行出來。怎麼說呢?文士的字句律法主義除了反應在讀經和解釋聖經外，還反應在一點上，就是光說不做。太23:3-4因為他們能說，不能行。他們把難擔的重擔捆起來，擱在人的肩上，但自己一個指頭也不肯動。這是文士的字句律法主義的另一個表現。

  不過你看登山寶訓，耶穌說天國子民有一個很特別的特質，就是不但知道天國的生活原則，而且也能夠去行。我們跟文士不同是在於，我們不是只關在房間或教會研究聖經，而是能夠走出房門和教會去做見證。

  每位上帝的兒女都會改變，因為做天父的孩子會得著一個禮物，就是會遺傳到天父上帝生命的DNA，所以你可以信實，你有能力可以去愛仇敵，而且藉著聖靈的幫助，隨時加添，當你信實不夠時，天父會加添，因為他有用不完的信實，當你愛仇敵愛不下去的時候，祂有用不完的愛。你要得著勝過文士的義嗎？要拿起讀經之鑰，知道上帝是好神，其次去行！因為你已經遺傳了天父生命的DNA。
【小組討論】
1. 你相信上帝是好神嗎?在對神對人信實並愛仇敵的事上，你有何見證要分享或要提出來代禱的?
2. 上帝藉著這篇信息對你說了甚麼話?你的十架筆記是什麼？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 天天披戴耶穌基督的義：感謝耶穌，祂親自道成肉身到我們的中間，向我們啟示、彰顯整本聖經的核心，就是為耶穌基督作見證。求主讓我們能天天奉耶穌的名禱告，與主建立真實親密的關係，披戴祂的義，而能更多認識、明白天父的心。
2. 依靠聖靈讀經，遇見耶穌：求聖靈天天幫助我們，在個人每天的讀經生活中，都能真實遇見耶穌無條件的愛禱告。

3. 依靠聖靈讀經，遵行上帝的話：為個人天天以禱告順服的心讀聖經禱告，並且落實寫十字架筆記的習慣，使我們能領受上帝的話，遵行上帝的話，脫離文士的義。

4. 受難週與復活節佈道聚會：在禱告中順服聖靈的感動，邀請屬靈認領對象參加。

(1) 醫治佈道聚會：為週四、週五晚台北場(3/24、3/25)，及週五晚新店場(3/24)的醫治佈道聚會禱告，邀請弟兄姊妹能以小隊、小組為單位，自己來領受醫治，也邀請屬靈認領的對象(家人、同事、同學、朋友等)來參加，特別是身心靈有需要的人，領受醫治與平安。

(2) 復活節慶典：3/27(日)復活節慶典主題為「蛻變」，非常合適邀請慕道朋友參加，透過詩歌敬拜、真實的生命見證與信息、禱告服事，邀請弟兄姊妹以小組、小隊為單位，積極邀請屬靈認領對象參加，領人歸主。

5. 復活季禁食禱告：五大禱告重點

(1) 愛主的心不變：配合使用「七個釋放禱告」禁禱手冊，讓我們建立個人的屬靈基本動作，人人都能參與禱告讀經列車，更注意自己與主之間親密的關係，期待聖靈的造訪。

(2) 身心靈健康：特別是如何面對死亡?藉此清點自己每一天如何為主活，並且也學習面對別人的死亡。

(3) 為婚姻家庭守望：持守家庭祭壇，並為未信主的家人得救禱告。

(4) 為職場事奉守望：為工作、課業及未來道路禱告，能在職場為主作見證。

(5) 為外展事奉禱告：每個人天天為10位屬靈認領的慕道友禱告，並透過愛之語行動，向他們無條件表明主的愛。

6. 職場領袖預備聚會：

(1) 「應屆畢業生座談會」：感謝主!上週日聚會共來了62位大專以上的應屆畢業生，楊牧師與四位職場弟兄姊妹，與同學們有很好的聚集，讓畢業生更知道如何預備自己。為座談會後的持續跟進禱告，幾位同學們有負擔起來主責，與牧者共同在6月下旬緊急再辦一個「職場座談與培訓聚會」。
(2) 「領袖訓練學校」第二屆招生說明會：3/26 (六)上午10:00於805教室舉行，歡迎有興趣接受裝備的弟兄姊妹參加。
7. 島內宣教：為桃園真理堂開拓禱告

(1) 為新朋友持續穩定的出席禱告：目前來過的新朋友已經超過50人，穩定的有35人。

(2) 主日信息與門訓小組：為4-5月份每個主日時間表的內容安排禱告，是將主日信息與門訓小組緊密結合，透過上帝的道來建立教會的根基。

(3) 同工團隊建立：為每位投入桃園真理堂的弟兄姊妹，都有具體服事的角色，並且建立起核心的小組團隊禱告。

	恩典已降臨
主歌(V)
將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能

導歌(PC)
祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用

副歌(C)
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事

@生命河靈糧堂
天開了

	敞開心不停讚美
主歌(V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊  我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩  將我安置在高處

副歌(C)
我向祢敞開心  毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊  阿爸父  我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美


@生命河靈糧堂
天開了

	榮耀的呼召
主歌(V)
將自己獻上當作活祭
作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我
使我瓦器裡充滿莫大能力

副歌(C)
高舉雙手讚美祢我主
全新全人都給祢耶穌
一生意義 活出榮耀的呼召
勇敢地向著標竿直跑

橋段(Bridge)
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌


@讚美之泉
新的事將要成就
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