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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、清明節家庭禮拜預備：為彼此清明掃墓及家人歸主禱告。
求主讓我們不涉入祭拜儀式，積極地設計清明節家庭禮拜(清明節家庭禮拜程序單請至真理堂

    官網下載參考使用)，透過感念文帶領家人追思祖先，也為家人身心靈的祝禱，使之更認識主。
二、復活季禁食禱告：五大禱告重點

(1) 愛主的心不變：配合使用「七個釋放禱告」禁禱手冊，建立屬靈基本動作，期待聖靈的造訪。

(2) 身心靈健康：特別是「面對死亡」(藉此清點自己每一天如何為主活及學習面對別人的死亡)。

(3) 為婚姻家庭守望：持守家庭祭壇，並為未信主的家人得救禱告。

(4) 為職場事奉守望：為工作、課業及未來道路禱告，能在職場為主作見證。

(5) 為外展事奉禱告：每人每天為5位屬靈認領朋友禱告，用愛之語向他們無條件表明主的愛。
三、復活季啟發佈道：求主祝福復活季20個啟發佈道平台、58個外展開拓小組禱告，讓所邀請的
    新朋友都能穩定出席並遇見耶穌禱告。
四、島內宣教：為花蓮已經正式轉移產權的土地感謝主。目前幾個土地規劃團隊正在連結並尋求土
    地使用的方向，特別是要評估花蓮當地社福的需求，求主賜下啟示性的話語與同心合一的看見。


一、破冰：請分享今年復活節慶典中你覺得最有亮點的地方。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：耶穌已經復活了，凡求告主名的就必得救，求主帶領我們蒙拯救，好事奉祂
1. 神正在這裡

2. 耶穌基督

3. 榮耀的呼召

本週小組詩歌 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=UGNEud6WUSY&list=PLLoTa6bAxdU8ud2pKJGhddYWqfH3MjJCy

歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App，即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube，方便小組詩歌敬拜時使用。
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：弗1:19-21，林後4:7-11。
中心思想：藉著禱告我們也能經歷耶穌復活的大能。
目    標：鼓勵慕道友及弟兄姊妹禱告呼求主的名。
【信息內容】
引言
  「蛻變」的意思是指人事物發生形或質的改變。通常我們用這個詞，都是用在正向的，比如說軟弱的變成剛強的，惡運的變成蒙福的，不好的變成好的。我們都需要這樣的蛻變。
DVD中三個見證的內容：
1. 身心靈得醫治(張麗雪姊妹)

2. 躁鬱症得醫治(朱景沛弟兄)

3. 面對三個家人一年內相繼過世如何得勝(莊雅淇姊妹)

為什麼他們可以經歷這麼大的蛻變? 惡運變蒙福，不好的變好的。
弗1:19-21這段聖經的意思是，耶穌的復活對我們最大的祝福，就是耶穌復活的大能，也可以顯明在我們身上，也就是我們也能經歷死裡復活的大能，而這個復活的大能顯在我們身上會帶來什麼樣的結果? 結果就是每一位信耶穌的人將來在天堂裡都要復活，以及現在就可以在許多事上經驗到復活和更新。比如說，這個能力可以使生病的得醫治，使心靈憂傷的得安慰，使憂鬱的得喜樂，使關係破裂的得恢復，使無力解決的問題得到解決，當然我們現在所經歷的一切無非是証明將來我們在新天新地裡要永遠的復活。我們的經歷就是耶穌復活的大能在我們身上產生蛻變。使惡運變蒙福，使不好的變好的。而這個蛻變絕對不會只是一次，也不會是短暫，而是一生之久，我們在地上的每一天都可以經歷這個復活的大能，縱使有一天我們離開這個世界，在天堂裡我們依舊要經歷耶穌復活的大能。那麼我如何能經驗的到耶穌復活的大能呢？
我們如何才能經歷耶穌復活的大能而產生蛻變?
林後4:7-10 ”我們能經驗耶穌復活的大能，關鍵是4:7：“我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力是出於神“，這莫大的能力指的就是神的大能，就是復活的大能，這個大能使我們能夠在許多困難中仍然站立的住，並且耶穌的生也顯明在我們身上。寶貝指的就是耶穌，我們還需要注意另外一個重點，就是瓦器。誰是瓦器? 當保羅在寫到這段聖經時，他想到的是我們身處的世代好像是在黑暗中，需要有光照進來，接著他就想到我們像油燈一樣能夠發光，這個油燈就是這裡所說的「瓦器」，這個「瓦器」有什麼特色? 他的特色就是它是一個很普通，很廉價，用陶土製成的瓶子，每一個家庭都有的油燈，它除了要能夠裝油之外，這個瓦器的四面還要挖出幾個洞，好讓光透出來，如果沒有挖洞，這個瓶子再貴重也沒用，因為重要的是光不是瓶子。所以，愈能夠裝油並且愈能夠透光的瓦器才是好的油燈，貴重不貴重不重要，透光才重要。其實就是身上常帶著耶穌的死，好讓耶穌的生也顯明在我們。也就是學習耶穌謙卑，放下自己，讓耶穌掌權。
我們如何能經驗耶穌復活的大能? 關鍵是一方面要有耶穌住在我們的裡面，另一方面就是我們要做瓦器，也就是謙卑下來，讓耶穌掌權，讓耶穌的光透出來，也就是身上常帶著耶穌的死，好讓耶穌的生顯明在我身上。
那麼我們如何能夠身上常帶著耶穌的死，謙卑下來，讓耶穌來掌權呢？最簡單也是最重要的方法就是禱告。禱告要有能力裡面有一些很重要的成份，就是一方面知道自己不行就像瓦器一樣普通和廉價，並且不能發光，但另一方面要知道耶穌行，耶穌是寶貝，耶穌有莫大的能力。所以，我們怎麼經歷耶穌復活的大能，就看我們是不是謙卑的禱告，持續的禱告。
【小組討論】
一、讀弗1:19-21，林後4:6-12，這兩段聖經在說什麼? 跟復活節有什麼關係?
二、你有沒有經歷過耶稣復活的大能? 就是不好的變好的，惡運變蒙福。
三、一起為身心靈有需要的人禱告，也為慕道友屬靈認領禱告。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 受難週醫治聚會與復活節慶典跟進：感謝主，受難週三場醫治聚會，共有437人參加，34位來賓決志。復活節慶典共2,908人出席，96位來賓決志。為各小隊、小組的跟進事奉禱告，能持續關心這些已經來到我們當中的新朋友與決志者，並邀請至合適的平台(聚會)或小組。

2. 為耶穌基督的復活感謝讚美：感謝神，祂使耶穌基督從死裡復活，為我們成了初熟的果子，勝過死亡與一切的隔絕，並使我們得著盼望，在主裡睡了的人，有一天會復活，與主永遠同在，聖徒要再相聚。
3. 奉耶穌的名禱告，支取祂復活的大能：天天寫十字架筆記，使我們能在家庭、職場(學校)、堂會中，奉耶穌的名禱告，經驗聖靈的工作，而能放下自己的罪與肉體，遵行上帝的旨意，真實經驗祂復活的大能(疾病得醫治、恐懼變平安、關係修復、咒詛轉成祝福、哀哭變喜樂等…)。

4. 清明節家庭禮拜預備：在小隊、小組中為彼此清明掃墓及家人歸主禱告，消極地求主讓我們不涉入祭拜儀式中，積極地則是設計清明節家庭禮拜，透過寫感念文，帶領家人能追思祖先的祝福，並為一切祝福源頭的主，獻上感謝讚美的禱告，也藉此為家人身心靈的需要禱告祝福，帶領他們更多認識主。(清明節家庭禮拜程序單，歡迎弟兄姊妹至真理堂官網多多下載參考、使用)

5. 復活季禁食禱告：五大禱告重點，歡迎弟兄姊妹能繼續延續禁食禱告，直到有突破為止。

(1) 愛主的心不變：配合使用「七個釋放禱告」禁禱手冊，讓我們建立個人的屬靈基本動作，人人都能參與禱告讀經列車，更注意自己與主之間親密的關係，期待聖靈的造訪。

(2) 身心靈健康：特別是如何面對死亡?藉此清點自己每一天如何為主活，並且也學習面對別人的死亡。

(3) 為婚姻家庭守望：持守家庭祭壇，並為未信主的家人得救禱告。

(4) 為職場事奉守望：為工作、課業及未來道路禱告，能在職場為主作見證。

(5) 為外展事奉禱告：每個人天天為5位屬靈認領的慕道友禱告，並透過愛之語行動，向他們無條件表明主的愛。

6. 復活季啟發佈道：為復活季20個啟發佈道平台，58個外展開拓小組禱告，求主祝福所有外展小組所邀請的新朋友，都能穩定出席，並遇見耶穌禱告。

7. 島內宣教：為花蓮已經正式轉移產權的土地感謝主，目前有幾個土地規劃團隊，正在連結並禱告尋求土地使用的方向，特別是要評估花蓮當地社福的需求，求主賜下啟示性的話語與同心合一的看見。
	神正在這裡
主歌1(V1)
若有人渴慕真理  
需要盼望和能力
來求告我救主的聖名
若有人飢渴慕義  
尋找真正的生命
來遇見祢靈魂的救主

副歌(C)
神與我同行 他愛降臨 
掌管全地
恩典與能力 他愛降臨 
掌管全地  神正在這裡

主歌2(V2)
若有人在基督裡  
死裡復活得生命
來讚美我救主的聖名
若有人忍耐到底  
憑信勝過一切恐懼
來讚美我靈魂的救主

橋段(Bridge)
再沒有事能拆散我們 
神與我同行
再沒有事能奪走應許 
神與我同行
再沒有事能取代耶穌 
神與我同行
不懼怕 不羞愧
得自由 與祂同行

@約書亞樂團-頌讚歸於祢

	耶穌基督
主歌(V1)
我願全心榮耀耶穌 
放棄倚靠我自己的驕傲
祢的祝福無法測度 
靠祢能力我能勝過世界

導歌(PC1)
而我不再看我所有成就 如同手中珍寶
一切獎賞都不能夠 與祢的恩典相比

副歌(C)
耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀
生命每個氣息 都是屬於祢
我的源頭 我的盼望
是祢我主

主歌2(V2)
我願全心榮耀耶穌 
因祢恩典使我得新生命
祢的憐憫觸摸我心 
祢慈愛為我的軟弱效力

導歌2(PC2)
而我這一生別無所求
只願更認識祢
所有成就都不能夠
與我的主榮耀相比


@約書亞樂團--堅強的愛

	榮耀的呼召
主歌(V)
將自己獻上當作活祭
作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我
使我瓦器裡充滿莫大能力

副歌(C)
高舉雙手讚美祢我主
全新全人都給祢耶穌
一生意義 活出榮耀的呼召
勇敢地向著標竿直跑

橋段(Bridge)
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌

@讚美之泉
新的事將要成就
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