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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、醫治釋放同工訓練聚會：配合9-10月主日信息全教會一起學習醫治釋放事奉，並建立文化。
    10/8(六)、10/10(一)、10/14(五)-10/15(六)全教會的醫治釋放同工訓練，就是要培訓與建立各牧區

    團隊以七個釋放禱告去服事身心靈有需要的人。(姊妹報名90人已額滿，弟兄尚有26個名額)
二、聖誕季外展佈道：
(1) 青年牧區新生工作
a. 大專迎新：新學期將成立週四、週五、週六三個大專團契，目的是佈道(接觸大專學生)，同時也是門徒帶領。期盼三個團契在9月份一連串的迎新活動邀約、服事大專新生。

b. 青少年才藝課輔學院(F.A.Shion School)： 即日起開始報名(9/30截止)，此佈道平台仍需2
      位姊妹小組長，1位弟兄小組長，求主打發有負擔的同工前來。

(2) 各牧區外展佈道計畫
聖誕季啟發培訓：9/24(六)09:30-16:30於新店會堂有啟發培訓，歡迎所有想要做外展佈道的
      小隊、小組報名參加。盼能藉此機會重整小隊、小組，並以分區為單位一起策展佈道行動。
三、聖誕季裝備事奉：為近期陸續公佈的信徒裝備、門徒裝備、聖經裝備、基督化家庭裝備禱告，
    歡迎弟兄姊妹能在小隊、小組中，清點自己的靈程，並積極接受各類話語裝備。


一、破冰：發給每個人一張撲克牌，不可看自己的牌。將自己的牌擺在頭頂上，面向大家。

    活動開始進行不可以說話，但當你遇到牌面夠小的人時，請向他鞠躬。（K最大，A最小）

    根據別人對你的反應，想想自己的牌面大概是多大？
(*此遊戲讓牌面越小者感受越多的關注)
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
· 敬拜禱告預備建議方向：我們被㨂選來自耶穌的恩典，讓我們的生命更多地回應神，並奉獻給神。
1. 㨂選
2. 新的異象新的方向
3. 基督是我滿足
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=Ia3KOKLrXkc&list=PLLoTa6bAxdU-264fJo9Xxj838RYRhjQGB
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：可1:40-42；太十二7-15、太九35-36；路一78-79
中心思想：醫治釋放服事要帶著憐憫，因為憐憫啟動醫治，也是醫治的目的。
目    標：帶著上帝的憐憫，去服事有需要的人(特別是長輩)。
【信息內容】
前言

    今天我們要談得醫治釋放的另一個關鍵，就是憐憫。我要分兩個部分要跟大家分享。
一、我們要先知道甚麼是憐憫?

    聖經中「憐憫」這個字，中文聖經有時翻憐恤，例如我們今天的第二段經文太十二7我喜愛「憐恤｣，不喜愛祭祀的。這裡的「憐恤｣就是憐憫這個字，憐憫還有另一個翻譯是「動了慈心｣。這個翻譯跟原本的字意就接近很多，因為希臘文「憐憫｣這個字直接翻譯是「動了腸子｣，意思是當我們憐憫人時，腸子會動，意思是憐憫人身體是有感覺的。
    所以憐憫是看到人的需要和問題時有感覺，而產生極大愛的動力，而願意盡所能的去幫助他，這就是憐憫。憐憫是上帝的本性。路1:78-79說「因我們上帝憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上｣。上帝對我們採取最大的憐憫的表現，就是把祂的兒子耶穌差到這黑暗的世界來，親自來幫助在死蔭幽谷裡的我們，解決我們裡面最深的罪、傷和疾病的問題，並且替我們打敗魔鬼，把我們的腳引到平安的路上。所以我們要知道每一個人都是祂憐憫的對象，倚靠祂就有盼望。
二、那憐憫跟醫治釋放有甚麼關係?
    其實從耶穌的醫治服事裡就可以知道，憐憫和醫治兩者密不可分，有兩個重點要跟大家分享：

1. 憐憫啟動了醫治。

  請看我們今天讀的第一段經文，可一40-42，有個大痲瘋的病人來找耶穌，跪在耶穌面前，請求耶穌醫治，耶穌醫治了他，不過耶穌在醫治之前的第一個反應是甚麼?是動了慈心(就是心生憐憫)，所以是耶穌的憐憫先發動，然後才有醫治的行動，我想耶穌去醫治大痲瘋病人是忍不住的，因為祂的憐憫使祂忍不住要醫治他。同樣，太十二7-15，耶穌不畏懼文士法利賽人的敵對，仍在安息日治好手枯乾的病人，也是因為他喜愛憐恤在先。因此憐憫是在醫治釋放之先，所以是憐憫啟動了醫治。

  這一點對我們今天在做醫治釋放服事的人是很重要的提醒：是憐憫開啟了醫治釋放的事奉，若沒有憐憫的醫治釋放就不是耶穌的醫治釋放，而且也會影響醫治的深度。

  以可一的這個大麻瘋的病人為例，他是在別無拯救的情況下來找耶穌，他知道耶穌有能力，但不確定耶穌願不願意醫他，沒想到耶穌不但「能」，而且「肯」，就伸手摸他，他就立刻得醫治了。你有沒有發現耶穌醫這個大痲瘋病人的方式，跟上個禮拜一句話式的醫治很不一樣，為什麼?耶穌看到大痲瘋沒有說：大麻瘋！趕快走！耶穌還伸手去摸他，你知道這是一件很危險的事，因為大麻瘋會傳染，但耶穌卻伸手摸他，請問耶穌可不可以一句話就醫好痲瘋病人?可以!他可以對痲瘋病人說，(阿，你站住！你站在那裏，不要靠過來，好，你的信救了你！可不可以？可以)。但耶穌沒有這樣做，並且還刻意的去摸他，因為這是大麻瘋的需要，他不僅是身體需要得醫治，心裡也需要得醫治，因為他被棄絕多時，那傷一定很大，所以耶穌摸他，耶穌要告訴他耶穌愛他。

  所以憐憫到哪裡，醫治就到哪裡。醫治是隨憐憫在引導，不是醫治的技術和動作在引導。

我們需要上帝的憐憫，這是最關鍵的！要不然服事起來不僅索然無味，可能服事不久就會打退堂鼓。因為需要太多，而且人的問題是最麻煩的，但是被上帝的憐憫引導，你會很有力量去服事。
  這是憐憫與醫治釋放的第一層關係，是憐憫啟動醫治。緊接著要跟大家分享第二層關係，憐憫不僅啟動醫治釋放的服事，
2. 憐憫本身就是醫治釋放的目的。

  怎麼說呢？你看，長大痲瘋的來求耶穌，只是想得身體的醫治，可是耶穌不僅僅醫治他的身體，還包括醫治他的心靈，最終耶穌還要這痲瘋病人去給祭司查看，意思是要讓他恢復上帝百姓的身分。

  請問，耶穌的心意只是要這大麻瘋的病人得醫治嗎？不!我認為耶穌最核心的目的是讓這大痲瘋病人知道耶穌愛他！要不然耶穌也不用去摸他！同樣的，那位手枯乾的病人，耶穌醫治他，也絕對不會只是讓他枯乾的手長肉而已，而是讓這位手枯乾的人知道耶穌醫治他是因為耶穌看他為寶貴!

  有很多人在接受醫治釋放時，常常只是把焦點放在身體有沒有得醫治上，就很可惜，其實上帝要醫治釋放我們的範圍，不是只有身體的醫治釋放，還有更多層面的醫治釋放，比方說關係的醫治和恢復，生命的更新突破，還有一個最大也是最寶貴的醫治釋放是恢復跟神的關係，恢復作上帝兒女的名份，讓你可以不斷經驗上帝永遠的愛和憐憫。

  在地上身體得醫治，有天還會再生病，因為我們的身體一天一天毀壞，我們今天經驗了醫治，其實只是預嚐將來天上全然的醫治，將來在天上，身上所有的零件都會換新，那個叫全然的醫治。但今天在這地上的身體有一天會全部壞掉，所以醫治釋放的目的，絕對不只是身體得醫治，而是上帝要讓你知道祂是上帝，祂要讓你知道祂在你身上的愛和憐憫永不斷絕，這就是醫治釋放的目的!因此經驗上帝的憐憫本身就是醫治釋放的目的。所以把眼光擴大，不要只是定睛在身體的醫治，而是要讓上帝更多面向的來醫治你，讓你真知道祂是何等憐憫你的上帝!

  你想要經驗醫治釋放嗎?你只要願意就可以得著，因為你是上帝所愛的。
【小組討論】

1. 上帝透過本信息對你說了甚麼話？請分享從信主到現在你經驗了多少上帝的醫治釋放？
2. 你的十架筆記為何？為你得著上帝的憐憫禱告：能看見你身邊人的需要，讓神藉著你啟動
   更多的醫治釋放的事奉，使更多人認識耶穌，得著永遠的憐憫。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為滿有憐憫的主感謝讚美：感謝神，祂是滿有憐憫的主，甚至將愛子耶穌賜給我們，使我們在祂大有憐憫的愛中，經驗無條件的接納與罪得赦免的福音，而能持續得著醫治釋放。

2. 得著耶穌憐憫的心，帶出醫治釋放：天天奉耶穌的名禱告，求聖靈充滿，使我們在家庭、職場(學校)中，看見那些身心靈有需要的人，能以耶穌的心為心，帶出愛的先知性行動，讓人領受從主而來的醫治釋放。

3. 醫治釋放神學與實務同工訓練： 9-10月份主日信息，全教會正一起謙卑地學習醫治釋放事奉，並建立文化。特別為10/8(六)、10/10(一)、10/14(五)-10/15(六)的醫治釋放同工訓練報名禱告(目前姊妹報名90人已額滿，弟兄尚有許多名額)，目的是要幫助所有參加的弟兄姊妹，能學習以七個釋放禱告去服事身心靈有需要的人，同時建立各牧區的醫治釋放服事團隊。
4. 聖誕季外展佈道：
(1) 青年牧區新生工作：
a.大專迎新：新學習開始，週間將新成立週四、週五、週六三個大專團契，目的是佈道，
接觸大專學生，同時也是門徒帶領。請為三個團契在9月份一連串的迎新活動禱告，
能透過關係網的邀約，服事大專、研究所的新生。

b.青少年才藝課輔學院(F.A.Shion S.chool)： 即日起開始報名， 9/30截止，請為才藝類、
課輔類班級的報名禱告，並為此佈道平台仍需2位姊妹小組長，1位弟兄小組長禱
告，求主打發有負擔的同工前來。

(2) 聖誕季啟發培訓：為9/24(六)09:30-16:30於新店會堂三的啟發培訓禱告，歡迎所有想要做外展佈道的小隊、小組報名參加。求主繼續祝福全教會，能藉此機會持重整3X5小隊、小組，並以分區為單位，一起策畫外展佈道行動，大量領人歸主。

5. 聖誕季裝備事奉：為近期陸續公佈的信徒裝備、門徒裝備、聖經裝備、基督化家庭裝備禱告，歡迎弟兄姊妹能在小隊、小組中，清點自己的靈程，並積極接受各類話語裝備。

6. 領袖訓練學校：

(1) 為12位全修生每天靈修、參加晨禱、並預備投入職場實習及主日崇拜事奉平台禱告。

(2) 第二屆在職選修課程推動：九月份起，有各類選修課程開始，歡迎真理堂帶職的弟兄姊妹(在真理堂已正式受洗轉會、通過信徒養育課程者)，能把握機會，以在職選修生的身分報名註冊，積極選修，在上帝的道上裝備自己。

7. 花蓮土地：目前亟需一位土地專員，求主感動有異象與負擔的弟兄姊妹前來應徵。求主賜下先知性的引導，能透過花蓮土地的規劃與應用，連結教會、政府、以及民間單位，帶出突破與祝福。

	揀選

主歌(V)
祢十字架的大能
重價贖回我靈魂
祢恩典使我被揀選
叫我生命果子常存

副歌(C)
求主用我來贏得更多靈魂
堅固我潔淨我
委身做祢門徒
求主差遣我去傳揚祢的愛
以愛擁抱城市
建立合一教會
賜我信心宣告
在祢凡事都能
喔主，在祢凡事都能

@讚美之泉
寶貴十架/似乎在天堂

	新的異象新的方向

主歌（V）
有敬拜的聲音發出
從最高的山到海洋深處
神的兒女要唱一首新歌
我們神要做新事

舊的事都已經過去
在基督裡一切都要更新
新的眼界 新的異象
新的故事 新的方向

副歌（C）
全地都要渴望呼喊
榮耀的主我願祢來
天要敞開恩膏傾倒下來
神國度的榮耀彰顯

全地都要渴望呼喊
榮耀的主我願祢來
聖靈引領看見新的異象
祢要做新的事在我們中間



@ 讚美之泉
  新的事將要成就

	基督是我滿足

主歌1(V1)
祢是我獎賞

是我唯一所愛慕

這世上沒有事物

能夠帶給我滿足
導歌1（PC1）
在試煉中 我靈歌唱

永不回頭 我得自由
副歌（C）
基督是我滿足

基督 祢是我心滿足

我一切所需在於祢
一切在於祢

主歌2(V2)
基督我全所有

救恩喜樂在於祢
這盼望永不止息

天堂是我家
導歌2（PC2）
暴風雨中 我靈歌唱

與祢同行 榮耀歸給上帝
橋段（Bridge）
我已經決定 要跟隨耶穌

永不回頭 永不回頭

十架在前面 世界在背後

永不回頭 永不回頭 
@約書亞
  點燃
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