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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、為得勝農曆年守望：
(1) 為出人意外的平安禱告：建立彼此守望的小隊、小組，而能在農曆年期間，為彼此交通往返、出入有平安禱告。也為「個人獨處時間安排」、「家事協助」、「團契聚會安排」、「彼此交叉探訪」的行動禱告。求主祝福我們在農曆年期間，除了與家人有好的團聚，連結弟兄姊妹帶領未信主的家人歸主。 

(2) 新春禱告會：為1/27(五)除夕起，至2/2(四)，每天早上08:00-09:00於四樓中會堂的新春禱告會守望，歡迎弟兄姊妹繼續在農曆年期間，能帶著家人一起來禱告，也在團體禱告中，領受上帝的恩典與賜福。
二、公民返家愛鄉行動：感謝主，1/21(六)的「公民返家愛鄉行動禱告會」，有許多美好的見證及
    禱告，並讓弟兄姊妹按城市及地區，加入公民行動的群組。求主繼續讓全教會弟兄姊妹能把握
    農曆年前及年節期間，組成團隊去祝福彼此家人、同事、朋友或當地里長，同時傳遞「同婚法
    案」對婚姻家庭的重大衝擊影響，為即將展開的「全民公投」做預備。

三、成人領導力研習會與青年領導力研習營：為2/24(五)-2/25(六)成人於二樓的領導力研習會禱告，
   目前完成報名繳費已達856人，請繼續為小隊小組的報名邀請禱告，是一次重要的小隊、小組
   凝聚訓練的時間。青年牧區的領導力研習營則是2/24(五)-2/26(日)以營會方式進行，目前報名繳
   費為140人，請繼續為邀請工作及營會相關行政籌備禱告。


一、破冰：面對農曆年臨近，你最需要小組為你禱告的是甚麼？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 這裡有榮耀
2. 恩典已降臨
3. 永遠的依靠
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=HaY1R6qzIO8&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週愛的筆記、十架筆記或經歷主的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：但以理書 4：6-8，10，13-17，19，24-27，29-31，33；5：1-2，5-6，13-15，17，

22-28，30。箴言 3：3。
中心思想：用慈愛和誠實規勸驕傲的君王，避免為國家帶來更大的禍害和災難。
目    標：教導弟兄姐妹如何跟權柄溝通，鼓勵過年返鄉去遊說里長。
【信息內容】
前言：
讀但以理書幫助我們看到一個基督徒如何在外邦異教的環境中，過一個分別為聖的得勝生活。過去三個星期，我們連續聽了但以理三個故事，第一個是但以理他們在外邦不以王的食物玷汙自己，他分別為聖卻仍然長的肥胖俊美、聰明過人。第二個是尼布甲尼撒作了一個連自己都忘記的夢，卻要大家幫他解夢，但只有但以理有從神來的智慧可以幫他解夢，因此而高升。第三個，就是上周提到，但以理和他三個朋友因為不肯跪拜尼布甲尼撒為自己立的金像，面對逼迫，堅持信仰，結果雖然被丟到火窯裡，上帝卻保守他們平安走出來。但以理因著對神的認識和順服，有「即便如此」和「即或不然」的信心。今天，我們要談到第四章、第五章的兩個故事，看到但以理如何抓住機會規勸驕傲的君王(權柄)，讓他們謙卑敬畏上帝。
一、尼布甲尼撒的夢
第四章，尼布甲尼撒又作了一個夢。他夢到一棵樹，極其高大，葉子華美、果子甚多，有一個守望的聖者來說：砍倒這樹！搖掉葉子！拋散果子！使飛鳥和走獸都離開，樹墩卻要留在地裡，用鐵圈銅圈框住，他要變成像獸一樣的，被放逐在田野，被天露滴濕、在地上吃草，他的心思和行為變得不像人而像個獸一樣，長達七年。
    但以理聽完這個夢，心裡一陣驚惶，就跟王說：「我主啊，願這夢歸與恨惡你的人，講解歸與你的敵人。」於是他開始講解這夢的意思。他說：「王啊，這件事是出於上帝的命令，你將會被趕出去，離開世人，與野獸同居，吃草如牛，而且要經過七年。等到你真的知道：是真正在國家掌權的是至高者上帝，祂要將國權柄賜與誰就賜與誰，到那個時候你的國才會歸還給你。」這時候，但以理就規勸王要謙卑悔改，施行公義，斷絕罪過，憐憫窮人。這樣，或者平安的日子可以延長，不然這個夢的預言很快會實現。
    尼布甲尼撒王有沒有聽進去呢? 剛開始可能有，但後來就忘了。過了十二個月，有一天，王看著宏偉的宮殿就說：「你看，這大巴比倫不是我用大能大力建為京都，為要顯出我威嚴的榮耀嗎？」這句話還沒講完，突然有聲音從天降下，說：「尼布甲尼撒王啊，你的國位離開你了。」，忽然間他就精神錯亂，果真變成像狼一樣，被放逐到森林裡面去。七年後，等他明白：「真正掌權的是至高者上帝」之後，他才恢復了原本的精神狀況，王位又歸還給他，夢裡的預言果真完全應驗在王的身上。
    請問尼布甲尼撒王到底犯了什麼錯？他的犯的錯就是「驕傲」！神透過異夢提醒他不要驕傲，要知道真正在國中掌權的不是他，是全能的上帝，上帝要將國賜與誰就賜與誰，勸要他敬畏上帝、斷絕罪孽、憐憫窮人。但後來他還是驕傲了起來，就承受了七年的痛苦。
二、伯沙撒粉牆的字
     過了大約二十年之後，伯沙撒王為一千位大臣設擺盛筵。飲酒之間，他突然吩咐人將尼布甲尼撒王從耶路撒冷聖殿強奪來的金器、銀器拿來，王就和大臣、皇后、妃嬪用這器皿飲酒，並且讚美這些用金、銀、銅、鐵、木所造的偶像。忽然間，有人的指頭在王宮的粉牆上寫字。王看見寫字的指頭，就變了臉色，心裡十分害怕，害怕到什麼程度呢? 怕到腰骨好像脫節，雙膝彼此相碰。王趕緊把術士都召來，當然還是一樣，所有的術士沒有一個能解讀牆上的字，只有誰可以呢? 只有但以理，因為他裏頭有神的靈。
    但以理來到伯沙撒王面前，他指出了伯沙撒王的問題，就是驕傲，前面已經有尼布甲尼撒王的例子，他因為驕傲，被放逐七年，但伯沙撒王完全沒有學乖，居然還敢把上帝殿中的器皿拿來吃喝，甚至一面吃喝，一面還讚美金、銀、銅、鐵、木所造的偶像，完全不把上帝放在眼裡。難怪上帝要用牆上的字向他宣告審判，牆上的文字是亞蘭文~『彌尼，彌尼，提客勒，烏法珥新。』，意思就是：「上帝數算你國的年日到此完畢，因為你的罪惡和虧欠太大，所以你的國要分裂。」當天晚上，伯沙撒王果然被殺，巴比倫從此滅亡，分裂分別歸給瑪代人和波斯人。
三、從這兩個王得的啟示：
    從這兩個王我們得到什麼啟示？其實，這兩個王前後沒幾年，但是他們都犯了同樣致命的問題，就是「驕傲」的問題。箴言說：「驕傲在敗壞以先；狂心在跌倒之前」。前面尼布甲尼撒王因為驕傲而被放逐七年，只是神還給他機會，等他謙卑下來，王位又復歸於他。但有時候，不一定有機會回復原樣，就像伯沙撒王因為驕傲被審判，就再也沒有機會了。所以，這個啟示提醒我們：還有機會悔改就趕快悔改，免得失去機會。特別是驕傲的罪，不要輕忽！因為那是致命的罪。所以一旦發覺自己有驕傲的罪，或被提醒有驕傲的問題，要趕快悔改，免得災禍臨到就沒有機會了。
四、如何勸說(政治)權柄領袖：
    從兩個王的失敗的例子我們學到：一旦發現驕傲的罪，要趕緊悔改。但是，如果發現別人有驕傲的問題，我們該怎麼辦? 我們如何面對別人的驕傲呢? 特別面對驕傲的政治權柄，該怎麼辦？我們一樣不能輕忽！因為那會導致個人及國家進入災難。但以理面對兩位驕傲的政治權柄，他如何面對？他作了同樣的動作：就是去規勸驕傲的君王，他抓住原則來規勸政治上的權柄。
    你有沒有覺得讀但以理書蠻符合我們現在的時局的？有時候，面對一些政治權柄，硬是驕傲的不聽民意，即使反對的聲浪這麼大，他還是夾著強大的政治優勢硬推幾個法案。以前的就不說了，最近的核災食品、一例一休、修改民法中婚姻定義...等等，完全不管人民的聲音和需要。那麼我們如何規勸這些驕傲的政治權柄呢？當然，但以理有他的位份和角色，可以讓他直接規勸君王，但我們不一定有這個身分和關係，但是我們還是有里民、公民的身分，就看我們可以接觸到什麼樣層級的政治權柄，我們就去規勸或遊說那個層級的政治權柄。
    如何規勸政治的權柄領袖？但以理規勸的原則是什麼? 有什麼原則是我們可以學習的？(其實，不只是政治的權柄，其實任何的權柄領袖，包括：工作上的老闆、上司，家裡面的父母，社區的里長議員...)
(一)慈愛的原則。
    這兩個君王雖然都很糟糕，不過但以理在規勸過程中依然保持著慈愛的原則，他沒有用生氣、憤怒的態度。如果但以理一開始就生氣憤怒甚至暴力的方式，那王可能會聽不下去，甚至會激怒君王，結果兩敗俱傷。
    4:19 於是稱為伯提沙撒的但以理驚訝片時，心意驚惶。王說：「伯提沙撒啊，不要因夢和夢的講解驚惶。」伯提沙撒回答說：「我主啊，願這夢歸與恨惡你的人，講解歸與你的敵人。你有沒有看到，但以理是用溫柔慈愛的態度對待驕傲的君王，當他聽到王說這個夢的時候，他心裡非常難過、驚惶，因為他知道夢的解釋，心裡對王充滿了憐惜，他多麼希望這個預言的災難臨到仇敵的身上，而不是臨到王的身上，縱然這個王是個多麼驕傲、糟糕的王，但以理依然用慈愛的態度對待他。
    回到我們如何遊說、規勸里長、議員及其他的權柄領袖呢? 一定要注意我們的態度，不是用強勢、威脅的方式。而是用溫暖、同理、尊重的態度，讓對方知道我們是真的是他們的朋友，真的是為他們好、也是為國家好。我有一次拜訪我的里長，那是一次他辦的里民活動，我故意去參加他辦的活動，也故意去和他聊天，我先肯定他在我們里作了很多看的見的建設，包括道路的整頓規畫，公園的建設等等。他是接續他爸爸的職務，很多里長都是里長世家，好幾代都是他們家在作里長，我比他大十歲，認識他爸爸，也肯定他爸爸對里的貢獻和付出；然後和他聊到他的家庭和小孩，肯定他是個愛家的好爸爸(告訴你一個秘密：所有男人都喜歡被這樣稱讚，就算本來不是也會被你這樣一宣告就變成是了，至少他不會否認說他不愛家)，話一聊開，我們就好像是很熟的好朋友了，當我再跟他提到同婚的法案和教材的問題的時候，他立刻說：這些人亂搞，倫理尊親都被破壞了！他知道我是牧師，他說你們基督教這樣起來說話就對了....。感謝主! 慈愛的原則是我們規勸、遊說任何權柄時，非常重要的第一個原則。
    不過怎麼作的到？有時候並不容易，特別是你已經覺得那個人就是那麼討厭、那麼驕傲，而且一定會拒絕你時，你如何能夠活出慈愛的原則呢？一定要從代禱開始。代禱才能拿掉我們裡面對他們的怒氣、成見和審判。當你開始提名為這些權柄禱告的時候，上帝會光照你看見很多你沒有看見的，包括我們自己的態度和心態，還有他的需要和軟弱，而不是一直只看見他的可惡。當我每天用主禱文禱告到願你的國降臨時，放些時間為國家、總統、立委禱告，我發現神給我許多不一樣的眼光以及和權柄對談的智慧。所以，面對驕傲的君王和政治權柄，最需要的是代禱，有代禱才會有愛，也才會作出正確的決定，因為在怒氣或害怕中，很難作出正確的反應。
(二)誠實的原則
    箴言3:3 「不可使慈愛、誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上」。慈愛和誠實這兩個原則一直是我們為人處事的通則。「誠實」原文又可翻譯成「真實」，也就是真理和事實。所以要對人說真理和事實。面對驕傲的政治權柄，但以理不只是用慈愛的原則，同時運用誠實的原則，他誠實的指出兩個君王驕傲的問題。慈愛和誠實永遠是我們一切為人處事的通則。
    事實上若慈愛脫離了真理與事實，就不是真愛，只是鄉愿討好而已，對人沒有幫助，反而會害了人。若真理離了慈愛，那會讓聽的人受到傷害甚至羞辱，聽不進去。所以慈愛和誠實一樣重要。想想看，如果但以理只是一味的討好:「唉呀，王，你人這麼好，那預言中的咒詛不會臨到你的，一定只會臨到你的仇敵...」，然後都不敢指出他的驕傲，也不敢指出上帝為何要審判他，恐怕他會一直活在自我感覺良好的裡面，很可能災難很快就臨到，根本不用等12個月。並且在尼布甲尼撒王回復王位時，也不會知道上帝才是真正的掌權者，而歸榮耀給假神或自己。
　　有沒有聽過一種論調：神愛世人，所以我們不要阻擋別人結婚？這樣的想法看似很有愛，很能接納。事實上卻沒有真理和事實，這樣的愛不是真愛，只是一種感覺。如果只強調神愛世人就不去分辨，甚至接受任何不合神心意的行為，那不是真愛。神確愛世人，甚至愛罪人，但神恨惡罪。帖撒羅尼迦前書強調神的旨意就是要我們成為聖潔，遠避淫行。所以神愛世人將他的獨子兒子賜給我們，是叫我們信靠祂而得著生命，而能夠活出神的旨意，成為聖潔，遠避淫行，而不是成為我們放縱情慾的藉口。
　　當修改民法改變婚姻定義，會對整個社會帶來倫理、文化、道德和後代子孫的教育帶來重大負面影響時，我們不得不更謹慎、周延，因為這不是一些人的自由或人權的問題，如果是那樣，那麼未來多元成家，三個人、四個人的婚姻，兄妹的婚姻、父女的婚姻甚至各樣的性行為，都可以用同樣的理由通過，只要高舉人權都可以通過？
    經有人提出廢除刑法227，也就是跟青少年發生性行為不入罪，還有有立委提出通姦除罪，娛樂性用藥合法(就是毒品合法)等。如果用平權的理由同過修民法，等於開了一個門可以用同樣的理由通過這些法案，讓性解放運動合法的進入這個國家。所以按真理和事實，我們要站出來反對修民法改變婚姻定義。當我們遊說政治權柄或周圍的人時，我們自己要先清楚真理和事實，才有辦法告訴別人。
結論
    慈愛和誠實一直是我們為人處事的原則，不可使慈愛和誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上。我們之所以不計一切站出來，用慈愛和誠實的原則向里長、向周圍的人規勸和遊說，完全是因為愛這個國家，也為了讓下一代有乾淨的環境。如果沒有強烈愛的動機，沒有人會願意站出來被抹黑。
    我很佩服姚公民、秦公民和很多弟兄姐妹這一個多月的行動。我記得姚哥分享說，面對修民法，執政者的態度，讓他為國家和下一代非常的擔心。他很迫切的為這事禱告，就在為今年命名時，神感動他要向一百位里長勸說。其實按我了解姚哥不是這樣的人，他很不喜歡作這種可能會跟人家起衝突辯論的事，但他謙卑禱告，神的愛激勵他，他就順服去行。他在想：「我要從那裡開始呢? 」神感動他就從自己的社區開始，所以他就為里長禱告，也為如何分享禱告。所以，要如何和權柄領袖溝通呢？第一是要禱告，帶著慈愛的心去。
    第二個，姚哥組織了團隊(3X3小隊)。他找了姚師母和另外一位同工同去，他們先約好里長，當天見面的時候，一點寒暄就進入主題。姚哥先問他：有聽過立法院要修民法通過同性婚姻的事嗎？里長說聽說了；然後姚哥又問他：那你的看法如何呢? 姚牧師是先聽里長講完，然後再從他的看法切入，跟里長說明修民法改變婚姻定義會帶來的幾個負面的影響，包括了教育的影響，親屬關係的影響以及會打開性解放的大門等等，然後給他看同運團體在總統府前跳脫衣舞，唱很猥褻的歌的影片。第三個，姚哥有作功課，不但對要去溝通的里長作一點了解研究，對要去說的事情、內容和影片也作了準備。
    里長看完真的跳起來：怎麼可以這樣？這一定要反對到底！就介紹姚哥去里長聯誼會，覺得應該要讓更多的人知道，那天正好碰到立委的夫人，立委夫人聽了也是跳了起來，非常反對。這就樣，姚哥在短短的兩三個星期，探訪了十二個里長，幾乎都非常反對修民法，還有里長說將來若要推公投，他可以聯署到百分之八十的里民。重點是，我們一下子跟那麼多里長、議員、立委成為好朋友，這是我們信主過去這麼多年沒有的事。同婚法案這件事情，不但前所未有的把國語教會和台語教會聯在一起，同時也是前所未有的讓教會走出圍牆，開始關心社會、社區、教育、政治，因為如果我們在不用實際的行動關心這塊土地，有一天這塊土地會把我們吐出去！
    所以，好不好利用過年返鄉的這段時間、這個機會，你禱告，作好準備，然後回去找你的里長、你的村長、議員，關心他、鼓勵他、肯定他，把你預備好的真理和事實告訴他，讓他了解台北的少數立委正在作的決定，是怎樣為害到我們的家庭和下一代。上帝一定會和你同在。同樣，不論你面對的是政治的權柄，或是你公司職場的權柄，甚至家裡面的權柄，上帝讓我們從但以理的榜樣中看到，只要我們抓住慈愛和誠實的原則，帶著愛，把真理和事實說清楚，上帝一定會跟我們同在。
【小組討論】
一、面對驕傲的權柄，一般上人們都會怎麼做？
二、但以理面對這樣的權柄時有何過人之處？這對你有何提醒？

三、這個農曆年你想如何運用慈愛和誠實的原則來面對政治權柄？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 求聖靈的光照，除去驕傲：為個人天天讀經、時時禱告的親近主時間守望，求聖靈讓我們在祂的光中，能放下肉體的驕傲，謙卑回轉到主的面前，活在祂的恩典與真理中。

2. 慈愛與誠實的原則，面對驕傲的人：為自己在家庭、職場、學校中，正面對的驕傲人禱告。求主先讓我們從代禱開始，得到耶穌愛的能力，來祝福這些人。同時，也求主賜下合適的時機與方式，能以溫柔堅定的態度，對他們說事實與真理，以愛得著這些人。 

3. 為得勝農曆年守望：

(3) 為出人意外的平安禱告：建立彼此守望的小隊、小組，而能在農曆年期間，為彼此交通往返、出入有平安禱告。也為「個人獨處時間安排」、「家事協助」、「團契聚會安排」、「彼此交叉探訪」的行動禱告。求主祝福我們在農曆年期間，除了與家人有好的團聚，連結弟兄姊妹帶領未信主的家人歸主。 

(4) 新春禱告會：為1/27(五)除夕起，至2/2(四)，每天早上08:00-09:00於四樓中會堂的新春禱告會守望，歡迎弟兄姊妹繼續在農曆年期間，能帶著家人一起來禱告，也在團體禱告中，領受上帝的恩典與賜福。

4. 公民返家愛鄉行動：感謝主，1/21(六)的「公民返家愛鄉行動禱告會」，有許多美好的見證及禱告，並讓弟兄姊妹按城市及地區，加入公民行動的群組。求主繼續讓全教會弟兄姊妹能把握農曆年前及年節期間，組成團隊去祝福彼此家人、同事、朋友或當地里長，同時傳遞「同婚法案」對婚姻家庭的重大衝擊影響，為即將展開的「全民公投」做預備。

5. 人人落實2017年命名：繼續在小隊、小組中，為個人2017年的命名及具體目標禱告，並順服聖靈採取行動，也分享經歷上帝恩典的見證。2017年全教會的主題為「耶和華的恩年」，是「使徒性」的一年，特別是在「全家歸主」、「奪回校園」、「職場轉化」、「公民愛家行動」四個具體行動目標上，求主賜給我們信心，能倚靠上帝所賜的恩典，勇敢地奉差遣出去，為主做見證，並經驗祂以神蹟奇事見證我們所傳的道。

6. 成人領導力研習會與青年領導力研習營：為2/24(五)-2/25(六)成人於二樓的領導力研習會禱告，目前完成報名繳費已達700人，請繼續為小隊小組的報名邀請禱告，是一次重要的小隊、小組凝聚訓練的時間。青年牧區的領導力研習營則是2/24(五)-2/26(日)以營會方式進行，目前報名繳費為140人，請繼續為邀請工作及營會相關行政籌備禱告。

7. 花蓮土地：請為花蓮土地發展委員會2017年能領受發展短、中、長程發展異象，並為土地專員農曆年後，將前往花蓮定居到職，能順利適應環境與團隊文化禱告。

	這裡有榮耀

主歌(V)
哈利路亞  哈利路亞
這裡有榮耀
哈利路亞  哈利路亞
這裡有醫治湧流
哈利路亞  哈利路亞
這裡有光明自由
敬拜聲音如眾水湧流
永活的主祢在這裡

副歌(C)
祢是起初的  末後的
昔在今在永在的主
全心敬拜祢  大聲歡呼
羔羊被高舉  
公義的日頭  如光照耀
萬國讚嘆祢的榮美
聖潔公義主  明亮晨星
昔在  今在  永在的君王



@ 讚美之泉--這裡有榮耀

	恩典已降臨

主歌(V)
將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能

導歌(PC)
祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用

副歌(C)
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事

@生命河靈糧堂
天開了

	永遠的依靠

主歌（V）
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望

副歌（C）
祢是我永遠的依靠 
堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 


@ 陳國富
  永遠的依靠
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