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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 姊妹遇見神營會：為11/3(五)-11/5(日)的姊妹遇見神營會禱告，目前報名88位，請特別代禱能全員出席，並讓講員的信息能進入學員心中，經歷上帝的醫治釋放。

2. 為兩岸情勢禱告

(1) 在中共十九大之後，兩岸關係有上帝的恩典，使蔡總統有智慧的回應，統獨對撞的僵局可以打開，未來發展能有好的契機。求主也幫助台灣人民覺醒，意識到台灣的危機。教會持續守望，禱告台灣人民可以悔改，棄絕偶像、遠離各樣的罪惡，以免台灣遭受更嚴苛的兩岸困境。

(2) 為媒體工作者禱告：為兩岸地區所有主內媒體工作者的家庭禱告，奉耶穌的名，把十字架放這些家庭與仇敵的中間，不容仇敵破壞其夫妻關係、親子關係、以及姻親關係。也特別為這些家中所有未信主的「父親」與「丈夫」禱告，求主親自得著家中權柄，也賜給這些在媒體從業的主內肢體，有羔羊戰士的靈，在禱告中謙卑事奉家人，榮耀主名。

3. 十一月份連鎖禁食禱告：

(1) 禱告更新：個人禱告與團體禱告的更新(週一至週五的六七班晨禱及週六全教會晨禱)，特別是代禱守望網絡的更新與建立。

(2) 聖誕季佈道：為9-12月份全教會建立歡喜佈道的文化禱告，特別求主更新、落實小組、小隊的來(來禱告，全教會目標為認領10,000人)、去(去禱告探訪)、來(來量身訂做的佈道平台與聚會活動)，並且每個小組年底前，至少都能帶領一個人受洗歸主。


1、 破冰：請分享一次您被探訪或探訪別人的美好經驗。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 神正在這裡

2. 我需要有祢在我生命中
3. 改變世界
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌 https://goo.gl/V514u1
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文 : 林前9:20-23；西1:28-2:2；羅8:28-30；可16:15-16。
中心思想：沒有媒體宣教就沒有教會，所以我們需要向媒體人傳福音，還有我們自己也要成
           為媒體人。

目    標：我們好好受裝備並且介紹風向新聞。

【信息內容】
前言
    從十月份開始，這個月我們的主日講台都在講2025年的宣教異象。還記得第一個主日，楊哥宣布了2025年的宣教異象，就是在週報上面寫的，我們一起來唸：「連結全球有共同異象、信念的教會，在亞細亞的家庭、學校、職場、社區社群建立起一個以門訓(一要三招)為基礎，以宣教為導向的使徒性、先知性愛的福音教會網絡。」
    我自己分析這個異象，這裡面包含了五個元素，第一個元素是連結，意思是說，我們必需透過連結才能完成大使命，我們期望的不只是真理堂復興，而是眾教會復興才是真復興，所以要連結有共同異象、信念的教會。第二個元素是範圍和場所，神量給我們的範圍和場所是在亞細亞的家庭、學校、職場、社區社群，其實! 我們生活的周遭就是我們宣教的範圍和場所。第三個元素是門訓，也就是一要三招基本動作的門訓，沒有門訓就沒有工人，沒有工人就不可能宣教。第四個元素是宣教，宣教就是建立教會、建立愛的團契。我們所做的一切都是以宣教，以建立教會、建立愛的團契為導向，第五個元素是福音教會網絡，也就是我們遍地植堂所要建立的教會是什麼樣的教會，是福音教會，是懂得活在福音裡的教會，而且是使徒性、先知性的福音教會。
    在真理堂的異象裡我看到這五個元素，而過去幾週我們所講的各種宣教事工都跟這些元素有關，也就是在我們生活的週遭-校園、職場和家庭，透過連結、門訓、宣教，建立使徒性、先知性愛的團契。今天我們要講媒體宣教，這跟我們的異象有什麼關係?我們又要如何做媒體宣教? 
一、什麼是媒體宣教？
我們先定義什麼是媒體？最簡單的定義，媒體就是傳播或接受信息的工具。比如說！報章，雜誌，書本，影片都是我們很熟悉的媒體，有人稱之為舊媒體。有舊媒體就有新媒體，新媒體泛指利用電腦、網路、手機等等新科技來傳播或接受信息。其實! 媒體有兩個很重要的部份，一個是工具、載具，另一個是信息、內容。那麼什麼是媒體宣教？簡單的說就是透過工具，不管是舊媒體還是新媒體，把合乎神的道的內容傳播出去，為的是建立教會。

    在聖經裡面很早就有媒體宣教，比如說，舊約作者把過往的歷史記錄下來，他們是選擇性的記錄，特別是記錄跟神有關的歷史，而且他們是用神的道，對所記錄的資料加以詮釋和判斷，像列王記和歷代志常常對君王下判斷說｢某某王行耶和華眼中看為正或看為惡的事｣，那些事是什麼事呢？就是有沒有遵行神的道？所以舊約的作者是選擇性的記錄並且用神的道來判斷，這樣作的結果，才會讓人認識神和祂的道。其實！整本聖經都是媒體宣教，你同意嗎? 整本聖經都是神感動一些人，把神的啟示完整無誤的記錄下來，讓歷世歷代的人可以透過這些記錄而認識神。甚至耶穌基督的道成肉身也是媒體宣教，因為祂是把神的道生動活潑的呈現出來，讓人一看就認識神是怎樣的神。所以!整本聖經以及耶穌道成肉身都可以說是工具、是載具，把合乎神的道的信息內容傳播出去。
    再複習一下，什麼是媒體宣教？就是透過工具，不管是舊媒體還是新媒體，甚至是更新的工具，把合乎神的道的信息內容傳播出去，為的是建立教會。
二、媒體宣教的重要性

    我們己經知道什麼是媒體宣教，接下來我想跟大家談的是媒體宣教到底有多重要? 為什麼我們一定要作媒體宣教？到底有多重要呢? 簡單的說！就是沒有媒體宣教就沒有教會，因為媒體宣教最重要的核心是道的傳揚，聖經是媒體宣教，詩歌也是媒體宣教，還有很多很多都是媒體宣教的成品。今天我們能獲得神的道往往是透過別人媒體宣教的結果。
    我記得我很小的時候，我們家的電視還是黑白的，有一次我們家附近的教會放電影，能看電影多麼希奇啊！很多小朋友都去了，我記得好像是放耶穌傳，那個印象有點模糊，但對耶穌的印象就從那個時候進入我的腦海。感謝主！透過媒體宣教，我得到神的道。真的沒有媒體宣教就沒有教會。因為它是道的傳揚。
    還有在真理堂的異象裡有一些很重要的元素，其中有連結、門訓、宣教，事實上連結、門訓和宣教，不只是要透過人也要透過媒體。比如說羅馬書，保羅寫信給教會就是透過媒體來連結、門訓和宣教。其實保羅很早就想去羅馬宣教，而且希望門訓他們可以跟他一起往外宣教。不過當時他沒有辦法去羅馬，怎麼辦？是不是羅馬宣教就放著不管? 有時候時間很緊迫，不能等啊! 保羅就寫信給他們，也就是我們現在所讀的羅馬書，保羅用文字教導他們福音的意義、因信稱義的意義..等等。你們知道有時候用說的，不一定說的清楚，也不一定記得清楚，但透過媒體的傳播和儲存，可以反覆閱讀、反覆思想就能深化，並且保羅也是透過羅馬書和這些還未見過面的人建立連結的關係。所以連結、門訓和宣教，不只是要透過人也要透過媒體。
    我們在去年年初開始了桃園真理堂，我最想做的就是建立一個啟發教會，也就是專注使用啟發課程來連結、門訓和宣教，其實！啟發課程也是一種媒體工具，短短一年多，我們已經反覆做了第四期，預備進入第五期，我非常能體會連結、門訓和宣教，不只是透過人更要透過媒體，這會讓我們連結、門訓和宣教方便的多。還有！過去這一年多，我們在桃園真理堂的詩歌敬拜，大部份是用youtube來敬拜，如果沒有這些網路媒體的資源，我們還真的無法建立教會。

    另外馬丁路德為什麼會改教成功? 除了有馬丁路德這個正確的人之外，另外一個非常重要的因素就是媒體，當時媒體工具的發展，剛好是活字印刷術有很大進步的時候，15世紀時德國的古騰堡在德國發明了活字印刷術，西方的印刷術開始蓬勃發展，所以到了16世紀初，馬丁路德的改教運動才能藉此大量印刷大問答，小問答之類的小冊子。還有! 馬丁路德也翻譯了第一本德文聖經並且大量印刷，讓一般老百姓都可以直接認識神。這才造成改教運動的成功，也才有今天全世界各地的基督教教會。

    還有印度有一位醫病佈道家-柯馬太牧師，他植了很多堂，除了他是對的人，也訓練出許多對的門徒之外，很重要的是他很會藉用媒體宣教來植堂，他怎麼做呢? 他的佈道會會製作成電視節目，然後在印度各地播放，但這個不一定能建立教會，對嗎? 接著他們請市調公司作市場調查，看那一個城市，那一個地區收看他的節目最多，他們就在那個城市植堂，非常有果效，感謝主! 萬事互相效力叫愛神的得益處，所有最新、最棒的工具都要被神用來作宣教、作門訓，阿們嗎? 還有! 我記得好多年前，真理堂還是很小的教會，我們聘請的全職行政同工，除了行政秘書之外，第一個聘請的就是文字同工，我太太年輕時也是真理堂的文字同工。而現在我們的傳播部也是一個很大的部門，我們非常看重媒體宣教，因為媒體宣教關乎教會的連結、門訓和宣教。

    所以，媒體宣教重不重要? 非常重要，有多重要? 簡單的說，沒有媒體宣教就沒有教會。你阿們嗎? 
三、如何作媒體宣教？
    我們既然已經知道什麼是媒體宣教，也就是透過各種工具，把合乎神的道的信息內容傳出去。並且也知道媒體宣教的重要性，沒有媒體宣教就很難作連結、門訓與宣教，沒有媒體宣教就沒有教會，那麼接下來更重要的是，我們如何作媒體宣教？

    第一、向媒體人傳福音，使他們的生命被改變，以致於他們能利用媒體傳播神的的道，快速的影響廣大群眾。像烏甘達，當他們大復興時，很多電視台都播放信仰的節目，但並不是教會界投資很多錢作很多的媒體事業。而是教會帶領許多媒體人信耶穌，結果他們製作的節目很多都跟信仰有關，然後就放在一般的電影台播放。在台灣!我們很需要為媒體人禱告並且向他們傳福音，尤其是中階主管以及基層的媒體人。你們知道在台灣，媒體界的CEO超過一半都是基督徒，但既使CEO是基督徒，播出來的節目照樣非常偏離神的真理，比如說有一間非常有名的廣告公司，CEO是很棒的基督徒，可是幾年前，當教會正受同運團隊的壓迫時，這間媒體公司幫一間喜餅公司拍攝的廣告，竟是用女女同性戀的畫面來呈現。因為實際執行的人都是下面的人，而這些CEO根本沒有辦法影響到下面的人，傳播出去的信息非常抵擋神。   

    所以，我們很需要為媒體人禱告，不但要為CEO禱告，更要為基層的媒體人禱告，並且要帶領他們信耶穌。還有！我們牧養媒體人的方式也要改變，許多媒體人六、日是他們的工作日，大家放假的時候正是他們忙的時候，他們很難進到我們當中，我們必需進到他們當中，聖經教導我們”向什麼樣的人，就做什麼樣的人，無論如何，總要救些人。”或許他們常常報導對我們不利的新聞，但千萬不要排斤他們，還是要跟他們作朋友，甚至進到他們當中建立愛的團契，若我們不去和他們做朋友，只怕世界會去得到他們，傳播更抵擋神的信息。媒體宣教的第一方面是為媒體人禱告，並且向他們傳福音。

    第二、我們自己要成為媒體人或者支持教會或教會機構成為媒體人。比如說很多基督徒透過臉書、或用Line傳一些信仰的文章，把神的道傳給好友。或者我們支持教會界的媒體機構像論壇報，復興報，好消息電台，風向新聞..等等，這些都是我們自己成為媒體人。但我們如何自己成為媒體人或者如何選擇合適的教會界媒體機構來支持呢? 我剛剛提到媒體有兩個重要的部份，一個是工具載具，一個是信息內容。我們需要在這兩方面有突破，以及選擇支持在這兩方面有潛力的單位，才能做媒體宣教。現代科技的進展愈來愈快，所以一定會有更新的媒體工具出現，一有機會我們就要學習使用，千萬不要排斥。
    我記得我剛剛出來做實習傳道時，我很單純的想法是，我要從這個世界分別出來，不要跟著別人趕流行，有一天我接到市調電話，他是做BB CALL的市調，當時BB CALL剛開始流行，他問我其中一個問題，你會願意使用BB CALL嗎? 我在想傳道人一定會活得很清苦，這些社會上的流行，我不要跟進。所以，我就很順口的回答｢不會｣， 他一定認為我很怪，怪就怪吧！反正我不會去跟隨這些流行的。現在想起來很好笑，就好像現在有人做市調，請問你會願意使用手機嗎? 我答｢不會｣，當時我真的很天真以為傳道人要從世界分別出來，所以不要去使用這些最新的科技產品。羅馬書教導我們｢我們要曉得萬事互相效力，叫愛神的人得益處。｣，既然神讓新的科技產品不斷出現，一定有祂的心意，都是要讓愛神的人得到益處，所以我們只要帶著愛神的心去使用這些工具，神一定會祝福我們。歌羅西書也教導我們，我們傳揚他，是用諸般的智慧，不是用豬一般的智慧，是用諸般的智慧，目的是要把各人完完全全引到神面前，保羅還說，他為此勞苦，照著神在他裏面的大能盡心竭力的去做，而且這段聖經出現了兩次盡心竭力。所以保羅非常強調我們要用諸般的智慧，盡心竭力的把人引到基督面前。

    所以我們要帶著愛耶穌的心，抓住機會學習最新的媒體工具，為的是帶領人信耶穌，就像馬丁路德改教運動之所以會成功，其中一個關鍵因素就是他們運用了當時最新的媒體工具~活字印刷術。所以我們自己先不要排斤最新的科技產品，有機會就學習使用。其實!很多人會像我一樣，習慣用一些工具，到了一定的年紀就很怕碰新的科技產品，我碰過一些牧者不用LINE的，甚至有一些教授也不用LINE的，只用EMAIL。不過我們為了福音的緣故，不要去排斤這些最新的科技產品，最重要的是要使用它們傳播主的道。這一兩年又有更新的科技產品出現，不知道你們有沒有聽過AR擴增實境跟VR虛擬虛擬？這些科技產品把虛擬跟真實結合，我體驗過一次，非常好玩，不過這個產品可以被神用，也會被仇帝所用，若被仇敵所用，它會讓人很容易上隱，很容易陷入混亂，因為真實與虛擬很難分辨，甚至會讓人陷入罪惡。但若有更多好的基督徒設計相關的軟體，AR、VR可以用在裝備、佈道上，還有很多我們根本想不到的運用，運用的好，一定會得到很多人，尤其是年輕人。耶穌離世昇天時告訴門徒說：｢你們往普天下去，傳福音給萬民聽。｣在以前的時代真的很難想像，但是以現在的科技來看，透過現代媒體就非常有可能，我上網查了一下，有一個韓國的大叔跳江南style的舞，其中有一則MV，你知道有多少人瀏覽過嗎? 有29億7千多萬人瀏覽過，媒體傳播的速度和範圍真的遠超過我們想像。所以，不論是我們個人或教會機構，一定要善加使用各種媒體工具。

    還有，除了工具之外，另一個重要因素就是信息、內容。我們如何成為媒體人或者選擇合適的教會界媒體機構來支持呢? 一定要有神的道，如果沒有神的道，再怎麼會用媒體工具也沒有用，就好像台灣的媒體界，雖然很多CEO是基督徒，但沒有神的道，一樣沒有辦法幫助下面的人製作出合乎神心意的內容。其實！任何的宣教都一樣，如果沒有神的道，任何的宣教都不可能做。反而愈會運用最新的工具愈危險，因為傳出去的信息很可能完全違背神的心意，還自以為是傳神的道。所以，門訓還是最重要的事，人對了，會活用神的道，才有媒體宣教的可能性。所以我們教會一再推動門訓列車，經過一年的門訓列車，一定會不一樣，若要再進深，還有領袖訓練學校一年到三年的課程。我們一定要受裝備，才會有神的道，才有能力做媒體宣教。
    前幾天，跟楊哥在交通當中，楊哥問一個問題，這次植堂和幾年前中永和的植堂有什麼不一樣? 兩次的開拓，我都有參與並且主導。而幾年前中永和的開拓，我們用比較多的全時間同工，這次的開拓全時間參與的只有我一人，但開拓起來並沒有很辛苦，果效也沒有比較差。我想到其中有兩個原因，一個是我們藉重啟發的佈道材料，有固定佈道的材料，我們反覆操作，愈作就愈順，同工們也愈來愈上手。另外一個原因就是裝備系統，在我開拓桃園之前幾年，我在母堂就不斷操練教導門訓課程，而這在中永和開拓之前是沒有的。所以!在去年開拓的預備期，我就開始了週四晚上的門訓列車，今年又開始了週五的門訓列車，週日早上的門訓列車，雖然我們的門訓列車沒有多久，但我發現我們現在的同工很多都是這些門訓列車裡面的人，他們裡面有神的道，自然他們願意事奉，所以裡面要有神的道，是作任何宣教的基礎。今年我們領袖訓練學校有將近80多位選修生，30位全修生其中就有兩個人就是媒體人：一個是風向新聞的記者，一個是自已設立媒體平台，賣廣告給yahoo、google的，藉此獲得收入。他們今年也來上領袖訓練校，我問他們接受裝備對他們作媒體人有什麼幫助，他們都說來上領袖訓練學校收獲非常大，他們對神的認識，基本動作的操練，還有就是對議題的洞察力及呈述都有很大的突破。感謝主! 其實! 我們都應該好好把握機會受裝備，我們裡面有神的道，要做任何的宣教，包括媒體宣教都容易的多。

    除了我們要做媒體人，我們也要選擇支持合適的媒體機構，無論在工具的使用上以及神的道的運用上都很有潛力的媒體機構。我跟大家介紹，真理堂自己成立的媒體機構-風向新聞，他們的同工除了要學會運用最新的媒體工具，他們也要接受領袖訓練學校的培訓，一定要有神的道。風向新聞有一個很特別的地方，它跟一般基督教媒體不一樣，他們刻意選擇放在非宗教類，他們用非宗教性的語言，把神的的道傳給一般社會大眾。他們非常有潛力，有一次，他們剪輯的一個短片~墮胎的真象，是強調珍惜每一個生命的短片，而這個短片光是在FB上就觸及六百萬人，有很多人在影片下面留言，有一個大專女生留言說，原來墮胎那麼可怕，我要叫我的男朋友看，叫他絕對不可以這樣對待我。我們現在來看看他們的介紹短片

結語    
媒體宣教非常重要，沒有媒體宣教就很難連結、門訓和宣教，沒有媒體宣教就無法建立教會。求神幫助我們一方面可以向媒體人傳福音，另一方面我們自己也可以成為媒體人，或者支持合適的媒體機構。但最重要的就是我們一定要有神的道，一定要受裝備。

小組討論：
一、
今天的信息對你的心思意念，有何更新與提醒？

二、
你同意「沒有媒體宣教就沒有教會」這句話嗎？媒體（工具）及神的話（內容）都
非常重要，你會有什麼具體的行動來更新你在媒體及神話語的學習？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 呼求聖靈，天天得著道成肉身的耶穌： 感謝神，祂將獨生子耶穌差遣到世界上來，親自道成肉身向我們傳揚天國的福音，並且親自為我們在十架捨命。求主讓我們能天天讀經，並奉耶穌的名禱告，得著永生的信息與生命。

2. 分享耶穌，為主做見證：為自己在家庭、職場、學校等各樣的環境中，成為媒體，無論是透過談話、聚會、文字、影片或社群媒體等各樣的方式，能天天為自己禱告，並求主開福音的們，讓我們能抓住時機傳揚福音好消息，與人同得福音的好處，領人歸主。

3. 姊妹遇見神營會：為11/3(五)-11/5(日)的姊妹遇見神營會禱告，目前報名88位，請特別代禱能全員出席，並讓講員的信息能進入學員心中，經歷上帝的醫治釋放。

4. 為兩岸情勢禱告

(3) 在中共十九大之後，兩岸關係有上帝的恩典，使蔡總統有智慧的回應，統獨對撞的僵局可以打開，未來發展能有好的契機。求主也幫助台灣人民覺醒，意識到台灣的危機。教會持續守望，禱告台灣人民可以悔改，棄絕偶像、遠離各樣的罪惡，以免台灣遭受更嚴苛的兩岸困境。

(4) 為媒體工作者禱告：為兩岸地區所有主內媒體工作者的家庭禱告，奉耶穌的名，把十字架放這些家庭與仇敵的中間，不容仇敵破壞其夫妻關係、親子關係、以及姻親關係。也特別為這些家中所有未信主的「父親」與「丈夫」禱告，求主親自得著家中權柄，也賜給這些在媒體從業的主內肢體，有羔羊戰士的靈，在禱告中謙卑事奉家人，榮耀主名。

5. 11月份連鎖禁食禱告：

(1) 禱告更新：個人禱告與團體禱告的更新(週一至週五的六七班晨禱及週六全教會晨禱)，特別是代禱守望網絡的更新與建立。

(2) 聖誕季佈道：為9-12月份全教會建立歡喜佈道的文化禱告，特別求主更新、落實小組、小隊的來(來禱告，全教會目標為認領10,000人)、去(去禱告探訪)、來(來量身訂做的佈道平台與聚會活動)，並且每個小組年底前，至少都能帶領一個人受洗歸主。

6. 工人裝備與領袖訓練學校：為裝備工人的教牧團隊擴展禱告！目前教會的信徒裝備、門徒裝備、聖經裝備與領袖訓練學校的異象，皆是要裝備能奉差遣在家庭、職場、校園建立教會的工人。裝備工人需要有實力的教牧督導團隊，目前師資相當不足，求主讓我們在禱告中，呼召出有成熟靈命及服事心志的同工，並擬定長遠的師資培育計畫，能訓練出更多有牧養實力、會供應上帝話語，並領人遵行上帝話語的傳道人。

7. 花蓮土地：求主祝福正在領袖訓練學校接受裝備的孟均，可以有夠用的體力，事奉的眼界與身量都與日俱增。並且為著花蓮好土在原住民青年就職的異象中，可以得著信心，連結團隊，得地為業，得人如魚。
	神正在這裡

主歌1(V1)
若有人渴慕真理  
需要盼望和能力
來求告我救主的聖名
若有人飢渴慕義  
尋找真正的生命
來遇見祢靈魂的救主

副歌(C)
神與我同行 他愛降臨 
掌管全地
恩典與能力 他愛降臨 
掌管全地  神正在這裡

主歌2(V2)
若有人在基督裡  
死裡復活得生命
來讚美我救主的聖名
若有人忍耐到底  
憑信勝過一切恐懼
來讚美我靈魂的救主

橋段(Bridge)
再沒有事能拆散我們 
神與我同行
再沒有事能奪走應許 
神與我同行
再沒有事能取代耶穌 
神與我同行
不懼怕 不羞愧
得自由 與祂同行

@約書亞樂團-頌讚歸於祢

	我需要有祢在我生命中

主歌（V）
哦主求祢保守我的心
我的意念
使我能夠遵行祢旨意
我願將祢話語深藏在我心 作路上的光成為我腳前的燈  
哦主求祢堅固我信心
我的力量 
使我得以勇敢向前行 
因我知道有時我仍會軟弱
求祢帶領我使我不會再退縮 
副歌(C)
我需要有祢在我生命中
好讓我一生能學祢的樣式
使我能成為祢所喜悅的兒女
使我的生命能夠彰顯祢榮耀 
@有情天
祢愛永不變

	改變世界

主歌(V)
懇求主 祢看看我雙手
一切我所有甘心為祢用
懇求主 祢看看我的心
塑造 煉淨我 
將我分別為聖

副歌(C)
我們要奔向祢的祭壇
得著祢的火焰
站在破口中
拯救那失喪的靈魂
求主賜我憐憫的心
為這迷失的人群
我們要改變世界
帶來盼望在這地

橋段(Bridge)
回應祢的呼召
建立無牆的教會
讓祢榮耀彰顯 
賜下救恩給萬民

@華人的敬拜讚美
改變世界
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