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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
一、2/24(五)-2/25(六)成人領導力研習會與2/24(五)-2/26(日)青年領導力研習營：前者約830人出席，

   後者則204全到。出席的弟兄姊妹皆受到激勵，得到更新，願意再次委身成為有影響力的領袖。
   請為聚會後續的跟進禱告，能結合三月份禁食禱告，為自己的生命與事奉尋求突破，並設定清
   楚的目標，建立團隊，在家庭、職場、學校，帶出具體的行動。

二、三月份禁食禱告：目標是個人身心靈健康、全家歸主、奪回校園、職場轉化、公民愛家行動，
   求主賜給我們尋求祂的心。特別為3/3(五)21:30-00:00於四樓中會堂的「半宵為國禱告會」，及
   每週日12:30-13:45的全教會禁食禱告會守望，邀請弟兄姊妹能以小隊、小組為單位，一同來為
   個人、家庭、職場(學校)、國家的需要，警醒守望。

三、公民愛家行動：請繼續為拜訪親友、里長、議員、立委等各層級的領袖，推動公投連署的行動
   禱告，同時也持續關注執政黨與立法院對「同婚法案」的審查動向，以及3/24(五)大法官的釋
   憲結果，求主保守台灣，能合神心意，不任意更改婚姻家庭的定義。


1、 破冰：
三月份禁食禱告月中你期待自己在個人身心靈健康、全家歸主、奪回校園、職場轉化、公民愛家行動中，哪一方面可以能突破？請在小組內分享及代禱。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 凡事都有可能
2. 讚嘆敬畏
3. 榮耀的呼召
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://www.youtube.com/watch?v=y_KVO5EgLPM&list=PLLoTa6bAxdU-YATtxaO7yIH6_RftM6gvD
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）

【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：但11:2-4, 21, 28, 30-31, 33-37 ,40-42, 45, 12:1-13
中心思想：從耶穌的眼光看歷史，知道神掌管歷史且是使我們得益處，而我們當作智慧人。
目    標：作主的見証人，教導事實與真理
【信息內容】
前言

    今天是但以理書最後一講，我們把但以理書這兩個月的信息作一個歸納，可以發現兩個主要的中心信息：第一、但以理書要讓我們知道耶和華才是上帝，祂掌管各人及國家的歷史，祂廢王立王，祂將國賜給誰就給誰。第二，但以理書教導上帝的百姓要正確的回應上帝，既知道祂是上帝，就當敬拜祂、事奉祂，過分別為聖的生活。我們從但以理書的前六章，看到上帝掌管個人的歷史，並且當但以理和他三個朋友正確回應上帝，過分別為聖，敬拜上帝，事奉上帝的生活時，上帝就使他們得勝。接著我們從但以理書的後六章看到上帝掌管全人類的歷上帝，當時這些歷史都還沒有發生，但上帝早已經很清楚的告訴但以理，而且講得非常仔細，而後來的歷史果真照著上帝所說的一步步應驗，還有就是上帝的百姓既然知道上帝是掌權的上帝，就要正確的回應上帝，要禁食禱告尋求上帝，要正確使用上帝給我們的權柄..等等。今天我們要來看最後兩章，我們還是可以看到這兩個主要信息，一是上帝是怎樣的上帝，二是我們如何回應上帝。
    我們先很快的來了解11-12章的主要內容，這兩章都是對未來歷史的預言，之前的四章大都是預言比較大的範圍，巴比倫、波斯、希臘、羅馬四個帝國的粗略的發展，而11-12章更聚焦在對希臘帝國的預言，從後來的歷史來看這些預言，有些已經成就有些還沒有。11:3節預言有一個勇敢的王，他是誰呢? 他就是後來的亞歷山大，他徵服了波斯，但他死後國家向天的四方分開，卻不歸他的後裔，後來的歷史他的國果真被四個將軍分割，之後又演變成南北國之爭，他們最主要是爭奪巴勒斯坦的統治權。南方王是埃及的多利買王朝，北方王是敘利亞的西流古王朝。接著11:5-45節就是預言南北國之間的戰爭，這次誰打贏，那次誰打贏，怎麼打，都講的非常詳盡，而後來的歷史果真按著這些預言發展。其中11:21開始預言有一個很卑鄙的王興起，他是趁人不備，用諂媚的話得國，他為人卑鄙、殘忍、詭詐。這個人就是後來的｢安提阿古四世｣，他作王之後就對埃及展開侵略行動。在第二次的戰役中，這個王不但沒有什麼展獲，反而被剛剛興起的羅馬帝國駐「基提」也就是駐塞浦路斯的戰艦攻擊，大敗而回，當他途經巴勒斯坦時，便遷怒猶太人，極盡褻瀆聖殿之能事。當時! 上帝的百姓大遭逼迫，終於爆發了馬加比起義，這些細節就是11:21-32節所預言的。接著11:35節預言那個時候會有一些特別的人，請我們來讀11:35｢智慧人中有些仆倒的，為要熬煉其餘的人，使他們清淨潔白，直到末了。｣這裡提到的智慧人就是忠心愛主的人，也就是以賽亞書所說的餘民，但以理預言這些智慧人當中會有些人犧牲自己，捨身成仁，他們仆倒而死，這鼓勵其他的人勇敢承受苦難的磨鍊，而在上帝面前成為純潔無疵。接著但以理書繼續預言這個王權勢極大，他有世界性的霸權，無人能遏止其惡勢力，他必伸手攻擊列國，甚至他還用奇異的話攻擊萬上帝之上帝。不過他的權勢雖大，到了他的結局，必無人能幫助他，他終將徹底的敗亡。緊接著12:1提到｢那時｣，指的就是這個王的結局之時，那時會有大艱難發生，所有的人都要復活，其中名字記在冊上的要得永生，這些人就是但以理書提到的智慧人，他們要發光如同天上的光，其他的人也要復活，卻是被審判，受羞辱，永遠被憎惡。這個部份就是12:1-3節所預言的。
讀懂但以理書的關鍵
不過，很奇怪的是，但以理寫下這些預言後，天使卻跟他說，要封閉這書，直到末時。必有多人切心研究，知識就必增長。這是什麼意思？意思是說，但以理雖然寫下這整個預言，但對當時的百姓來講這個預言卻是封閉的，因為他們完全聽不懂，甚至但以理本人也不懂，所以他不斷的問主說「這奇異的事到幾時才應驗呢？」，「這些事的結局是怎樣呢？」。那到底要等到什麼時候這些預言才會被打開呢？答案是直到末時，要到末時必有多人切心研究，就能讀懂但以理書的預言。請問什麼是末時？末時指的就是耶穌第一次來到耶穌第二次來之間叫作末時，而耶穌第二次來，那個日子叫作末日也就是最後結局之日。所以，末時就是我們現在所處的時期，但以理書的預言已經被打開，我們現在就能讀得懂。那麼請問我們讀得懂的關鍵是什麼？
今天我們回頭來看歷史，的確出現如但以理書所預言的王：安提阿古四世，他的確褻瀆聖殿，殺害以色列百姓，權極一時，很多細節都照但以理書的預言發展。不過，但以理書預言在他最後結局之時，會有大艱難發生，必有多人復活。其中有得永生的，有受羞辱永遠被憎惡的。但是這樣的事並沒有發生，那麼我們如何了解但以理書的預言？關鍵是什麼？關鍵是耶穌，耶穌是啟示的中心，透過耶穌的啟示，我們才能讀得懂但以理書，沒有耶穌的啟示，但以理書還是封閉之書。耶穌曾經啟示什麼呢？耶穌曾說將來民要攻打民，國要攻打國，多處必有饑荒、地震，並且還有敵基督，假先知的出現。在啟示錄，耶穌的啟示更讓我們知道末後必有災難，會有敵基督的出現，但敵基督的國最終必徹底的敗亡。並且耶穌啟示在敵基督敗亡的時候，就是未日來臨之時，所有的人要復活，其中名字記在生命冊上的要得永生，其他的人要按他們所行的受審判，而被丟在地獄的火湖裡，永遠活在痛苦中。所以!從耶穌的啟示來讀但以理書，我們就會發現但以理書11、12章的預言，是一個雙重預言，不只是預言安提阿古四世，更是預言末世的敵基督，這些預言有部分在安提阿古四世身上成就，但更多的部份是指向敵基督，他會有世界性的霸權，無人能遏止其惡勢力，他必伸手攻擊列國，他用褻瀆攻擊萬神之神。但是最終之日，他必定徹底滅亡，並且就在敵基督結局之日，也就是末日臨到之日，所有的人都要復活，其中有得永生的，也有受羞辱永遠被憎惡的。
感謝主！透過耶穌我們才能真正明白但以理書的預言。還有！更重要的是透過耶穌，我們可以確信這些預言一定會實現，因為耶穌已經從死裡復活，成為睡了之人初熟的果子，耶穌是第一個從死裡復活並且永遠活著，成了初熟的果子，將來我們都要一個一個的復活並且永遠活著，所以，我們可以確信我們都要復活並且得永生。所以! 我們若懂得用耶穌的啟示來了解但以理書的預言，我們才能讀的懂，也就是更能了解但以理書的兩個主要信息，而且可以確信但以理書的預言一定會成就。請問是那兩個主要信息呢?  
第一個主要信息：我們會知道上帝是怎樣的上帝
從人的眼光來讀但以理書11-12章，我們的確會知道末世一定會有苦難，也會知道祂是掌管歷史的上帝，許多歷史的細節都還沒有發生，上帝早就知道。不過! 我們卻不知道上帝掌管歷史是對我們好？還是對我們不好？如果從外在這麼多苦難來看，實在看不出來上帝掌管歷史是對我們好還不是好？如果上帝定意對我們不好呢？我們再怎麼掙扎也沒用，不是嗎? 但耶穌是啟示的中心，我們從耶穌的啟示來看但以理書11-12章，我們就會知道末世雖有苦難，但我們在耶穌裏有平安，因為耶穌已經勝了世界，最終我們必大大得勝，仇敵和仇敵的國必定站立不住。並且過程中我們也一定會得益處，因為“萬事互相效力叫愛上帝的人得益處。所以不管在人看來歷史的走向多麼糟糕，對神的兒女多麼的不利，多麼的苦，但我們從耶穌的眼光來看歷史時，我們會知道在祂的裡面一定有平安，一定會得益處，並且將來必大大得勝。因為歷史是在上帝的手中，既使是苦難的歷史都會叫愛神的人得益處。你阿們嗎? 
所以，我們不要想操控歷史，也不要害怕別人操控歷史。雖然有很多政客或媒體想要操控歷史。比如說，前一陣子吳敦義先生發表反修民法的立場後，自由時報馬上焦點新聞斗大的標題｢吳敦義反同婚修法籲政府踩煞車｣然後旁邊又有更大的篇幅報導民進黨立委怎麼說，同婚團體怎麼說，為什麼媒體版面要這樣安排？感覺背後有政治操作，他們想把反同婚修民法的議題操作成藍綠對立的議題，並且操作成民進黨才是真正關懷少數弱勢族群的政黨，那麼挺綠的民眾就不會支持反同婚修法的立場，事實上這根本不是藍綠問題，而是家庭價值的問題。還有從蔡總統一上任，民進黨就把多位支持同婚修民法的不分區立委放進法制委員會，以及新提名七位大法官，裡面就有五位曾表態支持同婚。這些舉動難免不讓人覺得這些背後有很多的政治操作，他們想要操控歷史，讓今年成為同婚元年。面對這些情況，你的心情如何? 有些人擔心害怕，不然就是冷默不關心免得心裡更受傷。其實我們可以不用擔心，因為歷史不是操控在政客、也不是操控在同運的手中，歷史掌握在上帝的手中，你阿們嗎？末後雖然有苦難，但不論如何，只要我們在耶穌裡，就沒有任何的人事物可以奪去我們的平安喜樂，過程中我們一定會得益處，一定會蒙福。所以，不管將來立法院會不會通過同婚修民法，或立不利婚姻家庭的專法，我們依然可以平安、喜樂，並且我們將來必定會得勝。阿們嗎？ 因為歷史是掌握在神的手中，在耶穌裡必有平安且得益處。
我想到中國，當中國共產黨統制中國時，尤其在文革期間大力的破壞教會，燒毀聖經，逼迫傳道人，趕出宣教士..等等，他們想操控歷史，想讓教會在中國成為歷史名詞，從此在中國消失。不過我們看到的結果是，當時的領導者都成了歷史名詞，但教會卻因為被打壓，不但沒有消失，反而基督徒分散各地，走入鄉村，福音更快速的廣傳。所以人想要操控歷史，不可能，反而歷史是按著聖經的預言在發展，福音在末世是更快速的廣傳。
全人類的歷史都在神的手中，我們這個人的歷史也在神的手中，我們也不要想操控而是要順服。我想到我大學畢業時，因為我是讀中山大學，家又住在高雄，我不想離開老家，所以只報考了中山大學的研究所，當時我還很有把握，沒想到我考出來的分數跟我同班同學總分相同，但有一科主科差他兩分，結果是他上了，我落榜。我生氣了！第二年邊工讀邊準備，又考了一次，就考上了台北的研究所，我就決定離開高雄。後來研究所快畢業，我還是很想回高雄進入業界，但有人邀請我要不要作實習傳道？我想都不想，一口回絕，但神一直感動我，我終於順服下來。我有好多次經驗，我希望我的人生是在我的掌握之下，但總是有一些事情跑出來，結果方向完全不一樣。幾年前，當時我準備開拓領袖訓練學校，我全力以赴，所以放下牧區，當時我的想法，我的人生下半場，就好好委身做領袖訓練學校，不太會變了。但去年年初，在完全沒有籌備期的情況下，突然要我們接手桃園真理堂的開拓。而今年我需要放下領袖訓學校，我們預備搬家到鶯歌，才能更專心的在桃園開拓教會，當然我還是有些時間要回母堂服事。這幾年，我愈來愈學會，我作計劃，但我不要操控自己的人生，我個人的歷史是在神手中，我需要學習順服，但只要緊守在基督裡，一定會得平安，一定會得益處。
從耶穌的啟示來看但以理書11-12章，讓我們知道第一個信息，上帝是怎樣的上帝，祂是掌管歷史的上帝，並且我們在耶穌裡一定會有平安，一定會得益處。另外，若我們懂得用耶穌的啟示來看但以理書11-12章我們也會更了解第二個主要信息。
第二個主要信息：我們會知道如何正確的回應上帝
    當我們說歷史是在上帝的手中，或許有人會想，那麼我們是不是就不用那麼積極的參與政治，也不用推公投，推罷免，更不要上街去抗議，因為這樣做豈也不是操控歷史嗎？反正上帝掌管歷史，我們作什麼都沒用，歷史照樣會照著上帝所說的發展，不知道你們會不會有這種想法？這種想法有點像宿命論，但這種想法完全錯誤，這是人的邏輯，不是上帝的邏輯。請注意但以理書特別提到一些在苦難中的智慧人，他們怎麼回應神呢？請我們來讀11:33-35 ｢民間的智慧人必訓誨多人；然而他們多日必倒在刀下，或被火燒，或被擄掠搶奪。他們仆倒的時候，稍得扶助，卻有許多人用諂媚的話親近他們。智慧人中有些仆倒的，為要熬煉其餘的人，使他們清淨潔白，直到末了；因為到了定期，事就了結。｣我們再來讀｢12:3智慧人必發光如同天上的光；那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。｣｢12:10  必有許多人使自己清淨潔白，且被熬煉；但惡人仍必行惡，一切惡人都不明白，惟獨智慧人能明白。｣
    這裡提到的智慧人是誰？就是忠心愛主的人，他們的名字記在生命冊上，他們是將來得永生的人。但以理書說他們怎樣回應神？他們教導許多人明白真理，縱使他們面對的環境多麼糟蹋，甚至他們多日必倒在刀下，或被火燒，或被搶奪，甚至他們稍微得到一點扶助，就有許多詭詐的人用各種方式使他們失敗。但這些智慧人仍然選擇了犧牲自己，捨身成仁，仆倒而死，為的是鼓勵、幫助其他的人能夠勇敢承受苦難的磨鍊。但上帝是信實的上帝，將來這些智慧人必得永生，必發光如同天上的光直到永永遠遠。但以理書最後還預言說，｢12:10必有許多人使自己清淨潔白，且被熬煉。｣也就是將來必定有許多智慧人興起，他們堅持訓誨多人，傳遞真理，即使面對逼迫，被抹黑，被攻擊，甚至犧牲自己在所不惜。這些智慧人是誰呢? 這些人就是耶穌的見証人，他們跟隨耶穌，事奉耶穌，他們是耶穌的見証人，啟示錄20:4節說｢我又看見那些因為給耶穌作見證，並為神之道被斬者的靈魂，和那沒有拜過獸與獸像，也沒有在額上和手上受過他印記之人的靈魂，他們都復活了，與基督一同作王一千年。｣耶穌啟示說將來有一群人，他們為耶穌作見証，他們不妥協世界的價值觀，他們不拜獸與獸像，也沒有在額上和手上受過他的印記，甚至他們犧牲自己在所不惜，但是他們必定復活與耶穌一同作王，這些人就是但以理書所說的智慧人。
還有但以理書預言說12:11「從除掉常獻的燔祭，並設立那行毀壞可憎之物的時候，必有一千二百九十日。」也就是預言安提古四世禁止上帝的百姓在聖殿獻祭，會有很長一段時間，一千二百九十日只是象徵一個很長的日子，而這同時也預言將來敵基督會破壞教會，讓百姓不能或不想進教會敬拜神。但等到一千三百三十五日的那人便為有福，意思是說堅持作智慧人比一千二百九十日更長的人，他們堅持的時間超過被逼迫的時間，他們就福了。言下之意就是逼迫一定會過去的，堅持到底作智慧人的有福了。
結論

所以從這些經文來，上帝掌管歷史而且使我們得益處，但這並非我們什麼都不用作，反而是我們要作智慧人，不要與世界妥協，要在苦難中仍然清淨潔白，且被熬煉，堅持到底作主的見証人。　　

這個時代雖然惡人仍必行惡，一切惡人都不明白，但智慧人能明白，這樣的人會作正確的回應，堅持為主作見証，堅持傳福音，堅持教導多人，堅持宣傳主正確的價值觀，並且堅持到底，這樣的人必定得勝。
【小組討論】
一、明白但以理書預言及啟示錄的關鍵是甚麼？為甚麼？

二、認識上帝是怎樣一位上帝，對你面對末世可能發生的逼迫或苦難，有甚麼樣的影響？
    面對同婚你會有甚麼樣的態度與行動？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為執掌王權直到末期的主感謝讚美：為耶穌基督是末世預言的開啟者感謝讚美，祂掌管歷史，祂廢王、立王，並應許所有在耶穌基督裡的人，都要與祂一同作王，成為得勝者。 

2. 為主作見證，堅持到底： 為自己在家庭、職場(學校)能做忠心跟隨主到底的智慧人禱告，特別是為目前正遭遇的困難、逼迫向主禱告，求主賜下恩典與信心，使我們能被聖靈充滿，面對世界的巴比倫文化，能在真理上站立得穩，堅持為主作見證，直到主再來的日子。

3. 成人領導力研習會與青年領導力研習營：感謝主，2/24(五)-2/25(六)的成人領導力研習會(約830人出席)與2/24(五)-2/26(日)的青年領導力研習營(204人)，情況良好，出席的弟兄姊妹皆受到激勵，得到更新，願意再次委身成為有影響力的領袖。請為聚會後續的跟進禱告，能結合三月份禁食禱告，為自己的生命與事奉尋求突破，並設定清楚的目標，建立團隊，在家庭、職場、學校，帶出具體的行動。

4. 三月份禁食禱告：為全教會三月份的禁食禱告守望，目標是：個人身心靈健康、全家歸主、奪回校園、職場轉化、公民愛家行動，求主賜給我們尋求祂的心。特別為3/3(五)21:30-00:00於四樓中會堂的「半宵為國禱告會」，及每週日12:30-13:45的全教會禁食禱告會守望，邀請弟兄姊妹能以小隊、小組為單位，一同來為個人、家庭、職場(學校)、國家的需要，警醒守望。

5. 公民愛家行動：請繼續為拜訪親友、里長、議員、立委等各層級的領袖，推動公投連署的行動禱告，同時也持續關注執政黨與立法院對「同婚法案」的審查動向，以及3/24(五)大法官的釋憲結果，求主保守台灣，能合神心意，不任意更改婚姻家庭的定義。

6. 門徒成全事奉：

(1) 信徒、門徒裝備：為2月份起，陸續開始的各樣話語裝備禱告，求主祝福真理堂所有的弟兄姊妹，都能優先完成基本的「信徒裝備」(包括：認識我們的教會、遇見神營會、信徒養育班)與門徒裝備(包括：得勝的禱告-主禱文、得勝的生命-使徒信經、得勝的生活-十誡＆屬靈爭戰、七個釋放禱告)，學習做主門徒，並奉差遣去事奉。

(2) 領袖訓練學校：感謝主，上週四開始，每週有30多位報名領袖訓練學校在職專班(春季班)的弟兄姊妹，委身接受一年的裝備訓練，情況非常好，請為他們能成為初熟的果子禱告。請繼續為七月份的大衛營、在職專班秋季班，及全修生的報名招生禱告。

7. 台南真理堂：

(1) 感恩：「大聲公公民愛家行動訓練」與眾教會有美好連結，並預備投入里長拜訪行動。2/24-25兩天「領導力訓練」有33位弟兄姐妹參加，並有美好的領受。

(2) 禱告：為3月份復活節季連鎖禁食禱告，全教會能經歷屬靈的突破。

(3) 佈道：為全教會落實屬靈認領，年輕人福音工作的突破禱告。特別是為3/4(六)的大專青年總聚及3/25(六)的啟發佈道培訓守望。

(4) 裝備：為週六受洗轉會班、主日聖經綜覽班的話語裝備禱告。
	凡事都有可能

主歌（V）
我活著不是憑眼見
我活著不是憑感覺
我深知主祢與我同在
在祢絕對沒有難成事

副歌（C）
有祢我能成就一切
能成就一切
因祢賜我力量
凡事都有可能
有祢瞎眼能看見
生命能改變
我憑信心而活
凡事都有可能

橋段(Bridge)
我相信  我相信
我相信  我相信 耶穌


@ 約書亞
   愛贏了

	讚嘆敬畏

主歌(V1)
我神  祢坐在天上寶座
全地萬物都屈膝  在祢面前
我神  滿有能力和權柄  
天使都圍繞著祢  
呼喊聖潔  
祢國度無極限 
祢坐王到永遠  

副歌(C)
喔聖潔主  我讚嘆敬畏  
遠超過我所能描述的一切  
喔聖潔主  我獻上讚美  
歸於奇妙全能神  直到永遠

我神  祢慈愛無法測度  
祢同在是我歸屬  超越萬物  我神  祢是焚燒的烈火  
祢是我心所愛慕  我渴慕  

橋段(Bridge)
向祢傾倒  我的讚美  
向祢傾倒  我的愛慕  
向祢傾倒我的讚美  
我傾倒我的愛



@ 約書亞樂團--頌讚歸於祢

	榮耀的呼召

主歌(V)
將自己獻上當作活祭
作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我
使我瓦器裡充滿莫大能力

副歌(C)
高舉雙手讚美祢我主
全新全人都給祢耶穌
一生意義 活出榮耀的呼召
勇敢地向著標竿直跑

橋段(Bridge)
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌

@讚美之泉
新的事將要成就
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