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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 為本週六11/24九合一選舉守望禱告。
(1) 地方選舉：求主教導我們選出：一、有好的道德操守(誠實正直)；二、有正確的理念(支持、落實愛家價值)；三、會組團隊（有判斷力、執行力）的縣市長及各級民意代表。
(2) 愛家公投：把握本週最後幾天持續建立愛家公投的line群組、持續外出掃街、傳遞價值。11/24當天投票後也能在離您最近的投開票所30公尺外持續發愛家公投指引小卡片，協助投票的民眾對愛家公投10、11、12號，投下同意票，讓全國至少5百萬人投下同意票。
2. 聖誕季禁食禱告：為11/1-11/30聖誕季30天禁食禱告的預備尋求主，配合「進入屬天的健康」禁禱手冊，求主讓全教會學習做身心靈健康的門徒，並且奉差遣將屬天健康的信息與生活，帶進自己的家與職場。特別配合愛家公投的公共參與，求主讓我們能刻意建立緊密連結的禱告守望網絡，帶動個人、家庭、職場、國家的佈道與轉化。
3. 全教會聖誕季佈道事奉：為11月感恩節、12月聖誕節期，各小組、牧區、全教會的佈道行動禱告，能大量領人歸主。也為2019年上半年的佈道小組組隊做預備。


1、 破冰：你曾經被偏待過嗎？說說看那是甚麼狀況？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 這裡有榮耀
2. 我們歡迎君王降臨
3. 呼求祢憐憫

本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：撒上十六7，雅各書二1~13，太二二37-40
中心思想：跟耶穌一樣看人為寶貴，和愛人如己，能使我們不偏待人。
目    標：鼓勵弟兄姊妹積極佈道和公投。
【信息內容】
前言：
    雅各書的主題是信心，我們怎麼知道人有沒有活的信心呢？過去兩個禮拜，我們從雅各書中看到，一個人有沒有活的信心，可以從兩個地方看出來。第一，當你遇到試探、試煉、苦難的時候，是否仍然能夠緊緊跟隨主。還有，第二(上主日)，當你聽道之後，有沒有行出所聽的道來。這個禮拜我們要從第三方面來看一個人是否有信心，我們的題目是『不偏待人，顯出信心』，或是『不憑外貌待人，顯出信心』，也就是看他對人的態度。
一、甚麼是按外貌待人?
    簡單說就是根據人外在的條件來判斷人和對待人。外在條件包括他的長相、衣著、社會地位、學識、職業、財富、知名度等等。雅各在二2-3舉了一個當時發生的實例：有一個有錢人手戴金戒指，身穿華麗衣服，來到聚會的地方，同時有一個衣著破爛的窮人也來了，v.3結果他們就看重(尊敬，認真接待)那穿華麗衣服的人，對他特別客氣，請他坐在這好位上，卻對那窮人說：「站一邊去」，或是說：「坐在我腳凳下」。腳凳在聖經中有作敵人和被鄙視的意思，例如詩110:1『耶和華對我主說：你坐在我的右邊，等我使你仇敵作你的腳凳。』腳凳是仇敵的座位，意思是窮人是被敵視和輕看的，如此對富人和窮人的態度不一，就是憑外貌偏待人。毫無疑問，憑外貌偏待人，絕對是個錯誤！因為這就像只看封面，便判斷一本書好壞一樣的膚淺。只是問題來了，請問今天教會(就是你和我)，會不會也像雅各當時一樣，憑外貌偏待人？請跟你旁邊的人說，你一定會！
2、 為甚麼人會按外貌待人？
1. 我們都太有限。
    我們不像上帝那樣全知、全能、全在，特別是看人，我們只能看表面。所以常常被人表面騙。大衛是以色列最優秀的君王，但是當初沒有一個人看得上他，因為他身材瘦小，又沒有力量，所以只能放羊，因此撒母耳看不上他，撒母耳看上的是有出眾的外貌和高大的身材的大哥以利押，還有，大衛的父親也看不上他，所以一連叫他七個兒子從撒母耳面前經過，卻從來沒有想到大衛，這就是人的有限，只能看表面。
    網路詐騙集團為何那麼容易便能把人口袋裡的錢騙走？因為人太膚淺都只看表面。只要把型男型女的相片，透過FB或line傳給你，外加每一兩天就對你說幾句甜言蜜語，像｢我覺得你好美，好有內涵，我可以追你嗎？｣，很多人就掉進去了，然後就跟虛擬的人談起了戀愛，然後錢就從口袋掏給了人家。
2. 我們都是罪人。
    我們會帶著有色的眼光去看周圍的人事物。雅2:4 這豈不是你們偏心待人，用惡意斷定人嗎？惡意是偏心，而斷定這個字和歧視是同一個字根，換句話說，我們會以貌取人，是因為我們在做判斷前，裡面就已經先有了成見。 
    所以直到現在還是會重富輕貧，重男輕女、輕視老人和小孩，或歧視某些特殊族群，罪人很麻煩，問題一直在，輕視2000年前的耶穌。照理說，耶穌行了那麼多神蹟，做了那麼多美好的事，應該是可信的，只因耶穌出生在一個窮鄉僻壤的小城拿撒勒，所以眾人說：拿撒勒還能出甚麼好的呢？就把耶穌否定掉了！所以不要太快評斷人怎樣怎樣！因為十之八九會錯！我們如何才能脫離外貌的挾制正確待人呢？關鍵是要用耶穌的眼光和態度來對待人。
    我們一起讀2:1：「我的弟兄們，你們信奉我們榮耀的主耶穌基督，便不可按外貌待人。」這裡的信奉耶穌有兩個意義：一、不自己作主!而是讓耶穌作主(意思是不再用自己的眼光去判斷人)；二、要跟耶穌一樣，耶穌怎樣待人，我們就怎樣待人。這是雅各書的主要信息：你到底有沒有活的信心，就看你活出來的跟耶穌一不一樣。
3、 如何能活像耶穌那樣正確待人呢？
1. 跟耶穌一樣看人為寶貴。
雅2:5：「我親愛的弟兄們，請聽，上帝豈不是揀選了世上的貧窮人，叫他們在信上富足，
並承受他所應許給那些愛他之人的國嗎？」。貧窮人在上帝眼中是寶貴的！因為上帝揀選他們! 揀選不是隨機，而是上帝有計畫的拯救行動，所以每位神的兒女都很寶貴，寶貴到缺一不可。
就像路加福音第十五章1～6節中失羊的比喻：在上帝的眼目中，每一個神的兒女都具有無法取代的重要地位，「一百隻羊」所代表的是全部，100隻羊走迷了一隻，但這一隻(百分之一)在上帝眼中也是全部!差你一個，上帝就著急，所以怎麼可以偏待他。所以不管是窮人，富人，還是男人／女人，黑人／白人，外省人／本省人，主人僕人，老人／年輕人，在上帝的眼中都有無限價值。
    人不僅有價值，在上帝手中還有無限可能，因為上帝要把祂的國給他們！v.5b並承受他所應許給那些愛他之人的國嗎？上帝的國是何等豐盛！所以不要給自己和別人貼標籤。例如：
夫妻、親子不要嫌棄對方，反要看對方為寶貴，這是上帝的眼光，若勝不過，可以禱告上帝，將合神心意的眼光給我們。
2. 跟耶穌一樣愛人如己。
雅2:8：經上記著說：「要愛人如己。」你們若全守這至尊的律法才是好的(至尊的律法意
思是上帝頒布的，而且是指律法的總綱)。所以所有的律法都是在講一件事，就是愛人如己。
而這裡的愛「人」如己的人，希臘文原來的字就是鄰舍，記不記得路加福音第十章有一個律法師曾問耶穌說：「誰是我的鄰舍？」他會這樣問，是因為在猶太人的心中，鄰舍是有選擇性的，但這不是耶穌的看法，耶穌愛每一個人！
    雅2:9：所以當我們按外貌待人，便是犯罪，被律法定為犯法的。因為全律法都是在講愛人如己這一件事。我們不用一天到晚想有沒有犯這個罪或犯那個罪，只要在上帝的愛裡很自然而然就可以把律法活出來。但若沒有上帝的愛，你雖守住這個，卻難免犯那個。
    所以，愛人如己是基督徒對人的最高指導原則。無論你身邊的人是誰？上帝只有一個對待人的態度：就是愛他！這才是上帝喜悅的對人的態度!因為神就是愛！所以傳福音不要選人。不要因為信仰不同就對人態度不同。這兩週因為愛家公投，很多弟兄姊妹去宮廟掛布條，接觸到很多的廟公廟婆，還有跟我們信仰不同的人。我發現他們很可愛，所以我有很多悔改：以前看到他們，第一個跑進腦袋的是他們在拜偶像，被鬼挾制；但跟他們接觸後，我確定耶穌也愛他們！我在想選後要不要去謝票，同時鎖定幾個公廟持續關懷他們！
    愛的對象不單單包括你身邊的家人朋友、廟公婆、還包括許多特殊團體，像喜樂園等，還有同性戀的朋友。我最後唸一位真理堂的同性戀弟兄寫的一封信，也是他的見證，我來讀給大家聽：
    『不知不覺來到真理堂已經10年了。還記得當時，只是帶著一顆受傷、疲憊的心，來到   

真理堂找尋一個可以讓自己安靜平復心情的地方，卻沒想到在這裡找回了許久不見，那種起初認識主時的「家」。不會忘記牧師與小組長第一次與我吃飯時，聽我分享在前一個教會的經歷後，對我說出的那段話：「雖然我不是你前教會的牧者，但只因為我們都身為牧者，我願意代替他向你道歉，你願意原諒我們的不懂嗎？」其實，牧師真的是可以不用這麼做的，正如他所說的：他並不是我前教會的牧者。可是這段話，卻成為了我日後在面對這個「家」的時候，一個很重要關鍵。

    我一直在想：到底是什麼樣的原因，讓我選擇繼續留在真理堂呢？官方那種屬靈的講法就先放在一旁了。在我回顧這麼多年的過程中，每次當我主動請求跟牧者和生死盟連絡時，需要與他們見面聊聊時，他們毫不考慮把第一個可以空出來的時間空下來，甚至是推掉或更動一些行事曆上的安排，就為了這一通「約談」，累積起了讓我知道這裡真的是個「家」的力量。

    每次與他們碰面的時候，開頭總是：「怎麼了？都還好嗎？說吧！沒關係的！」我感受到的是一個我可以不用害怕，自由表達自己感受想法的時刻，然後一直說、一直說、一直說。他們的傾聽，或許真的無法完全體會我的難受與痛苦，卻帶給我一股釋放的力量，因為終於有人可以聽我說話了！之後，他們也不隱藏、面對真理也不繞圈圈地回應我，不是帶著責備與教訓，卻是一種溫柔的勸戒與提醒。他們讓我明白：人有情緒是正常合理，但不能加上許多不合理的期待，這樣對牧者不公平，對自己也公平；因為，這些不合理的期待，只會加深人與人之間的猜忌與距離，反而無法解決關係的誤解。

    這個過程來來回回了好幾次，也並沒有因為一次對話就解決了我心中許多的痛。但如果這樣的過程只有一次、兩次，我想我會就此離開了教會，甚至離開了神；可是，這樣的過程是一直持續著，牧者、小組長們不斷地願意傾聽、同理、對話、溝通，讓我心中不斷累積了「家」對一個人的接納、包容，及真實的關係。』
    過去十年我看他在愛和真理中不斷的改變，現在他已經結婚，和一位很迷人的姊妹來電戀愛結婚。
結論
    愛人如己應該是我們每一天的決定！因為這是每一個人的需要！離開愛，我們就離開了主。這次愛家公投，讓我們不管日曬雨淋還是願意走出去，背後的動力也是因為愛：愛台灣，還有愛下一代。求主幫助我們因為跟耶穌一樣看人為寶貴，還有跟耶穌一樣愛人如己，耶穌的名就能被更多人認識。
[小組討論]
1. 上帝透過本信息對你說了甚麼？你的十架筆記為何？
2. 你是如何看自己的?喜歡自己嗎？和上帝對你的看法有何差異？
3. 有哪些人是上帝提醒你要去愛的？我們小組當如何成為一個走出去愛人如己的小組？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為不以外貌待人的主感謝讚美：為不偏待人的主耶穌感謝讚美!祂道成肉身來到這世界上，不以自己與上帝同等為強奪的，反倒虛己，取了奴僕的樣式，服事我們每一個人，甚至為我們捨命在十字架上，使我們得著祂無條件的愛與接納，過犯得以被赦免，做新造的人。
2. 得著耶穌的眼光，不偏待人：天天為自己在家庭、職場(校園)、堂會中求聖靈充滿，能以耶穌的眼光看待人，不自私、不自義，脫離我們天生自我為中心偏待人的罪，能看每個靈魂為寶貴，並且愛鄰舍如同自己。
3. 為本週六11/24九合一選舉守望禱告：
(1) 求主興起合祂心意的領袖：求主教導我們如何在禱告中投票，特別是能選出：一、有好的道德操守(誠實正直)；二、有正確的理念(支持、落實愛家價值)；三、會組團隊（有判斷力、執行力）的縣市長及各級民意代表。求主興起合祂心意的領袖，也讓不合上帝心意的領袖不再掌權。

(2) 愛家公投：把握本週最後幾天的時間，能持續建立愛家公投的line群組、持續外出掃街、傳遞愛家的價值。特別是11/24當天投票後，也能在距離您最近的投開票所30公尺以外，持續發愛家公投的投票指引小卡片，協助投票的民眾了解愛家公投的重要與急迫，並對愛家公投10、11、12號，投下同意票，讓全國至少5百萬人投下同意票。
4. 聖誕季禁食禱告：為11/1-11/30聖誕季30天禁食禱告的預備尋求主，配合「進入屬天的健康」禁禱手冊，求主讓全教會學習做身心靈健康的門徒，並且奉差遣將屬天健康的信息與生活，帶進自己的家與職場。特別配合愛家公投的公共參與，求主讓我們能刻意建立緊密連結的禱告守望網絡，帶動個人、家庭、職場、國家的佈道與轉化。
5. 全教會聖誕季佈道事奉：為11月感恩節、12月聖誕節期，各小組、牧區、全教會的佈道行動禱告，能大量領人歸主。也為2019年上半年的佈道小組組隊做預備。
6. 裝備事奉與人才培育：請特別為信徒門徒裝備、聖經裝備、基督化家庭裝備、領袖訓練學校的儲備師資與教材的重新編訂禱告，為大量工人的培訓做預備。

	這裡有榮耀


主歌(V)
哈利路亞  哈利路亞
這裡有榮耀
哈利路亞  哈利路亞
這裡有醫治湧流
哈利路亞  哈利路亞
這裡有光明自由
敬拜聲音如眾水湧流
永活的主祢在這裡

副歌(C)
祢是起初的  末後的
昔在今在永在的主
全心敬拜祢  大聲歡呼
羔羊被高舉  
公義的日頭  如光照耀
萬國讚嘆祢的榮美
聖潔公義主  明亮晨星
昔在  今在  永在的君王



@ 讚美之泉--這裡有榮耀

	我們歡迎君王降臨


主歌(V)
宇宙的中心耶穌
世界的中心耶穌
萬物都本於祢
屬於祢歸於祢
祢是榮耀君王

副歌(C)
我們歡迎君王降臨
渴望看見祢的彰顯
呼求祢來翻轉震動這土地復興我們聖潔的熱情
我們歡迎君王降臨
同心高舉祢聖潔的名
呼求天窗打開
春雨不停息
我們呼喊歡迎君王降臨

橋段(Bridge)
大大張口大大充滿
恩膏如雨澆灌這地
眼未看見耳未聽見
渴慕更多看見祢的榮面

@讚美之泉
這裡有榮耀

	呼求祢憐憫


主歌(V)
祢知道我的軟弱
祢用聖靈的大能來堅固我
祢的恩惠和慈愛為我預備
祢信實極其廣大
祢的憐憫不致斷絕滿有恩典
我尋求祢仰望祢的榮面

副歌(C)
我呼求祢憐憫
我呼求祢恩典
我抓住祢應許
堅定倚靠祢
憐憫原是向審判誇勝
我呼求祢憐憫
我呼求祢恩典
祢同在不離開
聖靈扶持我
祢是我拯救

@生命河靈糧堂
奔向愛我的神
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