	小組聚會材料
	路加福音中耶穌的比喻：
不結實無花果樹的比喻----面對苦難意外的態度

	2018.5.6
	

	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 家庭主流化事奉：

(1) 母親節慶典邀請：為5/13「天堂在媽媽的心裡」的主日母親節慶典禱告，求主祝福全教會，透過寫感念文一起建立尊榮母親的文化，也為母親節見證的拍攝與邀請工作禱告，讓當天受邀的媽媽們，都能真實地遇見神。
(2) 感謝主!「婚姻定義公投」、「婚姻以外形式保障同性二人權益公投」、「適齡性平教育公投」等三項公投，中選會已完成第一階段連署審查通過，為全台教會能進入第二階段連署禱告。求聖靈讓全台教會同心合意的連結，能透過連署達到四個目標：(1)遊說全台，於八月底前達到35萬人連署的目標(2)建立社區社群網路(3)倡議自然婚姻(4)關懷佈道得人。

2. 職場宣教見證：為5/15(二)19:10在二樓會堂的「得勝的職場見證-轉化台灣」聚會禱告，好消息電視台(Good TV)總經理曾國生弟兄將分享其生命見證及職場轉化異象，求主讓全教會都得激勵、造就。

3. 亞太區職場家庭啟發大會：為5/31(四)-6/1(五)的職場家庭啟發大會禱告，期待全教會弟兄姊妹都能以小隊、小組為單位報名，一起在此聚會中得著轉化職場與家庭的信息與信心，建立全教會啟發佈道的氛圍，各小組也能在今年設定清楚領人受洗的目標，並且落實屬靈認領禱告與探訪，並積極在職場(學校)、家庭、堂會開辦啟發佈道平台，大量領人歸主。


1、 破冰：請大家分享一次自己種植物或盆栽的經驗，有無讓你印象深刻之處，例如：如何

      照顧它？有無開花結果？蓬勃茂盛？枯萎乾死？自己的收穫學習等……
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 永恆唯一的盼望
2. 永遠的依靠
3. 在呼召我之處
本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：路加13:1-9、羅馬書5:1-5、林前10:13。
中心思想：了解人與苦難、上帝與苦難之間的關係。
目    標：面對苦難時，天國百姓可以活出的兩種態度。

【信息內容】
前言
  最近我們在查考路加福音中的比喻，特別是天國百姓的態度。到底天國百姓對神、對人、對事的態度與世人有什麼不同？不同處在於面對苦難、意外的反應！人生在世，多有苦難與意外，或大或小雖有不同，但是若發生在我們或親人的身上，衝擊力會非常的大，並且苦難、意外是隨時都有可能發生。過去一週教會同工旅遊，參觀了921地震教育園區，給我們的衝擊很大，我們有一位同工的同學，在那次地震中失去了多位家人，而最近桃園火災，有五位消防人員殉職，若你是這些罹難者的親友，你的感受會是如何？
今天的經文路加福音十三章，耶穌說明了面對苦難、意外該有的態度。當時彼拉多把一群獻祭的加利利人給殺了，猶太人來問耶穌關於這件事情。一班人面對苦難會怎麼想？宿命論的人會說：這人命不好，命中註定。相信輪迴的人會說，他上輩子做了壞事，今天輪到他遭報。而耶穌時代猶太人的信念是：人若遭遇苦難、意外，一定是之前犯了罪、得罪了上帝被祂審判，且遭災的程度與犯罪成正比，犯罪越多，遭災越大。今天有不少基督徒也是類似的想法，認為發生災難一定是那人犯了罪，而生活無災無難的人，與上帝的關係較好。我們有一個傾向，要為災難、意外找一個出氣、怪罪的對象，怪罪抱怨他人、上帝或自己。而耶穌的看法是什麼？路加第十三章，無花果樹不結果的比喻，說明了面對苦難改有的信念。
一、人與苦難的關係：遭遇災難的人不一定比沒有遭遇的人問題更多、罪更大。
  「耶穌說：『你們以為這些加利利人比眾加利利人更有罪，所以受這害嗎？我告訴你們，不是的！你們若不悔改，都要如此滅亡！從前西羅亞樓倒塌了，壓死十八個人；你們以為那些人比一切住在耶路撒冷的人更有罪嗎？我告訴你們，不是的！你們若不悔改，都要如此滅亡！』 」（路十三2-5）耶穌的意思是遭災的與沒遭災的都一樣，所有的人都是罪人。創世記第三章之後的人類，都活在罪的權勢之下，都犯了罪，虧缺了神的榮耀。罪帶給人痛苦、死亡，給仇敵合法攻擊、咒詛人的合法權利。所以，我們無需去比較哪些人罪多、罪少。也不要以為沒遭災就比遭災的人更高明，若不悔改，都要滅亡。人人都有罪，有罪的人就活在撒旦的權勢和咒詛之下。天下烏鴉一班黑，無論遭災、沒遭災，在神面前都一樣，都是亞當的後裔、是罪人，若沒有神的恩典，無人能存活。人隨時都會遭遇苦難、意外，並且沒有人比其他人更高明。
二、災難與上帝的關係：上帝不甘心人受苦，祂是恩典的上帝。
    我們以為上帝喜歡苦待我們，不是的！上帝是有恩典、寬容我們的上帝。我們平平安安，完全是上帝的恩典。其實，意外是理所當然的，恩典平安才是意外！我們不要以為平安是理所當然的，平安是禮物，所以主禱文說：救我們脫離兇惡。我們沒有比另一人更好，遭災、不遭災，都是罪人，都需要恩典。無花果樹的比喻，園主來到果園收無花果，結果沒找到，想砍樹，而園丁請求說延後一下，延到四年，園主答應了。我們的上帝是不輕易發怒且滿有慈愛的上帝，祂的慈愛永遠長存。上帝希望我們來尋求他的幫助，不要再活在仇敵的攻擊、權勢之下。上帝施行審判的速度是很慢的，祂總是手下留情，給我們機會。做父母的會給孩子很多次機會，延後懲罰的時間，上帝比我們的父母更有恩典，祂不只數到三，而是數到四，祂一直寬容我們，因為祂是守約施慈愛的上帝、祂是本為善的上帝，祂不甘心人受苦。
苦難是我們身上的神經系統，通知我們要趕快做正確的應對，迴轉到上帝那邊。苦難是上帝給人的警報器，告訴我們實際的情況，為的是要我們迴轉、活在遮蓋、安全之下，免得將來受更大的痛苦或審判。所以我們要尋求上帝的恩典，對神、對人都不要自以為義，苦難是在提醒我們、寬容我們。上帝實際參與在我們生活的這苦難世界忠。園丁向園主求情，他還掘土、施肥、澆水，為的是要果樹結果子，園丁參與在無花果樹的成長、結果。園丁就是耶穌，園主就是上帝，園丁來到上帝面前為我們求情，求祂寬容、給我們機會，也實際加入在我們悔改、成聖的過程中，他甚至自己成為肥料，親身為我們死在十架上。
我們在苦難時最痛苦的是不知上帝在哪裡，如同約伯的苦痛一樣。但上帝其實聽見了、也參與在你我的苦難、你我的罪之中。「父啊，赦免他們，他們所做的他們不知道！」耶穌參與在我們的苦難中，死在十架上，祂知道我們，也參與了我們。約伯知道了，他在旋風中聽見了上帝，他知道上帝與他同在，然後他就不再問上帝了。我們今天也看到祂被釘在十架上，祂一直陪伴我們，以馬內利是祂的名字—祂與我們同在。定睛看耶穌並祂被釘十字架，就明白他一直陪伴我們，沒有離開我們。
以上兩個信念幫助我們認知到：每一個人都有罪，每一個人都會遭災，遭災的不比沒遭災的更有罪。並且，上帝是恩典的上帝，祂是恩上加恩的上帝，祂寬容我們、與我們同在、參與在我們的苦難中，以無條件的愛幫助我們面對這世界。
三、我們面對苦難應有的態度。
天國百姓面對苦難時，應當有兩種態度，羅馬書說：「我們既因信稱義，就藉著我們的主耶穌基督得與上帝相和。我們又藉著他，因信得進入現在所站的這恩典中，並且歡歡喜喜盼望上帝的榮耀。不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將上帝的愛澆灌在我們心裏。」，基督徒面對苦難的世界，不是悲觀，也不是樂觀，而是有盼望！這是悲慘的世界，但我們站在恩典的地位上可以靠主得勝，因此是有盼望的，是可以歡歡喜喜並苦中作樂的，因為知道上帝是恩上加恩的上帝，是可以有盼望、可以勝過苦難的。我們與非基督徒不同的，就是我們認識恩典，是站在恩典的地位上，是可以與神、與人、與自己和好的，可以歡歡喜喜地面對，不怨天、不尤人。
所以，第一，在患難中我們可以面對上帝，並且生出感謝讚美的心，自己沒遭災沒有幸災樂禍，不自以為義。但遇到苦難也不會自怨自艾。林前十13「你們所遇見的試探，無非是人所能受的。上帝是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的；在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」我們遭遇苦難、試探，都可以走下去，雖然不明白，但一定有路可走，因為上帝是恩上加恩的上帝，我們信的過他。雖有苦難，但我們深信走得下去，他會開出路。雖然不明白，但是可以信靠，會有盼望。
第二，天國的百姓不單歡歡喜喜、對上帝歡喜感謝，面對苦難時，也可以帶出恩典，像那位園丁一樣，去跟周圍的人分享。面對苦難的人，不會隨意的定罪他人，自以為比其他人高明，而是用謙卑的態度去服侍，滿有憐憫、寬容、忍耐、愛，去陪伴有需要的人。他會被喜樂充滿，把喜樂帶給人。喜樂，會是一個基調，不是勉強，而是甘心。天國的百姓站在恩典的地位，歡喜去服侍，如同教會的喜樂園，接納人進來。他們當中很多有人有苦難，但神的同在、神的賜福也特別的多。參與服侍的人也真是了不起，他們是歡喜地做，因為有愛，孩子喜歡來，外面的人不接納他們，但這裡接納，因此他們每個禮拜都來且喜歡來。有父母對孩子的態度也改變，這裏充滿了聖靈的果子、上帝的同在、愛的陪伴。在苦難、困難中，上帝參與在其中。當我們領受這樣的愛，就會去和人分享。
我們蓋棉被會暖和，是棉被給我們溫暖？還是我們給棉被溫暖？是我們！棉被如同冰冷的世界，雖然冰冷，但卻會顯露出耶穌的熱和愛。當我們有耶穌的愛和熱時，首先會使自己暖和，然後也會讓周圍的世界暖和、讓周圍的人得益處、得溫暖。上帝要我們在這悲慘的世界裡，放下自私自義（自私自義就是冰冷），讓世界從我們裡面被愛充滿。天國百姓應當擁有如此的生活態度，先領受無條件的愛，然後也去分享這溫暖和愛，這世界就有出路了！
[小組討論]
一、試分享你周圍的一般來說人如何看待遭災、遭意外的人？
二、聽完這篇講道後，你覺得上帝如何看待愛苦難中的人，他的心意為何？
三、面對這悲慘、冰冷的世界，你會想要如何給出愛、溫暖周圍的環境？特別是在我們的家
    庭、職場或國家中？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為上帝的每日賜下的平安感謝讚美：在充滿罪的世界，苦難意外是常態，但感謝主，我們個人的身心靈、家庭、職場蒙保守，有出人意外的平安，全然是上帝的恩典。求主讓我們存感恩的心，天天以感謝讚美數算上帝賜下的恩典與祝福。

2. 因信稱義的態度，不讓苦難意外奪走平安喜樂：天天在自己的家庭、職場(學校)中，透過寫十字架筆記，得著因信稱義的眼光與態度，能脫離自私、自義，不讓任何的人事物，奪走上帝要賜給我們的平安喜樂!即使在患難中也能靠主歡欣。

3. 家庭主流化事奉：

(3) 母親節慶典邀請：為5/13「天堂在媽媽的心裡」的主日母親節慶典禱告，求主祝福全教會，透過寫感念文一起建立尊榮母親的文化，也為母親節見證的拍攝與邀請工作禱告，讓當天受邀的媽媽們，都能真實地遇見神。
(4) 感謝主!「婚姻定義公投」、「婚姻以外形式保障同性二人權益公投」、「適齡性平教育公投」等三項公投，中選會已完成第一階段連署審查通過，為全台教會能進入第二階段連署禱告。求聖靈讓全台教會同心合意的連結，能透過連署達到四個目標：(1)遊說全台，於八月底前達到35萬人連署的目標(2)建立社區社群網路(3)倡議自然婚姻(4)關懷佈道得人。

4. 職場宣教見證：為5/15(二)19:10在二樓會堂的「得勝的職場見證-轉化台灣」聚會禱告，好消息電視台(Good TV)總經理曾國生弟兄將分享其生命見證及職場轉化異象，求主讓全教會都得激勵、造就。

5. 亞太區職場家庭啟發大會：為5/31(四)-6/1(五)的職場家庭啟發大會禱告，期待全教會弟兄姊妹都能以小隊、小組為單位報名，一起在此聚會中得著轉化職場與家庭的信息與信心，建立全教會啟發佈道的氛圍，各小組也能在今年設定清楚領人受洗的目標，並且落實屬靈認領禱告與探訪，並積極在職場(學校)、家庭、堂會開辦啟發佈道平台，大量領人歸主。

6. 裝備事奉與人才培育：

(1) 暑期大專生大衛營：感謝主，大衛營的大專學生暑假訓練計畫越來越清楚，盼望以六週時間培訓他們：(1)建立屬靈習慣(禱告、讀經)、(2)小隊小組彼此代禱的習慣、(3)參與外展、服事(接觸人)。求主也繼續為課程內容的安排，評量與督導機制的設計禱告。

(2) 第三屆領袖訓練學校：為六月底即將結業的27位全修生禱告，求主讓所有學生能在最後兩個月的訓練中，持續被上帝的道轉化，並且得著信心奉差遣去事奉，特別是第二年在職場或堂會/機構的事奉目標禱告。

(3) 第四屆領袖學校招生禱告：今年的招生資格及訓練方式將有調整，以在職場、堂會有具體事奉的弟兄姊妹為主要對象，設計課程與督導機制。
	永恆唯一的盼望


主歌（V）
有一位真神
祂名字叫耶穌
祂來到這世界上
為要救贖你
生命的意義
盡在這福音裡
只要你開口呼喊  耶穌

副歌（C）
耶穌是生命一切問題的解答
耶穌是生命一切黑暗的亮光
將憂傷變為喜樂
將懼怕變為力量
耶穌是永恆唯一的盼望

@ 讚美之泉
  這裡有榮耀

	永遠的依靠


主歌（V）
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望

副歌（C）
祢是我永遠的依靠 
堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 


@ 陳國富
  永遠的依靠

	在呼召我之處


主歌(V)
主溫柔的聖靈
讓我全心感受
滲透我的生命，
賜下平靜和安息
祢使我心得滿足

主慈愛的真理
祢榮光照向我
包圍我的身體
賜下平靜和安息
讓我感受祢的愛

副歌(C)
在呼召我之處
我要獻上敬拜
無論遭遇何事
依然揚聲歌唱

橋段(Bridge)
在我行走時成為我道路
活著時成為我生命
就在這地獻上敬拜

@大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
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