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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 牧區、小組自辦父親節佈道：持續在小組中建立人人寫感念文給父親的文化，並以此次父親節慶典信息及感念文見證錄影為材料，在小組或分區中，再辦一次父親節佈道聚會，邀請慕道朋友參加，抓住機會領人歸主。
2. 八月份全球禁食禱告40天： 8/1起，經由全球多位牧者與屬靈領袖的禱告和尋求，一同發起40天不同方式的全球性的禁食禱告。從8/1-9/9四十天香港、台灣、以色列、美國、韓國、日本、澳門、印度、泰國、印尼、馬來西亞、菲律賓等100多個國家參加，目的是呼召全球基督身體一起同心建立上帝的家，預備榮耀君王的道路。
3. 家庭主流化事奉：
(1) 「愛家公投」第二階段連署，目前大真理堂已連署突破57,200份。求主繼續給我們使命與熱情，在八月中旬前，連署能突破60,000份，特別為下一代青年族群在公投的信念及實際宣揚行動上，能透過個人工作及更多實際見證的分享，帶出具體的突破禱告。
(2) 大專信義學舍招生：
a. 信義學社總舍(台北)：男生尚有17床(大一大二優先)，女生尚有7床(限大一大二)
b. 師大外展宿舍：男生空床位尚有3個，女生尚有5個。
c. 政大外展宿舍：尚有女生床位2個。


1、 破冰：這次父親節三位見證人中，哪一位分享最讓你有共鳴？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 凡事都有可能
2. 香膏的玉瓶
3. 主祢是我力量
本週小組詩歌連結 ： http://bit.ly/小組菜單 (內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：瑪4:5-6，提後2:8
目    標：鼓勵爸爸起來禱告，讓聖靈充滿，成為家人的祝福。
中心思想：爸爸要知道上帝設立爸爸成為家庭的頭，角色很重要尊貴，並且要禱告讓天父透
          過聖靈幫助爸爸，才能有愛及智慧對待家人。
【信息內容】
前言

父親節快樂，每一年都過父親節，不知道今年有什麼特別的沒有? 前幾天我用「今年父親節有什麼特別的」這句話上網去查，結果如何你們知道嗎? 結果發現幾乎都是指向今年要送什麼禮物給爸爸，父親節就是要送禮物，不然哩! 所以! 我們也要送爸爸們一個很特別的禮物，請爸爸們或是準爸爸(太太已經懷孕的)請起立，請同工們把禮物送上。…其實這個禮物一點都不特別，接下來的禮物才特別，什麼禮物? 主耶穌要把天堂送給爸爸們，怎麼得到? 好不好我們來為每一位爸爸禱告，求聖靈充滿爸爸們，因為擁有聖靈就有天堂在我們心中，我們一起來禱告。
    天堂住在爸爸心中，這個禮物到底有多好? 我們先來了解現在家庭普徧存在的問題是什麼，才會知道天堂在爸爸心中有多好? 現在家庭普徧存在的問題是什麼呢? 簡單的說就是爸爸”無心也無力”， 做爸爸的常常無心也無力在家庭裡面以及在孩子身上，爸爸常常回到家什麼都不想動，更不要說陪孩子成長，所以爸爸在孩子的成長過程中常常是缺席的，不一定是人不在，而是心不在。
例證
    前一陣子看到一則網路故事，故事內容是這樣的，有一位女老師在家改同學的作業，改著改著就哭了起來，旁邊正在玩手機的老公，覺得很奇怪，就問:你為什麼哭呢? 這位女老師說:這個星期我給同學出了一個作文題目叫做我的志願，而我現在正在改他們的作文，看到最後一篇我就哭了，老公說”寫的很感動嗎?” 這位女老師說: 你想聽嗎? 我唸給你聽。這個學生是這樣寫的: 我的爸爸媽媽很喜歡他們的智慧型手機，以致於他們有時候就忘了關心我，爸爸下班回家就滑手機，根本沒時間陪我，手機一響，不管多忙，爸爸都會立刻去接手機，但我說話他卻不回應，即便是當時我正在哭泣。當他們講電話時根本不理我，即便是我告訴他們一些很重要的事，還有! 他們經常玩手機遊戲卻不想跟我玩。所以我希望成為一台智慧型手機。先生接著問: 這是誰寫的呢? 女老師凝視著他的先生說: 我們的兒子，這回輪到他的老公哭了。你覺得這個故事如何? 值得我們深思。
一、現在家庭普徧存在的問題：爸爸無心也無力    
    現在家庭普徧存在的問題就是爸爸無心也無力。為什麼爸爸會無心且無力? 我覺得有兩個原因：

    第一個原因是我們的本性，很多爸爸的本性就是不太喜歡陪孩子、教孩子，弄家裡的事，因為要花時間。工作已經很累了，而且心思都還在工作上，再加上帶孩子、陪孩子那有那麼容易，所以家裡的事能不碰就不碰。
    第二個原因就是華人社會一直有一種思想，就是男主外女主內，這種思想讓爸爸們更不想管家裡的事，大家都這麼做，要是男人參與太多家裡的事反而沒面子，會被別人看不起。所以很多男士就覺得自己已經很認真工作，養家活口，已經盡到責任，回家之後自然就什麼都不管，更不要說陪孩子成長、教孩子品格和功課了。所以! 這個世代普遍存在的問題就是孩子成長的過程中，爸爸缺席了，不是人不在，就是心不在。爸爸們面對這樣的問題，該怎麼辦? 我們需要耶穌把天堂賜給我們，當我們心裡有天堂(聖靈)，情況就會不一樣，我們會有心又有力。我們來聽聽幾位見証人的分享……
見證一：鄭振財弟兄(父親)

見證二：陳昕弟兄(兒子)
見證三：陶運昌弟兄(父親)
爸爸有心又有力家庭就快樂，孩子就健康，說起來容易，但怎麼作的到呢? 爸爸們面對無心又無力的問題該怎麼辦? 
二、爸爸無心又無力的問題怎麼改變?
1. 爸爸要認識真理，要有正確的信念，知道父親角色很重要
聖經說爸爸是家裡的頭，所以爸爸配得家人敬重，因為上帝附予他們在家中做頭的角色。這個角色非常重要，因為他對家庭有絕對性的影響，爸爸的影響跟媽媽的影響完全不一樣，特別是對孩子的人格發展，爸爸的影響格外重要，有一本書叫做頂天立地好爸爸，書中提到男人的秘密和女人的秘密，男人的秘密是什麼呢?就是男人一生都想從他爸爸身上知道自己是不是真正的男子漢? 而女人的秘密是什麼呢? 就是女人一生都想從她爸爸身上知道自己是不是可愛的? 是不是值得被愛的? 所以不論男孩或女孩都非常需要爸爸的肯定跟關愛，這是他們一生是否健康? 是否成功的關鍵。
所以爸爸作頭這個角色非同小可，不是可有可無，所以爸爸不只是養家活口而已，更是要在家裡活出爸爸的形象。爸爸在家裡怎麼活，絕對影響整個家的氣氛，影響孩子身心靈的健康。回想我自己，爸爸在我身上的影響非常多，有好的也有不好的。比如說，我爸爸年輕時很愛賭博，愛打麻將，我們家也因此欠了很多錢，所以我很不喜歡我爸爸這個壞習慣，但是不喜歡歸不喜歡，我從小就喜歡賭。小時候沒錢，我們就玩僕克牌，擲骰子當練習，過年就賭錢。又大一點就賭更大一點，小時候鄰居的孩子給我取名叫職業賭徒，所以爸爸對我的影響很大。當然我爸爸也給我很多好的影響，他的負責任，他很會肯定我，給我很多的讚美。還好，牌打的好他沒有讚美，這些都是對我的自我形象有很好的影響。所以爸爸們! 你們在家裡活出好形象太重要了，這對家庭、對孩子來說是最大的祝福。
2.爸爸要禱告，讓聖靈充滿，才能放下憤怒爭論，用愛對待家人
今天我們所讀的聖經，瑪拉基書4:6說; 他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。」這段聖經的意思是說，在末世上帝最重要的心意就是要使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。當我們活在這種美好關係裡，就如同活在天堂裡。反過來說! 若沒有活在這種關係裡，就如同活在咒詛裡，是一種無夸的痛苦。上帝最渴望的就是要使我們活在這種美好的關係裡，”父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。” 那麼上帝怎麼幫助我們呢? 特別是幫助爸爸們。這就是我們今天要送給各位爸爸最特別的禮物，耶穌要把天堂送給爸爸們，天堂要在爸爸的心裡，那是什麼? 那就是聖靈充滿，聖靈就是神。聖靈非常願意住在我們裡面幫助我們、教導我們、加力量給我們，我們一定變成有心又有力的活出爸爸的好形象，其實就是活出耶穌的生命。而我們要作的就是禱告，禱告讓我們經歷聖靈的工作。保羅說 : “我願男人無憤怒，無爭論，舉起聖潔的手隨處禱告。” 禱告會讓我們經歷天堂在我們心裡，禱告會讓我們經歷聖靈充滿我們、教導我們、幫助我們，使我們”父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親”。所以爸爸要放下憤怒，放下爭論，隨處禱告，就好像這幾位見証人的分享，他們靠自己根本做不到，他們也有脾氣，也有不耐煩，甚至不知道該如何做爸爸，不過當他們禱告，情況就開始改變。會從自己改變起，直到全家都改變。
例證
    就好像剛剛的見証人振財弟兄，一開始他只會大聲溝通，用摔東西、甩門來表達憤怒；最後是陷入冷戰，全家人都陷在低氣壓中。而他們家改變的關鍵就在於他在爸爸加油站裡，學習到如何藉著禱告讓自己和家人都順服上帝的旨意；以及藉著禱告，他才知道如何向家人表達愛。爸爸的禱告帶來家庭的改變。
    還有陶運昌弟兄的見証，他說他年輕時很狂妄，以致於對妻子、對孩子常有憤怒、有責罵，但這樣作不會使孩子改變，反而使他們遠離，這反而成為他的重擔。而改變的關鍵是有一次他在靈修禱告時，聖靈在他心裡跟他說，凡勞苦擔重擔的可以到我這裡來，我必使他得安息。就因為這句話，他更加依靠主，更加向主禱告，從此之後，夫妻關係、親子關係得到很大的改善。感謝主! 爸爸的禱告，爸爸跟主親近是使「父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親」最重要的關鍵，當爸爸開始禱告家庭就開始改變。
例證
    我自己的經驗也是如此，我有兩個孩子，在他們成長的過程中，我們也會有衝突，也會有讓我失望的時候，我能做的就是禱告。比如說，我的女兒小時候有發展遲緩的問題，她的學習力很不好，有一次幼稚園老師告訴我們： 你的女兒在學習上好像一片空白。在她國中時情況更明顯。我記得當她剛進入國中時，認識了一位很要好的同學，放學時都會一起走回家，但考完第一次期中考，旁邊的同學就跟那位同學說，最好不要跟我女兒在一起，因為她很笨，因為那位同學考出來的分數是前三名，而我女兒卻是倒數前三名，她非常難過，我們也非常難過。那個時候我在家裡教他數學、理化，但常常教完了，數字改一改，他又不會了，我非常沮喪，不知道該怎麼辦。
    有時候當我沮喪、害怕，怕她將來不知道可以怎麼發展，我就會急，急就會對她亂發脾氣，但結果更糟糕，關係緊張，功課也沒有變好。還好天堂我心裡，我每天早上起來，我都會面對我的沮喪和害怕，我花很多時間為兩個孩子禱告。感謝主! 主是聽禱告的神，當爸爸開始禱告家庭就開始改變，聖靈幫助我愈來愈能接納孩子的現狀，也愈來愈能夠把孩子交託給上帝，跟孩子的關係有很大的改變，就愈來愈能夠心平氣和的教她功課，雖然他的成績依然保持著前三名，倒數的。但奇妙的是，到了國三，她的成績開始有突破，可以考到倒數前五、六名，有很大的成步，結果!他考高職，竟然考上松山工農園藝科，我記得那天我們夫婦帶著孩子去學校報到並且聽學校的介紹，教務主任介紹這個學校的前景時，他說：他們以前的記錄是學校會有一半的學生會考上國立科大，我看著我太太偷笑，覺得不可思議，她怎麼可能讀這麼好的學校，我們真的非常感恩。
    後來我們很擔心她惡夢重演，擔心她的功課遠遠追不上，結果她高中三年都保持在前十名，這次是正數的。後來考大學，她竟然考上國立的高雄海洋科技大學，現在是高雄科技大學。其實一直到現在，我們都覺得怎麼可能，真的是上帝的恩典太奇妙。
    幾個月前她一年級下學期的期中考，她有兩科都只考了二、三十分，還有一科只考了五分，這又讓我們擔心了，不過這次我學會沒有說急燥的話，也沒有責備，只有鼓勵和為她禱告。她以前功課不好，我還可以陪她讀書，教她功課，現在不可能了，但我鼓勵她自己要禱告，我也為她禱告，因為只有耶穌可以陪伴她了。結果很奇妙! 她又再一次經驗神的恩典，期末考她考的非常好，結果這學期成績全部歐趴，真的不可思議。感謝主! 在這個過程中，我認識到我自己，當我對孩子沮喪、失望時，我的本性就會急，急就亂發脾氣，結果就更糟糕。但什麼時候我只要好好禱告，情況就開始改變，最先改變的是我自己，禱告讓我對主有信心，相信一定有路可走，我不需要急燥，我不需要害怕，然後就看到孩子改變，家庭改變。
結論
   所以! 當爸爸開始禱告家庭就開始改變，你不需要急燥、不需要害怕，因為禱告會讓我們領受到耶穌要給我們最特別的禮物，就是天堂要在我們的心裡，上帝要使我們”父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。”我們一起來禱告。

 [小組討論]
1、 你跟你父親的關係如何？有沒有感受到他對你的愛與祝福？那是什麼？
2、 這篇信息給你什麼提醒？你若是父親，在跟兒女的關係上，有什麼需要改變的？你是兒女，若父親還健在，你在對待他的事上，有何需要調整的地方？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 父親節慶典跟進：感謝主，父親節慶典共有3044人參加，決志歸主主的慕道朋友共32位。請繼續為慶典後的跟進禱告，能持續透過新生命陪讀或牧區、小組啟發佈道平台，邀請慕道朋友參加，帶領他們直到受洗。
2. 為父親(弟兄)的復興禱告：持續為我們的父親及身邊的男士禱告，求聖靈能造訪這個世代的男士，使他們脫離憤怒、爭論，舉起聖潔的手禱告，讓天國在他們的心中掌權。我們也能營造天國的文化，透過愛之語，特別是肯定的言語來尊榮我們的父親或身邊的男士，求聖靈在弟兄們生命中成就祂意旨所喜悅的工作，讓我們與主同工，能看見弟兄的復興臨到。
3. 牧區、小組自辦父親節佈道：持續在小組中建立人人寫感念文給父親的文化，並以此次父親節慶典信息及感念文見證錄影為材料，在小組或分區中，再辦一次父親節佈道聚會，邀請慕道朋友參加，抓住機會領人歸主。
4. 八月份全球禁食禱告40天：感謝主，七月份禁食禱告，配合啟示錄禁禱手冊的信息，讓全教會得到更新，特別是在個人、家庭、職場、堂會事奉中，學習與基督同作王。8/1起，經由全球多位牧者與屬靈領袖的禱告和尋求，領受現在要連結全球國家，一同發起40天不同方式的全球性的禁食禱告，從8/1-9/9共40天。除了有香港、台灣教會加入，尚有以色列、美國、韓國、日本、澳門、印度、泰國、印尼、馬來西亞、菲律賓等100多個國家參加，形成一股巨大的全球性40天禁食禱告運動。目的是呼召全球基督身體一起同心，各族各方建立上帝的家，以及全球基督的身體興起禱告，預備榮耀君王的道路。，
5. 家庭主流化事奉：
(1) 感謝主，「愛家公投」第二階段連署，目前大真理堂已連署突破57,200份，更多弟兄姊妹透過公投的行動，得到信心與傳遞正確婚姻家庭價值的動力，並且藉此作為門訓及外展佈道的具體平台。求主繼續給我們使命與熱情，在八月中旬以前，連署能突破60,000份，特別為下一代青年族群在公投的信念及實際宣揚行動上，能透過個人工作及更多實際見證的分享，帶出具體的突破禱告。
(2) 大專信義學舍招生：
a. 信義學社總舍(台北)：男生空床位尚有17個(大一大二優先)，女生尚有7個(限大一大二)
b. 師大外展宿舍：男生空床位尚有3個，女生尚有5個。
c. 政大外展宿舍：尚有女生床位2個。
6. 暑期兒童＆青年營特會守望：特別為營會出入平安，以及營會內容的設計與籌備禱告。
(1) 希望種子陪讀班：為7/16-8/24的希望種子陪讀班禱告，讓報名參加的50多位兒童，及所有服事的同工都被聖靈充滿，蒙神祝福禱告。
(2) 暑期大衛營：過去一週為性別議題週，特別帶領學生們以禱告、信息，面對此時代議題。同時實際去推動愛家公投連署，回來後，學生們的見證如雲，許多的懼怕都除去，在信心上有很大的提升。請繼續為學生們的身心靈健康，有飢渴慕義的心禱告。
7. 裝備事奉與人才培育：
(1) 裝備部：「凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了」（太28:20）。主啊，感謝祢對我們說話，我們每天都需要祢的話語，經歷祢的同在，懇求聖靈對我們的心說話，好叫我們從心裡愛慕上帝的話，渴慕聽見聖靈的聲音，穩定靈修寫十架筆記，自己遇見耶穌，也能幫助別人遇見耶穌。裝備部規劃全教會裝備課APP工具，需要合適廠商，求主預備，透過好的裝備行政資源，幫助弟兄姐妹養成每天讀經的好習慣。
(2) 領袖訓練學校：感謝主，領袖學校核心決策團隊，重新設定領袖訓練學校培育福音工人的七大面向，並依此重新設計課程，求主讓更新的課程、師資與教學法，能帶來福音工人訓練的突破。也為目前一年制、三年制課程的招生工作禱告。
	凡事都有可能


主歌（V）
我活著不是憑眼見
我活著不是憑感覺
我深知主祢與我同在
在祢絕對沒有難成事

副歌（C）
有祢我能成就一切
能成就一切
因祢賜我力量
凡事都有可能
有祢瞎眼能看見
生命能改變
我憑信心而活
凡事都有可能

橋段(Bridge)
我相信  我相信
我相信  我相信 耶穌


@ 約書亞
   愛贏了

	香膏的玉瓶


主歌(V1)
這香膏的玉瓶 是我所有一切
我打破獻給祢主 

我知道我不配

祢是如此榮美 遠超過我所有
遠勝過我的喜樂
和我內心的渴求


主歌(V2)
生命的每一天 是我所有一切
我獻上在祢腳前 
我知道我不配

我的能力有限 我的日子短缺
祢卻給我生命 

使我能單單為祢活
導歌(PC)
就像祢為我 流出寶血
我向祢獻上我心


副歌(C)
我在這獻上 作馨香活祭
我在這獻上 

每個心跳為榮耀祢 為祢


橋段(Bridge)
配得配得 祢是配得
榮耀歸我主

@ 約書亞樂團—主掌權

	主祢是我力量


主歌(V)
我的詩歌我的拯救
你是我患難中隨時的幫助
眾山怎樣圍繞耶路撒冷
你必圍繞我到永遠

副歌(C)
主你是我力量
主你是我高臺
堅固磐石
我信靠你必不動搖
主你是我力量
主你是避難所
我的盼望只在乎你

@讚美之泉
寶貴十架-似乎在天堂
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