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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 為禱告復興小組守望：目前全教會在職場(校園)、家庭、堂會共建立超過1187個復興禱告小組 (家庭325個、職場221個、堂會641個，求聖靈持續動工，讓每個復興禱告小組滿有主的同在，能不斷有遇見主與生命轉化的見證，也領人受洗歸主。

2. 新年命名：各人2020年的命名持續在小組中彼此分享、禱告，持守上帝的感動。
3. 得勝農曆年與寒冬送暖：為個人及小組過得勝的農曆年擬訂計劃：

(1) 愛神：保持天天靈修、讀<<利未記>>及<<熊熊烈焰大復興>>。

(2) 愛人：主動協助家中大掃除、年節前對有需要者「寒冬送暖」及年節期間交叉探訪。


1、 破冰：農曆期間您有何特別行程？請在小組中分享並彼此代禱。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 敞開心不停讚美
2. 這是耶和華所定日子
3. 永遠的依靠

本週小組詩歌連結
https://reurl.cc/EXWnK
小組菜單(內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：利未記八1-3、6-9、12-14、18、22、26-28，九1-7、22-24、十1-3、8-11；

          彼得前書二9
中心思想：神的子民人人都是祭司，祭司的職責就是要把人帶到上帝面前，又把上帝帶到人
           的面前。如何才能作好祭司的職分呢？就是第一、不要輕忽自己祭司的身分；第
           二、要完全按照神的吩咐；第三、要與大祭司耶穌連結。
目    標：懂得在家中作祭司，過得勝農曆年。
【信息內容】
前言
    感謝主！教會的講台在講利未記，利未記的主題是「蒙召成為聖潔」，上帝呼召我們成為聖潔，並且來過聖潔的生活。聖潔不是道德上沒有瑕疵，而是「被分別出來屬於上帝，與上帝連結」。
    利未記延續出埃及記，並且聚焦在會幕中的事奉。出埃及記講到上帝的救贖，從埃及拯救以色列百姓出來，到西乃山下，建立了會幕，為要讓上帝住在祂的子民中間，並讓祂的子民來事奉祂。利未記則是教導如何使用會幕，能夠讓上帝和人的連結活化起來。出埃及記是建立了會幕的硬體，利未記則是建立軟體。
    利未記一到七章已經說明五種獻祭的禮儀，而八到十章則講到關鍵，指出獻祭的人：祭司，是祭司讓這一切活化起來。

一、祭司的受職與獻祭
    第八章，講到摩西為亞倫和亞倫的兒子們舉行授職的儀式。亞倫的穿著很講究，他穿著內袍、外袍、外加上一件以弗得，以弗得就是一件背心，背心上又戴上胸牌，胸牌上掛著寶石，上面刻著十二個支派的名字，還有他戴著冠冕，在冠冕的前面釘上金牌，上面寫著歸「耶和華為聖」，這樣可在上帝面前盟悅納，這些都是照著耶和華所吩咐的。另外，亞倫的兒子們，也要穿著聖衣。之後他們要接受摩西用油膏抹他們，使他們分別為聖，並且為他們獻上三個祭，就是贖罪祭、燔祭跟平安祭。代表他們罪得赦免，他們全然奉獻給神，他們可以跟神有美好的連結，七天之內要住在會幕裡，不可以離開，象徵他們完全地得著潔淨，可以供祭司的職任。所以從他們的穿著，及整個儀式來看，可以知道一件事，他們在神眼中非常的尊貴，神非常看重他們，他們是神特別揀選的家族。
    第九章是亞倫第一次的獻祭，亞倫要為他自己線上贖罪祭和燔祭，然後為百姓們獻上贖罪祭、燔祭、平安祭及素祭。這次序也強調了一個基本觀念：首先是罪的救贖，然後是生命的奉獻和成聖，最後才是在感恩餐中與神交通。亞倫就按著上帝的吩咐，為自己，為百姓做了第一次的獻祭。最後亞倫獻完所有的祭，就與摩西一同出來為百姓祝福。而這第一次的獻祭，有很奇妙的事發生，耶和華的榮光突然向眾民顯現，然後就有火從耶和華面前出來（出埃及記四十章，會幕完工的時候，只有榮光顯現，沒有天火降臨），在壇上燒盡燔祭和脂油，眾民就歡呼並且俯伏在地。此後祭司們要不斷地獻祭，使這個火一直在壇上燒著，不可熄滅，這代表著透過祭司不斷的獻祭，帶下神持續的同在。
    接著第十章，發生了一場悲劇，亞倫的長子和次子，他們剛剛與父親及兄弟們接受了祭司的聖職，現在卻因為獻上凡火，也就是沒有按神所吩咐的獻祭而被擊殺。可能是他們擅自進了聖所，甚至進了至聖所獻祭。整個悲劇使以色列民對於神的聖潔有更深刻的認識，讓他們在往後的獻祭時，不敢放縱、不敢自作主張。其實有罪的人與聖潔的神是不能相遇的，因為罪人碰到了神的聖潔，會被擊殺，所以上帝精心設計了會幕，就是為了要讓祂自己可以住在有罪的人中間，使罪人不會被擊殺，這是神的苦心，然而上帝要祭司負責看守這件事。
    8-11節就說出了祭司的職責：祭司進會幕的時候不可以喝酒，免得觸犯了神的聖潔，以致死亡。並且祭司要將聖的、俗的、潔淨的、不潔淨的分別出來。祭司還要教導律法（神的話），讓百姓明白，免得得罪神。
    從八到十章的經文，我們可以問兩個問題：

（一）祭司是什麼人？今天在教會中誰是祭司？
    是傳道人、是牧師嗎？沒有錯！他們當然是祭司，但不只是他們，應該是每一個信主的人都是神眼中非常寶貴的祭司。當彼得寫信給分散在各地的弟兄姊妹時，他說:「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民。」彼得寫這段話是寫給誰的呢？不是專門寫給牧師，而是寫給每一位被父神所揀選，藉著聖靈得成聖，並且又蒙耶穌的血所灑的人，他們都是祭司，這些人是誰？這些人就是每一位基督徒，就是我們，因為我們都是被神所揀選，像當時亞倫家族被揀選一樣。並且我們也都領受了聖靈，像當時亞倫家族授職時，要用膏油倒在他們的頭上。還有我們都是被耶穌的寶血所潔淨，像當年祭司授職時要為他們獻上贖罪祭、燔祭、平安祭。所以我們成為祭司，跟利未記第八章所記載的原則，一模一樣。

    馬丁路德在改教運動當中，就提出了這樣的口號：「信徒皆祭司」，信徒皆祭司的意思不是指每一個基督徒都可以自己直接來親近上帝，不需要別人作中保。信徒皆祭司的意思是每一位基督徒都是祭司，都可以為別人獻祭、為別人禱告。事實上，在《出埃及記》裡，神的心意就是要所有的選民作祭司的國度（出埃及祭十九章5-6節），但以色列百姓失敗，所以神特別選召利未支派為代表做祭司的團隊，而其中亞倫家又被選召做大祭司和祭司，所以神的心意是每一個基督徒都是祭司，並且我們是一同作祭司，是一個祭司的團隊，一起來服事神。
（二）祭司的服事內容是什麼？
    祭司的服事主要是做三件事：第一是獻祭，為百姓和自己獻上各種祭。第二是察驗，能夠分別聖的、俗的、潔淨的、不潔淨的，好讓百姓健康，不至於死亡。第三是教導律法，就是神的話，聖潔生活的基礎是神的話。從這三件事中，祭司要帶出兩方面的行動：
1. 要把人帶到上帝面前。
    所謂把人帶到上帝的面前，就是把人的罪、把人的需要、把人的重擔帶到上帝的面前。從亞倫的穿著來看，當亞倫獻祭時，身上是帶著胸牌，胸牌上掛著寶石，寶石上面刻著十二個支派的名字，也就是當大祭司來到上帝面前，他代表著不是他自己，而是整個以色列支派。九7摩西對亞倫說：「你就近壇前，獻你的贖罪祭和燔祭，為自己與百姓贖罪；又獻上百姓的供物，為他們贖罪，都照耶和華所吩咐的。」所以，神吩咐祭司，要常常把人帶到上帝的面前，也就是藉著獻祭、藉著禱告把人的罪、把人的需要帶到上帝的面前。我們可以在教會、在職場、在家庭都作祭司，把別人的需要帶到上帝面前，甚至直接把那人帶到上帝面前。
例證我在家中作祭司的例子，我幫助祖母決志信主。
2. 要把上帝帶到人面前。
    把人帶到上帝面前，意思是說，把人的罪、把人的需要帶到上帝面前。而把上帝帶到人的面前，意思是說，把上帝的同在、把上帝的恩典帶到人的當中。利未記第九章，是亞倫第一次獻祭，在這個獻祭中發生了一些很特別的事。在獻祭前，上帝就應許要向祂的百姓顯現，後來當亞倫獻完祭之後，出來為百姓祝福，突然有奇妙的事發生，耶和華的榮光就向眾民顯現，並且有火從耶和華面前出來，在壇上燒盡燔祭和脂油，此後祭司團隊就要讓這個火一直在壇上燒著，不可熄滅。其實，神的榮光顯明以及火從天降，就代表著神的同在，因為耶和華是榮耀的神，祂也是烈火，而祭司團隊要不斷的獻祭，保守在神的同在裡。所以，我們也是祭司的團隊，我們同樣有個責任，就是要把上帝，把上帝的同在，把上帝的恩典帶到百姓當中。
例證我服事一位被鬼附的國中男生，幫助他徹底從魔鬼的捆綁中得釋放。

二、如何才能扮演好祭司的角色，發揮神給我們祭司的功能？
（一） 不要輕忽自己祭司的身分
    有人不曉得自己有祭司的職分，也有人不知道祭司的職分有多重要，因此而輕忽了祭司的職分。從舊約到新約，祭司實在太重要了，當他們沒有盡到責任，會帶來嚴重的損失，但當他們盡到責任，所帶下的祝福，是遠超過我們的想像。
    聖經裡提到很多的人祭司，他們的事奉之間最大差別，都跟他們有沒有盡到祭司的責任有關，結局也大不相同。例如撒母耳記有一位祭司以利，以利是亞倫的後裔，他的兩個兒子要接續他作祭司，在聖所事奉，教導百姓律法。但他們卻藐視上帝的話，公開與廟妓行淫，以利卻只是規勸他們幾句，沒有禁止他們，更沒有為他們在上帝面前迫切認罪悔改禱告。最後他的兩個兒子在戰爭中死亡，以利聽見他的兒子死了，上帝的約櫃被擄去！就立刻跌倒，折斷頸項而死。另外有一位祭司以斯拉，跟以利事奉態度完全不一樣，當他聽見、看見以色列百姓犯罪，就哭泣，俯伏在神的面前，為百姓作認同性的認罪禱告，他的事奉影響所有以色列百姓，聚集到以斯拉那裏，無不痛哭，立志要遵行上帝的旨意，帶來以色列百姓屬靈的大復興。
    祭司不看重自己的權柄，按照自己的意思喜好事奉，就無法把人帶到上帝面前，也無法把上帝帶到人面前。
（二）要按照上帝的吩咐作祭司
    利未記八章，摩西為亞倫和他的兒子們行受職禮，是完全「照著耶和華所吩咐的」；利未記九章，亞倫第一次獻祭，也是完全「照著耶和華所吩咐的」；照著神的話作祭司，才能發揮祭司的功能。
例證哥林多前書七2「但要免淫亂的事，男子當各有自己的妻子；女子也當各有自己的丈夫。」有位姊妹沒有謀生能力，有位不信主的男人很照顧她，但卻不願和她結婚，只想和她同居，這位姊妹害怕自己活不下去，一直無法離開這個男人。有一天牧者和小組長很認真和她討論這件事，要她好好禱告面對神，如果再不悔改，必須要停止她領聖餐，免得吃喝自己的罪（林前十29），這位姊妹很難過，但她也同意這麼做。
    小組不斷為這位姊妹禱告，求聖靈保守她的心，她自己也來到上帝面前禱告，有一天上帝對她說不要害怕，不要把安全感放在不對的人身上，而是要仰望上帝的供應，於是她決定選擇相信上帝的話，離開這個不合神心意的關係，後來上帝給她一份很好的工作，生命得到很大的改變，勇敢為主作見證。
（三）與大祭司耶穌連結
    要作好祭司的職分，靠自己是不可能的，最好的方法是與大祭司耶穌連結。祭司做的其實就是中保的工作（把人帶到神面前，以及把神帶到人面前），而耶穌就是中保，聖靈保惠師也是中保。 與耶穌連結、領受祂的生命，禱告才會有能力，把人帶到神的面前，把神帶到人的面前。呼求聖靈的充滿，與耶穌就有更親密的關係，就更能支取祂的生命。
例證週六剛結束總統和立委選舉，結果有人歡欣雀躍不已，也有人無法接受沮喪不已。其實這次選舉的過程，是上帝兒女學習作聖潔的祭司非常好的機會，前幾天聽到青年牧區的區牧分享，他們如何幫助年輕弟兄姊妹，鼓勵他們要為自己如何投票好好禱告，問上帝要怎麼投，不論投誰都要聽耶穌的話，原來有不少人從來沒有為如何投票禱告。學習傾聽接納彼此政治立場或看法不同的人，支持不同政黨及候選人，依然可以同心合意為選舉結果感謝上帝，並且去安慰情緒起伏較大的弟兄姊妹，經歷上帝的同在。

    還有這位弟兄的家庭多年來堅定支持某一政黨，在他家裡投別的政黨就等於不孝，但這次他禱告後，卻決定投別的政黨。投票後家人果然問他選舉的事情。這位弟兄為此禱告，耶穌給他勇氣和智慧，他就先跟家人表達很愛他們，知道他們會對於他的選擇感到傷心，本來選擇不說，但不希望他們從別人耳中聽到他的決定，因此還是跟他們講作決定的整個過程。
    家人一開始表示他們不會跟支持不同政黨的人深交！因為這個政黨有多糟糕又多糟糕。這位弟兄就對家人說，我們的責任不是論斷而是愛這些人，他們做不好上帝自然會管教他們，選舉並不是最重要的，選舉會過去，他們到天上還是要跟支持不同政黨的弟兄姊妹深深彼此相愛。而我們有一天會面對主，選誰應該學習聽主的話，好好向上帝負責就是。家人聽他這樣說就沒再多說什麼，最後這位弟兄跟他們表達感謝，願意聽他說完也接納他最後作這個決定，媽媽含淚回應。感謝上帝，這位弟兄因為有耶穌與他同在，就能把家人和上帝連結在一起，也彼此連結在一起。

結論
    農曆年假期馬上就要到了，過去幾週我們一直在為過得勝農曆年禱告作預備，要過得勝農曆年的關鍵在於我們是不是聖潔的祭司，懂得刻意把家人帶到上帝面前，也把上帝帶到家人面前。我們要支取大祭司的生命能力，並且呼求聖靈的充滿，不只是農曆年，更是要在整個2020年，人人起來事奉，每天立志在生活中作聖潔的祭司，彰顯上帝榮耀的同在。
【小組討論】
1. 祭司是誰？祭司要做什麼？請分享您個人作祭司的經驗如何？
2. 利未記八～十章記載許多次「這是照耶和華所吩咐的」，為什麼祭司獻祭有沒有「照耶和
   華所吩咐的」這麼重要?
3. 從今天的信息，你覺得自己應該如何調整才可以更正確地發揮祭司的功能? 特別是面對今
   年的舊曆年，你會如何盡到祭司的功能？

【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為我們因著聖靈的恩膏承接了祭司的職分感謝讚美：感謝聖靈分別我們為聖，在我們周圍的人中間有祭司的職分，把他們帶到上帝面前，也把上帝帶到他們之中。
2. 不要輕忽自己的職分，在農曆年間按上帝的吩咐做祭司：這農曆年我們先天天QT及讀經、讀書(<<熊熊烈焰大復興>>)與大祭司耶穌連結；然後也能兼顧其他弟兄姊妹，並關懷、服事未信主的親友。
3. 新年命名：個人2020年的命名持續在小組中彼此分享、禱告，持守上帝的感動。

4. 得勝農曆年與寒冬送暖：為個人及小組過得勝的農曆年擬訂計劃：

(1) 愛神：保持天天靈修、讀<<利未記>>及<<熊熊烈焰大復興>>。

(2) 愛人：主動協助家中大掃除、年節前對有需要者「寒冬送暖」及年節期間交叉探訪。
5. 為二月份「職場七山轉化」特會復興禱告：~
(1) 2/17~22找到突破：七種天國領導力的關鍵法則培訓(講員：朱正中長老)，幫助職場的

  弟兄姊妹在自己的工作中活出見證、帶出轉化，目前已報名151位，目標人數200位，

  希望2/4早鳥價前可以踴躍報名。2/17及2/22晚上則為佈道會，也願弟兄姊妹能廣邀
  職場慕道友來參與。
    (2) 2/27~28羔羊戰士禱告復興特會(講員：楊道諾牧師)，這次楊牧師將帶領弟兄姊妹實際

      在職場建立復興禱告小組的教戰，願所有參加或帶領復興禱告小組的同工都來受裝備，

      得以人人起來在職場事奉。目前已報名385人，目標1000人。
6. 為復興禱告小組守望：目前全教會在職場(校園)、家庭、堂會共建立超過1187個復興禱告小組 (家庭325個、職場221個、堂會641個)。求聖靈持續動工，讓每個復興禱告小組滿有主的同在，能不斷有遇見主與生命轉化的見證，也設定明確的目標，就是為搶救靈魂的事奉禱告，順服聖靈的引導去關懷探訪，領人受洗歸主。
	敞開心不停讚美
主歌(V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊  我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩  將我安置在高處
副歌(C)
我向祢敞開心  毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊  阿爸父  我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美
@生命河靈糧堂
天開了

	這是耶和華所定日子

主歌(V)
這是耶和華所定日子 
神的兒女當歡呼喜樂 
耶和華已戰勝仇敵
戰勝仇敵 全地大聲歡呼

這是耶和華所定日子 
神的兒女當歡呼喜樂 
耶和華已戰勝仇敵
戰勝仇敵 全地大聲歡呼

副歌(C)
耶和華是我力量
我心中一切的盼望 
耶和華是我的詩歌
又是我的拯救 
神子民行走全地
報好消息宣告祢的名 
高舉得勝的旌旗
我們稱謝祢
祢是我神

@ 讚美之泉—我要看見

	永遠的依靠

主歌（V）
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望

副歌（C）
祢是我永遠的依靠 
堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 


@ 陳國富
  永遠的依靠
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