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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 為禱告復興小組守望：目前全教會在職場(校園)、家庭、堂會共建立超過1189個復興禱告小組 (家庭323個、職場221個、堂會645個)，求聖靈持續動工，讓每個復興禱告小組滿有主的同在，能不斷有遇見主與生命轉化的見證，也領人受洗歸主。

2. 2020愛家才會贏：距離總統與立委大選不到一週，求上帝的公義彰顯，也求主給我們辨別諸靈的能力，對網路、媒體各種消息慎思明辨，儆醒地順服聖靈行動，最後兩週積極發聲及行動。特別是向身邊的親朋好友，傳遞支持愛家立委、鼓勵不表態立委、反對/轉化同婚立委。
3. 得勝農曆年與寒冬送暖：為個人及小組過得勝的農曆年擬訂計劃：

(1) 愛神：保持天天靈修、讀<<利未記>>及<<熊熊烈焰大復興>>。

(2) 愛人：主動協助家中大掃除、年節前對有需要者「寒冬送暖」及年節期間交叉探訪。


1、 破冰：面對這次大選，你有甚麼焦慮之處？請在小組中分享並交託給全權的主。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 我要全心讚美
2. 聖潔歸於祢
3. 在呼召我之處

本週小組詩歌連結https://reurl.cc/EXWnK
小組菜單(內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：利未記11:44-45、18:24-19:2、20:7-8, 26、22:31-33、26:11-13

中心思想：聖潔是神的命令也是應許，透過奉獻與委身領受神的愛、也分享神的愛。
目    標：在復興禱告小組中，落實一要三招的愛人、愛神的生活，人人找到事奉的角色。
【信息內容】
前言
    真理堂每年農曆年會選擇一卷舊約聖經，鼓勵大家在假期間研讀，未來幾週我們會一起查考利未記。舊約五經中利未記大概是最容易被忽略的一卷書，不像創世紀、約書亞記那麼多精彩故事，裡面充滿獻祭規定與律例典章，我們可能覺得與今日生活不太有關聯，所以常常讀經卡在這卷書。但這卷經書猶太人卻十分熟悉，因為所有孩童從小的啟蒙教育就有背誦利未記的文化，裡面充滿與生活息息相關的記載。
    創世紀講創造與開始，從一族一家被興起。出埃及記講救贖與設立會幕創造，學習在曠野中事奉敬拜上帝。利未記的主題在講什麼呢?這卷書的主題是:蒙上帝救贖的百姓如何蒙召，繼續活在上帝的同在當中，如何服事神服事人，能過得勝聖潔的生活。上帝把人從罪惡當中拯救出來的目的是什麼?這與我們的年度主題「人人來事奉」很有關係，路加福音1:74-75「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以終身在他面前，坦然無懼的用聖潔、公義事奉他。」今年教會的年度主題事實上就是利未記的中心思想。"聖潔”這個詞提到最多次的經卷就是利未記，出現了83次加上動詞成聖大概有150多次。所以利未記的主題就是「聖潔」與「成聖」。
1、 什麼是聖潔與成聖？

    提到「聖潔」你想到什麼?一般會想到身體與道德上的潔淨，但猶太人的希伯來文化中，聖潔的意思是”被上帝分別出來，屬於上帝、與上帝連結並被上帝使用”，所以”分別為聖”一詞是與一般的受造物有區別的。當一件事物乾乾淨淨時，不一定就是聖潔、成聖，而”聖潔”卻一定是脫離汙穢，脫離罪惡，是乾乾淨淨的。成聖一定是潔淨的，因為上帝的本性是聖潔，上帝的本性是超乎萬民之上的。舉例來說，桌子被分別出來給神使用，叫聖桌(壇)；被分別出來的房子叫作「聖所」或「聖殿」；分別給神的衣服，叫作「聖衣」；日子被分別出叫做「聖日」(如節期的安息日) ；人被分別出來叫做「聖民」或新約提到的「聖徒」。故此，凡是被上帝呼召分別出來成聖，完全屬於神、完全被上帝使用的人，能脫離罪、活出聖潔生活的人叫做「聖民」。
2、 聖潔是命令，也是應許
    聖潔是上帝永恆的心意，聖經說:”你們要聖潔，因為我是聖潔的”這句話一直在整卷經文被重複提及，意思是你們要被分別出來，完全屬於神，脫離世界與汙穢，被祂使用。「你們要聖潔，因為上帝是聖潔的，要像上帝一樣」。這是上帝很清楚的命令，你們會覺得上帝講這句話很霸道嗎?記得我的兒子順順小時候，曾經問我:為什麼別人家可以如何如何…，我們不行?我只回答他:因為你姓楊，是我們家的人。我給你們定的規矩，是為了祝福你們，保護你們、愛你們。上帝是聖潔、是愛的上帝。祂為百姓所訂的每一個規矩也都是為了祝福，為了保護，是愛的命令，讓我們脫離傷害與罪惡，脫離死亡。
    另一方面，聖潔也是上帝愛的應許，人若要靠自己脫離肉體的挾制、世界的罪惡與仇敵的手，可能嗎?想一想就知道不可能。所以利未記20章7-8與26節提到:「 所以你們要自潔成聖,因為我是耶和華─你們的上帝。你們要謹守遵行我的律例;我是叫你們成聖的耶和華。你們要歸我為聖,因為我─耶和華是聖的,並叫你們與萬民有分別,使你們作我的民。」是上帝自己呼召我們出來，叫我們跟一般人有所分別。利未記26:11-13「我要在你們中間立我的帳幕;我的心也不厭惡你們。我要在你們中間行走;我要作你們的上帝,你們要作我的子民。我是耶和華─你們的上帝,曾將你們從埃及地領出來,使你們不作埃及人的奴僕;我也折斷你們所負的軛,叫你們挺身而走。」我們能從罪惡中得救，被分別出來，幫助我們與祂恢復連結，並且分享祂聖潔的本性給我們，完全是上帝自己的工作與祂的應許，因為祂樂意把自己聖潔與愛的生命當作禮物賞賜給我們。所以聖潔不但是祂的命令，更是祂寶貴的應許。
3、 如何領受聖潔的生命:奉獻與委身
    既然成聖與聖潔是祂的命令，更是祂的應許，都是上帝的工作，那麼請問你我要做什麼，才能夠成聖?我們得不到聖潔最大的原因是人不肯要聖潔，因此利未記1-10章告訴我們非常重要的真理-我們要在會幕中學習過獻祭的生活。所有五種的獻祭都提到全然主權交託的獻燔祭，把恩賜才幹都交給祂，未來的講到會更清楚講解如何透過五種不同的獻祭讓我們了解其重要性-讓上帝真正做我們的上帝，假如我們要領受這樣的聖潔生命卻得不著，通常最大的攔阻就是罪，有很多人不願意把自己的罪交出來，不知道罪的代價與影響。贖罪的代價要藉著流血，因此舊約中常透過祭物的血來處理罪。而羔羊也用來預表新約的耶穌，為我們流血打破罪的隔閡。
    所以獻祭的第一個功用是處理罪的問題，第二就是來愛祂，如同馨香的祭，能把耶穌順服的生命帶到主面前，討上帝的喜悅。這樣的獻祭除非我們自己願意，才能得到，因為主說你們要親近神，主必親近你們。其實講到獻祭，包括了兩種委身，一種是我們對上帝的委身，我們把自己的罪與主權交出來，另一種是上帝對我們的委身，把祂的生命與祝福給我們。這就是「愛的交換」。如同上帝把豪華的新車，跟我們的破爛舊車交換，把新車鑰匙給我們，並且親自來教導我們開車，讓我們可以享受開車並且不會出車禍。
    利未記1-10章告訴我們如何舊車換新車(聖潔的獻祭)，11-27章教導我們如何開車(活出聖潔的生活與生命)。利未記20:26說「你們要歸我為聖,因為我─耶和華是聖的,並叫你們與萬民有分別,使你們作我的民。」我們是如何能與萬民有分別的? 使徒約翰說:上帝就是愛，這就是聖潔的生命，是因為上帝聖潔的生命，使我們能在食衣住行育樂中能活出聖潔的生活。值得一提的是，利未記中每一次講完規定時，都會加上一句「我是耶和華你們的上帝」，換句話說，每一個律例都要回到上帝的愛裡面，透過奉獻委身得到上帝的愛，與祂的連結足夠，才能面對鄰舍、家庭與工作的關係，甚至面對婚姻與淫亂的問題。讀利未記是為了幫助我們在地上過得勝的生活，我們對上帝的愛認識有多深，活出的生命就會有多深、有多廣。聖潔不是只有靈修禱告或主日聚會，更是走出去把上帝的愛活出來，需要把耶穌帶到我們的生活中，這就是蒙召的聖潔生活。而不是早上聖靈充滿，一出了門就換了另一套腦袋說話行事，忘記耶和華是我們的上帝。
4、 聖潔的生活是領受神的愛、也分享愛的生活
    過去一年教會推動復興禱告小組，就是求上帝同在，並去分享上帝聖潔的小組，不只禱告，並且實際行動對人做愛的表達。也就是每天委身一要三招:天天靈修、參加週六禱告會，也學習對人作愛之語的表達。過去九個月我親自帶領一個禱告復興小組，想看看實際操練會有什麼果效，到了年底，結果8個人一共帶領29人受洗轉會，盼望新的一年，這些新人們也能繼續天天領受神的愛，也分享神的愛帶領人受洗歸主。我們可以說，禱告復興小組就是領受上帝的愛並分享上帝的愛，學習過聖潔生活、門徒訓練的小組。
    過去一年我有兩件委身的操練，第一是每一天學習從神領受先知性的經文，分享神的話語給弟兄姊妹。第二是從10月開始每天寫一封小情書給楊師母，而且每天都不一樣，靠著自己根本沒辦法，但如何能作得到?關鍵就是奉獻與被聖靈充滿。當我對上帝委身時，即便有詞窮等困難時，上帝就先把愛給我，滋潤我，讓我有神的愛與話語，可以持續跟人分享。利未記1-10章就是希伯來書的進入幔內-被聖靈充滿，領受上帝的愛。利未記11-27章就是”出到營外”把神的愛分享出去，作在人的需要上。
    有位老姊妹遇見主被聖靈充滿，主任牧師請他幫忙裝訂週報，她作得十分喜樂。但有一次重病，情況很不樂觀，甚至牧師已經開始為追思禮拜作預備。但她說:牧師請放心，裝訂週報的事情還沒交接出去，上帝不會讓我太早回去，我不會有事的。幾天後果然康復了，她就積極地訓練8為姊妹負責折封裝訂週報，當她們熟悉工作後，這位姊妹又進醫院了，這次就沒有出院而開心的回天家了。這位姊妹過的是怎麼樣的聖潔生活呢?因為她找到事奉的角色，盡心竭力的為主而活，所以當她完成地上釘週報的使命託付後，平平安安的兩腿一伸去見最愛的上帝。這就是被上帝使用，過聖潔的生活。
5、 結語
    今年主題是人人起來事奉，與人人起來蒙召過聖潔的生活意思是相同的。蒙召過聖潔的生活第一步是進入幔內，第二步才能出到營外去祝福人，面對新的一年有更多的挑戰，神把利未記賞賜給我們，讓我們可以活得不一樣。因為我們跟上帝連結，我們才能敢說、敢作跟地上不一樣的事情。先進入幔內，為禱告生活仰望我們的主，然後才能出到營外，學習把愛之語用出來，對人與上帝的使用愛之語。
【小組討論】
一、用一句話描述「上的呼召我們過聖潔的生活」的意義是甚麼？
二、你的年度命名是什麼?如何應用「聖潔的呼召」主日信息在命名上?
三、如何應用本週信息的重點(在「過一個得勝的農曆年」及「建立復興禱告小組」上)？
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為上帝呼召我們成為聖潔，像祂是聖潔的那樣而感謝讚美：天天為自己聖民的身分向主感恩，分別時間來親近聖潔的主，透過奉獻使我們德著耶穌的生命。
2. 求聖靈使我們進到幔內而能出到營外見證主，分享主的生命禱告：求主聖靈幫助我們在復興禱告小組的平台上親近主、彼此代禱，也一同去跟人分享主的愛。
3. 新年命名：各人2020年的命名持續在小組中彼此分享、禱告，持守上帝的感動。

4. 得勝農曆年與寒冬送暖：為個人及小組過得勝的農曆年擬訂計劃：

(3) 愛神：保持天天靈修、讀<<利未記>>及<<熊熊烈焰大復興>>。

(4) 愛人：主動協助家中大掃除、年節前對有需要者「寒冬送暖」及年節期間交叉探訪。

5. 2020愛家才會贏：距離總統與立委大選不到一週，求上帝的公義彰顯，也求主給我們辨別諸靈的能力，對網路、媒體各種消息慎思明辨，儆醒地順服聖靈行動，同時積極尋求主如何投票以及投票時的價值判斷。特別是向身邊的親朋好友，傳遞支持愛家立委、鼓勵不表態立委、反對/轉化同婚立委。
6. 為復興禱告小組守望：目前全教會在職場(校園)、家庭、堂會共建立超過1189個復興禱告小組 (家庭323個、職場221個、堂會645個)。求聖靈持續動工，讓每個復興禱告小組滿有主的同在，能不斷有遇見主與生命轉化的見證，也設定明確的目標，就是為搶救靈魂的事奉禱告，順服聖靈的引導去關懷探訪，領人受洗歸主。
7. 為下一代大專、青少年、兒童工作守望：
(1) 為青年、兒童牧者團隊禱告：為他們身心靈健康，有被聖靈充滿的時間表禱告，能得著上帝的啟示與引導，在主的同在中領導牧養羊群，特別近日要清點、重整牧養國中、高中、大專、社青的領袖團隊，求主更新我們！
(2) 政大學生中心開拓：12/28開幕感恩(台北市文山區指南路161號2樓)，當天現場來了將近100人，彼此分享見證、異像，也同心祝福這中心成為政大學生得救的帳幕。求主的榮光持續充滿、同在，振奮同工一起興旺福音。
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@讚美之泉
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	聖潔歸於祢
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主歌(V)
主溫柔的聖靈
讓我全心感受
滲透我的生命，
賜下平靜和安息
祢使我心得滿足

主慈愛的真理
祢榮光照向我
包圍我的身體
賜下平靜和安息
讓我感受祢的愛

副歌(C)
在呼召我之處
我要獻上敬拜
無論遭遇何事
依然揚聲歌唱

橋段(Bridge)
在我行走時成為我道路
活著時成為我生命
就在這地獻上敬拜

@大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
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