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	一、2020聖誕佈道跟進與2021年命名

為2020年12月份小組、牧區、全教會聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告，求主讓我們繼續透過RPG，來跟進邀約的慕道友，也為2021年個人年度命名及全教會「成全聖徒、建立團隊」的年度命名禱告，讓我們在家庭、職場、堂會，專一建立RPG，帶出復興轉化！

二、為過得勝的農曆年做預備禱告：

安排個人時間：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）；安排家人團聚時間：協助做家事、帶領家庭聚會、探訪未信主的家人；弟兄姊妹彼此交叉安排小組團契時間，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

三、為寒冬送暖關懷行動禱告：

為各小組、分區、牧區能積極投入寒冬送暖關懷行動，求主透過彼此的關懷、尊榮，建立真實彼此相愛的文化，用實際的行動幫助真正有需要的人，好讓每個人都能在愛中遇見耶穌。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 讓全地都聽見

2. 充滿我

3. 純潔的心

本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK 內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為聖誕佈道慶典感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享聖誕季佈道活動中自己印象最深刻的一件事情。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經    文：猶大書全

· 中心思想：如何為真道竭力爭辯？就是要能認出假教師，分辨並指出他們的罪，並藉著讀經、禱告及憐憫貧窮人，保守自己常在上帝的愛中。

· 目    標：鼓勵弟兄姊妹2021年立志天天讀經（參加聖經綜覽班），並且加入復興禱告小組。

【信息內容】

前言

   感謝主！過去兩個月教會講台在講約翰壹～叁書系列，教會在面對假教師及屬靈爭戰中，當如何持守永生。今天要講猶大書，談到要直接面對假教師，教會當如何行。
   猶大書是猶大寫給教會的一封信，猶大是耶穌的弟弟，也是雅各書的作者雅各的兄弟。猶大有極迫切的心，本來他是要寫給教會有關救恩的事，但是出現了危機，使他不得不改變主題。這危機就是使徒彼得的預言應驗了：「將來有假教師要來。」現在，假教師已經來了！而且是「偷著進來的」，意思是偷偷摸摸混進教會，不懷好意，好像凶暴的豺狼進入羊群偷竊、殺害、毀壞，要引人與他們一同滅亡。他們的結局，自古已被定要受刑罰，但他們的存在對教會有高度的危險性。教會應提高警覺，防備他們，為真道竭力爭辯。如何為真道竭力爭辯？

一、 首先要認出「假教師」（分辨並指出假教師的罪）

「他們是不虔誠的，將我們上帝的恩變作放縱情慾的機會，並且不認獨一的主宰我們主耶穌基督」(猶：4) 現代中文譯本把 「將我們上帝的恩變作放縱情慾的機會」譒為「曲解上帝的恩典來掩飾自己腐敗的行為」，他們可能能言善道，有口才、有學問，但沒有品格。耶穌說：憑他們的果子就可以認出他們來！

他們不認耶穌基督為主，他們腐敗的行為正是因為內心真正的信仰是：不認主、不信主。

這些人的影響力很大，甚至可以使教會全體毀滅。正如上帝帶領全部的以色列人出埃及，但在曠野受影響，所有不信的都滅亡了。（第一代、20歲以上的，除了約書亞和迦勒，沒有一個進入迦南地）

他們的「放縱情慾」有三方面

(一) 貪財：「為利往巴蘭的錯謬裡直奔」

巴蘭是個貪財的先知，禱告能見異象、圖畫（猶大書第8節也說假教師是做夢的人，做夢是指見異象），可是動機不良，是為了錢。他貪圖摩押王巴勒優厚的酬勞，雖然知道耶和華上帝不喜悅他去咒詛以色列人，仍然三番二次的接受巴勒王的聘請，去咒詛以色列人。後來，咒詛沒有用，就又設計陷害以色列人去拜偶像，與摩押女子行淫，以致以色列民被上帝審判，死了兩萬四千人。這樣的先知在當代，在現代都存在。

(二)貪色：性犯罪

猶大書第4節的「情慾」這個字，按猶太背景，是指姦淫、通姦，及一切法律禁止的性犯罪（亂倫、人獸交、同性性行為等）。第7節講到所多瑪、蛾摩拉是「一味地行淫，隨從逆性的情慾（又譯「反自然的性慾」），就受永火的刑罰」。創世記記載，所多瑪城的男人，企圖強行與羅得所接待的天使發生性關係，這是違反上帝創造人類的次序與界線。

利未記十八章清楚講到不可亂倫、同性性行為、人獸交，否則土地要把他們吐出去。這段經文後面還有一句話：「我是耶和華你們的上帝」，就像一個簽名，宣告這話是祂說的。但假教師根本不把上帝放在眼中，他們不認獨一主宰──主耶穌基督。性解放團體說：「誰說性只能限制在一夫一妻的婚姻當中？」上帝說：「我說的！」

在所多瑪城的性犯罪已成為文化，有學者認為這些性犯罪可能已經「合法化」。創世記十九章4節：「連老帶少」，已不分年齡層；9節，羅得阻止他們，但眾人嗆羅得：「還想要作官哪！」認為他憑什麼管他們；後來，羅得的兩個女兒竟然主動與父親亂倫懷孕，她們似乎認為這是理所當然，毫無罪疚。因此這個城市受到「永火的刑罰，作為鑑戒」，「作為鑑戒」的原文可以翻成「展示作為鑑戒」，上帝是藉著毀滅所多瑪、蛾摩拉城，斬首示眾，讓人知道祂必嚴懲這樣的罪行。

(三)貪權柄

第8節講到假教師「輕慢主治的，毀謗在尊位的」。他們不僅拒絕承認主耶穌基督的身分與權威，他們也毀謗在尊位的天使。天使長米迦勒為了摩西的屍首與魔鬼爭辯的時候，尚且不敢用毀謗的話罪責牠，只說：「主責備你吧！」像米迦勒這種在天使中最有權柄的，面對最邪惡的魔鬼，都不越權來定牠的罪(審判魔鬼是上帝的權柄)，這些假教師卻隨著自己的情慾毀謗權柄、毀謗那些他們並不認識的。

第16節講到這些假教師喜歡隨從自己的情慾發怨言、責怪別人、結黨營私，這是強烈的自我中心、自以為義。猶大說他們是走了該隱的道路，而該隱忿怒的原因就是他的自義：「我的」祭物怎麼會不好！

他們的結局是在「可拉的背叛中滅亡了」。當時可拉連結了250個利未人及首領，在地開了口的瞬間，活活地墜落陰間。上帝的審判真是令人瞠目結舌，就像祂用天火焚毀所多瑪、蛾摩拉一樣！

台灣的教會也有這樣的事：有一位被當作女先知的，常常用第一人稱對人發預言，有時候講得很準，所以凝聚了一群同工團隊，後來她對他們非常掌控，天天叫他們向她報到，如果做得不好，甚至會體罰，然後告訴他們是因為愛他們才罰他們。不但如此，她也掌控教會的牧師，威脅牧師，如果不聽話，他的兒女會出事。後來，她被發現在男女關係上犯罪，也在金錢上出了問題，她把團隊奉獻的錢挪作私用。最後她也造成了教會分裂！

貪財，貪色，貪權這三件是最嚴重的是貪權，也是猶大書論到假教師的放縱情慾中最多、最嚴重的一種。

二、 保守自己（及群體）在上帝的愛中

什麼是保守自己常在上帝的愛中？

猶大書20-21節：「要在至聖的真道上造就自己，在聖靈裏禱告，保守自己常在上帝的愛中，仰望我們主耶穌基督的憐憫，直到永生。」這裡講了四件事情，其中最核心的就是「保守自己常在上帝的愛中」。24節：「那能保守你們不失腳，叫你們無暇無疵、歡歡喜喜站在他榮耀之前的、我們的救主獨一的上帝」

唯一能保守我們站立得穩的就是我們的救主耶穌基督，上帝的愛就是耶穌的愛，「不是我們愛上帝，乃是上帝愛我們，差祂的兒子為我們的罪作了挽回祭，這就是愛了。」（約翰壹書四：10）上帝的愛就是耶穌那十字架無條件的愛。常在上帝的愛中就是常在耶穌的愛中，是一種持續相信並且接受耶穌無條件愛的生活方式，也就是一種活在福音中的生活。而假教師則是活在放縱主義或律法主義的生活中。

如何保守自己常在上帝的愛中？ 

（一） 讀經：在至聖的真道上造就自己

讀經不只要天天讀，大量讀，而且關鍵是要讀到耶穌，讀到上帝的愛。耶穌說「這經是為我作見證的」，讀每一段聖經都要讀到上帝的兒子耶穌，以及祂的愛、祂的工作。這樣的讀經，能夠使我們不受假教師的迷惑。

楊牧師在民國六○年代，他的大學時代，那時統一教開始入侵台灣，台灣教會受到嚴重的衝擊，台大團契也不例外，有人問他統一教的問題在哪，他就直接指出「道成肉身」有問題，因為他在高中時代就開始速讀聖經，每年至少讀經一遍，而且在大學的時候也上了傅立德牧師的課，新約神學和舊約神學。

教會在主日有開聖經綜覽班，目前有四百多人參與，綜覽班的計畫是每天讀四章，每年讀經一遍。今年的統計，各班之中有一半到八成的人100%達成目標，建立了每天讀經的習慣。因為有同伴一起讀，而且每個禮拜都有老師針對那卷聖經作生動活潑的講解。很多參加的人都發現讀經是一件很快樂的事，因為能夠聽到上帝對他說話，他們的生命也發生了改變。有一位姊妹受洗已經十五年，前十三年只有把新約讀了幾遍，舊約一直沒有讀完一遍，2018年，她參加了聖綜班，那一年她把聖經讀完了一遍。雖然讀不太通，但在課程中，老師的分享與討論讓她對整本聖經的信息以及與她的關係有了一個初步的認識。也因為讀了舊約的歷史書，就對先知書中上帝深刻的愛有了感覺，後期讀先知書的時候，常常是以淚洗面地讀，也了解自己是活在上帝永恆的救恩之中。2019年她又參加了一次聖綜班，她回顧自己的生命，也產生了許多的變化：1.情緒變得穩定，很少想到悲傷的往事，想到也不再一個人自哀自憐。2.她開始看到上帝給她的諸般恩典，不再抱怨上帝，並且學習敬畏上帝。3.工作財務經歷上帝的祝福。4.父母和妹妹相繼信了耶穌。5.開始聽得見上帝對她說話，這帶給她很大的力量。她爸爸媽媽也在2019年底受洗，並且受她邀請，也參加了聖綜班。最棒的是，她開始和她爸爸媽媽一起禱告。她的父母也很喜歡讀經和禱告，生命變得判若兩人，充滿喜樂。教會為每一位第一次讀完一遍聖經的人，預備了一本合和本串珠聖經作為禮物，告訴你旁邊的人：「2021年，你一定要拿到那本串珠聖經。」

 （二）禱告：在聖靈裡禱告

在聖靈裡禱告，就是靠聖靈禱告的意思，聖靈是禱告的靈：「況且，我們的軟弱有聖靈幫助；我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的歎息替我們禱告。」（羅馬書八26）我們應當呼求聖靈幫助我們禱告，其實我們應當承認，我們天生並不是喜歡禱告的人，也不知道應當怎樣禱告，所以我們要懇求聖靈幫助我們禱告，求聖靈賜下愛慕耶穌的心、想禱告的心，也求聖靈賜下禱告的思想和話語，引導我們禱告。聖靈常常會把耶穌的愛啟示在我們心裡，讓我們可以奉主的名禱告，用耶穌的眼光來禱告。講到啟示，其實聖經就是上帝最直接、最清楚的啟示，用聖經來禱告（就是禱讀）是最好的禱告方式。不但自己禱讀，還可以小組兩三個人一起禱讀，一起用神的話彼此祝福。

 例證：有一對年輕夫婦，結婚沒有幾年就想要離婚，過去有一年多的時間，妻子因為在夫家受到嚴重的傷害，就堅持要離婚，他們來找我輔導半年多，仍然沒有起色。那位丈夫，在這段面對婚姻關係困難的時期，回到上帝面前，讓耶穌十字架的愛真實的觸摸他的心，讓他不再是一個不冷不熱的基督徒，知道要專心仰賴、敬畏上帝，讓上帝指引他的道路。他也每天大量地讀聖經、禱告，在YOUTUBE上聽真理堂各牧者歷年的講道，也大量地讀婚姻家庭的屬靈書籍，這讓他能夠勇敢地在神在人面前認罪悔改，也使他心中有確據和盼望。

 他說他以前在教會就像一陣風，來無影去無蹤，但是今年上帝帶領他加入一個弟兄復興禱告小組，而且每天都有一位弟兄輪流在電話中跟他一起禱告。上帝也巧妙地在他工作的地方，為他預備了兩位弟兄，跟他一起成立了職場深夜RPG，這一年來固定每週三晚上讀經禱告，已經從創世記讀到了民數記，明年就要進到申命記了。因為丈夫真誠地道歉，妻子暫時擱下離婚的念頭。就在我最後一次跟他們約談、沒有任何結果之後，丈夫邀請太太，每天凌晨他下班後，一起讀箴言禱告手冊，並且一起禱告。他們每天這樣交通禱告三、四個小時，在其中彼此認罪、互相代求，一個禮拜之後，竟然和好了！！我感覺不可思議。他們不但不離婚了，恢復了關係，並且建立了更深愛的關係，他們重新地彼此認識、認罪、接納、相愛，真實地經歷上帝在他們婚姻中所賜下的愛和祝福。他們現在不只是每天讀經禱告，也一起服事人，同理並且幫助其他有相同需要的夫妻和朋友。

 （三）行憐憫：仰望主耶穌的憐憫

什麼是仰望主耶穌的憐憫？首先，憐憫是指對罪人的憐憫，人看罪人是「可惡」，上帝看罪人是「可憐」。仰望上帝的憐憫，就是熱切地盼望在末日審判中能夠得到上帝的憐憫，不致滅亡，反得永生，永生就是身體的復活。而假教師只能盼望滅亡。

其實仰望上帝的憐憫並不是到末日才仰望，而是現在就應當仰望。天天仰望上憐憫（赦罪的福音），不倚靠自己的好行為、在上帝面前邀功，也不放縱情慾遠離上帝，只是天天擁抱上帝的保血和祂赦罪的恩典，過一種天天向上帝認罪悔改的生活。

不但接受上帝的憐憫，也可以藉著活出上帝的憐憫，而經歷祂的憐憫。耶穌在登山寶訓裡說，憐恤人的人有福了，因為他們必蒙憐恤，其實祂是在宣告：「天國的子民真有福啊！因為他們已經蒙了憐恤，而且當他們去憐恤別人的時候，還要再蒙憐恤！」憐憫貧窮人會使我們活在上帝的憐憫中。

例證：

有一位小組長被告知有一個家庭經濟困難，希望他能去送食物包，他就開始關心這個家。這個家庭爸爸因為身體有嚴重的病，無法工作。媽媽有工作但收入不高，孩子因為老師的關係，來到教會的課輔班。因著這個家的需要，小組長不但定期送食物包，也順便探訪關心，不但自己去，也帶其他人去，特別在他們家人生病住院時。後來知道經濟的困難，也在小組或牧區推奉獻，用金錢幫助這個家。他們原本都是傳統拜拜信仰，因著感受弟兄姊妹的愛而參加小組，也參加崇拜，並且後來全家受洗歸主。這位小組長說：在關懷這個家的過程，自己很被上帝的憐憫所感動。有次這位媽媽等著住院動手術，但都沒有床位，而且醫院說因為要住院的人多，她序號在19，最快要三、四天後，因此發動禱告，就在一位姊妹去探訪並禱告後剛走，醫院竟然來電說可以馬上住院，真是不可思議。還有一次他為這個家禱告時，他感覺非常不容易，主對他說：在人不能，在上帝凡事都能。他深刻的體會到耶穌憐憫的心腸：壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅。主要眷顧這個家。透過憐憫關懷這個家，他自己的信心、愛心大大增長，小組弟兄姊妹的信心、愛心也大大增長。非常感恩。

好好地讀經、禱告，並且憐憫貧窮人，就能保守自己在上帝的愛中，也就能分辨假教師，敵擋假教師。其實這三方面就是RPG的主要內容，請為自己這三方面禱告，並能在2021年，人人加入RPG，並且大量讀經或參加聖經綜覽班，保守自己常在上帝的愛中。

小組討論：

1. 面對假教師的危機，猶大勸勉我們要為真道竭力爭辯，首先是要能認出假教師來。按猶大書，假教師有哪些特性可以讓人認出他們來？

2. 保守自己常在神的愛中的人與假教師有何不同？為何保守自己常在上帝的愛中就可以勝過假教師？(猶20-21)
3. 如何才可以常常在神的愛中？在這些事上您做得如何？未來這一年您期待自己在這些方面有怎樣的成長？請在小隊中彼此祝褔禱告。

四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 彼此交通回顧個人2020的命名並展望2021年的命名，彼此交通禱告。
· 彼此分享最近禱告蒙應允的見證，並為此互相感謝禱告。

五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為聖誕節佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	讓全地都聽見

主歌(V)

我要向主唱新歌

我要稱頌祢的名
我要天天傳揚祢救恩
因祢慈愛永長存
因祢信實到萬代
因祢至高是萬王之王
副歌(C)

讓我們歡呼歌頌

讓全地都聽見

祢行奇事  作為使我讚嘆
滿有恩典  滿有憐憫

總是不叫我失去盼望

讓我們歡呼歌頌

讓全地都聽見

祢拯救我  是我力量盾牌
應允呼求  使我心裡有能力

讚美祢讓全地都聽見
@生命河靈糧堂

奔向愛我的神
	充滿我
主歌 (V)
我的心惟有祢  我的靈渴慕祢
我全人獻給祢  以全心讚美祢
舉雙手敬拜祢  深深說我愛祢
我的神我的主  我渴望親近祢
副歌 (C)
充滿我  澆灌我
使我靈得滿溢
充滿我  潔淨我  更新我
充滿我  滋潤我
讓祢愛來圍繞我
我一生  我一世  屬於祢
@生命河靈糧堂
奔向愛我的神
	純潔的心
主歌 (V)
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心
副歌 (C)
謹記祢的話語   

好讓罪不可進入
永遠讓祢來掌管   

一顆專注的心
一顆憐憫的心   
得著祢的喜悅
讓這馨香的敬拜   
直升到祢面前
@大衛帳幕的榮耀
為著祢的榮耀
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