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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT兩小時。
  (2) 團體QT兩小時。
2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：「老爸，西瓜甜不甜？」。

  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。


1、 破冰：你身邊有哪些熱心、殷勤待人處事的人？你從他們身上得到什麼助益？
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 滿有能力
2. 讚嘆敬畏
3. 主求祢來恢復
本週小組詩歌連結https://reurl.cc/EXWnK
小組菜單(內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經文：箴六6-11,十4-5,十二24,十三4,十四23,廿一5,廿二29,九10;羅十二11,西三16-17

中心思想：殷勤要火熱，關鍵在於與主連結，並且與弟兄姐妹連結 

目標：鼓勵人人起來服事上帝，人人起來服事人

【信息內容】
前言：
這個月主日開始查考箴言，箴言的中心思想是在討論人生的智慧，告訴我們如何活出智慧的人生。上週我們談到一個做人處事都能夠做出正確抉擇的人，我們會叫他智慧人；而一個不會做人也不會處事，常常做錯誤決定的人，聖經稱這種人是愚昧人。從這個禮拜起我們會分別查考十二個專題，探討人生中各種重要的問題，我們該用什麼樣的智慧去面對，今天我們先來談「智慧與殷勤」。
一、殷勤的對比：懶惰

箴言告訴我們「殷勤與懶惰」是智慧人和愚昧人的兩個對比。我們怎麼知道自己是不是懶惰的人？懶惰人有兩種特徵，第一個是拖延，懶惰人(sluggards)，英文slug叫蛞蝓，是一種像蝸牛一樣，但是沒有殼，粘粘滑滑，動作慢慢吞吞的，碰到一顆小石頭，就會停止不動的小動物，懶惰人就像蛞蝓一樣那樣拖拖拉拉，通常的反應就是說「待會再作吧」，「等一下再說」，當我們做事情拖拖拉拉的時候，就要注意我們是否已經變懶惰，一旦拖延成為習慣，不但自己痛苦，別人也會痛苦。

懶惰還有一種特徵，就是喜歡找藉口，用其他的理由來搪塞自己應該作的事，其實心裡一點都不想作；例如「天氣很冷，不合適出門，改天再去探訪。」「整理房間需要完整一天的時間，改天再整理。」箴廿二13節提到一個懶惰人，找到一個大好的理由，因為外面有獅子，所以不用出去工作，生活中當然會有意外和挑戰，但只有懶人在面對人生所有問題時，會以一個又一個的藉口來逃避，當你在生活中缺乏紀律、沒有成就或是缺少什麼美好的事物，而找藉口的時候，要當心自己是不是已經懶惰了。

無論拖延或是找藉口都是懶惰的表現，箴言強烈提出警告，懶惰人哪，你要睡到幾時呢？你何時睡醒呢？再睡片時，打盹片時，抱著手躺臥片時，你的貧窮就必如強盜速來，你的缺乏彷彿拿兵器的人來到；手懶的，要受貧窮。懶惰的結果就是貧窮與缺乏，懶惰的人工作不能完成，甚至會失去工作，最後一無所得，不只經濟財務上貧窮，懶惰也會導致人際關係的緊張，因為你的懶惰，造成團隊不安。懶惰更會浪費時間，錯過寶貴的機會，讓我們的生命失去意義。

二、殷勤的六個特徵

箴言把懶惰和殷勤放在一起作對比，代表殷勤與懶惰完全相反，歸納箴言所說的殷勤，至少有六方面特徵：

第一，殷勤是認真做事。箴十4「手懶的，要受貧窮；手勤的，卻要富足」。懶惰是不肯做事，殷勤就是認真做事。有一個笑話，有位老師出了一個作文題目，什麼是懶惰？當她批改其中一本作文簿，第一頁空白，第二頁也是空白，到了第三頁，才看到幾個字 「這就叫做懶惰」！懶惰的人是什麼事都不想做，殷勤正好相反，就是用認真的態度做事。

第二，殷勤是事前預備。箴六7-8「螞蟻沒有元帥，沒有官長，沒有君王，尚且在夏天預備食物，在收割時聚斂糧食」。殷勤是事先預備，螞蟻夏天預備食物是為了過冬而事先預備。不要等到火燒屁股了，才拼命做事，那不是殷勤，那是懶得做計劃，以為船到橋頭自然直，手中永遠都是緊急但不重要的事，而那些重要卻不緊急的事卻一點都也沒做，這樣的人事情永遠作不好。
第三，殷勤是腳踏實地。箴十三11「不勞而得之財必然消耗；勤勞積蓄的必見加增」。殷勤與不勞而獲是相對的，如果一個人一直想用不勞而獲的方式生活，這樣的生活一定會出問題，比如說，想靠祖先的財產過活，想一夕致富等等，一定會出問題，就算很快得到財富，也會很快就失去財富，殷勤必需培養苦幹實幹的健康態度，不要去想一些不勞而獲的事情。

第四，殷勤是付諸行動。箴十四23「諸般勤勞都有益處；嘴上多言乃致窮乏」。這裡的嘴上多言指得是光說不練。有些人很會說，很有理想，很會表達，但往往只是會說，真正要做事的時候，又覺得這個沒預備好，那個不夠，就是不願意付諸行動。真正的殷勤不會只停留在想跟說的階段，一定會付諸行動。

第五，殷勤是凡事殷勤。箴十四23「諸般勤勞都有益處」。這裡說諸般勤勞是指凡事殷勤，不是選擇性的殷勤。有些人全心投入他喜歡的事，看起來很殷勤，但其他的事一概不管，沒有興趣。箴言說諸般殷勤，是在你每個角色上都要做好，而不只是在某一方面而已，在職場，在家裡、在教會裡，在每件事上都要殷勤。

第六，殷勤是注意細節。箴廿一5「殷勤籌劃的，足致豐裕；行事急躁的，都必缺乏」。這裡把殷勤籌劃和行事急躁相對，表示真正的殷勤不是倉促行事。急躁作事讓人看起來好像很殷勤，其實那是一種懶惰，因為懶得做仔細，想趕快交差了事，卻不注意細節。但往往一件事的成敗關鍵點就在細節。所以想趕快把事情做完，交差了事，是另外一種懶惰。

聽完箴言中的懶惰與殷勤，你覺得自己是懶惰人，還是殷勤的人呢？以前我以為自己還蠻殷勤的，不過更了解箴言所說的殷勤，才發現自己還真有點懶，我很容易答應別人，但卻沒有付諸行動，甚至忘了答應別人的事，影響別人對我的信賴；高中時期還是一個遲到大王，總是拖到最後一分鐘才出門，幾年前美足期待結婚廿週年禮物，是全家到照像館拍全家福，但這份禮物我拖兩年才送給她，不知道你有沒有跟我同樣的問題，就是選擇性的懶惰。

人際關係是最容易讓我們「選擇性的懶惰」的地方。人際關係很麻煩，卻非常重要，怕麻煩不處理，愈拖只會愈麻煩，尤其是關係中的衝突沒有解決，可能會鬧出人命，而且會冤冤相報、永無休止。我們一旦在家裡，教會或職場出現關係上的衝突，第一時間就要解決、去面對，不要拖，反正早晚都要處理，衝突不會隨著時間過去自動消失，反倒可能像滾雪球那樣，越拖越嚴重。
三、如何能殷勤而不懶惰？
羅馬書十二11節說「殷勤，不可懶惰」，接著就說「要心裏火熱，常常服事主」。殷勤不懶惰關鍵是心裏火不火熱，對於我們有興趣、有熱情的事情，我們絕對不會懶惰。但對一些事情不火熱，我們就會懶惰，就會拖拖拉拉、找藉口。比如想到喜歡吃的東西，就馬上出門，想到上網，馬上就開機；但是想到倒垃圾，作家事，就告訴自己等一下再做。很多人在工作上很殷勤，回到家裏做甚麼事卻都慢吞吞；有些基督徒參加特會很火熱，想到要出去探訪，就走不出去。一個人要殷勤除非裡面火熱，心裏火熱，我們就會一直往前衝，十匹馬都沒辦法把我們拉住。如何能夠心裏火熱而殷勤不懶惰？有兩個重要的關鍵：

(一) 要與主連結
    羅馬書十二11「要心裏火熱，常常服事主」。這裡把心裡火熱跟常常服事主連在一起。我們想到服事主的時候，很容易想到一大堆工作，但服事主的本質是敬拜主、跟上帝連結。為甚麼常常敬拜上帝跟上帝連結會讓我們心裏火熱呢？因為我們的上帝是火熱的上帝，當我們被聖靈充滿的時候，裏面會非常火熱，上帝就是愛，心中有愛心裡才會火熱。跟上帝連結，內心就會火熱；不和上帝連結，內心就會冰冷。
    箴六6「懶惰人哪，你去察看螞蟻的動作就可得智慧」。箴言要我們察看螞蟻的動作，學習螞蟻的勤快，卻不會像熱鍋上的螞蟻，目的是要我們得著智慧。學習外表的殷勤還容易，但很快就沒有熱情，需要內在的改變才能持久，裡面對了，外面才會對。除非我們得著智慧，智慧的人才會持續的殷勤。箴言九10「敬畏耶和華是智慧的開端」，智慧是從敬畏上帝的心而來，敬畏上帝的人，一定會得著智慧。

    箴言第八章所說的智慧是有位格的，其實就是上帝自己，指的就是耶穌。我們得著耶穌，就是要得到智慧，就是要敬畏上帝、與主連結。歌羅西書三16-17也說「當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富地存在心裏，用詩章、頌詞、靈歌彼此教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神。無論作甚麼，或說話，或行事，都要奉主耶穌的名，藉著他感謝父神」。所以，無論個人敬拜或在團體中敬拜，都是在和上帝連結，都可以讓我們心裏火熱。

我們想要凡事殷勤、凡事火熱，就要凡事奉主耶穌基督的名常常感謝父上帝，敬拜祂、尋求祂，每天跟殷勤火熱的主耶穌連結，我們就會殷勤服事人。按人的本性，很多事情，我們不會去作，若沒有尋求上帝，我們不可能去作自己平常不去作，或不想作的事。特別是自己不喜歡或是不殷勤的部份，一定要到上帝面前禱告，得著耶穌的心，主會光照我們自己特別容易拖延及找藉口的事情，聖靈會把火熱的心賜給我們，我們才能殷勤去作應該要作的事。所以，每天靈修非常重要，還不只是在靈修中得到的亮光，最重要的是我們與上帝連結。每個早晨先來禱告服事主，和上帝連結，可以讓我們一整天心裡充滿火熱、不但做事殷勤，而且是凡事火熱、凡事殷勤。
(二) 要與肢體(弟兄姊妹)連結
服事主要先與主連結，服事主也需要與弟兄姊妹連結，活在基督的身體裏，會彼此供應生命，會彼此影響。比如說一個人的時候不想禱告，但是當兩三個基督徒聚在一起，就很容易一起火熱的禱告，一個人很難晨禱或禁禱，但如果相約晨禱或禁禱，就比較容易成功。因為跟弟兄姊妹連結就是活在基督的身體裏，就是和火熱的上帝連結，上帝的話和上帝的愛，會透過基督的身體改變我們的生命。所以！我們絕對不能一個人作基督徒，否則就像把一塊碳從碳火堆拿出來，沒多久這塊碳火就會熄滅，但什麼時候跟弟兄姐妹連結在一起，就像把這塊碳放回碳火堆，沒多久又會燃燒起來，只有當大家的火都在一起，愛火才會愈燒愈旺。
在這末後的世代，上帝要祂的教會在什麼事上殷勤？就是去傳福音，使萬民作主的門徒，這是耶穌離世昇天前給門徒最重要的大使命，如果我們殷勤的作很多事，卻在最重要的事上不做，在該作的事上不做，這不是真的殷勤，而是一種懶惰。所以！求主幫助我們把最重要的事當作最重要的事，這樣才是真正的殷勤。
結論

我們要在禱告和佈道上分外殷勤，就要和認真殷勤的人在一起，才可能成為殷勤的人，受殷勤的人影響，要想到殷勤的人，會使我們殷勤。和懶惰的人在一起，我們會彼此影響，千萬不要和懶惰的人在一起。我們要建立人人火熱殷勤禱告，人人火熱殷服事人的文化，惟一的方式就是被聖靈充滿。第一，我們要常常奉主耶穌基督的名感謝天父上帝，因為上帝在哪裏，火熱就在那裏；第二，我們要活在基督的身體裏，常常找弟兄姊妹為我們禱告，並且多跟火熱的人在一起，彼此提醒、彼此鼓勵，這樣我們裏面會變得火熱，甚至面對我們原本不喜歡的事情，裏面也會火熱起來，特別是會看重傳福音的事，因為這是耶穌在末世要給我們最重要的大使命。

【小組討論】
1、 上帝所喜悅的事情當中，有哪些你曾經意興闌珊，後來卻做得很殷勤？你怎麼會有這樣的轉變？
2、 未來一個月面對服事上帝，服事人，你自己和小組現在需要對哪些事情更殷勤一點？彼此交通禱告，訂出具體的目標與行動。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為耶穌是上帝是火熱殷勤的主感謝讚美：感謝主耶穌道成肉身來到這世界，走遍各城各鄉傳天國的福音！願主的愛如烈火，使我們心裡被祂的愛充滿就能保持火熱、殷勤的態度，做事不拖延或找藉口。
2. 天天親近主、也與殷勤火熱的弟兄姊妹追求主禱告：求主幫助我們在每天QT中與祂連結，將祂的道豐豐富富存在心裡；常與火熱的弟兄姊妹親近，彼此激發愛心、勉勵行善。 
3. 為個人與團體親近主、生活得以更新禱告。

1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT兩小時。
  (2) 團體QT兩小時。

2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：「老爸，西瓜甜不甜？」。

  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。
4. 暑假學生營會：求主保守天氣、路途平安，也把火熱事奉的心放在同工裡面，使他們能合一相愛、用心關懷，使與會的下一代孩子被主愛得著。
(1) 兒童營：第一梯7/21(二)~24(五)、第二梯7/28(二)~31(五)。

(2) 希望種子生活營：8/3(一)~28(五)連續四週。
(3) 國中營：7/20(一)~23(四)，宜蘭利澤簡活動中心。
(4) 高中營：7/16(四)~18(六)，龍潭渴望園區。
(5) 大衛營：7/27(一)~8/21(五)，目前已報名20人。
5. 為復興禱告小組守望：2/27~28特會後與會弟兄姊妹將於今年再創1552個復興禱告小組(家庭465個、職場291個、堂會796個)。求聖靈持續動工，讓這些復興禱告小組使更多人被復興，帶領更多人歸主。
	滿有能力
主歌 (V)
我的盼望就在耶穌基督裡
在祢裡面滿有平安
生命泉源就在耶穌基督裡
有主在我裡面活著
副歌 (C)
我宣告在我裡面的
比世上一切更有能力
我不屬這世界
我高舉耶穌的名
我宣告在我裡面有
活水湧流滿有能力
有耶穌在我裡面活著
我勇敢站立
橋段 (B)
有主在我裡面
沒有懼怕能戰勝仇敵
有主在我裡面
沒有懼怕還得勝有餘
@讚美之泉
不要放棄滿有能力

	讚嘆敬畏
主歌 (V1)
我神 祢坐在天上寶座
全地萬物都屈膝在祢面前
我神 滿有能力和權柄  
天使都圍繞著祢 呼喊聖潔  
導歌 (PC)
祢國度無極限 祢坐王到永遠  

副歌 (C)
喔聖潔主 我讚嘆敬畏  
遠超過我所能描述的一切  
喔聖潔主 我獻上讚美  
歸於奇妙全能神直到永遠
主歌 (V2)
我神 祢慈愛無法測度  

祢同在是我歸屬 超越萬物
我神 祢是焚燒的烈火  

祢是我心所愛慕 我渴慕  

橋段 (B)
向祢傾倒 我的讚美  

向祢傾倒 我的愛慕  

向祢傾倒 我的讚美  

我傾倒我的愛
@約書亞樂團
頌讚歸於祢

	主求祢來恢復
主歌 (V)
主求祢來恢復
祢在我心中
充滿榮耀光輝的寶座
主求祢來恢復
祢在我生命中
熱情奔放燃燒的火
副歌 (C)
願祢的國度降臨
願祢的旨意行在地上
如同在天上
願祢恢復奇妙作為
彰顯祢同在來翻轉我生命
@生命河靈糧堂
釋放屬天的能力
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