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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT兩小時。
  (2) 團體QT兩小時。
2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：「老爸，西瓜甜不甜？」。

  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。


1、 破冰：你有聽過哪些人因驕傲而聰明反被聰明誤的例子嗎？請在小組中彼此分享、警惕。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 前來敬拜
2. 我願降服
3. 每一天我需要祢
本週小組詩歌連結https://reurl.cc/EXWnK
小組菜單(內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：箴言十四3；十三10；十六5、18-19；十一2；二十二4；太十一25-30；
          腓二-3-7

中心思想：脫離驕傲的關鍵是領受耶穌的謙卑，對上帝持續的倚靠，和不住的禱告，以及作
          僕人服事人。
目    標：喜歡禱告和服事人。
【信息內容】
前言：

    整本箴言都在告訴我們如何活出智慧的人生，在面對人生種種重要問題，我們該用什麼樣的智慧去面對，上個禮拜我們談了「智慧與殷勤」。這個禮拜我們要談「勿仗打己身─智慧與謙卑」，也就是如何對付驕傲。
一、驕傲的禍害。
箴言十四3說「愚妄人口中驕傲，如杖責打己身。」可能你會覺得奇怪，照理說，驕傲的人通常是拿杖打別人才對，但為何箴言卻說驕傲的人是拿杖擊打自己的笨蛋。因為驕傲會帶給自己許多禍患，而且此禍患是全面性的:
1. 驕傲會被耶和華所厭惡。
    (箴十六5說：「凡心裏驕傲的，為耶和華所憎惡；雖然連手(參與其中)，他必不免受罰。」)。驕傲是上帝最痛恨的罪！因為驕傲是罪的核心。宇宙間第一個罪就是驕傲所導致，一個既美麗又有智慧能力的天使長就是因驕傲而墮落成撒但，人類第一個罪也是因驕傲而起，亞當夏娃吃了上帝說不可吃的分別善惡樹的果子，不是因為肚子餓，而是受了撒旦的誘惑說：「你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如神能知道善惡。」就是這句最陰毒的話，使亞當夏娃也離開了上帝，不聽上帝的吩咐。一直到今天，魔鬼最常使用的伎倆仍然是使人驕傲墮落，然後離開上帝，所以要小心。
2. 驕傲會破壞人際關係。
箴 13:10 驕傲只啟爭競；聽勸言的，卻有智慧。所以箴 16:19 心裏謙卑與窮乏人來往，強如將擄物與驕傲人同分。驕傲會帶來爭競，因為驕傲的人會自以為義，且藐視別人，永遠都是自己對，別人錯，所以驕傲的人即使錯了也不會承認錯誤或聽勸。箴言十四3「愚妄人口中驕傲」Q:要察覺一個人驕不驕傲，不難，因為從嘴巴所說的話就可以發現，因為驕傲的人喜歡高舉自己、論斷批評，會亂發脾氣。你喜歡跟驕傲的人一起工作生活嗎?我不喜歡!所以箴言才會說，跟一個願意跟你分享的窮人來往,即使喝白開水，都開心過跟驕傲的人來往。
3. 驕傲最慘的是，會為自己帶來羞辱和失敗。
    箴 16:18 驕傲在敗壞以先；狂心在跌倒之前。這裡的敗壞就是失敗。所以，箴 11:2 驕傲來，羞恥也來；謙遜人卻有智慧。所以，驕傲很麻煩，會讓耶和華厭惡，會破壞人際關係，會帶來失敗和羞辱，但還有更麻煩的是，我們不一定知道我們就是驕傲的人，因為驕傲很隱藏，自己不一定知道，而且隨時會跑出來，包括信主後仍會如此，以我自己為例，到今天我仍然隨時在面對自以為義的問題，例如每次講道之後，如果講得好，很容易一得意，就會有屁股翹起來的試探，其實沒甚麼好驕傲的，因為都是恩典，感恩就是了，但話是這樣說，還真不容易耶，你就是會覺得自己有恩膏，但若覺得自己講的不好，就會像鬥敗的公雞垂頭喪氣，…其實我越來越不喜歡那種感覺，但就是會跑出來，那怎麼辦?我們當如何才不會杖打己身，並得著謙卑的智慧? 耶穌說我們可以來跟他學，他願意幫助我們。
二、跟著耶穌學謙卑

    太十一29告訴我們一個好消息，我心裏柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式。耶穌說我們可以來跟他學，他願意幫助我們。我們有兩方面的謙卑可以從耶穌學習：

1. 對上帝持續的倚靠，和不住的禱告。
太十一29我心裏柔和謙卑，這裡的柔和謙卑是對神。耶穌是上帝，但是祂來到世上的時候是以一個真正的人在生活，並且把人應當如何仰望上帝的生命活給我們看。祂隨時隨地都仰望上帝，面對困難之前、面對困難之時、之後，都仰望上帝，而且父要祂做甚麼，祂就做甚麼。所以耶穌是最謙卑的人。謙卑不是自我貶低，而是看上帝比自己還大，以至於就可以全心的謙卑信靠!耶穌在說這段話之前，是在哥拉迅和伯賽大兩座城市傳道，也行了許多神蹟，但傳道的果效不是太好，因為這兩座城的人心硬終不悔改，只是耶穌的禱告內容，竟然一開始還是可以感謝，v.25父啊!天地的主，我感謝你，因為你將這些事，向聰明通達人就藏起來，像嬰孩就顯出來…而且心裡還柔和謙卑。就是因為耶穌不是看自己，而是看上帝的美意為最重要，所以耶穌的心就可以柔和謙卑，就可以有安息。所以你心裡能否跟耶穌一樣柔和謙卑，跟你對上帝的認識息息相關!你知道你的上帝越大，對上帝就可以有越多的謙卑信靠!所以怪不得耶穌會那麼看重禱告，每天天未亮以前，就開始以禱告開始他一天的工作服事，然後每天又以禱告來作為一天工作生活的結束，當然就會有安息。反過來驕傲的人，他自己就是上帝，所以雖然信了耶穌，但還是喜歡靠自己，就不會想要禱告! 
例證

    我自己神學院剛畢業的時候，來到真理堂這麼一個看重禱告的教會，實在有點不太習慣，看到一些弟兄姊妹一天到晚都在禱告，就覺得禱告實在太浪費時間，若把這些禱告時間拿來做事，早就可以把事情做好了，其實這是很大的驕傲，以為自己做事會比上帝做得好，果然我就勞苦愁煩，因為事情做不完，就需要常常熬夜，所以那個時候幾乎每個月都在感冒生病，很慘。
太十一29耶穌說你們要負我的軛，學我的樣式。軛是一塊有兩個拱形的木板，你可以用它將兩頭牛連起來同拉一輛車。軛的價值在於它能使負荷減半。沒有軛的時候，一頭牛要自己拉全部的負載。可是如果用軛將兩頭牛連起來，兩頭牛就可以一起拉，每頭牛的負載就只有原來的一半重。當耶穌說讓我們負他的軛，祂不是說要把祂的難處給我們。而是祂要分擔我們的難處和重擔。祂要承受我們的壓力，與我們分擔。當你願意和耶穌用軛連在一起時，你和祂一起行動，你就會覺得輕省和容易。
請問你現在是正在勞苦中還是滿有安息?這個問題可以蠻準確的判斷你現在是驕傲的聰明通達人還是謙卑的嬰孩?耶穌對每一位聰明通達人(正在勞苦擔重擔的人)發出邀請，來信靠祂，因為祂真的比你有智慧能力的多，如果你願意，你就會嘗到謙卑帶來安息的滋味。這是我們需要耶穌幫助我們學會的第一個謙卑，對上帝持續的倚靠，和不住的禱告。
2. 學習耶穌作僕人服事人。
腓二3-7「凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀；只要存心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。你們當以基督耶穌的心為心：他本有神的形像，不以自己與神同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式」。耶穌為了服事人，作了兩個決定：(1)成為人的樣式；(2)成為眾人的僕人。之所以耶穌願意如此謙卑成為眾人的僕人服事人，只有一個原因，就是腓二3耶穌看人比自己強，強意思是「重要」！
原來我們在耶穌眼中比祂看自己還重要，所以願意放下他自己，而心甘情願的謙卑服事我們。這道理應該不難理解，你看每一位正常的新生兒的父母，多謙卑捨己的日以繼夜地呵護乳養他的孩子，只因為他們看他們的孩子比自己重要，這是能謙卑服事人的關鍵。所以驕傲人無法服事人，因為驕傲人是看自己比別人重要，他只希望被服事，而無法服事人。服事人最大的殺手就是自我中心，不謙卑放下自己怎麼可以。
我自己在服事人的時候，最怕的就是用自己的想法、主見與期待去幫助對方，然後急速地想看到果效或想去改變對方，常常就會適得其反。每一個人都不一樣，我們需要接納我們服事的人跟我們不同，包括他的個性、信仰，甚至軟弱和古怪的行徑。我必須承認這不容易，所以我們需要耶穌來幫助我們。而這也是我最佩服耶穌的地方，祂怎麼能夠每一個人都愛!也因此，祂能夠服事每一個祂所愛的人。有些熱心的弟兄姊妹，特別是一些傳道人像我，一旦去服事人，往往就會有一個職業病跑出來，覺得自己非要有些甚麼「貢獻」，或得提出些甚麼建言不可。其實很多時候，單單不預設立場和不求回報的去關心他愛他，就會很有力量！
例證

    前幾天我們有個西瓜甜不甜的探訪見證，很有意思。他們探訪的這位男士很酷，社會歷練很夠很健談，之前小組弟兄們已經探訪他多次，但每每一談到信仰就明顯感到他在拒絕。所以有些弟兄有些挫折，本來弟兄們已經打算轉移目標，還好沒有，這次西瓜甜不甜活動又去拜訪這位男士，而且還帶了一顆真的西瓜去，大家十分開心吃西瓜聊天，最後用滿福寶為他祝福禱告，結果這位爸爸這次沒有拒絕，猜猜看他選了哪一個滿福寶?選罪得赦免!原來他之前每每一談到信耶穌就猶豫退後，不是他心硬，而是他覺得自己年輕時做太多壞事，有太多罪，所以不太確定上帝會不會赦免他，那天弟兄們就當場帶他禱告經驗罪得赦免。所以不預設立場和不求回報的關懷，本身就會很有力量！還好這些弟兄沒有放棄他!
詩篇123篇1-2說「坐在天上的主啊，我向你舉目。看哪，僕人的眼睛 怎樣望主人的手，使女的眼睛怎樣望主母的手，我們的眼睛也照樣望耶和華─我們的神， 直到祂憐憫我們。」（詩一二三2）這是我們服事人的態度，不是我們多有能力可以去服事，而是這位最謙卑看我們為寶貴的主引導我們去服事人，祂喜悅我們謙卑地去服事人，因為上帝抵擋驕傲的人，要賜恩給謙卑的人。

結論
我最近看一位弟兄在服事他初期失智的太太，他最近都陪她來參加教會的晨禱，而且很心甘情願，心裡很感動。我認識他多年，他因為工作的關係，常常需要熬夜，要那麼早起不容易，但很稀奇的是過去幾個禮拜他竟然可以一早就爬起來，陪太太來參加晨禱。我就問他原因，原來這是他這次六月禁禱的禱告目標，因為上帝要他陪太太來，主要是要保護太太，避免走失。感謝主，上帝聽他的禱告，幫助他可以作息正常，不要熬夜。但他說更感謝主的是，當他聽上帝的話陪太太來晨禱之後，才發現原來上帝對他有一個更美好的心意，就是藉著他太太帶領他來參加晨禱，使他一早就能夠從神的話裡得到很多亮光，也因此就更有動力陪太太一起來，還有，結束後，與太太一起手牽手回家，順便分享晨禱收穫，與太太感情更好，這就是帶著謙卑服事人的美好，上帝給的恩典是累加上去的。求主幫助我們這些驕傲的人，能更多有從耶穌來的謙卑，1.對上帝持續的倚靠，和不住的禱告。2. 跟耶穌一樣作僕人服事人。
【小組討論】
1、 上帝透過本信息對你說了甚麼話?你的十架筆記為何?請問你現在是正在勞苦中還是滿有安息?為何會這樣?? 

2、 耶穌的謙卑是看神為大，並看人為寶貴，所以就不住的禱告，以及作僕人服事人，你有經驗嗎?請分享。
3、 西瓜甜不甜行動已有不少見證，有沒有想到一些未信主爸爸可以去探訪的?彼此交通禱告。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為耶穌是我們學習謙卑的榜樣感謝讚美：感謝主耶穌本有上帝的形象，卻不以此為強奪的，反而願意禱告尋求與天父連結，也樂意做僕人服事人。
2. 求主幫助我們像耶穌殷勤禱告並做僕人：求主幫助我們天天禱告保持與主連結，明白主的心意，去服事未信主的家人、同事、朋友，特別是為人父者。 
3. 為個人與團體親近主、生活得以更新禱告。

1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT兩小時。
  (2) 團體QT兩小時。

2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：「老爸，西瓜甜不甜？」。

  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。
4. 暑假學生營會：求主保守天氣、路途平安，也把火熱事奉的心放在同工裡面，使他們能合一相愛、用心關懷，使與會的下一代孩子被主愛得著。
(1) 兒童營：第一梯7/21(二)~24(五)、第二梯7/28(二)~31(五)。

(2) 希望種子生活營：8/3(一)~28(五)連續四週。
(3) 國中營：7/20(一)~23(四)，宜蘭利澤簡活動中心。
(4) 大衛營：7/27(一)~8/21(五)，目前已報名20人。
5. 為復興禱告小組守望：2/27~28特會後與會弟兄姊妹將於今年再創1552個復興禱告小組(家庭465個、職場291個、堂會796個)。求聖靈持續動工，讓這些復興禱告小組使更多人被復興，帶領更多人歸主。
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	每一天我需要祢
主歌 (V)
讓我坦然無懼來到施恩座前
用心靈誠實尋求祢
親愛的天父我何等地需要祢
需要更多祢的同在 在我生命
導歌 (PC)
每一天 我需要祢 祢話語如甘霖
每時刻 我需要祢 聖靈如雨降臨
副歌 (C)
這是我的禱告
願我生命單單歸榮耀給祢耶穌
這是我的呼求
每天都更愛祢
永不失去起初愛祢的心
@讚美之泉
我要看見
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