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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT。
  (2) 團體QT。
2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：父親節慶典後續跟進。
  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。


1、 破冰：你最好的朋友是誰？請在小組內分享，並為著有好朋友獻上感恩禱告。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 敞開心不停讚美
2. 我身旁
3. 永遠的依靠
本週小組詩歌連結 ：內含三首詩歌
https://reurl.cc/EXWnK
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為，分享過去一週經歷上帝的見證。
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：箴言27: 17；27:6、9；13:20；18:24；22:24-25；24:21；17:17；3:3~4；約十五13-17。
中心思想：要找有慈愛和誠實的朋友很難，好消息是耶穌主動做我們的朋友，並且為我們預備好朋友。
目    標：生死盟RPG。
【信息內容】
前言：弟兄姊妹平安，我們要繼續分享箴言的信息，今天我們要分享的是「磨出刀刃：智慧的交友」
1、 不僅交朋友，要交益友。
朋友非常重要，因為人人都需要朋友，俗話說：在家靠父母，在外靠朋友，沒有朋友的人會非常孤單，容易生病；有朋友的人，凡事有人分享和分擔，比較能健康快樂。箴言17:17  朋友乃時常親愛，弟兄為患難而生。人活著需要伴，特別是在遇到有需要和困難的時候，有人在旁邊陪伴你幫助你很重要。
我前不久看了一個報告，年長者單單意識到在他有需要的時候，會有人在旁邊照顧他，就能減緩他的失智失能的速度。可見朋友的重要。這次新冠疫情，許多長輩只能在家，類似自我隔離，才幾個月不見，有些長輩，就開始退化失能，再見面感覺好像變了一個人。孤寂是創三人離開上帝之後的產物，而且看起來似乎越來越嚴重。英國前首相德蕾莎·梅伊在2018年一月在英國設立了一新的政府部門叫「孤獨部」，任命一位「孤獨事務大臣」，希望解決英國國內日益嚴重的社會孤獨問題，因為有超過15%，900萬位英國民眾表示，他們常常或總是感到孤獨。你不要以為只有獨居老人會感到孤單，這900萬的孤獨民眾，有不少是孩童、年輕人和新手媽媽，他們時常感覺到被社會拋棄。這是英國，那台灣呢? 
《遠見》與精神健康基金會合作「2020年孤寂大調查」，發現有44.2％國人經常感到孤寂。對比2014年「精神健康基金會」的調查結果，整體驟增12個百分點，而當中孤寂感最濃的是11-30歲的年輕人，有六成的年輕人表示他們孤單。你知道台灣2018年青少年自殺率已達4.4%，創20年來新高，所以有人說這隻「孤寂病毒」，造成的衝擊與傷害，恐不亞於COVID-19。所以，我們都需要朋友，才不會孤獨。
箴言不只告訴我們需要朋友，箴言還告訴我們，我們需要好朋友，所以要有交友的智慧。箴言十三章20節：「與智慧人同行的，必得智慧；和愚昧人作伴的，必受虧損。」中國人也說：「近朱者赤，近墨者黑。」我們和甚麼樣的人在一起，就會受到甚麼樣的影響。箴言十八章24節：「濫交朋友的，自取敗壞。」我們不只要交朋友，還要交好的朋友，假如交到不好的朋友，結局會很慘。作父母的最害怕自己的孩子受到不好的朋友影響，特別是在孩子青少年時期，很容易受到朋友的影響。有些很棒的爸爸媽媽，卻養出很悖逆的孩子，其中一個原因就是，孩子在外面交到不好的朋友。
只是問題來了，怎樣的朋友才算是好朋友呢?箴言告訴我們，要具備兩個特質，就是慈愛與誠實。箴言三章3-4節：「不可使慈愛、誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上。這樣，你必在上帝和世人眼前蒙恩寵，有聰明。」慈愛就是真心愛我們、關懷我們的人。誠實就是誠信和真實，說到做到，信守承諾的人。缺一不可。
箴言三把「誠實」與「慈愛」這兩個品格緊緊地綁在一起，所以要一起繫在頸項上，刻在心版上，意思是缺一不可。假如有慈愛、沒有誠實，那樣的人只是濫好人，不是好朋友，因為能夠對我們講真心話的才是好朋友，甚麼都說好的〝Yes Ｍan〞不是好朋友。反過來，光有誠實、但沒有慈愛，也很恐怖，這樣的人會一天到晚給我們負面回饋，讓人受不了。箴言十七章9節：「屢次挑錯的，離間密友。」整天盯著我們，唸我們的人，就算本來是好朋友，最後也會變成壞朋友。所以箴言對好朋友的資格是「既有慈愛又要誠實」。
正因如此，請問要交到益友，勿交損友容不容易?不容易!因為我們都不完全，要找一個永遠愛你且信實的人不好找，更麻煩的是，要我們永遠一直愛人，不容易，要我們一直信實和誠實，說到做到，信守承諾，也不容易。那怎麼辦?講這麼多是要告訴大家，要交到真正的好朋友，靠自己是不可能的。
2、 如何交到益友?有兩個好消息要告訴大家:
1.有一個益友你可以交，就是耶穌！
因為耶穌願意主動跟我們作朋友。約十五16「不是我們揀選主，乃是主揀選我們。」其實上帝本來就一直想和我們作朋友，只是我們就是不太甩祂，但上帝仍然沒有改變，把我們當成祂的朋友，祂想和亞當、夏娃交朋友，用慈愛和誠實對待亞當和夏娃；亞當背約，上帝依然不斷尋找我們，一直要和人建立親密的關係。上帝找到了亞伯拉罕，稱他為朋友；找到挪亞，稱他為朋友；找到但以理，稱他為朋友—祂想和我們每一個人交朋友，和我們有親密的關係，箴言18:24”濫交朋友的，自取敗壞；但有一朋友比弟兄更親密。上帝把耶穌賜給我們。耶穌說：「以後我不再稱你們為僕人，因僕人不知道主人所做的事。我乃稱你們為朋友；因我從我父所聽見的，已經都告訴你們了。」（約翰福音十五：15）僕人不會知道主人的所有事情，但朋友之間則會彼此傾心吐意、傾囊相授，願意甚麼都講，讓我們能有真理，用真理生活。不僅如此，耶穌還說：「人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的。」（約翰福音十五：13）耶穌對我們的愛是捨己的愛，道成了肉身，把祂一切的美好賜給我們，祂的心意是要跟我們每一個人作好朋友。
所以我們可以說，每個人都可以有朋友，而且是最好的朋友耶穌。你每天都可以跟祂無話不談，因為祂以永遠的慈愛愛你，我們雖然犯錯了，但在祂卻有赦罪之恩，祂永遠不會把你當掉。而且我們雖然會失信，但他永不失信，祂永遠不會把你當掉。跟這位最好的耶穌做朋友，你會越來越健康，並且越來越有能力可以跟人做朋友，約壹不是說「我們愛因為神先愛我們!」耶穌會幫助我們有耐性，並且幫助我們有能力可以成為別人的好友。
耶穌不僅作我們的好朋友，祂還要幫我們找好朋友。愛的團契就是神賜給我們的禮物，上帝把來自四面八方、不同個性、成長背景和恩賜的弟兄姊妹放在一個身體裡，讓我們互為朋友，能彼此相愛，享受基督身體裡的豐富!所以在教會裡，我們就互為良友，互為肢體。或許我們對人沒有信心，也看不出來這些人到底是不是良友，但我們要對主有信心，凡是裡面有聖靈的弟兄姊妹都會是我們的良友，因為這是上帝奇妙的安排！因此我們只要做好兩件事就可以:不要選人做朋友。因為我們看不準，而且自己找的比較狹窄，都只找自己喜歡的，而是要信任耶穌，讓耶穌來為我們預備良友，這樣我們生命才會豐富。
箴言廿七章17節：「鐵磨鐵，磨出刃來；朋友相感也是如此。」朋友與朋友之間可以互相影響，產生很大的力量。如鐵磨鐵彼此相磨，可以磨出刃來。上帝為我們預備的朋友，有時候也會有摩擦不舒服，但上帝的心意是讓我們可以因此成長和被造就。
我有很多在教會很寶貴的，可以交心分享軟弱，並同心事奉的弟兄，我昨天清點了一下，我有一個蠻意外的發現，好像跟我個性一樣恩賜相同的不多，我是比較粗枝大葉，又沒有耐性的人，但我發現我身邊的同工(還有包括我太太)很多都是既細心又有耐性的，你就知道我有多痛苦，因為常常被他們檢討，有時我很急的想做甚麼事時，常常得到的回應就是等一下，再想想，所以常覺得很不舒服，但二十多年過去了，現在想想，還好有他們，讓我少闖了很多的禍，也讓我學習比較有耐性聽別人的話，上帝很了解我，透過他們愛的互補，給我很多的幫助和造就。所以不要用自己的意思去選彼此相愛的對象，讓上帝幫你選，因為他選的是最好的!
2.好好彼此切實相愛。有一種可以跟朋友深交的方法，一定要介紹給大家，好朋友不一定靠吃喝，而是一起委身奉主的名禱告。
因為在禱告中，我們能為朋友祝福，還能把彼此的需要帶到上帝面前。 前幾天聽一位走過失婚的姊妹分享，他能夠走過人生最痛苦的階段，從先生的外遇背叛裡走出來，是因為有位姊妹整整一年陪她一起禱告。要互為好朋友，彼此真實幫助，就要從彼此代禱開始，因為我們這個人不會成為別人的好朋友，乃是因為我們裡面的耶穌，才會成為別人的好朋友。所以當我們一禱告，就把我們裡面的耶穌帶給人，而不是把我們的老我帶給人。你想要經驗真實朋友的關係嗎?要開始行動！你可以從跟2-3個人相約一起禱告開始。耶穌在太18: 19說，「我又告訴你們：若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求什麼事，我在天上的父必為他們成全。」
為什麼耶穌要特別強調兩三個人一起禱告，祂就要成就?很簡單，因為這就叫彼此相愛，上帝就是愛，祂喜歡我們在主裡同心合一彼此相愛的禱告。上禮拜我聽一位姊妹分享她跟她生死盟禱告的見證，很感動，他們三人個性不同，但感情很好，因為他們不僅固定一起禱告，而且還相約每天都要禱告記念彼此，她說這很重要，因為要維持生死盟的關係不容易，如果不禱告，有時候會生不如死！所以要每天為關係禱告，每天要禱告記念對方，而且生死盟的關鍵是委身和約定，所以還要經常彼此打氣，不要讓肉體做王，有時候大家會一起偷懶，有負面思想，所以需要一起看重並委身，有人要放棄了，其他人要堅持下去。因為堅持下去你就贏了！
你知道過去幾年，上帝透過這生死盟的關係，帶給他們多少祝福?
· 三位姊妹的家人幾乎都全家信主，只剩一位姊妹的哥哥未信其餘均全家歸主，這三位姊妹有一家是賣佛具的，後來禱告到爸媽主動把佛具店的生意收起來信耶穌。
· 他們三個人一起為道路事奉禱告，結果三個人到現在都還在各自的工作事奉崗位上忠心的服事主。
· 他們三人彼此差異甚大，唯一相同的是年齡相仿，都超過40歲，但他們三個人仍然一起同心為婚姻感情禱告，結果三個人後來都結了婚，都找到很愛他們的丈夫。
你會不會覺得很震撼! 2-3個人同心合意奉主的名禱告的力量是這麼大!所以有人說愛能創造奇蹟，愛是全世界最大的力量!我不知道你信耶穌多久，你有跟你一起相約彼此委身的禱告同伴嗎?還是你雖然信了耶穌，但仍孤單一人? 我知道有些人談到要交像這樣彼此相愛的朋友，心裡會有一些壓力，可能你過去交友的經驗不是太好，所以會猶豫不前，但請不要因為過往的不好的經驗，而影響了上帝要給你的祝福。你不僅可以跟耶穌做朋友。耶穌還要把好朋友賜給你，讓你不孤單，我鼓勵你現在就採取行動，去找人兩三個一起禱告。

【小組分享】
1. 上帝藉此信息對你說了甚麼話?你的十架筆記為何?
2. 耶穌做你的朋友，對你跟人交朋友有何幫助?
3. 在小組裡，我們可以如何彼此委身，成為禱告同伴?
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為上帝成為我們的好朋友感謝讚美：為基督給我們的愛，成為我們隨時地幫助，及稱呼我們為朋友感謝，並讓我們常存一顆感恩的心，把基督的愛藏於心中。
2. 求主幫助我們也奉獻所得關心貧窮人：求主幫助我們能刻意地發現、關心身邊的貧窮人，透過小隊、小組的力量去祝福他們。

3. 人人起來禱告：為個人與團體親近主、生活得以更新禱告。

4. 人人起來事奉：
(1) 禱告探訪： 8/2父親節慶典出席52位新朋友(其中33位決志)後續跟進。

(2) 小組佈道探訪。

5.  關心30歲以下年輕人：

    (1) 透過各種管道關心年輕人。

(2) 投入暑期各項營特會：求主祝福所有輔導同工合而為一的事奉以及學員們能經歷好

   的改變禱告。
   A. 希望種子生活營：8/3(一)~28(五)連續四週。
   B. 青少年升級營：8/4(二)~8/21(五)連續四週。
   C. 大衛營：7/27(一)~8/21(五)，目前報名22人
6. 為復興禱告小組守望：2/27~28特會後與會弟兄姊妹將於今年再創1552個復興禱告小組(家

   庭465個、職場291個、堂會796個)。求聖靈持續動工，讓這些復興禱告小組使更多人被

   復興，帶領更多人歸主。也為九月份楊道諾牧師、師母能順利來台培訓禱告。
	敞開心不停讚美
主歌 (V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊我的神
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩將我安置在高處
副歌 (C)
我向祢敞開心毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊阿爸父我愛祢
我向祢敞開心毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美
@生命河靈糧堂
天開了
	我身旁
主歌 (V)
祢永遠在我生命中
伴我春夏和秋冬
以祢恩手遮蓋我
帶我進入你的公義
Oh 我仰望祢
Oh 我等候祢
副歌 (C)
我向祢歡唱 愛的詩歌
祢信實永不改變
我享受在祢 永恆懷抱中
祢永不離開我的身旁
橋段 (B)
哈利路亞 哈利路亞
哈利路亞 哈利路亞
@約書亞
榮美輝煌
	永遠的依靠
主歌 (V)
每當我面對風浪
祢總在我身旁
生命福份與我分享
更深地渴望
每當有困境阻擋
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安
充滿無限希望
副歌 (C)
祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方
@ 陳國富
永遠的依靠
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