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	神的工（以下列出主日代禱事項請小組長於不同的聚會中，傳遞並帶領代禱）
1. 人人起來禱告：

  (1) 個人QT。
  (2) 團體QT。
2. 人人起來事奉：

  (1) 禱告探訪：8/2父親節慶典出席52位新朋友(其中33位決志)後續跟進。
  (2) 小組佈道探訪。

3. 關心30歲以下年輕人：

  (1) 透過各種管道關心年輕人。

  (2) 投入暑期各項營特會。


1、 破冰：上週你們家如何慶祝父親節？請在小組內分享，並獻上感恩禱告。
二、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 恩典已降臨
2. 祢真好
3. 求主賜我憐憫的心
本週小組詩歌連結https://reurl.cc/EXWnK
小組菜單(內含三首詩歌)
歌曲QR code:
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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三、神的話：（50分鐘）
【一、見證分享】(10分鐘)：來看耶和華的作為
分享過去一週經歷上帝的見證
【二、本週聚會信息】(40分鐘)
經    文：箴言19:17、3:27-28、弗2:10、詩136:1-4、加6: 9-10
中心思想：憐憫貧窮人是借給耶和華，最大的善行就是把耶穌帶給我們身邊的人。
目    標：常常為主給我們的豐富感謝，並且分享耶穌給我們身邊的人，使他們也得到富足。
【信息內容】
前言：
    今天我們要繼續從箴言來看甚麼是「智慧的善行」。善行有很多種類，也有很多人在行善，但箴言強調的是智慧的善行，行善要有智慧，上帝就是智慧，智慧的善行就是要去行上帝眼中看為善的善行，箴言特別提到一種善行，是上帝非常看重的，就是憐憫貧窮人；箴十九17「憐憫貧窮的，就是借給耶和華；他的善行，耶和華必償還。」所以我們關心貧窮人，行上帝眼中看為善的善行，就是智慧的善行。
世界上的善行那麼多種，為甚麼上帝特別要我們關心貧窮人？因為憐憫慈悲是上帝的本性，詩篇一三六是一首敬拜讚美詩，26節經文中每節經文結尾都是「因祂的慈愛永遠常存」。上帝的本性就是憐憫和慈悲，祂受不了祂所造、所愛的兒女們缺乏，祂看到哪裏有缺乏，祂就想要給。祂是這樣的上帝，而我們是按上帝形像所造，祂也要我們活出上帝憐憫、慈悲的本性，這也是為什麼從舊約到新約，上帝吩咐祂的兒女要看顧那些寄居以及在患難中孤兒寡婦的弱勢族群。
一、智慧的善行：關心貧窮人
人犯罪墮落以後，虧缺了上帝的榮耀，常常對待貧窮人有錯誤的態度，箴言在這方面給我們幾個提醒。第一，箴十七5「戲笑窮人的，是辱沒造他的主；幸災樂禍的，必不免受罰」，我們容易譏笑、看不起貧窮人。第二，箴廿一13「塞耳不聽窮人哀求的，他將來呼籲也不蒙應允」。我們容易不顧念貧窮人，看見貧窮人卻假裝沒有看見，這樣的人有一天來求告上帝的時候，上帝不會理他。第三，箴廿二22-23「貧窮人，你不可因他貧窮就搶奪他的物，也不可在城門口欺壓困苦人；因耶和華必為他辨屈；搶奪他的，耶和華必奪取那人的命」。有些人不但不幫助貧窮人，甚至會欺壓貧窮人、搶奪他們的財物，這樣的人，上帝會跟他們算帳。
但是，一個蒙救贖的百姓，可以重新擁有上帝的憐憫心腸，弗二10「我們原是祂的工作，在基督耶穌裏造成的，為要叫我們行善，就是上帝所預備叫我們行的」。我們這個人受造以及蒙救贖最終的目的，是彰顯上帝憐憫慈悲的本性，我們活著的生命意義，就是要像上帝那樣去關心幫助有需要的人。只有活在上帝這樣的旨意與計畫，我們才會感到活著有意義、有價值，才會快樂、滿足。
當我們想到「耶和華必償還」的時候，不要只想到物質的償還，上帝現在就會報答我們，祂會供應我們很多財物，把無條件的愛與恩典賜給我們，讓我們有能力去幫助貧窮人，當我們去幫助貧窮人，上帝無條件的愛、上帝的同在會隨著我們，使我們經歷極大的喜樂與滿足，這是上帝給我們最大的報償！我們可能忘記幫助過那些貧窮人，但主沒有忘記，將來有一天，主會記念而且公開表揚出來。
二、關心貧窮人的智慧
所以，幫助貧窮人是智慧的善行，但是做起來並不簡單，我們需要有真正的智慧。根據箴言可以歸納出關懷貧窮人五個智慧的原則，若我們遵行這些智慧的原則，在幫助貧窮人的時候，就可以榮耀上帝、造就別人，自己也一定會得到喜樂和滿足。
(一) 分辨對象

箴三27-28「你手若有行善的力量，不可推辭，就當向那應得的人施行。你那裏若有現成的，不可對鄰舍說：『去吧，明天再來，我必給你』」。我們在幫助貧窮人的時候，要有分辨真正需要幫助的人的能力。上帝不要我們一看見人有需要，就立刻把錢掏出來給他們。很多基督徒馴良有餘、靈巧不足，常常被騙。其實，上帝並沒有要我們去幫助所有人，祂要我們幫助的是「應得的人」。很多上帝的兒女常常被騙，傳道人被騙的機會又更多。多年前我在屏東法院工作，服務處來了一位穿著破舊的年青人，自稱沒有錢買火車票回家，我曾懷疑是騙錢的，但還是帶他去吃飯又載他去火車站買車票，甚至把自己最喜歡夾克送給他，半年後有一天，同事說這位年青人在中部因為行騙被抓，沒想到我還是被騙了！
上帝要我們幫助的是應得的人，而不是所有貧窮人。初代教會也幫助很多貧窮人，他們天天有愛筵，可是他們不是給所有的人吃。有些人故意白吃白喝，對這樣的人，保羅在帖撒羅尼迦後書三10講得非常清楚：「若有人不肯做工，就不可吃飯」。我們的資源要放在真正的刀口上，幫助真正需要幫助的人；投機取巧、不做工的人，我們不要幫助他們，免得讓他們養成更壞的習慣、騙更多人的錢或是更依賴別人，這對他們一點好處都沒有。
所以，教會幫助貧窮人的時候，不會隨便把錢給對方，對方如果真的有缺乏，會請他吃飯，但不隨便把錢給他；如果他缺錢，就和他坐下來一起做一點財務規劃，找出他的財務漏洞，而不是把錢給他就算了。所以，我們幫助貧窮人的時候要有智慧，要懂得分辨對象。
(二 )注意動機

幫助貧窮人的動機應該是被上帝無條件的愛感動，因此不要指望回報，耶穌在馬太福音六3說：「你施捨的時候，不要叫左手知道右手所做的」。如果幫助一個人的動機是期待日後可以得到回報，這樣的幫助，不但會讓對方感到壓力，我們自己也不會快樂，而且還會破壞彼此的關係。給出去，就不要指望歸還，因為我們是白白得來，也要照樣白白給出去。耶穌還說，不要請那些會回請我們的人吃飯，否則，我們請他、他又請我們，我們哪有那麼多時間一天到晚請來請去；我們要請那些沒有能力回報我們的人，這樣的人沒有辦法回報，我們在天上的賞賜就不會被剝奪。幫助那些確實需要幫助、不可能回報我們的人，會讓我們非常快樂。反過來說，如果我們一天到晚在想：「幾天前借錢給他，他今天還不還」。那我們是不會快樂的，要求回報的善行，並不是箴言所說的善行。
(三) 注意時間，不要拖延

箴三27-28「你手若有行善的力量，不可推辭，就當向那應得的人施行。你那裏若有現成的，不可對鄰舍說，去吧，明天再來，我必給你」。假如我們經過判斷應該幫助對方，就不要拖。我們覺得拖延一下沒甚麼，但是對有需要的人而言，他們若不能及時得到幫助，是很痛苦的；甚至，有時我們稍一耽延，可能就會錯過可以幫助對方的時機。
 卅多年前我有錯過機會的深刻經驗，當時我在教會實習傳道，得知一個家庭就讀高中的女兒罹患憂鬰症，非常需要關心，但我們沒有立即去探訪，這個女孩就自殺身亡，聽到消息後，我非常難過與後悔，沒有把握機會傳福音給她。聖經有一個很棒的故事，有位拿出五餅二魚的孩子，在大家都飢腸轆轆的時候服事大家，上帝讓他的擺上成為眾人的祝福，成為美事一件，五餅二魚若是在大家都吃飽了之後才拿出來，就沒有用了。所以，行善要搶機會、要及時！
(四) 注意自己的能力

行善的前提是「若有行善的力量」，也就是說，我們確實會有能力不足的時候。如果我們想要幫助貧窮人，可是金錢不足、力量不足、時間不足？常常會讓我們很有罪惡感。怎麼辦？首先，我們要承認自己不是彌賽亞，沒有辦法滿足世界上的所有需要，只有全能的上帝才能真正解決人的一切需要。我們如果認為自己要包山包海，千斤重擔一身挑，保證很快就燒掉。雖然我們不能滿足所有人的需要，但還是可以透過關心代禱，把這些需要交給耶和華上帝處理。第二，我們要懂得團隊事奉，很多時候，幫助一個貧窮人、幫助一個家庭的擔子，不是一個人扛得起來的，需要整個基督的身體一起來服事，才有辦法。在這一點，我們需要學習的是謙卑的功課。事實上，所有行善的力量，不論多少，都是從上帝來的；當我們懂得把人的需要交託給上帝及基督的身體，倚靠上帝與基督的身體，行善的時候才能安息。
    真理堂有許多弟兄姊妹一起關心貧窮人，令人非常感動的見證。幾年前有一個牧區服事一位從中國嫁到台灣的姊妹，她被丈夫遺棄，又得了癌症，沒有錢看病，也沒有人照顧她。後來牧區姊妹認識她，上帝感動她們為她奉獻，一起照顧她，甚至把她在中國的家人接過來，陪她走完人生最後的一段路，家人非常感動而信耶穌，整件事都不是靠一個人可以承擔的，是整個牧區一起參與，感動了很多人與家屬，姐妹們的愛心也大大增長。
(五) 注意自己的心，常到上帝面前充電

幫助貧窮人的時候，還有一個問題要注意，那就是我們會灰心，有時我們幫助貧窮人服事到一個地步，會有這樣的想法：「我不想再幫了，我沒有動力，需要太大了」。有非洲德瑞修女之稱的海蒂貝克，在莫三鼻克關心無數貧窮的孩童，過去在事奉中也是常感疲倦，作不下去，但後來卻變得很有力量，充滿喜樂，在十年之間，從三百二十個孩子成長至七千個孩子，教會從四間增長到六千間。她所做的只是謙卑支取基督的豐富，把基督的豐富分享給留意貧窮人。她的名言是「停下來」，停下來留意人的需要，停下來，禱告尋求主，以基督的豐富滿足貧窮人的需要。海蒂貝克沒有追求神蹟，只是謙卑地順服主，接納每一個孩子，基督的安慰和力量就臨到，神蹟就發生了。
還有就是我們一旦被騙過，愛心很容易就變少。耶穌在太廿四12指出「只因不法的事增多，許多人的愛心才漸漸冷淡了」。當世界變得愈來愈墮落，不法的事情愈來愈多，上帝的兒女一定要小心，不要讓自己的心變硬了。一旦我們的心變硬，就不會想再行善，就算看到周圍有需要的人，也會勒住憐憫的心，這是非常可怕的事情。
人的愛就是這麼少、這麼有限，我們唯一的方法就是回到上帝面前，因為所有的善都是因上帝的名而來的，只有祂的本性永遠充滿憐憫、充滿慈悲，不會因為不法的事增多而變得硬心。假如我們不常常跟上帝連結，我們的愛心、善心、慈悲的心，遲早都會消失殆盡。我們永遠要記住一句話：「人的愛很少，像一杯水倒在沙漠裏，一下子就乾了」。我們需要每天來到慈悲的天父面前靈修禱告，敬拜祂跟祂連結，領受從祂而來無條件的愛與能力，才可能持續幫助貧窮人。
有位弟兄非常認真服事、按時候奉獻，幫助了不少人。可是有一陣子，教會推動愛心奉獻時，他卻開始說：「我們要小心，不要被騙了！要行善給應得的人。」有一天他靈修的時候，讀到馬太福音五章45-48 節：「天父叫日頭照好人，也照歹人；降雨給義人，也給不義的人。你們若單愛那愛你們的人，有甚麼賞賜呢？就是稅吏不也是這樣行嗎？你們若單請你弟兄的安，比人有甚麼長處呢？就是外邦人不也是這樣行嗎？所以，你們要完全，像你們的天父完全一樣。」默想這段經文之後，他發現上帝是何等慷慨大方的上帝，相形之下，自己顯得真小氣！上帝光照他，原來他之所以出那麼多主意給教會，是因為他被騙了好幾次，他的心因此變硬了。我們敬拜誰，就會像誰，這位弟兄因著敬拜上帝，心變得柔軟、慷慨，於是他做了一個決定，他決志說：「主啊，我以後寧可被騙，也不要讓我的心變硬，我不要失去愛人的心。」
三、關心貧窮人的關鍵
今天，上帝做在我們身上的最大善行是甚麼？羅八32「上帝既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和祂一同白白地賜給我們嗎？」人類犯罪墮落後，上帝差遣祂的兒子，居住在貧窮人之中，福音本身是一個極大的善行，在這樣的善行當中，上帝把祂自己白白地給了我們，好叫我們冰冷墮落的心可以再一次溫暖起來，以致於我們有能力愛上帝、愛人，這是上帝對我們所行最大的善。
所以，今天我們關心貧窮人的善行，不只是物質方面的需要，最大的善行是關心靈魂得救的需要，把傳福音給貧窮人，讓他們心靈可以得到富足；也就是把最寶貴的耶穌分享給他們。這樣，上帝會得到極大的榮耀，他們會得到最大的幫助，還可以澈底脫離貧窮，而我們自己會得到最大的平安和喜樂！
台灣到處都有貧窮的需要，而福音最難傳的地方是西海岸，嘉義雲林一帶，是全國信主比率最底的地方。感謝主，這些年間上帝感動愛網基金會去服事那裡的家庭與孩子，不只是把社會服務帶給他們，更要把無條件的福音帶給他們，今年七月甚至整個辦公室搬到雲林，好幾位同工全家搬過去，我們來看一段見證影片。（約五分鐘）
帶領人信耶穌，確實是我們最喜樂的時候。加六9「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」上帝樂意把祂自己給我們，而且也要透過我們，把耶穌給別人；我們只要把最大的善事做在別人身上就是了，何時收成是上帝的事，祂自己會負責。
結論
我們最重要的回應是甚麼？第一是感恩，每天回想上帝在我們過去的生命中做了多少美好的善事，為此深深感謝讚美祂，讓上帝的愛、上帝的善行充滿我們。第二是分享，當我們和我們的教會充滿上帝的美善，我們就會很想把耶穌帶給周圍的人，讓他們跟我們一起大大快樂。我們得到耶穌的時候，就得到智慧，有分辨的能力，幫助貧窮人的時候就會有正確的動機，就會搶時間給他們真正需要的；我們也可以在基督的身體裏，幫助那些我們幫助不了的人。更寶貴的是，我們可以在耶穌裏得著上帝那顆真正慈悲、憐憫貧窮人的心。所有智慧的善行都在耶穌裏，惟有祂能夠讓我們活出真正智慧的善行！ 

【小組討論】
1、 面對貧窮人，你通常都如何處理？在幫助貧窮人的五個原則中，對你而言最困難的點在哪裡？為什麼？目前沒有那些人需要幫助？你們可以採取什麼樣具體的行動？
2、 面對身邊沒有聽見福音的人，未來一個月你自己和復興禱告小組打算如何與他們分享福音，使他們也可以經驗富足？。
【本信息可提供給個人與團隊的禱告項目】：
1. 為上帝豐富供應我們所需應感謝讚美：為上帝在物質上、屬靈上給我們的豐富供應感謝主，好叫我們常存一顆感恩的心，把基督的豐富藏於心中。
2. 求主幫助我們也奉獻所得關心貧窮人：求主幫助我們能刻意地發現、關心身邊的貧窮人，透過小隊、小組的力量去祝福他們。
3. 人人起來禱告：為個人與團體親近主、生活得以更新禱告。

4. 人人起來事奉：
(1) 禱告探訪： 8/2父親節慶典出席52位新朋友(其中33位決志)後續跟進。

(2) 小組佈道探訪。

5.  關心30歲以下年輕人：

    (1) 透過各種管道關心年輕人。

(2) 投入暑期各項營特會：求主祝福所有輔導同工合而為一的事奉以及學員們能經歷好

   的改變禱告。
   A. 希望種子生活營：8/3(一)~28(五)連續四週。
   B. 青少年升級營：8/4(二)~8/21(五)連續四週。
   C. 大衛營：7/27(一)~8/21(五)，目前報名22人
6. 為復興禱告小組守望：2/27~28特會後與會弟兄姊妹將於今年再創1552個復興禱告小組(家
   庭465個、職場291個、堂會796個)。求聖靈持續動工，讓這些復興禱告小組使更多人被
   復興，帶領更多人歸主。也為九月份楊道諾牧師、師母能順利來台培訓禱告。
	恩典已降臨
主歌 (V)
將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能
導歌 (PC)
祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用
副歌 (C)
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事
@生命河靈糧堂
天開了
	祢真好
主歌 (V)
祢慈愛使我回轉向祢
祢良善吸引我靠近
祢憐憫呼召我更像祢
祢恩典滿足我心
導歌 (PC)
在每一天喚醒我靈讚美
用我全心來歌唱
副歌 (C)
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
橋段 (B)
祢慈愛直到永遠
祢良善直到永遠
祢憐憫直到永遠
到永遠
@ 約書亞樂團
愛贏了
	求主賜我憐憫的心
主歌 (V)
求主賜我一顆憐憫的心
好叫我為失喪人哭泣
求主融化我這顆剛硬的心
讓我所有眼淚都為祢而流
求主賜我一顆柔軟的心
好叫我能活出祢旨意
求主賜給我一個焚燒的靈
不再為我自己
而為祢百姓呼求公義
副歌 (C)
主耶穌 憐憫祢的百姓
主聖靈 打開我眼睛看到祢心意
主耶穌 觸摸眾人的心
恢復我 起初的愛心
不是為我而是為祢的百姓
@ 大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
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