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	一、2020聖誕佈道跟進與2021年命名

為2020年12月份小組、牧區、全教會聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告，求主讓我們繼續透過RPG，來跟進邀約的慕道友，也為2021年個人年度命名及全教會「成全聖徒、建立團隊」的年度命名禱告，讓我們在家庭、職場、堂會，專一建立RPG，帶出復興轉化！

二、為過得勝的農曆年做預備禱告：

安排個人時間：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）；安排家人團聚時間：協助做家事、帶領家庭聚會、探訪未信主的家人；弟兄姊妹彼此交叉安排小組團契時間，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

三、為寒冬送暖關懷行動禱告：

為各小組、分區、牧區能積極投入寒冬送暖關懷行動，求主透過彼此的關懷、尊榮，建立真實彼此相愛的文化，用實際的行動幫助真正有需要的人，好讓每個人都能在愛中遇見耶穌。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 眾城門抬起頭

2. 純潔的心

3. 愛中相遇

本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK 內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為上一個禮拜禱告蒙應允的事情感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享自己禱告蒙應允的一件事情。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經文 : 民數記5~10章

· 中心思想：敬拜是成為信心團隊最重要的預備，而真實的敬拜一定包含了潔淨和獻奉。

· 目標：鼓勵弟兄姊妹把自己奉獻給主，在農歷年期間好好的潔淨與奉獻。
以色列百姓四十年的曠野旅程是信心之旅。他們要成為一個信心的團隊，才能爭戰得勝，得地為業。從5-10這幾章主題的順序來看，他們首先是潔淨，接著是奉獻、再來是敬拜、然後帶下上帝的同在，最後才能夠拔營出發預備爭戰。其實！潔淨、奉獻都是敬拜的一部份，都是讓上帝作上帝，把上帝當上帝。為什麼一定要有敬拜的生活? 因為敬拜才能帶下上帝的同在，沒有上帝的同在，他們不可能打勝戰。還記得十個探子誤導百姓的事件嗎？ 

還有！我們從反面來看！有甚麼會攔阻我們的信心，也攔阻上帝的同在呢？希伯來書第十一章提到許多信心的偉人，亞伯啦、亞伯拉罕、摩西啦等等，緊接著希伯來書12：1-2就作出結論。從12：1來看，有兩件事會攔阻我們的信心，也攔阻上帝的同在，一個是重擔，一個是罪。「罪」會讓我們失去信心，失去上帝的同在，這個我們很清楚。重擔也會使我們失去信心，失去上帝的同在，為什麼？因為重擔往往是因為「己」而造成的。「己」就是老我，有很多不需要堅持的，卻硬是要堅持，硬是要聽我的。有很多事情不依靠主，硬是要靠自己。其實這更深的問題是自己作上帝，不讓上帝作上帝。所以！比較麻煩的是「己」。
如何勝過罪與重擔，而信心增長，經歷上帝的同在呢？就是潔淨與奉獻，也就是讓上帝作上帝，而這也是真實的敬拜。
真實的敬拜一定有潔淨，潔淨就是為了處理罪的問題 
    第五章提到患大麻瘋、及血漏症的人要隔離，在當時這些是被列為不潔淨的病，在屬靈上代表罪，所以要隔離。另外，一切虧負別人的，不但要認罪，還要另外加上五分之一補償別人，目的是恢復關係，不要讓罪的傷害繼續存在人和人之間。另外還有一項罪一定要除去的，就是姦淫的罪，這也表明上帝看重夫妻之間聖潔的關係，關係好才能同心打戰。所以上帝非常看重祂的百姓要棄絕罪、要潔淨，因為罪會使我們與上帝隔絕。不過，有時候我們很容易把罪合理化，說那不算什麼啦! 因為大家都這樣做。但我們要成為信心的人、成為信心的團隊? 關鍵就是潔淨，要把上帝當上帝，要讓上帝作上帝。上帝怎麼說我就怎麼認同，上帝說那是罪，我不要跟上帝爭辯
真實的敬拜要有奉獻，而奉獻也是處理己最好的方法

第五章一講完潔淨，第六章立刻講到奉獻，拿細耳人個人的奉獻，第七章也講奉獻，團體的奉獻。第八章講利未人的奉獻，第九章講逾越節的奉獻。可見潔淨之後要做的就是奉獻。什麼是奉獻? 奉獻就是把一切的主權交給上帝，奉獻是對付己、對付老我最好的方法。民數記第六章講到那細耳人的奉獻，當他們沒有奉獻自己之前，他們是按著自己的習慣生活，但他們決定奉獻自己做那細耳人時。他們的生活就要受到限制，不是想怎樣就怎麼，他們要按著上帝的法則來生活。不要自己決定自己的生活，一切的主權要交給上帝。接著第七章講到團體的奉獻，每一天都有一位族長代表他的支派來奉獻，上帝為什麼把每一個支派的奉獻都仔細的寫出來？雖然是一模一樣。因為在上帝眼中每一個人，每一個團隊每一次的奉獻，上帝都非常看重。
還有！第七章各族長的奉獻也提醒我們奉獻不只是個人的行動，也是團隊的行動。每一位族長就代表他整個支派奉獻給主。再來進入第八章，講到利未人的奉獻，在這裡上帝要他們做一個先知性的行動。其實上帝是要所有的長子都奉獻給主，那要怎麼奉獻? 就是用利未人來代替，所有的利未人就代表所有頭生的長子奉獻給主。其實！所有頭生的長子奉獻給主，所有頭生的長子奉獻給主也代表所有的家庭都要奉獻給主。上帝不只是要我們一個人奉獻給主，也要活在奉獻的團隊裡，這會帶來彼此鼓勵，一起走奉獻的路。
討論題目：
1. 聽完主日信息，你印象最深的是什麼？
2. 要成為信心的人、信心的團隊，最重要的是敬拜，這包括了潔淨與奉獻，你個人有沒有什麼潔淨與奉獻的見證?

3. 聽完這篇信息，你希望農歷年前有什麼預備和行動？
四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 分享2021年的命名，並為此互相禱告。

· 彼此分享農曆年的計劃並為彼此可以過一個得勝的農曆年彼此交通禱告。
五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為聖誕節佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	眾城門抬起頭

主歌(V)

眾城門你要抬起頭

永久的門戶　你們要被舉起

那榮耀君王就是耶和華

齊來歡呼讚美祂

向聖所舉手稱頌

地和其中所充滿都屬於祂

那榮耀君王就是耶和華

齊來歡呼讚美祂

副歌(C)

我們在這裡　歡迎祢降臨
萬軍耶和華　配得一切尊榮

我們在這裡　

榮耀君王將要進來

主啊！祢百姓真歡迎祢
@生命河靈糧堂

神機會的風
	純潔的心
主歌 (V)
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心
副歌 (C)
謹記祢的話語
好讓罪不可進入
永遠讓祢來掌管
一顆專注的心
一顆憐憫的心
得著祢的喜悅
讓這馨香的敬拜
直升到祢面前
@大衛帳幕的榮耀
為著祢的榮耀
	愛中相遇
主歌 (V)
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)
將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
@讚美之泉
這裡有榮耀
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