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	一、2020聖誕佈道跟進與2021年命名

為2020年12月份小組、牧區、全教會聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告，求主讓我們繼續透過RPG，來跟進邀約的慕道友，也為2021年個人年度命名及全教會「成全聖徒、建立團隊」的年度命名禱告，讓我們在家庭、職場、堂會，專一建立RPG，帶出復興轉化！

二、為過得勝的農曆年做預備禱告：

安排個人時間：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）；安排家人團聚時間：協助做家事、帶領家庭聚會、探訪未信主的家人；弟兄姊妹彼此交叉安排小組團契時間，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

三、為寒冬送暖關懷行動禱告：

為各小組、分區、牧區能積極投入寒冬送暖關懷行動，求主透過彼此的關懷、尊榮，建立真實彼此相愛的文化，用實際的行動幫助真正有需要的人，好讓每個人都能在愛中遇見耶穌。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 來歡呼來讚美

2. 盡情的敬拜

3. 新的異象新的方向

本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK 內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為年終/跨年禱告會的見證感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享年終/跨年禱告會裡自己最感動的一件事情。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經文：民數記一：1-4、三：39-43、四：46-49；羅馬書十五：4-6、啟示錄五：9-10、羅馬書十二：1-2
· 中心思想：上帝數點以色列人，為要建造這支信心的軍隊，預備打仗、承受應許，並把神的同在帶入應許之地，幫助以色列人能與神、與人連結，過一個信心倚靠神的得勝生活。
· 目標：透過民數記清點團隊，幫助我們建立復興禱告小組，並在禱告中，經歷與神、與人連結的突破。
【信息內容】
    一起低頭來仰望我們的主！天父上帝我滿心感謝讚美你，在復活主日的時候，你招聚你的兒女到你面前，願你悅納我們的敬拜，懇求主差遣聖靈作開啟的工作，讓我們在你的話裡面，更多認識你，知道怎麼愛你，能學習服事神、服事人。謝謝你。求主祝福我們等下聽信息的時間，我們這樣禱告祈求，奉耶穌基督的名，阿門。
前言
    再一個多月了我們就要過農曆新年，每年的農曆新年，我們教會都會選擇一卷舊約聖經，讓我們在農曆假期閱讀。今年我們選的是摩西五經中的民數記，也是未來兩個月主日崇拜要查考的經卷。
    摩西五經在講什麼？五經中第一卷創世紀，在講創造，記載救恩歷史剛開始最重要一些事物和人物。第二卷出埃及記，記載上帝如何把以色列百姓從埃及拯救出來，並且到曠野裡，設立會幕學習敬拜、事奉祂，主題是救贖和事奉。第三卷書利未記，主題在講聖潔，要教導一群蒙救贖的以色列百姓，如何過一個聖潔事奉上帝的生活。今天查考民數記，主題是記載上帝如何帶領以色列百姓，從西乃山一路到迦南應許之地之前，整個旅程所發生的事情。要進入應許之地，最需要的是什麼？就是信心！信心之旅就民數記的主題。
信心之旅的兩方面意義
    信心之旅在民數記有兩方面的意義，一方面講到「信心的旅程」，是上帝的百姓得著應許的關鍵。民數記主要記載摩西在曠野帶領以色列百姓，學習過信心的生活。另一方面談到「信心的團隊」，在團隊之中才能夠建立真正的信心，上帝的百姓是一個信心的團隊。有信心的團隊，才能進入到應許之地。
    今天我們要一起來查考民數記第一章到第四章，主要的內容在強調信心的團隊。第一章到第四章記載摩西在帶領以色列百姓從西乃山出發之前，做了神要他們做的一個重要動作，就是清點人數。摩西做了三方面人數清點，背後都有屬靈的意義。以色列百姓預表今日的教會，這三方面的人數清點，用在我們今天的教會身上，就如同羅馬書十五：4所說「從前所寫的聖經都是為教訓我們寫的，叫我們因聖經所生的忍耐和安慰，可以得著盼望」。數點人數不是看過就算了，背後要帶出屬靈的意義。民數記第一章到第四章，摩西有三種數點人數的方式，這三種人數清點可以讓我們認識清楚什麼是真正信心的團隊，每一個數字都指出上帝百姓信心團隊的一種特質。信心團隊有三種很重要的特色，都可以從民數記一到四章清點人數中思想。
第一個清點：會打仗的兵丁
    我們來看第一種清點，在民數記一：2-3，摩西對以色列百姓做的第一個清點，是20歲以上、能夠出去打仗的男丁。從這一個清點告訴我們信心的團隊，是要會打仗的團隊。第一次清點是要出發進入到曠野的時候，第二次清點在民數記二六章，針對在曠野裡38年，真正要進到迦南地的以色列民，再做一次清點，第一次清點人數為603550人。在曠野要爭戰，進入迦南地也要爭戰。迦南地不是天堂，雖然是應許之地，上帝要以色列清點可以打仗的男丁。以色列是預表今天的教會，教會也必須是一個在地上會打仗，而且能爭戰得勝的團隊。
    信心團隊的第一個特色就是會爭戰得勝，關鍵要認識自己、認識仇敵，才知道如何對付仇敵。要清楚仇敵用的武器，我們才知道可以用什麼武器面對，知己知彼才能百戰百勝。屬靈爭戰仇敵用的武器是什麼？說謊、說謊、說謊！特別是透過負面的情緒，導出我們錯誤負面的思想，讓我們說出錯誤的話、帶出錯誤的行為(罪)。謊言勾引上帝的百姓說錯話、做錯事。對付謊言就要用真理跟事實來面對，用上帝新鮮活潑的真道對付，就是以弗所書第六章所說的「穿上全副軍裝」，也就是穿上耶穌基督跟耶穌所做的工作。今天一個成熟會打勝仗的團隊是一個有信心會領受上帝的話，用上帝的話勝過仇敵謊言的團隊。信道是從聽道而來，聽道是從基督的話而來。今天我們能夠勝過仇敵一切的謊言，是因為我們用信心去領受耶穌基督真理的話，或者是透過弟兄姊妹對我們講上帝新鮮活潑的話，讓我們能夠分辨仇敵的謊言，以至於可以得勝。我們一定要活在一個會傳講、會分享上帝的話語的團隊裡面。信心的團隊第一個特徵就會打仗，是會使用上帝話語的團隊。
    教會是一個信心的團隊，是會講出真理的，常常我們自己會信心軟弱，到一個地步我們需要弟兄姊妹用上帝的話堅固我們。一個屬靈長輩說：「別人口中的基督，比我心裡面的基督還要強壯！」我們很軟弱，需要聽基督的話，在小組、主日講台等教導，以及透過很多弟兄姊妹私底下對我們的分享，使軟弱的信心，因為聽到神的道能火熱起來。我們需要活在一個信心的團隊裡，才會有信心。今天我們教會活在世界上，就像是以色列百姓在曠野裡要打仗一般，即使進到迦南地裡還是要打仗。得著上帝的話，我們才能夠識破仇敵一切的詭計並且得勝。在末後的時代，屬靈爭戰真的越來越厲害，最大、最可怕屬靈爭戰的地方，就是我們的家！仇敵最後的詭計就是要破壞家庭，帶來國家、社會，甚至教會的破壞！仇敵非常聰明，用一切詭計破壞婚姻、家庭的關係。所以瑪拉基書最後一個應許是什麼？當末日來，上帝要恢復家庭，靠著神新鮮活潑的道，要在家庭得勝。
    過去這一年，聽見很多家庭，因著復興禱告小組被更新起來。過去這幾個月，有區牧分享一對結婚兩三年的夫妻來到真理堂，他們婚姻非常的辛苦，最大的問題是姻親關係！妻子好辛苦，沒有辦法做好媳婦，丈夫不知道怎麼遮蓋保護太太，更糟的是他們彼此關係互動本來就不是那麼好、不夠堅固。當這些加上姻親關係時，吵到幾乎沒有辦法相處，就打官司要離婚。兩個人相處簡直就像在地獄裡面一樣痛苦，周圍的親戚朋友都勸說趕快離婚。偏偏碰上了真理堂，開始RPG就進來，陪伴著這對夫妻，用上帝的話鼓勵他們，也給他們聽教會很多的信息，特別是婚姻相關的教導。可是依然很辛苦，區牧就介入輔導，每次都花了好幾個小時。區牧最後勸兩個人要好好禱告尋求神的話，不然沒有希望，並且鼓勵他們不要放棄。後來他們兩個回去就使用禱告手冊，開始每天讀經禱告，經歷很大的翻轉。一兩週後碰到區牧就說不離婚了，嚇壞我們的區牧。其實神的話大有力量，就把整個挽回來，這次跨年禱告會看到這對夫妻相親相愛、甜甜蜜蜜，根本看不出來以前發生什麼事。區牧告訴我說他們不是裝出來的，是真的改變、得勝了。這是復興禱告小組，弟兄姊妹很真實幫助我們信心軟弱的肢體。信心團隊第一個特色，就是用神的話彼此鼓勵，讓我們識破仇敵謊言的團隊！
第二個清點：頭生、承受應許產業的人
    緊接著摩西的第二個清點，在以色列所有支派裡面，頭生又滿月的男丁有多少人。來看第二段聖經，摩西先清點了利未人，按著家室，一個月以外的男子都要數點，有22000人(三：39)，又數點以色列一個月以外、凡頭生的男子，有22273人(三：43)。為什麼要清點這個？要記住在出埃及最後一災第十災時，摩西吩咐他們所有的家，門楣上要刷羔羊的血，好叫滅命的天使經過時就不會進去，到了埃及人的家裡面就進去把所有的頭生的孩子、牲畜全部擊殺了。所以神要摩西數點這個，是要以色列人永遠記住，你們是蒙耶和華救贖的百姓！信心的團隊第二件事情，是神提醒我們，是一群被上帝救贖，而且是頭生的，是承受應許、承受產業的一群人。
    我們很容易忘記，所以神要摩西清點利未人的人數，也清點以色列百姓頭生男丁的人數。哪一個比較多？以色列百姓的男丁多了273個。為什麼要做這個比較？因為神說你們是我救贖的，你們的長子本來就應該歸我，應該來事奉我，可是不是所有以色列百姓都能夠這樣專業事奉，所以神揀選利未支派代表以色列百姓，來專職服事上帝，這些頭生的一個抵一個。利未支派有22000人，以色列頭生有22273人，就多出了273人，一個抵一個，又還有273個人沒有辦法代替怎麼辦？就用錢算，神也是用金錢算很準的，273人乘以一個贖價，所有的錢就歸到會幕中摩西、亞倫的祭司團隊裡做公產。神為什麼那麼計較？神提醒以色列百姓說：每一個頭生的都是屬於我的，都是我救贖出來的，都應該來事奉我，也是要來承繼我給他們一切的產業，是要歸上帝分別為聖，上帝有寶貴產業要送給他們的。這預表今天教會這個信心的團隊，不只是打仗，也是要承受上帝應許、蒙救贖，是承受上帝應許產業的團隊！所以啟示錄裡面講，這些上帝的百姓是從各國、各民、各方，被耶穌的寶血買贖回來的，這群人理當歸屬於上帝，要服事上帝，也是要來領受上帝要給他們寶貴的產業。所以信心的團隊，會打仗勝過仇敵，也是一個蒙救贖、承受產業的團隊。
    這是一個好消息，我們要如何承受產業呢？今天新約的百姓藉著耶穌的血蒙救贖，而且因為相信耶穌基督，就得著上帝百姓的名份，得以承受上帝在耶穌基督裡面給我們很多豐盛的產業。約翰福音一：12說到「凡接待他的，就信他名的人，他要賜他們權柄，做上帝的兒女。」所以上帝的百姓是一群蒙救贖、承受上帝給他們永生，以及所有天上一切屬靈祝福的一群人。很多時候基督徒不知道自己得到多寶貴的名份，只知道我是基督徒，可是根本不知道我們名份下面要承繼多少的產業！我們是多麼富足，可是我們活得非常貧窮。為什麼？因為我不會去用，不會去使用上帝給我們權柄，不會支取上帝給我們的產業，活得很窮苦。我們是一個很富足的孩子，可是卻活出很貧窮的樣子。
    我想到很多年前我在北美明尼蘇達州，有一個老婦人，住在安養院裡，生活過得很貧窮、樸素。當她去世後，管理員在她的床鋪底下，發現一大堆的美金，以及一大堆的股票。這才發現原來她是個有錢的婦人，可是生活過得非常窮苦，擁有那麼多產業卻從來不去使用，過世之後要給誰用呢？所以一個很富足的人，生活卻非常貧窮，很多的基督徒好像也是如此。今天我們在耶穌基督裡，已經得到名份、產業，可是我活出來卻是窮光蛋的樣子，一點都不榮耀，覺得自己還是很貧窮，天上父親給你那麼多產業不去用，等於是沒有。我們是有權柄、能力、權利的，在耶穌基督裡上帝給我們名份，是祂救贖我們而得來的，我們可以跟他一起執掌王權，有權力可以去打勝仗。所以一個爭戰得勝的團隊，要懂得自己蒙救贖，有名份、權力、權利，承受很多的產業，而且足能得勝。主的恩典夠用，他是恩上加恩的上帝，我們可以不斷支取恩典。所有的產業都是因為我們有名份，像以色列頭生的長子一樣，可是我們常常搞不清楚狀況。
    我對於權柄名份，真正有深一點的體會，是發生在我自己生命的一件事情。很多年前我在帶一個聚會裡面，玩破冰時摔跤，骨頭裂開，嘉義基督教醫院的醫生就幫我診療，給了我一個支架，要我用三個月的時間讓骨頭慢慢長出來，沒有藥可以醫，每天都需透過支架伸直，最痛苦的是把支架拆掉後，肌肉會僵硬，痛到不行。這時還有一個更痛苦的事情發生，就是我受傷一週後，要上飛機到美國去，在好幾個城市裡面去做培訓，很不方便。楊師母跟著我。到機場有人跟我說可以去申請輪椅，我就跟櫃檯的小姐講，她讓我填了一些資料，給了我一個身份，叫做Handicapped，就是殘障人士。殘障人士有什麼好處？得到一種權利，有專人推著我上下飛機不用排隊，從來沒有出國那麼輕鬆。我突然發現，原來我有享受這種權利，是因為我有那個身份。原來身份那麼重要！我們華人常常對名分無所謂，但是上帝是很看重名份的。你看重神給你的名份嗎？你不看重神給你的名份，就等於把神給的這些權利都丟掉了，就像以掃一樣，輕看了長子的名份，非常可惜。求主幫助神的兒女們，知道我們在一個信心的團隊，看重神賜下的名份，我們也得到的權利、權柄、產業，在地上是一個富足的人，因為我們是上帝的孩子。所以數點人數，第二個要告訴我們，你是有名份、有產業，是有上帝同在的！
第三種清點：禱告連結
    摩西最後清點在聖殿供職的利未人和祭司，在30到50歲之間，實際進入到事奉裡的，有8580人。這些在會幕裡面事奉主的人，也是這三種清點最重要的一個清點，他們是來到上帝面前，做敬拜、禱告的事奉，用現在比較流行的話講，叫做連結事奉，是把上帝跟人連在一起！我們的罪使我們跟上帝隔閡，也跟人隔閡，祭司獻祭是打破罪，把我們跟上帝的豐富連結在一起。連結會帶來豐富，因為連結把我們跟上帝連在一起，也把我們人跟人彼此連在一起。所以以色列十二支派聚集在一起的時候，會幕是擺在中間的，利未人、祭司也是擺在中間的。這群人他們藉著敬拜禱告，也藉著連結的事奉，把上帝跟以色列支派連結成一個軍隊、一個身體，也就是教會的建造。
    教會建造最重要的事奉是什麼？就是禱告連結事奉。若我們不禱告、不連結，根本無法勝過仇敵，也沒有辦法領受產業。以賽亞書裡面，有個對教會建造來說最重要的先知預言：「我的殿要成為萬國、萬民禱告的殿」，因為我們跟上帝連結禱告後，把上帝的豐富帶下來，才能夠把祝福帶給萬國萬民。禱告敬拜的事奉，應該是我們教會所有事奉的核心，真理堂非常強調禱告敬拜，是因為以賽亞書的先知預言講得很清楚。民數記第三種清點就是告訴我們，最重要的事奉就是敬拜禱告事奉！彼得魏格納曾說，今天教會最忽略的屬靈恩賜跟事奉，就是禱告的事奉。因為容易忽略，所以我們常常打敗仗，個人跟團體都是。我們個人跟團體有時候過得非常貧窮，是因為不知道要禱告跟上帝的連結，也不知道要跟別人連結。今天很多的弟兄姊妹，活得很辛苦沒有能力，無法打勝仗、活出神豐盛榮耀的生命，根本原因是不會敬拜禱告。這也是教會過去一年不斷強調復興禱告小組，就是要讓我們恢復神兒女榮耀身份，我們跟主連結、跟人連結，才能夠帶出神的同在跟豐富。因信稱義的基督徒，最重要的事奉就是禱告事奉。
    羅馬書十二：1-2講到：「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」這段經文很重要，是基督徒得勝生命的關鍵。我們要明白神的話，藉著全然地奉獻，我們可以得到權利、應許。我們自己不要做上帝，讓上帝做上帝，是因信稱義百姓的特質。我們跟上帝對齊連結好，跟人也連結好，就能夠帶下神的同在，過得勝的基督徒生活，勝過仇敵一切的詭計，活出上帝的豐富。
    很多年前我還是學生時，聽到一個大哥哥分享，就用這段聖經，每天為自己禱告。他在基隆海關工作，在世人眼中是一個肥缺，充滿很多的試探。他每天在職場都用這段聖經，把自己奉獻給主，不效法世界，聽主的聲音，能知道今天要做的事情，神就救他脫離一切試探兇惡。結果有很多同事，後來都一一進監獄，就他一個人全身而退，後來退休後去做牧師。這位弟兄教導羅馬書十二：1-2說，每一個基督徒每天都應該用這段經文禱告，這是禱告的核心，把自己完全奉獻給主。當我們領受神的充滿，才能進入到世界打勝仗，也才能領受神的豐盛，在家庭、職場、各地做得勝的見證。奉獻就是放下自己的意思，也放下自己的重擔，讓上帝做上帝，這是好消息，也是數點信心團隊要告訴我們的第三件事。最重要的事情就是要去做最重要的事情，也就是好好的禱告、奉獻、敬拜我們的神，讓祂作上帝負責你的一切，你好好順服祂，就能夠活出一個「出也蒙福、入也蒙福」的生活。今天個人、教會要得勝，活出神的應許，關鍵就是我們要看重禱告跟敬拜的事奉。每一個人都要活在敬拜的生活裡，以至於我們可以跟上帝連結、跟別人連結，就會成為一個愛的網絡。
真理堂2021年異象
    2021年我們教會的主題是「成全聖徒，建造團隊」。成全這個字的意思是什麼？是脫臼的身體要能夠把它接上去，破的網要把它補起來，這叫做成全。要讓每個弟兄姊妹，進入到一個愛的網路裡面跟神、跟人連結，就會得到權柄、能力、打勝仗，而且是活在遮蓋裡面。我們面對世界，就能夠不效法這個世界，還能心意更新變化，活出一個得勝者的見證。我們每個人都要在一個網絡裡面，這是2021年我們的目標。成全聖徒，讓每個聖徒都各盡其職，在基督的身體裡面，成為一個愛的網絡。
    去年我們教會開始推動復興禱告小組，根本上就是信心團隊的實際應用。復興禱告小組要帶下上帝的同在，祝福周圍的人。透過與神、與人有好的連結，我們可以出去打仗，把神的應許帶下來，並且分享出去。這樣的復興禱告，請問誰最不高興？撒旦最不高興！沒有想到我們小小的教會，能夠推動整個台灣復興禱告運動起來，現在已經有15000個復興禱告小組在進行，好像民數記一般，我們在清點整個台灣的復興禱告小組。我們希望連結成一個網路，帶下神的同在，要翻轉我們的城市和國家。但是仇敵不高興，會不斷攔阻攻擊教會。回想這四十多年來的服事，我從來沒有看過在一年之內，有那麼多的牧師、師母生病，以及那麼多人得癌症，甚至婚姻家庭出了問題。為什麼？因為有一件事情，就是彼得魏格納，在《禱告的盾牌》這本書裡告訴我們，教會最容易忽略的：彼此代禱(就是信心團隊的第三個特質)！這本書教導我們如何成為一個敬拜禱告事奉的人，是我所看過寫得最細、最好的書。你要過一個得勝的基督徒生活嗎？渴望活在一個成全聖徒的裡面嗎？鼓勵大家在農曆年一定要看這本書。2021年，我們要建立團隊，所有團隊最重要的是，從禱告敬拜開始，我們才能夠打勝仗。過去有很多從事婚姻家庭的領袖也失敗了，我發現因為他們缺少代禱者。我到一些教會去問說，有多少人天天為你的牧師禱告，只有小貓兩三隻，這樣怎麼能打勝仗呢？不大可能。但是當復興禱告小組的推動，我意識到這是可能的。今天我在這邊呼籲真理堂的弟兄姊妹，要起來為你們領袖禱告，特別做家庭的事奉時，領袖的家庭婚姻，更需要被你們禱告跟保守。這本書裡面講到一個見證，美國愛家基金會的創辦人James Dobson牧師，在二、三十年前時，推動家庭運動的時候，在六個月之內，有四次孩子差點死掉的經歷。他對此有警覺性，神教導他禱告，也教導他找代禱者。其中有一位71歲的老姊妹，立志用她餘生，專心聚焦在禱告事奉上，就為James Dobson牧師全家守望禱告。從那個之後他們家完全平安，事奉越做越大，影響到美國和全世界，也影響到台灣。
結語
    今天我們要成為一個信心的團隊，要打勝仗，我們要領受神的應許，也帶出神的應許，最關鍵的是第三個，進入到真實的禱告敬拜事奉裡。求主幫助我們弟兄姊妹，在2021年，都能夠活在復興禱告小組的1+3裡面，能天天靈修、彼此好好的代禱，並且每天出去連結、分享神的同在。這是真正的復興禱告小組，會帶給自己得勝，也會帶給別人得勝。你願意加入嗎？我邀請你，我們一起低頭禱告。
【小組討論】
一、上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十字架筆記是什麼？
二、你2021年的命名是什麼？教會2021年的命名是「成全聖徒，建造團隊」，你的命名可以如何跟教會的命名做結合呢？
三、面對與神、與人的連結，你覺得最困難的部分是什麼？新的一年，你期待可以怎麼突破？
四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 彼此交通回顧個人2020年上帝的帶領並分享一件禱告蒙應允的見證，彼此交通禱告。
· 彼此分享2021年的命名，並為此互相感謝禱告。

五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為聖誕節佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	來歡呼來讚美

主歌 (V1)

願天歡喜  願地快樂

願海和其中充滿的澎湃　

願天歡喜  願地快樂

願田和其中所有的歡樂

主歌 (V2)

我們相聚  愛裡敬拜

願耶穌的愛充滿在這裡　

高舉雙手  大聲宣告

願神的喜樂成為我力量　　

副歌 (C)

來歡呼來讚美

將榮耀都歸於祂　

來歡呼來讚美

來向耶和華歌唱

來歡呼來讚美

將榮耀都歸於祂　

來歡呼來讚美

來向耶和華歌唱

@讚美之泉

I Believe我相信
	盡情的敬拜
主歌 (V)
耶穌  聖潔公義救主
彰顯神的智慧能力
祢的愛是何等長闊高深
滿有豐富無窮的恩典
耶穌  權柄統管萬有
配得榮耀尊貴頌讚
我以心靈誠實盡情敬拜
坐在寶座上深愛我的主
副歌 (C)
舉起我的心來敬拜祢
用生命來回應祢的愛
哦我的主  讓我單單在乎祢
盡情地敬拜祢
@生命河靈糧堂
釋放屬天的能力
	新的異象新的方向
主歌 (V)
有敬拜的聲音發出
從最高的山到海洋深處
神的兒女要唱一首新歌
我們神要做新事
舊的事都已經過去
在基督裡一切都要更新
新的眼界 新的異象
新的故事 新的方向
副歌 (C)
全地都要渴望呼喊
榮耀的主我願祢來
天要敞開恩膏傾倒下來
神國度的榮耀彰顯
全地都要渴望呼喊
榮耀的主我願祢來
聖靈引領看見新的異象
祢要做新的事在我們中間
@讚美之泉
新的事將要成就
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