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	一、過得勝的農曆年

1.
使用《新春10天禱告日誌》禱告

2.
持守靈修生活，參與教會2021年讀經一遍計畫。

3.
讀經: 民數記

4.
讀書：禱告的盾牌、從癌症中得醫治

二、為寒冬送暖關懷行動禱告

為各小組、分區、牧區能積極投入寒冬送暖關懷行動，求主透過彼此的關懷、尊榮，建立真實彼此相愛的文化，用實際的行動幫助真正有需要的人，好讓每個人都能在愛中遇見耶穌。

三、歡迎相偕參加~

新春主日崇拜 2/14(初三) 9:00、10:30 二堂聚會、新店會堂10:30一堂聚會。

新春禱告會：2/10(三)起至2/16(二) 早上8:00~9:00 (2/14新春主日除外)

地點：四樓中會堂


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 我已得自由

2. 榮耀救主

3. 我願降服

本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK  內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為上週禱告蒙應允的事情感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享自己上週最感恩的一件事情。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經文：民數記十八、十九章；希伯來書九11-15；以賽亞書56：6~7

· 中心思想：在信心的谷底能脫離罪和死亡綑綁的關鍵是：第一要倚靠聖潔祭司中保耶穌。第二要彼此作祭司。

· 目標：使弟兄姊妹知道如何脫離罪和死亡的綑綁，繼續走信心的道路，得地為業。

引言：

    民數記是一卷奇妙的書卷，記載神如何引導祂的兒女走信心的道路，從一群烏合之眾到成為一個同心、得勝的團隊。

    上帝拯救以色列民出了埃及，到達西乃山，在那裡用了將近一年的時間，訓練這群奴隸成為一個敬拜獨一真神的國家。祂頒佈律法十誡，又帶領他們建立會幕及祭司制度，到了民數記，他們已經預備起行，前往應許的迦南美地，上帝又花了19天，建立他們成為一支曠野中的軍隊，祂幫助他們挑出60萬大軍，安排組織和行軍序列，並在內在態度上裝備他們，要過聖潔及獻祭敬拜的生活，好讓上帝能夠親自住在他們中間，作他們的元帥，這樣，他們就可以展開十足的信心之旅，直到應許美地。


他們走了11天就到達了迦南地的邊界巴蘭曠野的加低斯，但很可惜，後來因為信心不足，不敢進去。以致得罪了上帝，轉回曠野，在那裏漂流了38年！這38年曠野之路，學習信心功課，正像基督徒行走人生道路。


人生如同曠野，沒有目標，沒有道路，沒有意義……，但上帝應許了迦南美地！上帝的目的不是曠野，而是迦南，一個屬靈的流奶與蜜之地，豐盛生命之地。


每一站都是上帝在教信心功課，雖然大多是以色列人跌倒的經驗，但這些「負面教材」正好也成為我們現今的「鑑戒」！現在以色列人在漂流生涯中來到信心的谷底，民數記16-17章發生了可拉黨的叛逆，惹上帝震怒，空前地連續兩次對摩西、亞倫說要「在轉眼之間把他們滅絕」！之後可拉黨被地開的口子活埋！那250位想僭越祭司職位的領袖被天火燒滅！然後第二天更有大量發怨言的百姓，在猛爆性的瘟疫中死亡，一下子就死了一萬四千多人！一連串的災難讓百姓深深感受到死亡的威脅，更會感覺那位住在他們中間的上帝簡直就像一顆隨時會爆炸的核子彈！他們向摩西不斷發出恐懼的哀鳴：「完蛋了，我們死定了，連利未人--可以靠近耶和華會幕的人--都沒命了，我們還有什麼希望？」


其實，以色列人不知道，他們最大的危險，不是上帝，也不是前面的敵人，也不是環境，而是他們自己的罪！百姓現在掉到信心的谷底，其實是掉到他們自己的罪和死亡的綑綁、威脅之中，在這種情況下，要如何能起來，去得地為業呢？這就是接下來民數記18-19章要告訴我們的事。

一、
要倚靠耶穌—祂是聖潔的祭司中保

（一）
第18章是上帝對百姓的保證：他設立祭司作中保，放在上帝與罪人中間，讓百姓平安無事。

1.
上帝三次直接對亞倫說話（第1、8、20節），而不透過摩西傳達，這是不尋常的事，表明神看重此職，並宣示祂的呼召。由於利未的子孫可拉的叛變，給以色列百姓帶來對祭司制度的混亂，上帝再一次確認祭司與利未人的角色與職責，就是要確認祭司的地位。

2.
那麼，甚麼是祭司的職責與角色呢？甚麼是利未人的職責與角色呢？

祭司的角色職責是看守聖所與壇，利未人的角色職責是看守會幕。利未人是守衛外人不要接近會幕，祭司則要守衛利未人不要接近聖所的器具與壇。

    上帝要祭司負起聖所和祭司職任所帶來的一切責任與危險，亦即祭司要承擔所有人（百姓、利未人與祭司）干犯聖所或祭司職任的罪。換句話說，以後若再發生可拉黨類事件。祭司要負全責！甚麼是擔當干犯聖所的罪孽、干犯祭司職任的罪孽就是指他們好象屬靈的避雷針，在他人犯罪時，承受上帝的憤怒，使全國得免災禍。

    以色列人不曉得，上帝並不是一位喜歡殺人的上帝，而是罪人碰到了祂的聖潔，一定會毀滅！祂設立祭司就是要透過他們獻贖罪祭，把祂那聖潔的能力引導離開有罪的百姓。正如避雷針把雨雲中的電能引離建築物一樣。

（二）
舊約的祭司正預表耶穌，人間的大祭司不可能完全達成以上的任務，只有耶穌可以！

    希伯來書九11-15：「但現在基督已經來到，作了將來美事的大祭司，經過那更大更全備的帳幕，不是人手所造、也不是屬乎這世界的；12並且不用山羊和牛犢的血，乃用自己的血，只一次進入聖所，成了永遠贖罪的事。13若山羊和公牛的血，並母牛犢的灰，灑在不潔的人身上，尚且叫人成聖，身體潔淨，14何況基督藉著永遠的靈，將自己無瑕無疵獻給上帝，他的血豈不更能洗淨你們的心（原文是良心），除去你們的死行，使你們事奉那永生神嗎？15為此，他作了新約的中保，既然受死贖了人在前約之時所犯的罪過，便叫蒙召之人得著所應許永遠的產業。」

    上帝今天並沒有改變（並非舊約的神比較殘忍，新約的神比較慈愛）今天上帝沒有在教會擊殺人，不是因為祂改變了，而是因為真正的大祭司—耶穌，已獻上自己為祭，徹底解決了上帝的憤怒的問題，又作上帝與人中間的中保，才使新約的百姓免於在上帝聖潔的能力中被擊殺！

    祭司負責處理我們與上帝的關係，讓我們的罪可以被赦免，利未人看守會幕，讓以色列百姓可以好好敬拜上帝，這些都在恢復我們的信心，讓我們與上帝的關係沒有斷絕，活在祂的同在裡。

（三）
信心團隊的核心問題：

    他們的核心問題就是在他們核心的會幕，若與上帝的關係不好，就沒有路走！利未的子孫可拉，不信上帝的話語，不滿上帝的安排，不僅不能進入應許之地，還直接活活墜入陰間！但透過真正的大祭司耶穌，信心團隊可與上帝和好，就不但不會被上帝擊殺，反會從上帝得到幫助，起來前行，得地為業。包括供應吃喝，引導前途和爭戰元帥等等。信心的團隊渴望上帝的同在，就會有上帝給我們的信心，而進入到上帝應許的裡面，一個有信心的團隊會禱告，會蒙應允，因為活在上帝的同在裡面。

    我們與耶穌的關係如何？是不是還被宗教的靈所影響？行禮如儀？先處理祭司，再處理百姓。大家記得嗎？亞倫的兒子用凡火獻祭，結果卻是死亡。在迦南地打仗，最重要是祭司的團隊，他們是中保。祭司團隊最危險的是宗教的靈，失去上帝的同在，祭司並沒有按上帝的律法做事情，自己活在罪中，把百姓的罪帶到上帝面前根本是開玩笑！上帝非常看重利未支派─我們最需要是奉耶穌的名禱告，才不會像法利賽人一樣。面對罪，誰來解決罪的問題。沒有上帝的同在，一定會輸，我們有沒有與上帝連結在一起。讓我們常支取神給的恩典，潔淨我們中間的罪，使我們走上信心得勝的道路。

希伯來書四14-16：「我們既然有一位已經升入高天尊榮的大祭司，就是上帝的兒子耶穌，便當持定所承認的道。因我們的大祭司並非不能體恤我們的軟弱。他也曾凡事受過試探，與我們一樣，只是他沒有犯罪。所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。」

在信心谷底的團隊，不要害怕，來求告耶穌，祂一定能把團隊從谷底帶出來。

二、
要彼此作祭司，也要作外邦人的祭司。

（一）
第18章解決了祭司的聖潔次序問題，但百姓的日常生活仍然時常會沾染罪惡污穢，特別是觸摸到死人是嚴重的不潔淨，這會造成他們的中央會幕受到玷污，又會引起神對罪惡的反應。

（二）
所以在第19章上帝又設立紅母牛灰/除污穢水的辦法。

1.
這水不只是「除污穢水」，更是「除罪水」（十九：9、17），因為死亡是罪的結果，也常與罪相連。

2.
紅母牛灰是一種贖罪祭（十九：9「這本是除罪的」原文是「它是一個贖罪祭」），預表耶穌獻上自己為贖罪祭。

（1）
紅色：代表血

（2）
無殘疾：耶穌無瑕疵、無罪惡

（3）
在營外被殺：耶穌在耶路撒冷城外被釘十架。

（4）
不只為過去的罪，也是為將來的罪贖罪；不只為一個人的罪，也是為眾人的罪。這是與之前利未記的贖罪祭最大不同之處。第十節，這要給以色列人和寄居在他們中間的外人，作永遠的定例。

    請問誰是祭司？彼得前書二：9~10「9惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入奇妙光明者的美德。10你們從前算不得子民，現在卻做了神的子民；從前未曾蒙憐恤，現在卻蒙了憐恤。」所以聖靈在告訴我們新約的百姓「信徒皆祭司」，人人皆可使用此水潔淨罪與污穢。

1.
十九：12人可以為自己作潔淨。

2.
十九：18-19人若覺自己不能作，也可請「另一個潔淨的人」為自己灑此水在身上，使自己得潔淨。這好像是一種「便利贖罪法」這正是雅各書五：16的真理「所以你們要彼此認罪，互相代求，使你們可以得醫治。」

所以信心的團隊也可以彼此作別人的祭司，使人得潔淨，脫離罪和死亡的綑綁與威脅。我們有沒有罪須向別人承認？我們有沒有可以商量坦承的對象？依據上帝的話語、律法，處理各樣事務，包含關係的問題。

結論：

上帝的應許是：6「還有那些與耶和華聯合的外邦人，要事奉他，要愛耶和華的名，要做他的僕人——就是凡守安息日不干犯，又持守他（原文作我）約的人。7我必領他們到我的聖山，使他們在禱告我的殿中喜樂。他們的燔祭和平安祭，在我壇上必蒙悅納，因我的殿必稱為萬民禱告的殿。」以賽亞書56：6~7

我的殿是萬國萬民禱告的殿，中保就是耶穌。我們要懂得奉耶穌的名禱告，把我們的弟兄姊妹、慕道朋友帶到上帝的面前，求上帝的國與上帝的義，就能從信心的谷底，脫離罪和死亡的綑綁與威脅，進而得地為業！

可拉的罪是自我中心，所以不信！這是最敵對上帝心意的事，我們要連結起來，在群體裡禱告，建立以上帝為中心的信心團隊，求主繼續教導與帶領我們的禱告，引導我們走向正確的方向！祂的殿是萬國萬民禱告的殿！預備進入農曆年，與我們的復興禱告小組一起禱告，處理認罪饒恕的問題，帶下上帝的同在，得著家庭的產業是上帝給我們的應許！處理罪與饒恕的問題，也是在屬靈層面面對我們國家疫情的解藥，教會與族群間若因為苦毒、不饒恕，就自我中心，沒有辦法合一，不是一個團隊，更不用談信心的團隊。我們不指這幾天為桃園禱告，告要持續為教會與族群間有真正的饒恕赦免禱告，讓我們連結在一起，才能在屬靈層面，擊退我們的仇敵，得到應許之地！

問題與討論：

(1)
民數記十八與十九章的主要內容為何？這兩章要處理的問題是甚麼？

(2)
信息談到處理基督徒宗教的靈以及罪得赦免的福音兩個重點，這些內容給你甚麼提醒？你想要怎麼運用在生活當中？

(3)
試分享農曆年的計劃以及需要代禱的內容，在小隊中禱告。
四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 分享2020年最值得感恩的事情，並為此互相禱告。

· 彼此分享農曆年的計劃並為彼此可以過一個得勝的農曆年彼此交通禱告。
五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為聖誕節佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	我已得自由

主歌 (V)

在創世以前天父祂已經愛我

創造我 認識我 揀選我

差派獨生子耶穌基督為我捨命 

從此進入永恆愛的約定

副歌 (C)

我宣告我宣告 我已得自由

基督福音是大能

要賜給我生命

我宣告我宣告 我已得自由基督福音是大能

要賜給我能力

恩典已經來到

救贖真光已照耀

我宣告 在基督裡我自由

橋段 (B)

定罪已過去 控告已過去

基督的寶血大有能力

罪已得赦免

舊事已過都變成新

全新的生命因耶穌的名

@讚美之泉

將天敞開
	榮耀救主
主歌 (V)
主我用全心愛祢 生命交托與祢
大能雙手扶持我到永遠
為我罪被釘十架 使我心得潔淨
高舉祢聖名 遠超越天地之上
副歌 (C)
榮耀神我救主 祢贖回我生命
祢承擔我一切 我要與祢同行
我向祢高舉雙手
唯有祢配得讚美
祢掌權  耶穌掌權
橋段 (B)
我心渴慕
讓我能永遠住在祢殿中
@約書亞樂團
榮美的救主
	我願降服
主歌 (V1)
我能去哪 除了祢施恩座前
我降服於 祢十架的恩典
何等的愛 祢大能手扶持我
太榮美 何等榮美
副歌 (C)
我願降服 高舉祢名
耶穌 祢得榮耀
我所有和我生命
我屬祢 永遠屬祢
主歌 (V2)
榮耀君王 祢的鞭傷能醫治
神的兒子 彰顯恩典真實
何等的愛 帶我進入祢恩慈
真美好 祢真美好
橋段 (B)
此時此地 願祢升起
祢得榮耀 就在這裡
從天堂到地極神祢贖回我生命
我屬祢 永遠屬祢
@約書亞樂團
Bethel 金選中文敬拜專輯2 
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