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	一、在職場建立RPG 


邀請職場同工建立新的職場RPG，過一要三招的門徒生活


每天使用得勝的職場禱告文一起禱告


一起關懷職場同事

二、聖誕季佈道關懷行動


屬靈認領禱告：特別為職場同事


實體或線上禱告關懷職場同事


邀請職場同事參加合適聚會


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 永恆唯一的盼望

2. 遇見祢
3. 成為祝福

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK    (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享自己曾經送過別人禮物和收到禮物的好的經驗，並為此感謝禱告。。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：箴19:6、創32:13-21、可14:3-9。羅8:32。

· 中心思想：從上帝把耶穌賜給我們，來看送禮物要送得好的原則有三，一是有愛、二是無條件(不求回報)，三是根據對方的需要和喜愛。

· 目標：對家人和不喜歡的人送禮物。

上帝就是愛，祂怎麼愛我們，我們也怎麼彼此相愛。所以愛之語就是在學習用上帝的愛愛人。我們已經分享了肯定的言語、精心的時刻(陪伴)， 今天我們要分享的愛之語是送禮物。


送禮物的好處：送禮物最直接的用意是為了向對方表達愛、善意和敬意。

像聖經創世紀裡的雅各就是用送禮物來跟哥哥以掃和好。他總共送了「母山羊二百隻，公山羊二十隻，母綿羊二百隻，公綿羊二十隻，奶崽子的駱駝三十隻―各帶著崽子，母牛四十隻，公牛十隻，母驢二十匹，驢駒十匹；每樣各分一群，交在僕人手下，禮物多不勝數！果然，這禮物奏效，哥哥見他也十分歡喜。
跟其他愛之語最不一樣的地方，送禮物是一個看得見而且可以持續說話的記號，透過禮物，對方可以看見並感受到給予者的愛。你送給他的禮物，當他每一次使用時，他都會想到「這是你送給他的」，這禮物也會繼續對他說話，繼續有愛的表達。

我曾經聽一位姊妹說，她國小時，爸爸在大陸上班，有一次回來後得知她要開始上書法課，就在回大陸前特意帶她去書局買一瓶墨汁送給她，她很感動，隔天爸爸就搭飛機回大陸，她竟然就捨不得用那瓶墨汁，假裝自己沒帶或跟別人借，因為那瓶墨汁是爸爸對她的愛，這就是禮物的威力。

送禮物大概是六種愛之語中最直接、也最容易的愛的表達方式。

「好施散的，有多人求他的恩情；愛送禮的，人都為他的朋友。」(箴19:6)「禮物」可以為人贏得友誼，愛送禮物人會被人喜愛。只是，不一定所有的禮物都好，有些禮物不僅送的人會有壓力，收的人也感覺不好…因為有些人送禮物是為了賄絡，是別有用心的，希望能得到權力與利益的交換。這樣的禮物送的人或收的人都不會快樂。

· 如何才能把禮物送得好?

我們要從上帝如何把耶穌這最寶貴的禮物送給我們的範例，歸納三個禮物要送的好的三個原則：


1.有愛：上帝把他的愛子耶穌給我們是因為愛！
「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給 他們…」(約 3:16)「不是我們愛上帝，乃是上帝愛我們，差他的兒子為我們的罪作了挽回祭，這就是愛了。」(約壹 4:10) 所以愛是送禮物最根本的動機和動力來源！我之所以會想送禮物給你，是因為我看重你，我看你為寶貴！禮物的價格多少還是其次，但是因為我看重你，所以我送禮物給你！

以前我只要去外地出差回來，都會隨手幫孩子帶禮物，因為好幾天沒看到他們，帶個禮物代表我一直把他們放在心上，有時候實在是沒有時間去逛街購買禮物，有好幾次都是上帝救我，剛好在機場check in的櫃檯，看到有免費的糖果，我就拿兩顆帶回來給孩子，他們也非常高興，因為這是我特別帶給他們的。

「耶穌在伯大尼長大痲瘋的西門家裏坐席的時候，有一個女人拿著一玉瓶至貴的真哪噠香膏來，打破玉瓶，把膏澆在耶穌的頭上。」有幾個人心中很不喜悅，說：「何用這樣枉費香膏呢？這香膏可以賣三十多兩銀子賙濟窮人。他們就向那女人生氣。但耶穌卻說：「由她吧！為甚麼難為她呢？她在我身上做的是一件美事。」(可14:3-6)
哪噠香膏是很貴重的香料，當時一斤香膏的價格約等於一個工人一整年的薪資，所以旁邊的人覺得浪費，但耶穌可不覺得浪費，因為愛的關係永遠不會浪費！每一個出於愛的禮物都是寶貴的，而且值得!

禮物要送的好，第一是要有愛：


2.是要無條件的，是不求回報!

「上帝既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白地賜給我們嗎？」(羅8:32) 禮物如果求回報，就不是禮物了，就變成報酬和對價了。要送人禮物，不要去思想對方會怎樣回報你，即使對方沒有回應，有感動就去送，這樣送的人會滿足，收禮物的人也會快樂。其實這也是愛最重要的本質，如果愛是有條件的，也就不是愛了!只是這樣的愛我們沒有，我們都知道我們肉體的限制，我們比較愛對我們好的人，送禮物給他們，或是只愛我們能愛的人。要突破這個限制，除非我們從上帝那裏領受無條件的愛，或是從弟兄姊妹經驗過無條件的愛才行。

不知道大家會不會好奇?為什麼伯大尼的馬利亞會那麼不計代價的把香膏膏耶穌?很簡單!因為馬利亞被耶穌無條件的愛過! 這位伯大尼的馬利亞，就是那位坐在耶穌腳前領受上好的福分的馬利亞；姊姊馬大是一個忙碌服事的人；弟弟就是稍早已經死了四天，但耶穌叫他從死裡復活的拉撒路。一家三口都跟耶穌是好朋友，約翰福音記載「耶穌素來愛這三個人」。他們也愛耶穌，所以耶穌會說「她所做的，是盡她所能的」。耶穌對馬利亞全家是無條件的，所以馬利亞也是無條件愛耶穌。我很喜歡這種無條件愛的彼此對待！

你想如果我們可以養成送禮物的習慣和文化，那生活就會常常出現多少驚喜！要無條件的愛人實在是很難，因為人不可愛。還好上帝愛我們這些不可愛的人；還有一些弟兄姊妹被上帝的愛充滿之後，也去跟人分享，然後領受過無條件愛的人，就會開始用無條件的愛去愛人，就跟馬利亞一樣。

3.最後，禮物要送得好，是要送對方喜愛的和需要的，而不是自己喜歡的。

「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給 他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。」(約3:16)耶穌來是為了我們的需要。這點很重要!我曾經有一次學大家送花給師母，結果搞得她不高興，因為他說花我帶進家，但是花謝了她要處理，給他添麻煩。所以那一次對我印象深刻，但後來我發現原來真的不是每一個女生都喜歡花，特別是很多女生當媽媽之後，喜歡花的比例就越來越少！所以每一個人的需要和喜好都不太一樣，這也是送禮物最困難的地方，不過雖然最困難，但如果送的對，就會很有力量！

我們怎樣才能了解人家的需要?

1.)靠平常的觀察。2).還有禱告，靠上帝的啟示才行！

馬利亞為何在耶穌受難前把握機會帶香膏來膏耶穌呢？因為耶穌不只一次對眾人說人子即將受難！馬利亞聽進去了，所以他懂得把握機會來膏耶穌，但其他門徒沒有聽見，就在爭誰將來誰要為大。所以你送的禮物恰不恰當，跟你知不知道人家的需要，和人家看重什麼很有關係。我想耶穌並不是看重那香膏，耶穌是看重馬利亞對耶穌的愛。所以馬利亞會坐在耶穌腳前聽耶穌說話，因為她了解耶穌，這是耶穌最喜歡的，而不是忙進忙出煮飯給耶穌吃。

(聖誕節你覺得耶穌最喜歡的禮物是甚麼?享受跟耶穌愛的關係，從心裡愛祂!)。
禱告問主。主會引導。因為主不僅了解每一個人的需要，而且是最會送禮物的上帝!聽一位姊妹分享，去年聖誕節前他就在禱告要送禮物給那些人，禱告中就浮現一個姊妹，還有看見一瓶XO醬，於是平安夜那一天聚會就把XO醬送給她，這位姊妹拿到XO醬時，眼睛瞪得好大，因為就在前一天，他的公司有年終餐會，也有送禮物，他很想得到XO醬，只是被別人抽走了，沒想到隔天平安夜，竟然有人送他XO醬，如果是你，你會有什麼樣的感覺？你一定會覺得很被上帝疼愛，因為上帝怎麼那麼了解你的需要！

總結：禮物不在價格，而在是否有愛，不求回報，按著他的需要。

[小組分享與代禱]:

1、上帝透過本信息對你說了什麼？你的十字架筆記是？

2、印象中你收到的最特別的禮物是？為什麼？

3、在送禮物時，對你最大的挑戰是什麼？你需要上帝怎麼幫助你送禮物？

4、今年感恩節和聖誕節，你想送誰禮物？送什麼禮物？可以一起為此禱告。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享生命當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象名單，並為著名單中的人彼此禱告。
	永恆唯一的盼望
主歌 (V)
有一位真神
祂名字叫耶穌
祂來到這世界上
為要救贖你
生命的意義
盡在這福音裡
只要你開口呼喊  耶穌
副歌 (C)
耶穌是生命一切問題的解答
耶穌是生命一切黑暗的亮光
將憂傷變為喜樂
將懼怕變為力量
耶穌是永恆唯一的盼望
@讚美之泉
這裡有榮耀
	遇見祢
主歌(V)
當我遇見祢 使我夜間歌唱
超越一切環境 看見祢的同在
我的心歡喜 我的靈快樂
我全人安然居住
祢是我至寶 我最深的喜悅
全心仰望倚靠 我便不致動搖
祢與我同行 祢愛我到底
這一生有祢真好
副歌(C)
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
量給我的地界
坐落佳美之處
我的產業實在美好
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
祢是我的主
好處不在祢以外
遇見祢 我就遇見幸福
@生命河靈糧堂
Shekinah榮耀同在

	成為祝福
主歌 (V)
祢呼召 我離開本地
我舒適的地方
心中會軟弱 雙腳會顫抖
但祢賜我力量
導歌 (PC)
我的生命 獻上在這祭壇上
預備自己 被祢擴張
祢的帶領 總是超乎我想像
我願順服 我願降服於祢
副歌 (C)
成為祝福 我願意獻上我生命
願祢滿足 我願意跟隨祢腳步
成為祝福 我要一生頌讚祢名
我願獻上所有 毫無保留
讓那地因我順服而得福
@大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽
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