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	一、全教會禱告更新 

1.
11/1-12/10為全國豐收40天禁食禱告

2.
個人禱告更新：持守每日靈修禱告時間，人人參與禁食禱告

3.
為全教會禱告會更新禱告：週六晨禱、週間晨禱、家庭與職場禱告會、遍地拓植禱告會

二、聖誕季佈道關懷行動

1.
關懷行動：關心周圍需要的人，大安、文山區低收入戶

2.
聖誕季各種佈道聚會，特別是平安夜慶典

三、11月份聚會

1.
11/19-21 弟兄遇見神營會

2.
11/16 羔羊戰士禱告會：媒體宣教與我



一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 這裡有榮耀

2. 君王就在這裡

3. 讓我得見祢的榮面
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK       (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享40天禁禱的情況，並為著能持續禁禱感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：啟示錄一：1-7；啟示錄一：12-19

· 中心思想：透過啟示錄認識耶穌基督的啟示，知道耶穌基督是萬王之王、萬主之主，帶領我們做得勝者，成為得勝的團隊。

· 目標：幫助弟兄姊妹明白啟示錄末世的信息，並且能夠學習成為得勝者，在RPG中建立得勝、有影響力的團隊。

    未來兩個月，我們教會主日講道要進入到新的系列，一起來查考新約的最後一卷書：啟示錄！在將臨期之前查考啟示錄，等候主耶穌再來，是非常有意義的。

    面對啟示錄，我不知道大家讀啟示錄的心情如何？就我所知道，大部分的基督徒都不是那麼喜歡查考啟示錄。很多人都覺得啟示錄很難、讀不懂、充滿著奧祕、數字、時間、象徵，根本讀不懂，所以就不想讀！另外發現有些基督徒讀啟示錄時候，看到又是龍、又是獸、又是死、又是傷，一大推的災難都讀起來很不舒服，就不喜歡讀啟示錄！但是我發現有少數的基督徒、少數的教會很喜歡講啟示錄、讀啟示錄。為什麼？他們想要用啟示錄來證明他們對國際局勢的看法，他們很喜歡推銷什麼是666、什麼是敵基督，講起來頭頭是道，但是你聽起來總是覺得怪怪的，可是又不知道怪在哪裡？這些人很奇怪，就會影響另一些基督徒不想去讀啟示錄，怕自己也變得怪怪的，很多的因素讓基督徒不敢、不想、不願意讀啟示錄。

    啟示錄一：3，開宗明義的告訴我們說：「念這書上預言的和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的。」讀啟示錄是很有福的！那到底我們該怎麼樣來讀啟示錄？這是第一個問題。第二個問題是讀了啟示錄是有福的，到底是有什麼福呢？

這就是今天我們啟示錄第一講要思想兩個重要的問題：

1.如何正確的看待啟示錄？

2.讀啟示錄有什麼福氣？

一、如何正確的讀啟示錄？末世耶穌基督的啟示：耶穌基督要做王掌權

    首先我們要思想的第一個問題是，啟示錄的正確讀法是什麼？要讀得懂啟示錄需要先使用一個密碼，就像我們要打開電腦要輸入password，才能夠得到裡面的資料。讀啟示錄有一個通關密碼，就是啟示錄一：1「耶穌基督的啟示，就是上帝賜給他，叫他將必要快成的事指示他的眾僕人。」通關密碼是什麼呢？就是：「末世耶穌基督的啟示」。

    末世是指什麼？末世就是指主耶穌第一次來和第二次來之間的時間。耶穌基督的啟示告訴我們，祂是萬王之王、萬主之主！所以正確讀啟示錄的方法就是，我們要得到這個通關密碼，要知道耶穌基督的啟示，在末世這段期間裡面，祂在每一件事情上都是主，都是王！很多人讀啟示錄都跳過第一章，直接進入到第四章、第五章。為什麼？就是在找666是什麼？找敵基督是什麼？啟示錄當然包含敵基督，但是坦白說，篇幅並不多。啟示錄雖然講到666、講到仇敵、也講到被提，很多人想要怎麼被提，這些都有，但是都不是最主要的！在啟示錄裡面講到最多的是耶穌基督的啟示。最主要的中心思想是耶穌基督的啟示、必要快成的事，就是耶穌基督在地上，在第一次來和第二次來中間，祂要作主、作王，這是通關密碼。

    當我們在讀啟示錄讀不懂的時候，要趕緊回到這個password裡面去：耶穌基督是主、耶穌基督是王，抓到這個就會讀懂。比如說在讀啟示錄開七印、吹七號、倒七碗，自然界發生許多的災難，很多人就很害怕。但我告訴你，假如你回到耶穌基督是主、是王，請問耶穌基督來是好消息，還是壞消息？當然是好消息！當你想到耶穌基督是主、是王時，你就讀得懂。開七印、吹七號、倒七碗，請問是誰在開七印？是耶穌基督那位羔羊可以打開七印，了解裡面的啟示，讓我們心裡面明白上帝的奧秘是什麼？所以耶穌基督是關鍵。誰是在吹七號？是耶穌差遣天使來吹七號，是耶穌基督差遣天使做成的。誰在倒七碗？是耶穌基督差遣天使來倒七碗，有很多很多的災難，那不是對付上帝的百姓，是對付仇敵以及仇敵的跟隨者，我們不要搞錯了！一定要弄清楚，耶穌基督祂是王、祂是主，祂所做的一切都是好的，是要祂的百姓蒙福氣，所以在讀啟示錄的時候我們就不會搞混了。敵基督本身並不是開七印的人、不是倒七碗的那一位，而耶穌基督做這些事，是要對付仇敵跟仇敵的跟隨者。假如我們讀懂的話，就不會覺得啟示錄那麼難讀。

    又比如說，很多人拿啟示錄來預測，讀啟示錄可不可以拿來預言國家的局勢？當然可以嘛！耶穌第一次來和第二次再來，很多事情是跟權柄、跟國家有關係。但是要查考國家跟國際情勢的時候。也不能太超過，你不能越過耶穌基督是主、是王這個password。假如你轉移了焦點，以人、以國家為焦點的時候，那就很麻煩！一定要知道在整個事情裡面耶穌基督是要作主、作王，把這個放到腦袋裡面，讀啟示錄才會正確，這是整本啟示錄的中心思想，耶穌是啟示錄這卷書的主角，快成的事也就是耶穌基督要作主作王這件事，不只在天上、在地上、在人類界，都作主掌權。

    讀啟示錄跟福音書不一樣，在福音書的時候，是耶穌基督道成肉身來到世界上，他取了人的形象，把自己限制在人裡面，所以他在加利利，就不會在耶路撒冷，他對這個人說話，他就不會對另外一個人說話，這是福音書裡面的耶穌。但是讀啟示錄完全不一樣，因為耶穌基督已經從死裡復活復活升天了，他現在是對所有人說話，透過聖靈，同時間每一個人都可以聽到主對他們說話，耶穌基督是主、是王、是全地的主。祂是我們個人、家庭、國家的主，也是全地的主。祂是萬王之王、萬主之主，所以末世耶穌基督的啟示就是必要快成的事。什麼叫做必要快成？就是每件事情上，啟示錄讓我們看到，耶穌基督是主、是王，這是最重要的中心思想。所以讀啟示錄要讀得正確，第一個你要弄清楚通關密語。
二、讀啟示錄有什麼福氣？打贏末世的屬靈爭戰，做一個「得勝者」

    當耶穌基督是主、是王這樣的信息傳出來時，請問誰會來反對？撒旦會出來反對。撒旦沒有辦法改變耶穌基督是復活的主，天上、地下權柄都在耶穌手中，牠沒辦法改變這個事實，牠只能做一件事情，就是說謊、說謊、說謊，牠只能夠欺騙上帝的百姓不要相信耶穌基督是主、是王。當百姓相信，牠就贏了。

    啟示錄信息第一個主要信息，要告訴我們耶穌基督是主是王，緊接著要告訴我們第二個訊息，叫做「末世的屬靈爭戰」，因為仇敵要欺騙上帝的百姓，讓他們忘記耶穌基督是主、不去跟隨耶穌基督，牠就贏了屬靈爭戰。但是啟示錄最終的目的是什麼？要讓我們知道耶穌基督是主是王、要讓我們勝過仇敵的欺騙。「弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。」耶穌的寶血遮蓋我們的罪，耶穌的真理要出來讓我們不被謊言所欺騙，我們就會得勝，得勝之後就會緊緊跟隨耶穌到底，這叫做打贏屬靈爭戰。當我們知道屬靈爭戰最終的目的，是要來跟隨耶穌基督，就知道什麼叫做打贏屬靈爭戰。所以讀啟示錄最終的目的：第一個知道耶穌基督是萬王之王，並且能夠抵擋仇敵、勝過一切的謊言，緊緊來跟隨耶穌基督，所以打贏屬靈爭戰，是啟示錄的第二個要傳遞的信息。

    我們讀啟示錄為什麼會有福？就是要我們能夠打贏仇敵，並且能夠活出耶穌基督，作一個「得勝者」。什麼是得勝者？就是不跟隨仇敵而跟隨耶穌基督的人，這叫做末世的得勝者，這是整本啟示錄最終的目的，也是要幫助我們活出一個有福的人生。得勝者有兩方面，分為消極和積極的部分。消極的就是要我們勝過仇敵，是消極的得勝，不被仇敵所轄制、欺騙。得勝者的第一個特徵就是能勝過許多的謊言、小劇場，這些根本不是事實、真理，被欺騙就會影響我們的生活，而啟示錄要幫助我們脫離仇敵給的謊言和轄制，過一個自由的生活。這真是有福啊！

    我自己很早就讀聖經，中學時代就讀聖經，至少每年都會讀一遍啟示錄，可是我讀了很多年，好像對我沒有什麼幫助，我就不喜歡用啟示錄來做早晨的靈修，因為好像跟我沒什麼關係。直到有一天，我讀啟示錄對我有極大的幫助，因為我勝過一個極大謊言的屬靈爭戰，我才知道原來讀啟示錄是那麼重要、那麼有福。發生什麼事？大家都知道我有先天性的心臟病，有時候隨時都會發作，毫無預警的。所以醫生說我身上帶著一個不定時的炸彈，常常有被仇敵用謊言欺騙、用死亡來威脅我的機會。特別是當我結婚生子以後，面對家庭、孩子、太太時，想到自己心臟病，仇敵就在我的腦袋裡製造一些錯誤的劇本讓我害怕，感受到威脅。特別是每一次心臟病發作完的時候，我就充滿了很多的挫折跟懼怕。我很不喜歡懼怕的感覺以及被仇敵威脅的感覺，雖然我已經是重生得救的基督徒了、已經作牧師，但是我還是不時被仇敵用心臟病來威嚇我。有一天我讀的啟示錄一：17-18，讓我得到了極大的釋放：「我一看見，就仆倒在他腳前，像死了一樣。他用右手按我，說：『不要懼怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿死亡和陰間的鑰匙。』」那天聖靈突然給我一個極大的光照，誰掌管死亡陰間的鑰匙？不是仇敵、魔鬼、撒但，是耶穌掌管我的生、死。我裡面最深的潛意識，以為死亡的鑰匙還掌握在撒旦魔鬼的手中，所以會害怕；但當我一想到我的生命、我的生死是掌握在耶穌基督的手中，就得到了極大的喜樂，因為是由祂定生死，並不是由魔鬼定生死，我可以把我的死亡時間、死亡方式都交託給主。有一次有個專科醫生跟我講說：年紀越老，發作頻率會越高、越嚴重。聽到這種事情很令人沮喪。你知道嗎？那一天神的話臨到我，看到耶穌基督在我的生命裡面作主作王掌權，我裡面得到極大的釋放，那個枯乾懼怕死亡的毒勾就被拔掉，現在仇敵很難用這個來威嚇欺騙我，我非常開心脫離轄制，因為我讀到啟示錄耶穌基督是主是王，耶穌基督掌權，讓我打贏生命裡面極大的屬靈爭戰！

    在整個啟示錄裡面，仇敵常常用死亡來威脅上帝的百姓，天災人禍、各樣的患難發生，我們就會被控制，因為我們懼怕死亡。像是瘟疫來臨的時候，打疫苗的人也害怕，不打疫苗的人也害怕，為什麼？因為沒有抓到耶穌基督是主、是王，就會害怕，惟有那個真正知道耶穌基督是主、是王的人，他們可以打疫苗，也可以不打疫苗，他們都很自由，因為他們把生命主全都交在主的手中。不只是面對自己的死亡，作牧師要常常去面對別人的死亡，我記得有一個月的時間，常有死亡發生在我的弟兄姊妹和家人，那個月很痛苦，我才30幾歲初，每個禮拜都要面對一個新的死亡的case，特別是牧師要常常進入到加護病房，有時候真的不知道要怎麼為他禱告。當我知道耶穌基督作主掌權，那個信心就在我裡面被建造起來，我就可以去幫助、安慰人，為那些臨終的病人禱告的時候，我就知道要怎麼禱告。那些已經完成的地上工作事奉的人，我都會說：求主祢釋放他的靈魂！有些老人家在疾病當中很痛苦，因為我知道耶穌基督掌管死亡陰間的鑰匙，掌管我們的生和死，很多人就很平安的去見耶穌。那有些人我就禱告說：你現在還不能死，蕭祥修牧師，我就命令他現在不可以死，有生命就有工作，有工作就有生命，這一年的工作裡面，他對台灣教會講了很多的話，他的時候還沒有到，因為我深信耶穌基督是掌管生跟死的主。所以面對天災人禍，上帝的兒女可以不害怕死亡的威脅，啟示錄可以幫助我們脫離死亡的轄制。不只是這樣，讀啟示錄的人有福了！不只是消極脫離仇敵的轄制、脫離害怕，積極地更可以有另外一種福氣，就是領受到耶穌基督復活的能力，活出像耶穌基督聖潔的生活。聖潔是神呼召百姓來的目標，「我是聖潔，所以你們要聖潔」。啟示錄告訴我們，就是那些緊緊跟隨耶穌基督的人，他們身穿白衣，可以勝過罪惡，把耶穌的美善活出來。消極的抵擋仇敵，積極的活出聖潔的生活，是整本聖經神創造我們、神拯救我們，一直到新天新地，祂的目標，就是用聖潔、公義來事奉主。

神呼召團隊一起成為得勝者

    啟示錄最重要的目的：消極抵擋仇敵，積極活出跟隨耶穌、活得像耶穌基督，身穿白衣的那種聖潔生活，是啟示錄的最終目標，也是我們靠著耶穌基督可以活出聖潔，是一個很棒的祝福。當聖靈在我們裡面，我們可以本來沒有辦法活出的，上帝的形像，是多麼的榮耀！是多麼的蒙福啊！特別是那些身穿白衣跟隨耶穌的人，並不是一個人，而是一群人，這是真正的教會！一群身穿白衣跟隨耶穌，是在愛的團契裡面彼此相愛、一起抵擋仇敵，在愛的團契裡面一起把耶穌基督的榮耀活出來。「我們若彼此相愛，眾人就因此認出我們是主的門徒了。」愛就是聖潔，會把黑暗、仇敵全部趕跑，並且讓別人羨慕要來跟隨耶穌。

    得勝者除了脫離仇敵的轄制以外，得勝者還有第二個特徵，就是可以活出耶穌基督榮耀的形像，把聖潔的愛活出來，並且是在團隊裡面。團隊是讓我們能夠活出愛很重要的環境，我們能夠彼此相愛，就見證了耶穌基督的生命。所以上帝的教會很重要的一個特徵，就是彼此相愛。上帝透過聖靈把耶穌的愛放在我們裡面，以至於我們能夠勝過仇敵，活出真正聖潔的生活；能夠勝過巴比倫的文化，活出天國的文化。

    在啟示錄裡面記載，仇敵對上帝兒女最大的壓迫，有兩種勢力，一種叫做「政治的壓迫」，把上帝的兒女丟到獅子坑裡面，你如果要信耶穌我就讓你死；另外一個是「經濟的力量」，你如果沒有受印，就不可以做買賣，用生活逼迫你。這兩個壓迫在每一個時代都是一樣的，每一個政治、經濟體系，他們敵基督的靈都不一樣，但都被仇敵所操縱，用政治、經濟的力量，在壓迫上帝的百姓，讓我們放棄、妥協我們的原則，向巴力屈膝，活在巴比倫罪惡的文化裡面。但是做一個得勝者，我們是一群人一起來對抗巴比倫文化，要活出耶路撒冷的文化。這是啟示錄最重要告訴我們的。

    我記得很多年前，我在帶領一些華神延伸部的學生，有姊妹就告訴我，他們教會有一個姊妹是做會計的，有一天他的老闆就要他做另外一套帳，是假帳。她就很掙扎，因為如果照做就違背了她的信仰，不照作就會被炒魷魚，非常痛苦。這個就是仇敵透過經濟，帶給上帝兒女們的壓迫。她就告訴教會的弟兄姊妹，回報到長執會裡，結果長執會做了一個偉大的決定，不只是告訴那個姊妹不可以作假賬而已，還講說如果有一天如果被fire掉，他們會一起分擔生活費，供應姊妹的薪水。這個姊妹就勇氣大增，就拒絕老闆作假賬，後來真的被fire掉。感謝主教會的長執會實現諾言，去幫助她的生活，很快她沒多久又找到了新的工作。在末後的世代我們要勝過仇敵一切的轄制和壓迫，進而活出聖潔的生活，是因為有一群彼此相愛的人，就能夠得勝。所以在初代教會，老約翰講過一些話說，教會彼此相愛，就見證了他們是耶穌基督的門徒，把無條件的愛活出來，並且拒絕巴比倫文化的這一群人，就是上帝聖潔的百姓，是真正的得勝者。

    我們如何能夠抵擋仇敵？如何能夠活出耶穌基督的生活，並且團體活出基督的聖潔呢？我們做不到，只能夠禱告支取耶穌基督的得勝。因著耶穌基督已經得勝了，我們要跟著萬王之王、萬主之主同作王，藉著奉耶穌基督的名禱告，我們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；在地上所釋放的，在天上也要釋放。所以教會要成為禱告的殿，意義就在這裡，特別是在末後的世代，耶穌告訴我們要起來禁食禱告。禁食禱告真正的意義就是要抵擋仇敵，活出上帝的聖潔、為耶穌基督作見證，而且帶領一批人歸向主。這也就是為什麼我們教會一直在推動禁食禱告，不只是為重大問題禱告，也是為了要領人歸主，等候主再來。當福音遍傳時，外邦人、猶太人信主的人數滿足了之後，耶穌基督就會再來了。所以十月份，我們繼續推動全國一起四十天禁食禱告的意義，就是要把啟示錄最基本的信息傳達出來。

我們一起來參與四十天為國禁食禱告，一方面抵擋仇敵，脫離仇敵對我們個人、家庭、國家的轄制；另一方面，讓我們個人、家庭、職場、教會、國家，能夠領受耶穌基督的聖潔，並且能活出耶穌基督的聖潔。我們要看到一批批的人悔改信耶穌。我真的是期待我們當中，包括我自己，因著福音遍傳、信主人數滿足，我們能親眼看到主的降臨，這就是啟示錄真正的意義：做一個得勝者。我們一起低頭來禱告。

【小組討論】

一、上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十字架筆記是什麼？

二、你生命中最常被仇敵攻擊的軟弱、破口是什麼？你有打算怎麼靠主突破？

三、你是否有一群愛的團隊，能夠和你一起做得勝者？在面對愛的團隊，你目前的困難是什麼？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象名單，並為著名單中的人彼此禱告。
	這裡有榮耀
主歌(V)
哈利路亞  哈利路亞
這裡有榮耀
哈利路亞  哈利路亞
這裡有醫治湧流
哈利路亞  哈利路亞
這裡有光明自由
敬拜聲音如眾水湧流
永活的主祢在這裡
副歌(C)
祢是起初的  末後的
昔在今在永在的主
全心敬拜祢  大聲歡呼
羔羊被高舉  
公義的日頭  如光照耀
萬國讚嘆祢的榮美
聖潔公義主  明亮晨星
昔在  今在  永在的君王
@讚美之泉
這裡有榮耀
	君王就在這裡
主歌 (V)
聖潔耶穌  祢寶座在這裡
哈利路亞  祢榮耀在這裡
副歌 (C)
君王就在這裡
我們歡然獻祭
擁戴祢為王
榮耀都歸於祢
君王就在這裡
大能彰顯這地
和散那歸於至高神主耶穌
橋段 (B)
更多更多來高舉祢的名
更多更多來呼喊祢的名
更多更多來承認祢是主
直到那日我再見祢的面 

@讚美之泉
從早晨到夜晚
	讓我得見祢的榮面
主歌 (V)
我的靈安靜在祢面前
深知道祢就在這裡
我的靈降服在祢面前
知道祢是我的神
副歌 (C)
讓我得見祢的榮面
彰顯祢心意使我看見
我要在這裡見到祢
定意要見祢的榮耀
讓我得見祢的榮面
回應祢心意與祢相連
我要在這裡敬拜祢
定意要見祢的榮耀
橋段 (B)
榮耀同在充滿在這裡
羔羊寶座設立在這裡
@讚美之泉
我要看見
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