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	一、全教會禱告更新 

1.
11/1-12/10為全國豐收40天禁食禱告

2.
個人禱告更新：持守每日靈修禱告時間，人人參與禁食禱告

3.
為全教會禱告會更新禱告：週六晨禱、週間晨禱、家庭與職場禱告會、遍地拓植禱告會

二、聖誕季佈道關懷行動

1.
關懷行動：關心周圍需要的人，大安、文山區低收入戶

2.
聖誕季各種佈道聚會，特別是平安夜慶典的預備



一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 前來敬拜

2. 坐在寶座上聖潔羔羊

3. 一生跟隨祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK         (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享本週主日情況(實體或線上)，並為能一起崇拜感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：啟四1-2，五1，4-5、7-10，六1-9、12，14-16，七2-4，9-10、13-15、17。
· 目標：關心貧窮人，搶救靈魂。

· 主題：如何在末世受苦中仍作得勝者? 1.知道苦多但恩更多。2.積極參與救贖計畫。

啟示錄告訴我們，在末世不但基督要作王，並且教會(你跟我)也要與基督一同在地上作王，成為得勝者，這是上帝對祂兒女不變的心意！今天我們要進入啟示錄4-7的開七印，來看上帝的百姓如何能在末世各樣的苦難中，仍緊緊跟隨主，與主同作王。首先我們要先了解

一、七印是甚麼?

啟示錄第五1：「我看見坐寶座的右手中有書卷，裡外都寫著字，用七印封嚴了」，是甚麼把書卷封住?是七印!那七印是甚麼?

這七印是會發生在地上的災禍。

請看啟六，第一印被揭開，六1，出現一匹白馬，代表敵基督的勢力：它跟基督很像，頭上帶著冠冕(代表權柄)，手拿弓(代表武力)，這代表世界上不斷有敵基督的力量出現。第二印被揭開出現一匹紅馬，紅馬代表戰爭與流血，六3-4有一把大刀，原文指的是當時最厲害的武器，可以從地上奪去太平，使人彼此相殺。就像耶穌說的，民要攻打民，國要攻打國。到處都有打仗的風聲。第三印被揭開的時候，有一匹黑馬出來。黑馬代表饑荒和經濟蕭條。六5在馬上的手裡拿著天平，天平就是秤。一升麥子指平常一個人一天的飯量，一錢銀子是一人一天的工錢。意思是賺了一天的工錢，只夠買一個人吃的東西，因為物價很高，所以只好買便宜的大麥，大麥是比麥子差一級的農作物，可以多買到一些。還有v.6最後油和酒不可糟蹋，這代表油和酒短缺，照理說地中海世界最主要的經濟作物是葡萄和橄欖樹，應該不缺葡萄酒和油，因此油和酒短缺，意思是因為飢荒，導致葡萄和橄欖欠收。

揭開第四印的時候，有一匹灰馬出來，就是死亡；他可以藉著刀劍、飢荒、瘟疫、野獸殺害地上四分之一的人類。這些殺害人類的刀劍、瘟疫、飢荒始終沒有停止過，死亡人口不斷地在累積增加。第五印的災難是殉道(啟六11)，這是基督徒專有的災難，有很多基督徒在那裡喊冤枉；第六印六12是大自然的毀壞。地大震動、日頭變黑，眾星墜落，天就挪移，可以說是翻天覆地。所有的人都嚇壞了，連地上最有權力的人躲在堅固的山洞裡，仍然感到害怕，無法抵抗。這些都是對敵基督和敵基督的跟隨者最後的審判，也是對第五印裡殉道者的伸冤。然後揭開第七印，帶出七支號更大的災難。

    知道有這麼多災難要發生，會不會覺得很恐怖？七印還只是災難的開始，接下去還有七號和七碗！七印，只殺害地上1/4的人(啟6:8)，但之後的七號死更多達1/3，七碗則是死全部。所以要在末世生活，不是一件容易的事，要跟隨主作得勝者就更難了!因為苦難很多，會讓我們看不見上帝，以及看不見神的美好! 所以五4使徒約翰大哭，在天堂應該大笑阿，應該喜樂讚美才是啊？為什麼他要大哭呢？因為書卷(即上帝在末世要成就的美好的計畫)被七印的苦難封住了，而且沒有人能打開，所以我們只會看到生活中一切的艱難。

    這樣的艱難有誰能夠除掉呢？ 好消息是:耶穌已解開七印和書卷!感謝主!當全世界整個宇宙都絕望的時候，五5天使宣告：「不要哭，不要哭，猶太支派中的獅子；大衛的根，他得勝了，他能展開那書卷，揭開那七印」，因為他成了被殺的羔羊，他替我們承擔了一切罪惡的咒詛，讓這些原本封住書卷的印被解開！讓在地上凡是受苦的人(包括你和我)，都能夠知道書卷中上帝美好的旨意，上帝要替我們審判仇敵，並且使所有在患難中的百姓，經驗祂的慈愛憐憫和拯救！這絕對是好消息!是嗎！? 苦難不再是絕路!因為罪的咒詛已被耶穌除掉!

    如果是這樣，那神的兒女當如何在這苦難越來越多且大的末世，當得勝者(即緊緊跟隨耶穌呢?) 歸納啟4-7，有兩件很關鍵的事，要跟大家彼此提醒：
1.要知道苦難雖多雖大，但上帝的救恩比苦難還多還大!

上帝真的在恩待祂的百姓!請看七章2-4：「我又看見另有一位天使，從日出之地上來，拿著永生上帝的印。他就向那得著權柄能傷害地和海的四位天使大聲喊著說："地與海並樹木，你們不可傷害，等我們印了我們上帝眾僕人的額。 

在災害來到之先，在尚未傷害自然界的地、海與樹木之前，上帝先宣布他要做的事，在眾僕人額上做個印記，等做完之後，天使才可以動手破壞自然界。這印代表所有權，在額頭蓋印，代表我們是屬上帝的。所以我說上帝真的在恩待我們！
太10:29不是說，兩個麻雀不是賣一分銀子嗎？若是你們的父不許，一個也不能掉在地上；10:30 就是你們的頭髮也都被數過了。10:31 所以，不要懼怕，你們比許多麻雀還貴重！」太24:21 也說，因為那時必有大災難，從世界的起頭直到如今，沒有這樣的災難，後來也必沒有。24:22 若不減少那日子，凡有血氣的總沒有一個得救的；只是為選民，那日子必減少了。
師母離開已經快一年，我還是會常常想她，我很驚訝自己怎麼沒有得憂鬱症，因為仇敵偶爾也會欺騙我，是不是我沒有警醒，還是我們得罪了神 ? 但至今仍讓我可以繼續服事主，沒有離開主，其實只有一個原因，就是我和師母還有我們全家所經驗的恩典實在太多!我真實感受主大能的膀臂在扶持著我! 災害會越來越多且越來越大，在困境中的基督徒，最大的感受與直覺就是上帝不在了！這是仇敵的謊言! 因為施恩憐憫拯救的上帝一直都在！

2.不是單單對付苦難，而是要積極參與上帝的救贖計畫! 
耶穌已把書卷解開，讓我們知道上帝以後必成的事，包括上帝對仇敵的審判懲罰，以及對上帝百姓的拯救。祂一面懲罰仇敵，也同時一面施行拯救。祂最終的目標(也是祂對列邦列國的命定是)：要用自己的血從各族各方各面各國買的人出來，所以啟示錄第七章第九節有一個很壯觀的畫面，沒有人能夠數得過來是從各國各族各民各方來的這些人，都是從大災難中出來的，身穿白衣手拿棕樹枝，被帶到上帝面前！這就是上帝的心意!得勝者是緊緊跟隨耶穌，遵行耶穌旨意！因為我們被上帝邀請要與上帝同坐王。

如何參與上帝的救贖計畫？有兩件事我們可以做:

 (1)、禱告！要拿起天上的權柄！---起來禱告！

禱告與揭開七印有密切的關係。啟五8-9：「他既拿了書卷，四活物和二十四位長老就俯伏在羔羊面前，各拿著琴和盛滿了香的金爐；這香就是眾聖徒的祈禱。他們唱新歌，說： "你配拿書卷， 配揭開七印； 因為你曾被殺， 用自己的血 從各族、各方、各民、各國中買了人來， 叫他們歸於上帝。"」。所以七印是在地上聖徒和天上使者一起敬拜讚美下開展的。香是眾聖徒的禱告，那香的煙和眾聖徒的祈禱從天使的手中一同升到上帝面前。所以不要小看你的禱告，因為神邀請我們藉著禱告與祂一起揭開七印，參與末世的審判和拯救。所以啟示錄實在給我們很大的提醒和鼓勵，原來我們的每一個祈禱都不落空，都被裝在金爐裡，被妥善地保存著。我們藉著禱告與主同掌王權！所以最好的帶出轉化的作法就是禱告。所以要起來奉主的名禱告。

 (2)要拿起地上的權柄------起來關心受苦的人，搶救靈魂！ 

因為很多人在患難中需要得救！上帝的心意是傳福音給還沒信耶穌的人，因為在患難中有耶穌就會很好，沒有耶穌就會很不好，環境越來越不好，能夠真正幫到人是耶穌! 耶穌給我們的權柄很大，讓我們可以把人帶進上帝的國!約20:21 耶穌又對他們說：「願你們平安！父怎樣差遣了我，我也照樣差遣你們。」20:22 說了這話，就向他們吹一口氣，說：「你們受聖靈！20:23 你們赦免誰的罪，誰的罪就赦免了；你們留下誰的罪，誰的罪就留下了。」
RPG(禱告)加關懷(愛人的行動)，會把人帶進上帝的國。在瘟疫期間，我們有一個家庭小組就是這樣，藉著RPG和實際的關懷他們的朋友和未信主的家人，結果這幾個月從3-4個家庭成長到10個家庭，上個禮拜他們小組出遊，一共來了50個大人小孩。下個月他們登記要受洗的已經有10位。我自己也是，過去這幾個月我跟一位肢體的父母親每天早上7:30到7:40一起禱告，單單用一節經文，彼此祝福禱告，昨天這位媽媽就跟他的孩子說，她想邀他們的父親一起來受洗。仇敵知道他的時間不多了，就搶時間擄掠靈魂！我們也要趕快搶救靈魂，而且是帶著權柄！

未來一個月我們有很多機會，可以接觸和服事很多未信主的朋友，還有台北市政府讓我們有機會關心大安文山區中低收入戶的朋友，我們會邀請他們一個里一個里的來真理堂，服事他們，我相信上帝一定會與我們同在，我邀請大家一起來投入！而且是帶著權柄來投入，因為我們是與主同工!

禱告:

1.為正在受苦的肢體禱告，能經驗上帝的拯救！

2.為自己不但拿天上的權柄，也用地上的權柄，彎腰去用愛之語、用行動去服事在苦難、困難中的人。

小組分享禱告:

1.
上帝透過本信息對你說了麼話?你的十架筆記為何?

2.
能夠幫助我們在苦難中做得勝者的關鍵是甚麼?你有得勝的經歷嗎?請分享

3.
聖誕節在即，小組可以怎樣更積極的接觸新朋友?請分享並討論小組如何一起來服事新朋友。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象名單，並為著名單中的人彼此禱告。
	前來敬拜
主歌 (V)
哈利路亞  哈利路亞
前來敬拜永遠的君王
哈利路亞  哈利路亞
大聲宣告主榮耀降臨
副歌 (C)
榮耀尊貴  能力權柄歸於祢
祢是我的救主  我的救贖
榮耀尊貴  能力權柄歸於祢
祢是配得  祢是配得
祢是配得我的敬拜
橋段 (B)
榮耀尊貴  美麗無比
神的兒子  耶穌我的主
榮耀尊貴  美麗無比
神的兒子  耶穌我的主
@讚美之泉
新的事將要成就
	坐在寶座上聖潔羔羊

主歌 (V)

坐在寶座上聖潔羔羊

我們俯伏敬拜祢

昔在今在以後永在

唯有祢是全能真神

坐在寶座上尊貴羔羊

我們俯伏敬拜祢

頌讚尊貴榮耀權勢

都歸給祢直到永遠

副歌 (C)

萬王之王  萬主之主

唯有祢配得敬拜和尊崇

萬王之王  萬主之主

我們高舉祢聖名直到永遠

@有情天

嚴冬裡也有春天

	一生跟隨祢
主歌 (V)
求賜給我清潔的心
緊緊跟隨祢
我渴慕更深愛祢
因祢已先愛我
跟隨祢的腳步
活出祢對我呼召
每一天帶領我
更多親近祢
副歌 (C)
我願這一生更像祢
求與我同行
喔主 引導我生命
賜給我甜美的靈
能合乎祢心意
一生跟隨祢
橋段 (B)
我唯一渴慕
依偎祢同在裡
@約書亞樂團
向列國宣告
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