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	禱告重點：聖誕季關懷佈道行動

一、「聖誕愛無限」愛家天使行動：

1.
全國各城市教會送禮物給中低收入戶等有需要者

2.
各RPG小組/網絡帶狀佈道：關懷周圍有需要的人，特別是大安、文山區3500位中低收入者。

二、十二月份特會

1.
12/19 (日)、12/24(五)兒童聖誕慶典

2.
12/24 (五)平安夜慶典：裕見伯利恆的愛

3.
12/26(日)青少年聖誕慶典

4.
12/31(五)年終/跨年禱告會


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 滿有能力

2. 靠著耶穌得勝

3. 我們獻上

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK          (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享近況，並為能一起崇拜感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）      
· 經文：啟示錄12:7-11,13, 17，13:1-2, 7-8, 11-17，14:6, 8-11, 14, 16-17, 19

· 中心思想：耶穌基督已經勝過仇敵，並且要帶領我們一同進入祂的得勝當中。

· 目標：使弟兄姊妹明白末事屬靈爭戰得勝的關鍵，懂得奉耶穌的名禱告對付仇敵，並且奉耶穌的名活出見證、佈道得人。

爭戰得勝的好消息

查考啟示錄一個月了，不曉得你喜歡啟示錄嗎？讀的懂就喜歡，讀不懂的就比較不喜歡，不過其實不是懂不懂的問題，更重要的是讀啟示錄你會不會應用？啟示錄最重要的信息是要教導上帝的百姓，面對末後的世代許多的屬靈爭戰中，如何做一個得勝者。什麼是得勝者？就是面對任何環境，任何的壓迫、壓力、試練、試探之下，仍然不對世界妥協，在大大小小的爭戰中能夠緊緊跟隨耶穌，遵行上帝旨意的人，這就叫做得勝者。啟示錄真的沒有你、我想像中的困難。

複習一下啟示錄總論，首先第一章告訴我們末事耶穌基督的啟示，這是讀懂整卷啟示錄的關鍵鑰匙；第二、三章提到耶穌對七個亞細亞的教會說預言；再來就是第四章到第二十章啟示錄的主體，是必要快成事。從第四章開始，使徒約翰被提上天去，從天上清清楚楚的看地上的爭戰：開七印、吹七號、倒七碗，從開七印開始到吹七號、到七碗最後主耶穌再來，所有的災難頻率和密度都是越來越高並且彼此重疊的。

開七印的主題是「得勝的羔羊」耶穌是那位得勝的羔羊、猶大的獅子，只有祂因著順服上帝，配得打開七印，只有祂明白七印的奧秘並把這奧祕告訴大家；吹七號的主題是「招聚得勝者、歡慶得勝」天使吹號招聚得勝的教會和兩個見證人(兩個人做見證句句都要定準)，他們被聚集是要預備打杖並起慶祝勝利，在末後的世代可以得勝；最後倒七碗的焦點是「最後的審判」是上帝要審判仇敵以及仇敵的跟隨者，講到硫磺火湖最後的審判。倒完七碗以後，最後我們就要赴羔羊的婚宴，進到新天新地裡面與耶穌同作王，所以啟示錄不難。而這七號和七碗中間十二章到十四章插入了一段特別的信息，講到爭戰得勝的關鍵武器，是末世屬靈爭戰的精華，就是今天我們要分享的信息。

我們今天要講的是屬靈爭戰的本質，以及在當中如何得勝。啟示錄的信息非常重要，把耶穌基督第一次來到第二次來當中所有的事情都講完了，凡聽見這預言又遵守的就有福了，誰是有福的人？是在爭戰當中得勝的得勝者。在十二章到十四章當中，有三個好消息要告訴大家，這三個好消息一定要抓住，在爭戰中才能得勝。

第一個好消息是：耶穌基督已經完全的得勝。

啟示錄12:7「7在天上就有了爭戰。米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同牠的使者去爭戰，8並沒有得勝,天上再沒有牠們的地方。9大龍就是那古蛇,名叫魔鬼，又叫撒但,是迷惑普天下的。牠被摔在地上，牠的使者也一同被摔下去。」

米迦勒得勝的關鍵在地上，是因為啟示錄12:1-6提到的「那個男孩子」就是耶穌基督，上帝差遣祂兒子耶穌基督降生在以色列，為你、我的罪釘死在十字架上，完成了十架的道路，得勝了並且被提到天上的寶座。這是末事的第一件，也是最重要的事情，祂已經完成了。耶穌基督在地上完全順服上帝打敗魔鬼，天上米迦勒也贏了，就把大龍摔在地上，祂是完全的得勝的那一位，當我們想到耶穌基督的得勝時，不只是天上的得勝。

啟示錄12:10「10 我聽見在天上有大聲音說:『我上帝的救恩、能力、國度，並祂基督的權柄，現在都來到了！因為那在我們上帝面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了……」

耶穌基督在十字架上打敗了仇敵，得著國度、權柄、能力，祂藉著死敗壞那掌死權的魔鬼，得到了天上的權柄也得到了地上的權柄。所以馬太福音28:18節說「天上地上的權柄都賜給我了」賜給那位完全順服的羔羊，上帝把天上地上的權柄全部給了耶穌，所以祂已經完全的得勝了。所以第一個好消息是：耶穌基督已經完全的得勝，撒但已經失敗了。這是我們打屬靈爭戰的第一個大前提。

第二個好消息是：靠著耶穌，我們也都得勝。

靠著耶穌基督那位得勝的羔羊，我們跟隨他我們也可以得勝。然而今天我們看見在世界上，仇敵和他的跟隨者還是很猖獗，好像仇敵仍然在掌權，牠繼續做偷竊、殺害、毀壞的工作。耶穌基督不是已經得到天上地上的權柄了嗎？為什麼這些惡人、惡勢力仍然在掌權呢？為什麼撒但仍然在到處興風作浪？牠好像還是擁有許多的權柄？注意！牠是有策略、有工具的，魔鬼是說謊之人的父，是控告中弟兄的，是迷惑普天下的那一位，牠會「說謊、說謊、說謊！」牠會欺騙你和我，欺騙所有的人，欺騙上帝的百姓，用欺騙的方式奪回權柄。當我們被騙就犯罪，犯罪以後牠就得到合法攻擊人的權柄，可以任意的蹂躪我們。『不要給魔鬼留地步』這句話的意思就是『不要犯罪！』當你犯罪時就是讓仇敵得到權柄虐待你，不要被虐待好嗎？魔鬼最常用的伎倆就是欺騙、控告，牠會先迷惑我們，控制你、我的良心引誘我們犯罪，然後當我們一犯罪牠馬上來控告我們，當你的良心被控告之後你就失去了信心和能力，以至於整個人都被俘虜。最後，牠就會來褻瀆上帝：「你看那些人，他還是犯罪了，他還上教會呢！他還參加RPG小組呢！」聽過這種聲音嗎？撒但會迷惑人、控告人，最後褻瀆上帝，這是撒但以及所有跟隨仇敵的人都有的特色。有沒有碰過這樣的人？搞不好我們都是喔！我們喜歡去轄制別人、控告別人，時常「怨天尤人」當你抱怨上帝、抱怨人的時候，要小心！你可能已經在跟隨仇敵了，所以RPG禱告要從感謝讚美開始非常重要。撒但看起來好像仍然滿有權柄，其實已經牠已經失去所有的權柄了，只是牠非常狡猾，會說謊、迷惑、掌控、傷害人，不要上牠的當好嗎？那麼牠到底是怎麼樣騙我們的呢？透過兩個工具。

一、海中來的獸：敵基督

海中上來的獸有七頭、十角，在初代教會的基督徒一看就知道這是在講羅馬帝國，七座山上面有十個王，明明地在講羅馬帝國(政治勢力)，特別是講羅馬皇帝，因為他是抵擋基督、想要抓住權柄的勢力，那麽對二十一世紀的教會怎麼樣來解釋七頭、十角敵基督呢？是指在這世界上有權勢的團體，是抵擋基督的勢力。三十年前西方的教會就開始傳講「七山」的信息：政治山頭、教育山頭、經濟山頭、媒體山頭、藝術娛樂山頭、宗教山頭，還有家庭的山頭。我們教會的界定是以家庭為主而涵蓋、影響七座山頭。這些山頭都是有組織有能力權柄，它們的特色就是有了權柄以後就會說誇大的話，背後是龍的勢力給它們權柄，在山頭上說誇大的話掌控人。政治人物會講誇大的話；教育的山頭也會講誇大的話，害死我們的孩子；經濟山頭也是一樣，看那些產業界的人講話都很誇大，背後都是敵基督的勢力；醫療界也會講一些不真實的話，媒體更不用說了。我們要留意、注意，這些都是敵基督的勢力，難怪耶穌說：『你們不能敬拜上帝又敬拜瑪門』金錢背後有個勢力叫做瑪門，耶穌不是說金錢不好，而是指著金錢背後的勢力，那是敵基督的勢力，是海中上來的獸，牠會說誇大的話。明明不是上帝卻宣稱自己是上帝，牠們的權柄是大龍給牠們的。那麼大龍如何給牠們權柄呢？是藉著第二個工具，就是地中出來的獸

第二地中來的獸：假先知

大龍透過假先知給牠們權柄，把錯誤的價值系統，給這些海中的獸。假先知就是傳遞錯誤價值觀、專門說謊話的那些「主義」。比如說「民主主義」、「帝國主義」、「共產主義」，這些有思想價值體系進入到政治的山頭，影響那些這山頭的領袖們的思想，並且給他們權柄去轄制百姓，他們就用這些來轄制人，包括上帝的百姓。特別有四個山頭需要特別注意：政治山頭、教育山頭、經濟山頭還有媒體山頭，它們在二十一世紀裡面扮演非常重要的角色，背後都有假先知的勢力，真正的先知是給我們真理的，而假的先知給我們的是謊言。當性解放的思想進入到家庭體系當中，先掌握家庭這最基本的單位，給父母親敵基督的靈，父母親再來轄制孩子彼此轄制，所以最近常聽到有家暴的情形一直發生。牠們都是有權柄有能力的，先從思想開始，屬靈爭戰的戰場是在我們的心思意念當中，所以你的腦袋裡面常常會有一些劇本，那些錯誤的劇本就是假先知給你的，當你被騙以後，就會錯誤的使用權柄。我們一定要知道這些信息，知己知彼才能夠百戰百勝。上帝的兒女要知道我們如何對付龍、獸還有假先知，這三個啟示錄講的仇敵。使徒約翰告訴我們一個很重要很重要對付他們的方法

啟示錄12:11「11弟兄勝過牠,是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死,也不愛惜性命。......」

耶穌基督已經得勝了，我們在地上要打仗是靠著羔羊的血和我們所見證的道。「羔羊的血」就是十字架的大能。就是上帝無條件的愛。上帝就是愛，藉著十字架把祂無條件接納、饒恕的愛賜給我們。透過耶穌基督把上帝無條件的愛彰顯出來，祂是那位順服的羔羊，是配得打開出卷的，而且能夠明白、可以應用書卷的那一位，因為祂在十字架上完全放下自己，全然的順服。

腓立比書2:6-9「祂本有上帝的形象，不以自己與上帝同等為強奪的，反倒虛己，取了奴僕的形象，成為人的樣式。既有人的樣子，就自己卑微，就存心順服，以至於死，且死在十字架上。所以，上帝將祂升為至高，又賜給祂超乎萬名之上的名」

祂是最大的那位順服者，得到天上地上所有的權柄。在愛裡面得到權柄的人才不會傷害別人，而是會去祝福人。隨耶穌的人是有羔羊的靈的，可以奉耶穌的名禱告來茲取上帝的愛。在上帝愛裡的人會領受並且遵行上帝的話，就不會去犯罪。人犯罪是因為離開了愛的源頭，活在懼怕裡面。全世界最掌控的就是撒但。牠是全世界最沒有安全感的，所以努力的抓權。有些人為什麼要緊抓權柄不放？因為害怕！但是在愛裡面是沒有懼怕的，懼怕裡面也沒有愛，懼怕的人在愛裡面是未得完全的。所以要注意，當有恐懼跑的時候你可能已經被仇敵轄制了，一定要去對付它。

跟隨撒但的人就是活在懼怕裡面，就會東抓、西抓，沒有安全感就會想要掌控；得到羔羊的靈就會像耶穌一樣，耶穌非常知道上帝愛他，祂也非常愛上帝。所以他進入到曠野四十天的時候，祂領受到上帝的話就會去遵行。其實我們並非聽不見上帝的話，而是因為裡面沒有愛，沒有愛的時候就會害怕，不敢遵行上帝的旨意，對世界妥協，進而被轄制而失敗了。所以羔羊的靈非常重要，是用奉耶穌基督的名禱告而得到的。當我們奉耶穌基督的名禱告時，我們就是對仇敵說NO！對上帝說YAS！你就有愛的力量。沒有愛我們不可能遵行上帝的旨意，因為耶穌把自己完全交托給那位按著公義審判人的主，所以祂領受到上帝的愛，以至於祂在彼拉多面前一無所懼，可以勝過死亡的害怕。

當我們害怕的時候就是愛不夠，所以你要奉耶穌基督的名禱告，要求聖靈充滿你，我們就可以活出上帝的道。弟兄勝過仇敵是藉著羔羊的血跟我們所見證的道。是上帝的道讓你能夠分辨仇敵一切的謊言。當你害怕的時候會扭曲上帝的話語；當你被愛充滿不怕的時候，在愛裡面神的話就會清清楚楚。在上帝的愛裡面被滿足，無欲則剛就能去遵行上帝的話，所以他們雖至於死也不愛惜自己的性命。他們不害怕！當你活在罪和傷裡面的時候就會懼怕，相反的，活愛裡面的人是一無懼怕的，被聖靈充滿就是被愛充滿。所以我們傳道部的信念就是「我們要活出我們所傳講的、我們要傳講我們所活出來的」領受上帝的話在上帝的愛裡面勇敢的去活，活出來以後我們就去做見證，這就叫做得勝的見證人。得勝者就是會奉耶穌基督的名禱告，並且會奉耶穌基督的名生活的人。這樣的人可以識破仇敵一切的詭計，可以拒絕假先知，拒絕敵基督。『他雖殺了我，我也不跟隨她，我要跟隨主。』這就是初代教會的勇敢，他們領受上帝的話、活出來，並且去見證上帝的話，非常的有能力。在現今二十一世紀的你和我要能夠做得勝者，要懂得奉耶穌基督的名禱告，並且懂得奉耶穌基督的名生活、做見證。當你去講見證的時候你會有信心，別人聽見也會有信心。

職場得勝者的見證

過去這個禮拜我碰到一個六十幾歲電子業的企業家，他總共待過四個大公司，不是作營運長就是做CEO。他每次換公司都是因為跟這個體系的領導者、權柄產生價值觀的衝突，他拒絕接受他們錯誤的價值觀於是離職。而他每次離開以後，舊的公司整體狀況就開始往下掉；他換過的去新的公司則會蒙受祝福。最近他轉到的這個新公司，員工有海峽兩岸多達萬人的規模，本來董事長已經快要撐不下去準備要解散公司了，他一來老闆就把公司全權交給這位弟兄。於是他就把基督的價值帶進這個公司。結果現在大家愛成一堆，團結在一起都不離開了，股票價值一直上漲。

這位弟兄活出上帝的道，是一個得勝的見證人。他就像亞伯拉罕一樣，到哪裡祝福就跑到哪裡，上帝的百姓在世界上就應當這樣活著，到哪裡都帶出祝福。這就叫作「神同在」就如同約瑟、亞伯拉罕、以撒、雅各一樣，明明的有上帝的同在，舊約如此新約更是如此。有上帝的同在，拒絕假先知，拒絕敵基督，要活出上帝的道。有時候不一定那麼順利，但是這位弟兄就是這樣子生活，把基督活出來。我就問他是怎麼做的，他回答說：「楊牧師，你不是在傳遞RPG嗎？」沒想到RPG禱告的信念已經進入到他們公司了！這真是聖靈的工作，他每個禮拜都跟幾個核心的主管一起RPG禱告，甚至他被人家來帶領，是非常謙卑的一個執行長。RPG就是領受上帝的愛和上帝的話，並且為神的愛做見證，奉耶穌基督的名禱並且活出見證。

校園得勝者的見證

你或許心裡會想是不是只有這些CEO、執行長才能夠做這些影響文化的事情呢？當然不是這樣，上帝的命令是給所有願意謙卑跟隨他、回轉像小孩樣式的人的。最近我們喜樂園裡有一個高一、重度自閉症的孩子。度自閉症的特色是非常害怕環境的變動，遇到變動便會手足無措，再加上他的口語表達能力不佳，一旦緊張更是會無法溝通。有一天放學後，不巧遇上捷運停止行駛了一個小時，面對突然而來的變動他非常焦慮，他的媽媽在每天約好的固定地點也遲遲等不到他，因為慌亂的緣故，這個孩子就連手機都變得不會使用了，所以媽媽打電話也聯絡不到人。突然間上帝提醒他要開始禱告。其實這個孩子在國中的時候，我們喜樂園的老師有教過他禱告，他平常會帶著滿福寶去學校，只是學校禁止他（就是教育山頭中的敵基督勢力），所以他就把禱告文全部背起來。於是乎在慌亂中，雖然很多東西都忘記了，但是他仍記得怎麼禱告。當他一開始禱告後，就有奇妙的事情發生了，一個他們學校的愛心媽媽就發現他，把他帶回去跟媽媽碰面。這事以後這個孩子又再次進入一個新的生命改變，他開始把每天的行程一件件帶到上帝面前禱告，天天主權交托，讓祂作王，奉耶穌基督的名禱告。單單這件事情就不得了了，神就與他同在。甚至後來他開始做見證，在學校裡有一位愛心媽媽很會算命，他就跟這個愛心媽媽說：「媽媽，禱告很重要，禱告有效」意思是叫他不要再算命了。他真的知道奉耶穌基督的名禱告是多麽的重要。
這是一個才高一且重度自閉症，然而我要說，他就是一個會奉耶穌基督的名禱告，並且會奉耶穌基督的名生活的得勝者！雖然他在人眼中是軟弱的，但是我說他是身穿白衣，頭上有聖靈印記的得勝者！仇敵沒有辦法攻擊他的。

第三個好消息是：屬靈爭戰會結束！

第一個好消息是耶穌基督已經得勝了；第二個好消息是我們可以奉耶穌基督的名禱告、做見證；我們就與耶穌基督一同做王。最後還有第三個好消息是什麼呢？就是屬靈爭戰會有結束的一天。當末日來到時會有兩個很大的徵兆。第一是會有大批的人歸主信耶穌，身穿白衣的得勝者會越來越多；再來就是會有更大的災難天災人禍會臨到。到了那時，古時的大龍、海中來的獸、地中來的獸都會被丟在硫磺火湖裡面。

有看過棒球轉播的人都知道，如果還不曉得結局就會看得很緊張，但是如果是看預錄的棒球賽，已經知道結局了就可以很輕鬆很自在地看。今天很多神的兒女就是搞不清楚結局所以很緊張，我要告訴你們一個大好的消息，就是耶穌已經得勝，並且要帶領你也進入到得勝裡面。你要知道如何奉耶穌的名禱告、過生活，要身穿白衣、額頭上蓋上聖靈的印記，這是好消息！而且我告訴你，我們現在已經進入末事的大收割裡面，楊道諾牧師說他從來沒有在一兩年內進入到那麼多回教國家裡面，全球的收割正在進行，在非洲、阿拉伯地區、中國，在台灣的你我也要進入大收割裡面。

職場佈道大收割的見證

我鼓勵真理堂弟兄姊妹每一個人在年底以前帶領一個人受洗，我叫別人做我自己也要做。跟大家分享一個好消息：就在上禮拜我的業績已經達到了。我比你們更無法接觸慕道友，我周圍都是基督徒，可是我就分別時間每個禮拜一定接觸一個慕道友，我就接觸了一個公司的老闆，他每個禮拜都來找我，我就每週都陪伴他，兩個禮拜以前他說他要受洗。感恩節的時候我們有一個姐妹在他們公司，就提議邀請他們公司全部的人來過感恩節，於是我們邀請了他們公司三十個人一起來過感恩節，這個禮拜我們的姐妹又告訴我們，公司已經有第二、第三個人排隊說要受洗了。大的收割已經來了，假如像我這樣無法接觸慕道友的人都能夠帶領人，那你更應該要去帶領人，但問題是你是否會奉主的名禱告、做見證、過生活這是關鍵。

滿福寶佈道大收割的見證

每週四我間接地帶領一百多個復興禱告小組長訓練課程的學員，我只訓練他們兩件事情：奉耶穌的名禱告、做見證，這一百多個人每一個禮拜帶領了七、八十個慕道友來到我們當中，而且是持續的來。鼓勵大家都要來上這個課，復興禱告小組長的訓練課程就是要讓我們學習禱告，學做見證。昨天有一個姐妹跟我說，他爸爸來到真理堂台語團契十四年了，決志了好多次就是不受洗，他們都很灰心了。有一次在這個課程中我鼓勵大家不要灰心，為家人禁食禱告，他的信心再次被激勵起來，就在昨天，他的爸爸終於在台語團契受洗了！我知道我們當中有很多人，面對家人信主很灰心，同心合一的禱告會幫助你走出灰心當中。我們知道我們已經得勝了，我們都參與在那身穿白衣的得勝者的行列當中，我們可以跟主一起同工、一同收割，這是在地上最大的喜樂，我們會看到很多人因著我們而信耶穌，這真的太棒了。

很多人說我們缺工人，嚴格說起來不是缺工人，而是缺「得勝的工人」我們缺的是會奉耶穌的名禱告、生活的見證人，我們缺的是得勝者。屬靈爭戰要告訴我們最終的意義就是這樣，當我們奉耶穌的名禱告、奉耶穌的名生活，我們就成為一個蒙福的人好像亞伯拉罕一樣，走到哪裡就把祝福帶到哪裡，在你的職場、家庭當中活出榮耀的見證，邀請你一同加入這個行列當中。

小組討論

1.面對啟示錄，末事屬靈爭戰你有盼望嗎？為什麼？

2.面對仇敵掌權的假象，你有信心能夠敵擋牠嗎？

3.你今年帶領了多少人決志受洗？到年底以前你還想要帶領多少人決志受洗呢？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象名單，並為著名單中的人彼此禱告。
	滿有能力
主歌 (V)
我的盼望就在耶穌基督裡
在祢裡面滿有平安
生命泉源就在耶穌基督裡
有主在我裡面活著
副歌 (C)
我宣告在我裡面的
比世上一切更有能力
我不屬這世界
我高舉耶穌的名
我宣告在我裡面有
活水湧流滿有能力
有耶穌在我裡面活著
我勇敢站立
橋段 (B)
有主在我裡面
沒有懼怕能戰勝仇敵
有主在我裡面
沒有懼怕還得勝有餘
@ 讚美之泉
不要放棄滿有能力

	靠著耶穌得勝
主歌 (V)
在祢愛裡我要宣告
我軟弱得改變
在祢愛裡我要宣告
祢是王
在祢愛裡我要宣告
我不在罪中打轉
是祢帶領著我得勝
副歌 (C)
靠著耶穌得勝
靠著耶穌得勝
終此生要靠著主愛去得勝
靠著耶穌得勝
靠著耶穌得勝
不必懼怕挫敗
深知主恩更廣闊
是祢帶領著我得勝
@華人的敬拜讚美
	我們獻上
主歌1 (V1)
在祢的寶座前
天使聚集讚美 
榮耀永遠屬於祢 

萬國萬口萬邦 
穿著潔白衣裳 
我們前來向主歌唱 
副歌 (C)
我們獻上全心的讚美 
歸於至高全能大君王 
我們的聲音述說祢的榮耀 

祢的慈愛直到永遠 

我們獻上生命的敬拜 
渴慕能夠更多親近祢 

蒙恩的兒女歌頌祢的美好 

歡迎祢的國度降臨這土地
主歌2 (V2)
在祢的同在裡 

我們揚聲敬拜 
愛慕頌讚不停息 
昔在今在永在 
萬世尊崇愛戴 
為要訴說祢的愛 

橋段 (B)
哈利路亞 哈利路亞 
哈利路亞 榮耀都歸於祢
@大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽
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