	 小組聚會材料
	倒七碗--上帝對列國的審判

	2021.12.12
	

	禱告重點：聖誕季關懷佈道行動

一、「聖誕愛無限」愛家天使行動：

1.
全國各城市教會送禮物給中低收入戶等有需要者

2.
各RPG小組/網絡帶狀佈道：關懷周圍有需要的人，特別是大安、文山區3500位中低收入者。

二、十二月份特會

1.
12/19 (日)、12/24(五)兒童聖誕慶典

2.
12/24 (五)平安夜慶典：裕見伯利恆的愛

3.
12/26 (日)青少年聖誕慶典

4.
12/30 (四)年終禱告會


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 這是耶和華所定日子

2. 我們獻上

3. 主求祢來恢復
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK           (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享最近讀啟示錄的亮光，並為能一起主日感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）      
· 經文：16:1-8,10,12-13,16-18；17:1-3,5,15；18:1-2,4-5

· 中心思想：倒七碗帶出安慰、警告與呼召的信息。

· 目標：面對末世屬靈爭戰，要把握機會傳福音，建立新耶路撒冷文化，勝過巴比倫文化。

主日查考啟示錄已經過了一半，啟示錄是耶穌基督在末世對教會的啟示，重點是耶穌永遠作王，教會也要與基督耶穌一同作王，這是啟示錄最主要的信息。教會如何與耶穌一同作王？啟示錄第二、三章是耶穌對末世七個教會說話，教會要懂得聽上帝的話，遵行上帝的話，學習作得勝者，就能與基督一同作王。啟四至廿章都在講屬靈爭戰的實況，七印、七號、七碗這些災難，都是在啟示末後必要快成的事，災難會反覆、重疊的發生，頻率愈來愈頻繁，災情也愈來愈嚴重。

開七印的重點是打開，只有被殺的羔羊，得勝的耶穌基督可以揭開七印、打開書卷，明白啟示的奧秘。吹七號的重點是召聚，上帝招聚祂的百姓起來打仗，這裡提到兩個見證人指的是教會，教會要作得勝的見證人。上週談末世的屬靈爭戰，重點在倚靠耶穌，懂得奉耶穌的名禱告，奉耶穌的名生活，就能與基督一同作王，成為主耶穌的見證人，作一個得勝者。最後倒七碗的災禍，也是今天要講的主題，重點是上帝對仇敵和仇敵的跟隨者最後的審判。

　　啟十五至廿章記載「倒七碗」，碗是器皿，是用來承接上帝的憤怒，每一碗倒下去，強調上帝最後的忿怒要完全傾倒在撒旦和一切跟隨撒旦的人身上，這時離主耶穌再來的日子愈來愈近。倒七碗就像出埃及記十災的重演，災害只針對法老和埃及人七碗很像七號的災難，但七碗的災禍比七號更劇烈，是普世性的災禍，影響遍及所有住在地上的人，但上帝的忿怒只會臨到那些有獸印記和拜獸的人身上，這是上帝對仇敵及跟隨仇敵者的最後審判。

第一碗倒在地上，有獸印記和拜獸的人身上要長出惡性的毒瘡，讓人非常痛苦；第二碗倒在海裡，海中的活物統統死光，第三碗倒在江河與水源裡，都變成血，完全不能用、不能喝，第四碗倒在日頭上，上帝的審判臨到太陽，叫日頭能用火烤人，這是非常恐怖的災難；第五碗是上帝的審判直接臨到獸及獸的跟隨者，獸的國就黑暗了，象徵仇敵的權柄是有限的，是短暫的。但仇敵的跟隨者跟埃及法老的心一樣剛硬，面對上帝的審判不但不悔改，反而更加褻凟上帝，而且愈來愈硬，完全拒絕上帝的救恩，上帝最後只有任憑他們硬著心。
第六碗倒在伯拉大河上，是海陸空大作戰，龍利用地上的獸和海中的獸聯合起來抵擋教會，龍就是撒旦，海獸是敵基督，地獸是假先知，聯合起來對教會發動最後全面性的攻勢，逼迫上帝的教會，哈米吉多頓大戰就此開展，戰況非常慘烈，範圍非常大。倒第六碗是為最後大災難作預備。

　　倒第七碗是上帝對萬國、萬民、萬邦施行審判，也就是對「敵基督、假先知的權柄和能力」在地上彰顯的處所施行最後審判，包括國家、城市和一切有組織的團體。聖經用巴比倫城代表這些勢力，這個勢力的背後是由敵基督、假先知在支持，做出許許多多的惡事。聖經用「大淫婦」形容這些巴比倫眾城，大淫婦坐在七頭十角的獸上，也就是坐在敵基督的權柄上，坐在眾水之上，眾水指的就是多民、多人、多國、多方，大淫婦要統管那些跟隨敵基督的群眾。倒七碗的時候，上帝的憤怒在七災裏面就完全發盡，對這些國家施行最後的審判，把那大城裂成三段。巴比倫眾城和騎在七頭十角獸上面的大淫婦，撒旦的勢力，掌管城市中的黑暗權勢，龍、敵基督、假先知及跟隨者都要接受最終審判，最後都要被丟在硫磺火湖裏。

　　聽完倒七碗，上帝對仇敵和仇敵跟隨者最後審判的信息，這些末世的信息跟你我有什麼關係？啟示錄一3「唸這書上預言的，和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的」，倒七碗要向我們傳遞兩個很重要的信息，第一是審判與安慰，第二是警告與呼召。

　　倒七碗是審判也是安慰，審判是針對仇敵及祂的跟隨者，當我們知道上帝對仇敵有最後的審判，會給我們極大的安慰。還記得啟六9-10開第五印時，許多傳福音，為作主見證的殉道者的靈魂，對上帝大聲呼喊說，「聖潔真實的主啊，祢不審判住在地上的人，給我們伸冤，要等到幾時呢？」上帝一方面應許賜給這群殉道者白衣，代表他們已蒙上帝稱許，上帝也請他們安息片時，再等一等，上帝一定會彰顯祂的公義。
啟十六5-7：「我聽見掌管眾水的天使說：『昔在、今在的聖者啊，祢這樣判斷是公義的；他們曾流聖徒與先知的血，現在祢給他們血喝；這是他們所該受的。』我又聽見祭壇中有聲音說：『是的，主上帝，全能者啊，祢的判斷義哉！誠哉！』」天使稱讚上帝對仇敵的審判是公義，殉道者也稱讚上帝的審判是義哉！誠哉！上帝已經為殉道者以及受逼迫的教會伸冤了，他們已經得到了安慰，所以他們歡呼上帝的審判是公義的審判。倒七碗是審判也是安慰，是上帝對仇敵傾倒祂的憤怒，也是上帝為祂的百姓伸冤。
上帝是公義的上帝，上帝對撒旦、敵基督、假先知不公不義，逼迫欺壓上帝的百姓，不會坐視不管，仇敵所有作為一定會惹動上帝的忿怒。上帝安慰所有歷世歷代為主殉道的人，和我們這些還活著為主受逼迫的基督徒，上帝是睜眼看、側耳聽我們禱告的上帝，上帝並沒有睡著，祂沒有耳聾，人們或許會忘記我們受到不公不義的遭遇，但按公義審判的上帝，絕對不會對我們所受的冤屈不聞不問。

當你知道這場屬靈爭戰最後結局，耶穌已經完全得勝，我們也要與耶穌一同得勝。仇敵對上帝兒女發動屬靈爭戰，只是作困獸之鬥，一定會像看比賽錄影轉播一樣的輕鬆。雖然爭戰過程，信心會起起伏伏，但上帝會顯出一些作為，堅固我們的信心，保護我們，帶領我們得勝，好消息是屬靈爭戰會有結束的一天，上帝的兒女不但會與基督一同得勝，而且要永遠得勝，這是倒七碗給我們第一個安慰的信息。

　　「倒七碗」還有第二個重要信息，就警告與呼召，上帝警告祂的兒女快快離開巴比倫文化，並且呼召我們建立新耶路撒冷文化。啟十八3-4「因為列國都被他邪淫大怒的酒傾倒了，地上的君王與他行淫，地上的客商因他奢華太過就發了財，我又聽見從天上有聲音說，我的民啊，你們要從那城出來，免得與他一同有罪，受他所受的災殃。」警告我們，撒但、敵基督、假先知雖然已經被耶穌打敗，但這三個仇敵會利用巴比倫文化迷惑上帝的百姓。

　　巴比倫文化是由假先知傳遞錯誤信念，讓敵基督有權柄在團體推動違背上帝的旨意，影響團體的生活型態，包括政治、經濟、族群或社群共同形成巴比倫文化，影響我們的教育、婚姻、家庭、經濟、工作、媒體與娛樂等等。約翰壹書五19「……全世界都臥在那惡者手下」，所說的世界就是巴比倫文化。

　　巴比倫文化外表看起來很吸引人，其實這都是仇敵的螢幕保護程式，撒旦、敵基督和假先知，透過整個世界團體的錯誤思想與文化，在金錢、權力和性等方面、不斷引誘迷惑欺騙上帝的兒女犯罪跌倒；這些年來，全世界面對同志運動或性解放運動，表面上是人權或法案問題，其實背後仇敵最主要的目的是要解構基督信仰，所有都是針對教會和家庭而來，不只台灣，全世界教會都受到極大的逼迫。現代人面對性解放文化，外遇、婚前性行為的問題愈來愈嚴重，上帝的兒女如果沒有堅定的信念，試探一來，馬上就經不起考驗，甚至一步一步離開教會，甚至離開上帝，最後的結局就會像啟示錄所說，跟著巴比倫所代表的敵基督的勢力一起被丟到硫磺火湖裡。

　　「你們要從那城出來」，消極方面，我們要從世界分別出來，不要跟隨巴比倫文化。積極方面，我們要活出新耶路撒冷的文化，或叫做天國文化。約翰壹書五4使我們勝過世界的也就是使我們勝過巴比倫文化的，就是我們的信心。這裡說是我們的信心，強調的不是個人的信心，而是團隊的信心！我們不要用世界個人主義的價值觀作基督徒，我們要活在團隊裏，活在天國文化裡。團體要有天國文化才能對抗團體的巴比倫文化，光靠自己一個人一定會輸。假如我們一個人在生活環境、為人處事各方面，都跟世界的文化泡在一起，很容易就被吞吃。若我們常常跟有天國文化的團體在一起，就會有膽量，就會有能力抵抗世界的文化，並且得勝。所以！我們要積極的建立並且活在天國文化裡，因為我們面對的屬靈爭戰，是團隊的爭戰，也是文化的爭戰。

如何建立新耶路撒冷文化？有兩個關鍵，第一，我們必須用信心領受上帝的話語，有天國的價值觀，才會建立天國的文化。面對巴比倫文化的壓力，屬靈爭戰最主重的戰場就在我們的內心，我們內心若有上帝的話語，就能夠抵擋得住，並且選擇按著上帝的道去行。若沒有信心，內心沒有接受上帝的道，壓力一來，全都倒了。例如有些剛入社會的年輕人，學生時代很追求，一進社會開始賺錢，反而就被社會給賺走了，開始不穩定聚會，後來也不聚會，不守主日，一切以賺錢為最重要的事，完全被世界價值觀牽著走。

　　信心領受上帝的話，就是學習聽上帝的話，懂得奉耶穌的名禱告，奉耶穌的名的生活，過聖潔的生活，就是愛神愛人的生活，主怎麼說，我就怎麼作。

第二，一定要懂得連結團隊。聖經所說的「得勝的見證人」就是自己裏面有信念，活出自己所傳講的，並且傳講自己所活出來的一群人。如果教會有一群這樣的人，大家一起讀經、禱告，關懷佈道形成很強的信念，一定能建立天國文化。我們就更容易一起活出主的並且影響周圍的人，而不是被周圍的人所影響。

對抗巴比倫團體的文化，需要建立相對的文化，例如面對個人孤立主義，復興禱告小組幫助我們建立連結的文化，面對色情性解放文化，我們學習愛之語，建立聖潔的愛家文化，面對奢華物慾文化，我們要學習關懷幫助貧窮人，建立簡樸的分享文化。千萬不要一個人單打獨鬥，因為仇敵是用團體的文化來引誘我們，如果你以為可以自己一個人勝過，那你就上了仇敵的當。我們需要活在愛的團隊，一旦離開愛的團隊，仇敵的詭計就得逞，所以我們一定要有教會生活、與與上帝連結，也要與人連結。

多年來教會一直在學習建立天國文化，過去弟兄姐妹面對農曆年假日，收假後總像打敗的公鷄，垂頭喪氣，多年來教會學習先為農曆年禱告，安排計劃，彼此探訪及帶領家庭聚會，建立得勝的農曆年文化，經過幾年的努力，很多弟兄姊妹的農曆年也就不再一樣了！最近主日恢復實體崇拜，這是我們更新崇拜非常好的機會，我們可以連結復興禱告小組彼此相約崇拜，愛的團契一起建立守主日的文化，當上帝的百姓連結在一起愛上帝，彼此相愛，活在天國文化裡，一定能勝過巴比倫的文化。
世界一直不斷傳遞很多錯誤的價值觀，你是要聽世界的？還是要聽上帝的呢？會決定你是活在巴倫文化裡，還是活在天國文化裡。要勝過世界巴比倫的文化，關鍵就是跟隨被殺的羔羊，建立一個跟隨耶穌的文化，就是天國的文化，也就是新耶路撒冷的文化。哈米吉多頓大戰已經開始了，上帝呼召我們在末後的世代，團隊連結在一起聽上帝的話，一起跟隨得勝的耶穌，活出上帝美好的旨意！求主透過七碗安慰、警告與呼召的信息，幫助我們一起建立新耶路撒冷文化，成為得勝的團隊。

小組交通禱告

1. 根據你的觀察，目前台灣社會的巴比倫文化有哪些？請舉出三個你認為最嚴重的現象。

2. 你自己面對以上這三個現象的時候，有哪些得勝或失敗的經驗？我們要建立什麼樣新耶路撒冷的文化？在小組裡為自己及彼此可以得勝禱告。

四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象名單，並為著名單中的人彼此禱告。
	這是耶和華所定日子
主歌(V)
這是耶和華所定日子 
神的兒女當歡呼喜樂 
耶和華已戰勝仇敵
戰勝仇敵 全地大聲歡呼
這是耶和華所定日子 
神的兒女當歡呼喜樂 
耶和華已戰勝仇敵
戰勝仇敵 全地大聲歡呼
副歌(C)
耶和華是我力量
我心中一切的盼望 
耶和華是我的詩歌
又是我的拯救 
神子民行走全地
報好消息宣告祢的名 

高舉得勝的旌旗
我們稱謝祢
祢是我神
@ 讚美之泉
我要看見

	我們獻上
主歌1 (V1)
在祢的寶座前
天使聚集讚美 
榮耀永遠屬於祢 

萬國萬口萬邦 
穿著潔白衣裳 
我們前來向主歌唱 
副歌 (C)
我們獻上全心的讚美 
歸於至高全能大君王 
我們的聲音述說祢的榮耀 

祢的慈愛直到永遠 

我們獻上生命的敬拜 
渴慕能夠更多親近祢 

蒙恩的兒女歌頌祢的美好 

歡迎祢的國度降臨這土地
主歌2 (V2)
在祢的同在裡 

我們揚聲敬拜 
愛慕頌讚不停息 
昔在今在永在 
萬世尊崇愛戴 
為要訴說祢的愛 

橋段 (B)
哈利路亞 哈利路亞 
哈利路亞 榮耀都歸於祢
@大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽

	主求祢來恢復
主歌 (V)
主求祢來恢復
祢在我心中
充滿榮耀光輝的寶座
主求祢來恢復
祢在我生命中
熱情奔放燃燒的火
副歌 (C)
願祢的國度降臨
願祢的旨意行在地上
如同在天上
願祢恢復奇妙作為
彰顯祢同在來翻轉我生命
@生命河靈糧堂
釋放屬天的能力
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