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	一、全教會RPG禱告更新：

1.線上禱告會：

· 週間晨禱：週一～五 6:30-7:30
· 家庭與職場禱告會：週一～五 12:15-12:30

· 遍地拓植禱告會：週一～六 22:00-22:20
2.週六晨禱 週六7:30~8:45
3. 24/7禱告
二、3/5(五)寇紹恩牧師佈道會預備:復活季佈道事奉啟動
1.
為寇牧師的身心靈健康禱告
2.
慕道友的關懷與邀請工作



一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 勝過這世界

2. 呼求祢憐憫
3. 永遠的依靠

本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK  內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為上週禱告蒙應允的事情感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享農曆年間最值得感恩的一件事情。
3、 神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經文：民廿二1-6、12；民廿三20-21；廿五1-13、16-18；彼前五8-11
· 中心思想：要打贏屬靈爭戰必須警醒，要有信心，特別是要活在信心的團隊當中，並且真知道上帝是賜諸般恩典、信實守約的上帝。
· 目標：鼓勵弟兄姐妹勝過屬靈爭戰，持續過一個得勝農曆年。
感謝主，今年一月主日開始傳講民數記信息，主題是信心之旅，記載以色列百姓走信心道路的歷程，今天我們繼續查考民數記廿二章到廿五章，以色列這個信心團隊，結束卅八年曠野漂流之旅，迦南美地就在眼前，這時候發生摩押王巴勒用金錢收買巴蘭咒詛以色列人，巴蘭沒有辦法咒詛以色列，就用詭計欺騙以色列人行淫拜偶像，惹動上帝的忿怒，瘟疫快速蔓延，造成以色列二萬四千人死亡的可怕事件。這段聖經最主要在講什麼？從新約的眼光來看，就是在講屬靈爭戰，所以，民數記的主題也可以說是屬靈爭戰，因為走信心道路的全程都必須面對屬靈爭戰。
以色列人在這場屬靈爭戰中失敗的經驗，可以作我們的鑑戒。雖然仇敵會攻擊上帝的兒女，引誘我們的肉體犯罪，每一個人都會遇到屬靈爭戰。上帝的兒女要如何打贏屬靈爭戰，首先，我們要認識上帝是一位化咒詛為祝福的上帝，祂使巴蘭對以色列的咒詛都落在自己身上，應驗祂在創世記十二章對亞伯拉罕的應許，為你祝福的，我必賜福給他，那咒詛你的，我必咒詛他。上帝也是守約施慈愛的上帝，「祂未見雅各中有罪孽，也未見以色列中有奸惡，耶和華-祂的上帝和他同在，有歡呼王的聲音在他們中間」，上帝也是忌邪聖潔的上帝，喜歡上帝的兒女忌邪，拒絕罪惡，就像廿五章非尼哈所作的事一樣。
上帝在爭戰中面對以色列百姓的態度，給上帝的兒女帶來很大鼓勵和安慰，在生命中遇到任何爭戰與困難，上帝一定會為我們開一條出路，幫助我們打勝仗，打仗不是目的，得勝才是真正目的，信心之旅也是得勝之旅。這個月來大家一直在為農曆年禱告，個人重新得力，全家健康和樂與滿足，同樣要打贏屬靈爭戰，求主透過今天的信息，幫助我們持續過一個得勝的農曆年生活。
打贏屬靈爭戰的秘訣是什麼？使徒彼得在這方面很有經驗，因為他一生起起伏伏，很像當年行在曠野中的以色列人，今天我們就要用彼得所寫的彼得前書五章8-11節歸納出來屬靈爭戰中得勝的三個原則來談，上帝的百姓如何打贏屬靈爭戰。
    第一、要警醒禱告。彼得前書五章8節：「務要謹守，警醒。因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人」。打贏屬靈爭戰的第一個原則是要認識仇敵，打開屬靈的眼睛，警醒察看，看見屬靈爭戰的存在！民廿二章至廿四章用三章篇幅記載巴蘭咒詛以色列人，但以色列人對巴蘭的詭計毫無所悉，更毫無防備，廿五章才會與摩押女人行淫，拜偶像，這世上不是只有上帝，你我而已，還有仇敵存在，撒旦利用世界和肉體引誘以色列人犯罪，但我們屬靈的眼睛經常被撒但弄瞎，牠透過世界各式各樣的謊言，利用我們肉體，蒙蔽我們屬靈的眼睛，讓我們看不見屬靈爭戰的存在。看不見仇敵，不代表仇敵不存在，不知道自己正在面對屬靈爭戰，是打這場仗一開始就要面對的問題。
    屬靈爭戰是一種全方位的爭戰，牽涉到靈界、人類界與物質界，仇敵會攻擊我們身心靈各個方面，破壞我們和我們周圍一切的關係，包括我們跟上帝、跟人、跟自己、跟環境的關係。「全方位」的意思也指，屬靈爭戰發動的時間沒有一定，仇敵隨時隨地都可能發動，無論是我們處順境、處逆境或者平常日子，牠都可能發動攻擊。
我們在民數記中可以看得很清楚，以色列在曠野要打仗，最要命的仇敵是世界和肉體，以色列百姓沒有水喝、沒有東西吃的時候，就開始抱怨；他們已經勝過亞摩利王的時候，馬上就面對巴蘭的咒詛和誘惑。巴蘭代表世界錯誤價值和肉體的私慾。其實，我們跟以色列人一樣，許多時候，根本沒有察覺屬靈爭戰存在，甚至覺得自己不會軟弱犯罪，就如馬太福音廿六章31-35節，耶穌說不久後所有門徒都會不認祂，彼得馬上說「別人會跌倒，我一定不會」，拍胸脯保證自己不會跌倒；這種話我們應該都很熟悉，所以，我們一定要察覺三大仇敵撒但、世界、肉體隨時預備要攻擊我們，我們要警醒，自以為站立得穩的人更要注意。
    除了知道屬靈爭戰是全方位的、需要隨時警醒，我們還需要知道怎麼警醒。馬太福音廿六章41節，耶穌提醒門徒「總要警醒禱告，免得入了迷惑」。這句話的意思是「要在禱告這件事情上警醒」以及「藉著禱告保持警醒」，警醒與禱告不可分開。屬靈的爭戰，一定要用屬靈的方式來打，也就是禱告；我們要禱告，才能打開屬靈的眼睛，看見屬靈爭戰的存在，以及屬靈爭戰對我們造成的傷害與影響。
    屬靈爭戰最主要戰場是我們的心思意念，所以，我們禱告的時候，一定要學習用上帝的話禱告，用上帝的話禱告才能抵擋仇敵，而不是按自己的意思禱告，如果我們在禱告中沒有用上帝的話抵擋仇敵，只是按著自己的意思禱告，那就是在跟上帝報告而已，這樣的禱告無法幫助我們勝過屬靈爭戰，無論我們禱告再多再久，對仇敵的工作都沒有影響。
    要學習用上帝的話禱告，最好的就是按主耶穌在馬太福音六章9-12節教導門徒的禱告，主禱文內容本身就是上帝的話。「我們在天上的父，願人都尊祢的名為聖。」這是敬拜上帝、讚美上帝的禱告，敬拜讚美本身就是一個抵擋、拒絕撒但的動作，當我們對上帝作愛的表達，就是在抵擋，拒絕撒但。「願祢的國降臨；願祢的旨意行在地上，如同行在天上」。上帝的國就是上帝掌權的地方，求上帝的國降臨，就是求聖靈充滿，讓上帝掌管我們的心，求上帝的旨意暢行，上帝的旨意就是愛，同樣在拒絕抵擋撒但、世界、肉體的權勢。
    「我們日用的飲食，今日賜給我們」，我們要為平安度日禱告，不讓仇敵攻擊國家社會的經濟，好使我們有豐足的物質生活。「免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡」，更是直接在對付自己和別人的罪與傷害，不會陷在仇敵的網羅中。「因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們」。這個禱告是再一次把生命的主權獻給上帝，把自己放在上帝的保護之下，遠離仇敵的權勢。主禱文是全方位得勝的禱告，天天用主禱文來禱告，可以幫助我們全方位保持靈裏警醒。
    第二、要擁有堅固的信心。打贏屬靈爭戰的第二個要點是要有堅固的信心。彼得前書五章9節：「 你們要用堅固的信心抵擋牠」。有效抵擋仇敵的關鍵就是我們的信心。這裡的信心，不是指對自己有信心，而是對上帝有堅固的信心，相信上帝是一位化咒詛為祝福、把壞球變好球，守約施慈愛、聖潔忌邪的上帝，我們要有這樣的信心，如同亞伯拉罕對上帝的信心，相信上帝的應許，凡祝福你必蒙祝福，凡咒詛你的必蒙咒詛，誰敢咒詛上帝的百姓，誰就是在咒詛上帝。若想到上帝卻沒有信心，就沒有辦法打勝仗。
    對新約的百姓而言，就是堅定相信「耶穌釘並祂釘十字架」及上帝的話，擁有這樣的信心可以使我們勝過屬靈爭戰。耶穌的寶血會遮蓋我們的罪，醫治別人的罪對我們造成的傷害，使我們勝過肉體不去犯罪；上帝的話可以讓我們分辨仇敵的謊言、世界的錯誤價值觀，信心需要用上帝的話來堅固，使我們可以在爭戰中得勝。
    民數記廿五章以色列百姓與摩押女子行淫，惹動上帝的怒氣，直到非尼哈舉槍刺死一對行淫的男女，瘟疫才止息。非尼哈的信心救了以色列百姓，因為他體會耶和華的心，知道祂是忌邪的上帝，非尼哈裡面有上帝忌邪的心，才會勇敢起來對付罪；上帝喜悅非尼哈的信心，最後把平安的約給了非尼哈及他的子孫，因為對付了罪才可以領受真正的平安，成為真正的祭司。非尼哈預表新約因信稱義的基督徒，我們也要擁有非尼哈那樣的信心，要知道上帝是忌邪的上帝，對罪嫉惡如仇，勇敢地面對自己和別人的罪。
    民數記強調的信心不只是個人的信心，更是整個團隊的信心。彼得前書五9節同樣強調團隊的信心：「因為知道你們在世上的眾弟兄也是經歷這樣的苦難」，苦難是育孕信心的搖籃，當我們信心軟弱的時候，總覺得自己的苦難特別的重，往往很難對上帝有信心，就很需要聽見弟兄姊妹口中的道：不只是聽到一篇信息或聖經的話，也包括禱告和見證，知道我們並不孤單，從弟兄姊妹在苦難中勝過屬靈爭戰的見證，會使我們的信心得到很大的安慰與力量。正如德國潘霍華牧師所說，別人口中說出來的基督，會建造我們的信心。
所以，我們需要活在信心的團隊，如果離開信心的團隊一定會失敗；許多弟兄姐妹跟我一樣，過年期間生活都不正常，家人間吵架也比平常多，都跟屬靈爭戰有關，信心的團隊懂得連結在一起，彼此代禱，彼此探訪，所以，每年我們都會聽到許多人如何打勝仗，就如上週主日四位弟兄所分享的見證，因為信心的團隊會彼此堅固，就可以共同建立一個得勝的農曆年文化！ 

    第三、要倚靠賜諸般恩典的上帝，持續下去。彼得前書五章8-9兩節講完警醒和信心之後，10節特別叮嚀我們「那賜諸般恩典的上帝曾在基督裏召你們，得享祂永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們」。打贏屬靈爭戰要警醒、要有信心，但還要記住第三個要點，我們自己無法警醒，也無法有信心，一切都是賜諸般恩典的上帝親自作成的。
    非尼哈處理以色百姓罪的問題之後，上帝把平安的約給了非尼哈和他的後裔。「平安的約」的基礎是「恩典的約」，先有恩典，才有平安！上帝跟我們訂的是恩典之約，「恩典之約」其實是「不平等條約」。上帝跟我們訂的是不平等條約，人的本性是不守約，根本不可能做到上帝所做的，只有信實的上帝才可能永遠守約。上帝和亞伯拉罕立約的時候，把牲畜砍成兩半，然後從中間走過去，意思是說，背約的那一方要被剖成兩半。結果我們不斷背約，祂卻沒有把我們剖成兩半，反而把自己剖成兩半，讓祂的獨生愛子為我們的罪釘死在十字架，這個清楚的記號我們保證，祂永遠不會背約。
    可能有人會問，巴蘭欺騙以色列人行淫，好像上帝同意巴蘭咒詛以色列人？其實，上帝非常尊重我們，但上帝尊重不等於上帝同意巴蘭去咒詛以色列，巴蘭還是要為自己的行為負責。雖然巴蘭失敗、以色列失敗，但上帝是賜諸般恩典的上帝，祂給巴蘭機會，給以色列百姓機會，上帝也一直給我們機會。
屬靈爭戰是一場持久戰，每個人都會打勝仗，也可能會打敗仗，但打勝仗不要驕傲，一次得勝不代表完全得勝，得勝之後還要持續打下去，打敗仗也不要氣餒，雖然我們不都一直有信心，但這位賜諸般恩典的上帝，會一直堅固我們，賜力量給我們，祂是我們在患難中隨時的幫助，使我們可以有堅固的信心，直到最後完全得勝，因為得勝最終目的是永遠的榮耀。
    耶穌的一滴血就足以震動陰間的權勢，打敗撒但、世界，和肉體！那些拜偶像的人，都相信偶像會保護他們，我們這些經歷耶穌的血，又進入恩典之約的人，更可以相信上帝會保守我們到底。所以，要打贏屬靈爭戰，必須要警醒，要有信心，特別是要活在信心的團隊當中，並且真知道上帝是賜諸般恩典、信實守約的上帝。上帝把禱告的權柄賜給我們，我們要好好使用。農曆年假期還有幾天，求主打開我們的眼睛，讓我們看見上帝是化咒詛為祝福的上帝，祂負我們一切的責任，好叫我們可以持續打贏屬靈爭戰。

小組分享:
1. 分享你有哪些因著警醒禱告、有堅固的信心，而勝過屬靈爭戰的經驗？
2. 透過本篇信息，上帝教導你要在甚麼事情上遵行祂的旨意？你現階段的生命，需要賜恩典的上帝如何堅固你的信心？

四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 分享農曆年間最喜樂的一件事情，並為此互相禱告。

· 彼此分享農曆年後的計劃並為彼此交通禱告。
五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為3/5號寇紹恩牧師絕處逢神佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	勝過這世界

主歌 (V)

我能勝過這世界

因有耶穌在我心

黑暗權勢已破碎

因耶穌基督寶血

導歌 (PC)

若有我主耶穌來幫助

還有誰能抵擋我

我心相信我必能得勝

副歌 (C)

哈利路亞

高舉主得勝旌旗

耶穌基督是萬王之王

哈利路亞

興起主大能教會

為主發光照亮黑暗的世界

@ 大衛帳幕的榮耀

上帝能夠
	呼求祢憐憫
主歌(V)
祢知道我的軟弱
祢用聖靈的大能來堅固我
祢的恩惠和慈愛為我預備
祢信實極其廣大
祢的憐憫不致斷絕滿有恩典
我尋求祢仰望祢的榮面
副歌(C)
我呼求祢憐憫
我呼求祢恩典
我抓住祢應許
堅定倚靠祢
憐憫原是向審判誇勝
我呼求祢憐憫
我呼求祢恩典
祢同在不離開
聖靈扶持我
祢是我拯救
@生命河靈糧堂
奔向愛我的神

	永遠的依靠
主歌 (V)
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望
副歌 (C)
祢是我永遠的依靠 

堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 
@陳國富
永遠的依靠
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