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	一、全教會RPG禱告更新：

1.線上禱告會：

· 週間晨禱：週一～五 6:30-7:30
· 家庭與職場禱告會：週一～五 12:15-12:30

· 遍地拓植禱告會：週一～六 22:00-22:20
2.週六晨禱 週六7:30~8:45
3. 24/7禱告
二、3/5(五)寇紹恩牧師佈道會預備:復活季佈道事奉啟動
1.
為寇牧師的身心靈健康禱告
2.
慕道友的關懷與邀請工作



一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 開啟我的雙眼

2. 祢真好
3. 遇見祢
本週小組詩歌連結：  https://reurl.cc/EXWnK   內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code:   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為上週禱告蒙應允的事情感謝讚美主。

· 小組分享：彼此分享農曆年間最值得感恩的一件事情。
3、 神的話(當週信息分享)：（35分鐘）
· 經文：民二十六1-2，9-11，33，52-55；二十七1-11，二十八1-2，9，11，16，26；二十九1、7、12；三十1-2；三十一3，7，9，25-28；路十八1-8；來十一6。

· 主題：復核民數的目的，除了爭戰外，最主要是為了傳承得地為業，因此，除了要學習凡事讓上帝作上帝，還要積極去得。
· 目標：規劃禱告生活。
【信息大綱內容】
民數記是以色列百姓的信心之旅。我們今天要從民二十六〜三十一章，看上帝怎麼帶領並預備以色列新的一代，使他們能傳承，得應許之地。這整段聖經讓我們看見，雖然舊一代的以色列百姓已經全部倒斃在曠野，但信心之旅仍然要繼續下去，因為上帝要帶領以色列百姓進應許之地的心意絲毫沒有改變，我們從二十六上帝對新一代的以色列百姓複核民數(重新做人口清點普查)的目的和內容就可以明白。 

1、 復核民數的目的有兩個：
1、跟第一次一樣，是為了爭戰的需要，所以要計算20歲以上的男丁數目，為的是要打仗)。你看民二十六2「你們要將以色列全會眾，按他們的宗族，凡以色列中從二十歲以外，能出去打仗的，計算總數」。爭戰不是只曠野才有，進迦南應許之地，還是有爭戰，因為敵人還在，所以要有所準備。
2.除了為爭戰外，清點還有另外一個更重要(最主要)的目的，就是要得地為業，上帝透過這次的清點，更進一步的告訴以色列百姓分地的原則，所以你知道上帝是認真的，有兩個分地的原則
(1) 公平分地，人人有分。我們來讀民二十六53-55你要按著人名的數目，將地分給這些人為業，人多的，你要把產業多分給他們，人少的，你要把產業少分給他們，要照被數的人數，把產業分給各人，雖是這樣，還要拈鬮分地，他們要按著祖宗各支派的名字承受為業)，所以不僅每支派人人有份，人多的支派分的地大，人少的分的地小。
(2) 不因上一代的錯誤而影響下一代的權益。(舊一代的以色列百姓因為罪倒斃在曠野，但你注意看人口普查的內容，就是要分地的名單，這些犯罪人的後代都在名單內，比方說:可拉雖然背叛，被地吞滅，但二六11可拉的眾子沒有死亡，意思是在分地上他們仍然有分；不僅可拉的後裔可以分到地，還有v.19猶大兒子珥及俄南他們也是行耶和華看為惡的事情被除滅，但整個猶大支派仍然昌盛，仍照應許成為十二支派之首。還有v.60亞倫的兒子拿達、亞比戶獻凡火，雖被火燒死，但祭司的職分仍透過以利亞撒和他的兒子非尼哈延續下去。

從這兩個分地的原則你發現了甚麼?應許之地是上帝為每位祂的百姓所預備的，不僅人人有份，而且不因上一代的錯誤而影響下一代。既然如此，那以色列百姓應該要如何回應，才能進入或得應許之地呢?有兩個關鍵的態度要跟大家分享，這兩個關鍵的態度也是今天神的兒女要持續領受上帝祝福的關鍵。

1. 要會讓上帝作上帝。可能你會問為什麼?
因為得應許之地是上帝的恩典，不是憑自己的能力得的。如果不是上帝帶領，以色列靠自己連出埃及都不行，是嗎？今天同樣，若按以色列百姓原本的能力，哪裡能夠進得了迦南？這點第一代的以色列百姓已經證明！所以分地預備還不是得地為業最重要的關鍵，他們是否認識上帝有多好，然後願意從心裡讓上帝做他們的上帝，願意被上帝引導才是關鍵！否則，即使他們進入迦南地，恐怕也無法享受應許地的祝福，因為憑他們自己的力量，很快就會被敵人打敗。過去這四十年，以色列百姓一直在學習的功課，就是這點。
只是你有沒有發現要讓罪人心甘情願讓上帝作上帝還真不容易!那怎麼辦?民二十八〜三十一章，上帝教導以色列百姓一個方法，就是要以色列百姓常常親近祂。所以上帝精心安排了許多以色列百姓可以親近主的機會，有每一天的獻祭，例如每一天都要獻晚祭、獻早祭；有每一個禮拜安息日的獻祭；有每一個月的月朔(月初的)的獻祭，還有每一年的獻祭，包括逾越節、無酵節和住棚節三大節期，為的是讓以色列百姓可以直接跟祂互動，就可以知道上帝是怎樣的上帝。
新一代的以色列百姓，對上帝的認識是二手的，而且是陌生的，要讓他們願意讓上帝做上帝，除非他們真知道上帝是好神，同意嗎? 這跟我們信耶穌一樣，如果你不知道耶穌有多好，要你信耶穌很難! 只是如何讓人知道耶穌的好呢? 最好的方式就是讓他直接跟耶穌禱告！ 

去年香柏樹年終成果發表會時，我就聽到幾位長輩很喜樂的在為耶穌作見但證，他們都是拜拜拜了一輩子的，但有位長輩卻見證說他的孫子眼珠鬥雞眼，看東西無法對焦，看了很多醫生都無效，後來香柏樹的志工教她向耶穌禱告，結果孫子的眼睛竟然好了，就開始天天用滿福寶跟耶穌禱告。還有好幾位長期失眠的長輩，也是跟耶穌禱告後，竟然就可以睡著，比安眠藥還有效，然後就開始對認識耶穌感興趣。獻祭、奉獻的動作本身並不會讓我們有信心，這只是與上帝相遇的平台，但這也是最寶貴的，幫助我們遇見上帝。
所以你不要小看每個禮拜一次的主日崇拜，這不知救了多少人，因為有很多人是靠主日崇拜的靈糧在維持對上帝的信心，要不然就會枯乾，但一個禮拜一次親近主不夠！我們需要規劃更多禱告親近主的時間。我們可以學習上帝交禱以色列百姓的方法，有每天早晚固定時間的禱告，有每週固定的禱告(邀請大家來參加周六早上的全教會禱告會)，還有每月的，下個月就是禁禱月，還有可以安排每年的，我知道有一個小組每一年都會安排禱告退修會，已經大概有7-8年了，每次回來就看他們一直分享見證。我的經驗是如果沒有先把禱告時間分別出來，那保證禱告的時間戶大幅縮水。因為仇敵會偷我們禱告親近主的時間，讓我們有忙不完的事，所以，如果不先把禱告時間放進你的時間表裡，保證你不會有時間禱告，而且縱使你有時間了，你也不會想要禱告。同意嗎？
所以請安排你的禱告生活，學習讓上帝做上帝，把禱告放進工作生活的時間表，也把生活大小事放進禱告裡，你就會不斷經驗上帝的工作，知道祂真是好神，然後你就會越來越喜歡讓上帝作你的上帝。

2.不只承受應許，更可以主動爭取，並積極的追求。
因為應許是預定要給你的，當然越早領受越好。民數記廿七章記載一個很寶貴的見證，就是西羅非哈的五個女兒記得上帝應許要把產業給他們這個支派，但因為他們的父親不在了，按當時的規定，他們當得的產業就會被遺漏，所以他們就主動開口要，上帝很喜歡她們這種「祢說要給我，那我就要！」的態度。這代表他們真認識上帝、真知道上帝是好神，才會主動向祂要禮物的！果然，上帝答應她們的請求，民數記廿七：7上帝對摩西說：「西羅非哈的女兒說得有理。你定要在她們父親的弟兄中，把地分給她們為業；要將她們父親的產業歸給她們。」
 而且因為西羅非哈的五個女兒很在意上帝給他們的產業，後來上帝還為她們訂了「女兒或至近的親屬可以承受產業」的律例。這就是我們對應許之地應有的態度，不只領受還可以積極的追求，因為這是上帝所喜悅的。
希伯來書十一章6節：「人非有信，就不能得上帝的喜悅；因為到上帝面前來的人必須信有上帝，且信祂賞賜那尋求祂的人。」我常常覺得很多基督徒(包括我在內)在面對上帝的應許時，不夠積極，很少主動爭取，我想這是因為我們不夠認識上帝，不知道祂那麼好，所以就沒有向祂大大開口。很可惜!特別是活在新約中的你跟我，上帝給我們的應許之地就是耶穌，比舊約以色列百姓所得的應許之地還大，而且大很多。西2:9 因為上帝本性一切的豐盛都有形有體地居住在基督裏面，2:10 你們在他裏面也得了豐盛。所以我們更是應該放膽追求! 因為在耶穌裡所有的美好都是上帝要給你的。還記得2021年你的命名和計畫嗎?你希望成就嗎?你希望自己更有智慧嗎?對自己的家人孩子更有耐心嗎?你希望享受你的工作嗎?你希望更認識上帝的話嗎?你希望生命改變，脾氣變得更好嗎?這些都在耶穌裡為你預備了，因為耶穌說祂就是道路真裡生命。

基督徒是有福的，也可以成為祝福，是因為神是賜福的上帝，有些禱告多時仍不成就，若你確定是上帝喜悅的，請仍要相信上帝會給，堅持下去，就看見成就。求主賜福我們，2021年是一個豐收年，因為我們領受上帝豐富的應許，不要忘了讓上帝作上帝，凡事禱告，並且積極追求。

【小組分享禱告】
1. 上帝透過本信息對你說了甚麼話?你的十架筆記為何?
2. 你清楚上帝要給你的應許之地(產業)嗎?你可募得著甚麼?
3. 三月禁禱，小組如何一起藉著禁禱領受應許?
四、小組彼此代禱：（15分鐘）。
· 分享農曆年間最喜樂的一件事情，並為此互相禱告。

· 彼此分享農曆年後的計劃並為彼此交通禱告。
五、為屬靈認領對象禱告：（15分鐘）
· 分享用愛之語接觸屬靈認領對象的見證。
· 對屬靈認領對象操練用愛之語表達愛
· 為3/5號寇紹恩牧師絕處逢神佈道活動要跟進的新朋友彼此提名代禱。
	開啟我的雙眼

主歌 (V1)

星星閃爍著祢的榮耀尊貴
宇宙萬有宣揚祢奇妙作為
全世界都要來認識祢
而我要尋求祢道路和心意
主歌 (V2)

碧海藍天裡聽見讚美聲音

地上萬物稱頌高舉祢聖名
全世界都要來讚美祢
而我要尋求祢道路和心意
副歌 (C)

來開啟我的雙眼讓我的心看見

在祢裡面不可思議的一切
靠著祢恩典 活著每一天
我一生的救恩都在祢裡面
主歌 (V3)

祢使罪人恢復活出新生命
透過十架在祢光中得潔淨
祢的愛是我唯一所需
而我要尋求祢道路和心意
@約書亞樂團

永遠掌權
	祢真好
主歌 (V)
祢慈愛使我回轉向祢
祢良善吸引我靠近
祢憐憫呼召我更像祢
祢恩典滿足我心
導歌 (PC)
在每一天喚醒我靈讚美
用我全心來歌唱
副歌 (C)
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
橋段 (B)
祢慈愛直到永遠
祢良善直到永遠
祢憐憫直到永遠
到永遠
@約書亞樂團
愛贏了
	遇見祢
主歌(V)
當我遇見祢 使我夜間歌唱
超越一切環境 看見祢的同在
我的心歡喜 我的靈快樂
我全人安然居住
祢是我至寶 我最深的喜悅
全心仰望倚靠 我便不致動搖
祢與我同行 祢愛我到底
這一生有祢真好
副歌(C)
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
量給我的地界
坐落佳美之處
我的產業實在美好
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
祢是我的主
好處不在祢以外
遇見祢 我就遇見幸福
@生命河靈糧堂
Shekinah榮耀同在
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