	 小組聚會材料
	女中豪傑：底波拉（士 4-5）

	2021.8.15
	

	一、為父親節慶典後續跟進爸爸禱告：
父親節後的跟進事奉：鼓勵所有參加慶典的父親起來為家人守望禱告，一起加入好爸爸禱告運動。

二、為暑期線上學生營會禱告：

輔導同工及參加的學員在線上有好的學習及互動

1.
7/26-8/20 亞西亞大專暑期大衛營，目前有66位學員報名參加


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 眾城門抬起頭

2. 我渴望看見

3. 復興聖潔
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK            (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為疫情持續趨緩向上帝獻上感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享本週線上主日最感動自己的一點，並為著這點彼此感謝禱告。。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
士師記女中豪傑：底波拉 小組材料

· 經文：士師記4：1-10，5：1-2、6-9

· 中心思想：不論在家裏、在教會、在職場，憑著信心而有耶穌的生命

· 目標：用愛心敢講真理的一群人，就是底波拉！

底波拉時期的四部曲。第一部以色列人做了甚麼惡事？士5:8他們選擇新的神。他們拜巴力、拜亞舍拉，拜迦南人的偶像。接著第二部，他們受很大的苦-內憂外患，外患是4:3所說：“迦南人用鐵車九百輛大大欺壓以色列人”，怎麼欺壓？5章6節：「…日子，大道無人行走，都是繞道而行。」因為迦南人會駕鐵車攻擊過路的人。以色列人一走大路，迦南人就去打劫他們，他們只好繞道而行。還有，當時以色列人還沒有進步到使用鐵器，也沒有鐵匠，而迦南人已經有鐵器，還有鐵車了。所以以色列根本沒有打仗的槍矛，當然會被迦南人壓得死死的。還有內憂，5:7「以色列中的官長停職」。這個時期卻出現了「官荒」，沒有人想也沒有人敢作官，因為當官太苦而且會喪命。所以！當時以色列人面對內憂加外患痛苦到極點。
接著第三部，他們呼求耶和華，接著進入第四部，上帝就為以色列百姓興起兩位士師，其他時期都只有一位士師。當時的士師有兩大功能，第一個功能是治理、審判、牧養百姓，第二個功能是士師也要作軍事領袖。而這個時期，上帝興起雙士師，一位是底波拉，她就專門負責治理、審判、牧養的工作，所以當時百姓都上到她那裏去聽判斷，這是士師的第一個功能。而另一位士師是巴拉，他負責帶兵打戰，作軍事領袖，這是士師的第二個功能。所以！這個時期很特別！上帝興起雙士師來發揮士師兩方面的功能。他們需要充分合作，共同來帶領以色列百姓。今天我們的信息重點特別要放在底波拉身上。

請問底波拉是這樣的士師嗎？要成為士師最重要的條件是他們的信心。而他們的信心有不同的特色，就會決定他們成為怎樣的士師。用一句話來形容，她的信心就是在愛裡面說誠實話、說真理的信心。底波拉也是一位先知！底波拉如何忠於她先知的角色？當迦南王來欺壓他們時，巴拉當然知道他需要負責帶兵去打仗。但平時他都是跟大姊底波拉一起帶領百姓慣了，所以這次要他單獨去帶兵，他會感到害怕。所以他對底波拉說：「不行！妳去我才去，你不去我就不去」底波拉怎麼回答？底波拉說：「好！我會跟你去。」。但接著她跟巴拉講事實，她說:「你要好好打仗，但是我告訴你，你因為害怕，你這次出征得不到榮耀，上帝會興起另外一位婦人得著榮耀。」底波拉預言有一個女人叫作雅億，她會把敵軍的元師殺死，她會得榮耀。
所以！底波拉一方面說「我會陪你去」，鼓勵巴拉去爭戰。但是她也提醒巴拉：「你不會得到榮耀」。從這件事來看，底波拉的信心是甚麼？她的信心是：她瞭解人也認識上帝；她選擇在愛裏面對人講真理、講事實。她沒有為了討好巴拉或一味的催促巴拉上戰場，就不敢講事實，她扮演好自己先知的角色，他把上帝的心意、把事實講出來，他鼓勵巴拉去爭戰，但也告訴他不會得榮耀。然後讓巴拉自己作決定，也交給上帝，讓上帝掌權。這個真的很不容易，有時候，我們為了鼓勵別人去作出於上帝的好事，我們會選擇性只講一些好的，容易的，而不敢把全貌、把不好的、把困難的部份講清楚。但上帝的作法不是這樣，例如上帝呼召以賽亞時，上帝也把一些不好的、困難的部份講清楚，上帝說，你去告訴百姓，但他們不會聽。意思是：你要作的這個先知在人看來是很不成功的，是沒有榮耀可言的。但你還是要去講。接著以賽亞就問上帝：這種情況要到什麼時候？上帝回答說：直到國家滅亡時，他們都不會聽。其實！耶穌也是如此，還記不記得約翰福音最後一章，耶穌重新呼召彼得，三次跟他說：你餵養我的羊。接著耶穌跟他說：你年少的時候，隨意往來；但你年老的時候，你會被別人綁起來，帶你到不願意去的地方，其實是告訴他會怎麼死。耶穌事先就在愛裡面把彼得要事奉主會遭遇到悲慘的情況跟他講清楚，一點都不怕把彼得嚇跑。

底波拉就像這樣的一位先知，她忠於上帝，扮演好先知的角色，她把上帝的話藉著很有愛心、很有智慧的方式講出來，而不是因為害怕就選擇性的不說。其實這是一種信心，只有完全忠於上帝，相信上帝會負責一切，才會勇敢的在愛裡面說真理、說事實，同意嗎？而這樣的信心才是真正的謙卑。你們看底波拉就是很謙卑的人，她沒有跳出來對巴拉說：「既然你這麼害怕，那你把軍權交給我，我來指揮好了」，她沒有越位奪權，反而說：「巴拉！你還是要帶兵打仗，只是我跟你講實話，因為你膽怯，你會因此受虧損。」底波拉的信心就是很單純的在愛裡面說事實、說真理。不是為自己，而是為了愛對方，為了忠於上帝。

接著我想問大家，這樣的信心會帶出什麼結果？我們來看5：9“我心傾向以色列的首領，他們在民中甘心犧牲自己。你們應當頌讚耶和華！”再來看5：2「因為以色列中有軍長率領，百姓也甘心犧牲自己。」這兩句話加起來的意思是說，巴拉被鼓勵起來擔任軍長，並且因為巴拉的犧牲，讓底波拉的心以及百姓的心都傾向以色列的首領-巴拉，甚至百姓也甘心犧牲自己。所以，底波拉在愛裡面講事實、講真理的結果並沒有把巴拉嚇跑，反而是把巴拉鼓勵起來，並且幫助他思考他起來打戰真正的動機，難道是為自己的榮耀嗎? 結果他願意放下自己的榮耀而犧牲自己，就算沒有榮耀，他也願意起來為百姓爭戰。而巴拉的犧牲也導致百姓的心傾向巴拉，也願意犧牲自己。感謝主！底波拉在愛裡對巴拉講真理、講事實，而不是選擇性只講好的，這就影響巴拉不是為自己的榮耀起來爭戰，而真心為百姓，真心忠於上帝，而成為一個願意犧牲自己的好領袖，百姓也就跟著甘心犧牲自己。以前以色列沒有官長，官長都停職了；現在除了巴拉興起，還有很多百姓跟著興起。感謝主！當領袖願意犧牲自己，不為自己的榮耀，而是真心愛人，真心忠於上帝，而甘心犧牲自己。他就會帶出一群願意犧牲自己的跟隨者。有一位牧師說了一句很偉大的話，他說「犧牲的人才能夠帶出犧牲的人！」套用到現在，我們教會也是一樣：當牧者願意犧牲，區長就會願意犧牲；當區長願意犧牲，小組長就會願意犧牲；當小組長願意犧牲，小組員就會願意犧牲！「犧牲的人才能夠帶出犧牲的人！阿們嗎？」我一直期許自己，不要為自己的榮耀，而是真心愛人，真心忠於上帝。 

所以！我們需要有一群愛人也忠於上帝的底波拉，那麼！誰是最棒的「底波拉」？是耶穌。耶穌是最棒的「底波拉」！我提醒大家，不要把「底波拉」限制在姊妹，不然弟兄就不需要聽了。底波拉最能夠彰顯耶穌的部分，就是像耶穌一樣完全順服上帝、忠於上帝。耶穌說：「……我來了，為要照祢的旨意行」。我們看到耶穌來到這個世上，忠於上帝的旨意，以至於祂在最小的事情上順從，一直到最大的事上更是順服，甚至順服以致於死。而且耶穌也常常在愛中對人講真理、講事實，但祂絕不會傷人：「壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。」當耶穌看到那些罪人時，祂指出他們的罪，但祂愛他們、為他們犧牲，而不會把他們折斷。彼得就是一個很好的例子，耶穌知道彼得將會三次不認祂，祂事先就跟彼得講事實，指出他將要犯的罪，耶穌說：「我實在告訴你，今夜雞叫以先，你要三次不認我。」不過！雖然耶穌直接對彼得講事實，指出祂的罪，但是耶穌並沒有帶著憤恨、暴怒的情緒。後來雞叫的時候，耶穌回頭看著彼得，眼神裡沒有定罪、沒有控告，只有憐憫，彼得就哭了。而後來的結果是什麼？彼得回頭之後就願意犧牲自己跟隨耶穌，為甚麼會有這樣的結果呢？因為耶穌從死裏復活後，主動找彼得，問彼得：「你愛我嗎？」隨後又三次告訴他：「你餵養我的羊。」當彼得得到耶穌完全接納、完全犧牲的愛時，彼得也甘心犧牲自己跟隨耶穌，就算耶穌跟他說，當你年老時，你會被別人綁起來，帶你到不願意去的地方。就算彼得知道跟隨耶穌，將來是要犧牲自己，是會被別人綁起來，會被殺，在人看來一點榮耀都沒有，但他還是決定要跟隨耶穌。同樣的！今天耶穌透過聖靈依然是在愛裡面對我們說真理，說事實。耶穌也會指出我們的罪，但耶穌沒有定罪和責備，他選擇為我們捨命，並且他也在愛裡面告訴我們跟隨祂會有許多的苦難、會有仇敵的攻擊、會有家人的逼迫，但他會陪伴我們，與我們同在。耶穌一點都不怕把我們嚇跑，祂讓我們想清楚，然後作決定要不要跟隨祂。

誰是底波拉？除了耶穌是最棒的底波拉，還有就是凡有耶穌生命的人，都可以作底波拉。比如說！在家裏作媽媽的，依靠耶穌活出耶穌的生命，就是底波拉。她會用溫柔的智慧尊重先生，用話語鼓勵先生好好作頭，雖然有時需要指出先生的錯，指出孩子的錯，也是在愛裡面並且陪伴他們一起面對。並且也不會去搶先生作頭的角色，一直尊重、鼓勵先生作頭。所以！底波拉絕對不是虎媽，而是在愛裡向家人講鼓勵、安慰、勸勉的話，在愛裡面向家人說真理、說事實，並且陪伴他們一起渡過，就像底波拉陪伴巴拉一起爭戰一樣。

教會需要很多的底波拉，誰是底波拉？凡是依靠耶穌，活出耶穌的生命，而願意在愛裡對人說鼓勵、安慰、勸勉的好話，在愛裡對人說真理、說事實的人都是底波拉。我們一起來禱告。

討論題目：

1. 你覺得底波拉是怎樣的士師？從希伯來書來看士師最重要的是信心，所以請大家從底波拉有怎樣的信心這個角度來分享。

2. 底波拉信心的行動帶出的結果是巴拉犧牲自己，底波拉及百姓的心都傾向以色列的首領-巴拉，並且也甘心犧牲自己。你覺得我們如何能活出為主犧牲的生活？

3. 今天這篇信息，我們個人、小組該如可應用？

四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享下週的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象的名單，並為著父親節慶典之後的好爸爸禱告運動彼此禱告。
	眾城門抬起頭
主歌 (V)
眾城門你要抬起頭
永久的門戶　你們要被舉起
那榮耀君王就是耶和華
齊來歡呼讚美祂
向聖所舉手稱頌
地和其中所充滿都屬於祂
那榮耀君王就是耶和華
齊來歡呼讚美祂
副歌 (C)
我們在這裡　歡迎祢降臨
萬軍耶和華　配得一切尊榮
我們在這裡　
榮耀君王將要進來
主啊！祢百姓真歡迎祢
@生命河靈糧堂
神機會的風
	我渴望看見
主歌 (V)
我們等候主 不住尋求祢面
晝夜地禱告 為這世代呼求
側耳來垂聽 謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)
我渴望看見祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)
不停地叩門 不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告 不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門 我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告 我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
@讚美之泉
從早晨到夜晚

	復興聖潔

主歌 (V)

主求祢復興我 心中的聖潔

為造清潔的心

使我重新有正直的靈

主求祢復興我 心中的聖潔

將我分別為聖

作祢尊貴榮耀器皿

副歌 (C)

我將身體獻上當作活祭

一生作祢聖潔的器皿

我將生命獻上為祢而活

為祢呼吸

我將身體獻上當作活祭

一生作祢聖潔的器皿

一生傳揚基督的聖名

@讚美之泉

展開清晨的翅膀
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