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	一、為父親節慶典後續跟進爸爸禱告：
父親節後的跟進事奉：鼓勵所有參加慶典的父親起來為家人守望禱告，一起加入好爸爸禱告運動。

二、為暑期線上學生營會禱告：

輔導同工及參加的學員在線上有好的學習及互動

1.
7/26-8/20 亞西亞大專暑期大衛營，目前有66位學員報名參加


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 耶和華行了大事

2. 我渴望看見

3. 永遠的依靠

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK             (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為疫情持續趨緩向上帝獻上感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享本週線上主日最感動自己的一點，並為著這點彼此感謝禱告。。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：希伯來書11:6；士師記6:1, 7, 12-17, 20-24, 33-34, 36-37, 7:2-3, 7

· 中心思想：信心就是相信神的話，抓住神自己，神怎麼說，就怎麼跟。如何可以得到這樣的信心呢？就是要天天寫十字架筆記。

· 目標：鼓勵弟兄姊妹天天寫十字架筆記。

神為何要興起士師？這完全是出於祂的憐憫，以色列人一再地犯罪，但他們在災難中呼求上帝的時候，上帝就憐憫他們，為他們興起士師。神興起的士師，有一個共同點：都是有信心的人（來11）。
神興起基甸的故事是這樣的：
當以色列人又行耶和華眼中看為惡的事，神將他們交在米甸人手中受苦七年，他們呼求耶和華，祂就為他們興起了士師──基甸。有一天，耶和華的使者在俄弗拉向基甸顯現，呼召他起來抵擋米甸人。那時，他正在地窖中打麥子，因為怕米甸人。使者說：「大能的勇士，耶和華與你同在。」基甸的反應很負面：「祂哪裡有與我們同在！以前曾經拯救我們的祖先從埃及出來，但是現在卻丟棄我們，將我們交在米甸人手中。」耶和華觀看基甸，說：「你靠著你這能力去從米甸人手裡拯救以色列人，不是我差遣你去的嗎？」基甸說：「主啊，我有何能拯救以色列人呢？我家在瑪拿西支派中是至貧窮的。我在我父家是至微小的。」耶和華對他說：「我與你同在，你就必擊打米甸人，如擊打一人一樣。」基甸說：「我若在你眼前蒙恩，求你給我一個證據，使我知道與我說話的就是主。」

基甸很認真地去預備了一組祭物，放在使者指定的磐石上，使者伸出手杖，一碰到祭物，就有火從磐石中出來，燒盡了祭物，然後突然，使者就不見了。基甸嚇壞了，他說：「哀哉，主耶和華，我不好了！因為我當面看見耶和華的使者。」耶和華對他說：「你放心，不要懼怕，你必不致於死。」於是基甸在那裡築了一座壇，取了名字，叫耶和華沙龍，就是耶和華賜平安的意思。

當夜，上帝吩咐基甸去拆毀巴力的壇，並且為耶和華築一座壇獻祭。基甸雖然害怕，仍然去做了，不過是在夜裡偷偷地做。結果族人們要殺他，但是他的父親出來保護他：「巴力如果是神，有人拆毀牠的壇，讓牠自己爭論吧。」所以，當日人就為基甸取了一個名字：耶路巴力；意思是說：他拆毀巴力的壇，讓牠自己爭論吧。

那時，米甸人聚集，人數像蝗蟲那麼多，他們的駱駝像海邊的沙無數。聖靈降臨在基甸的身上，他就吹角，招聚了四個支派，三萬兩千人。面對米甸人十三萬五千大軍，兵力懸殊，這場戰爭是不可能的任務！基甸再次用羊毛濕、羊毛乾，向神求確據：神是否真的要藉著他的手拯救以色列人。確認之後，他就出發安營在敵人對面，上帝竟又對基甸說：「跟隨你的人過多，我不能將米甸人交在他們手中，免得以色列人向我誇大，說：『是我們自己的手救了我們。』」上帝把他們的兵力從三萬兩千人削減為三百人。

緊接著在一天夜裡，上帝又吩咐基甸起來，到米甸營裡去刺探軍情，聽見兩個軍人的談話。「一人將夢告訴同伴說：『我做了一夢，夢見一個大麥餅滾入米甸營中，到了帳幕，將帳幕撞倒，帳幕就翻轉傾覆了。』那同伴說：『這不是別的，乃是以色列人約阿施的兒子基甸的刀；上帝已將米甸和全軍都交在他的手中。』」（士7:13-14）基甸當場就敬拜上帝，並且立刻回去帶著那三百勇士，拿著角和火把，三更之初站在米甸營四周，一面吹角一面大喊：「耶和華和基甸的刀」，敵營頓時大亂，互相砍殺。三百人又趁勢追殺，就這樣米甸大軍竟然被殺了十二萬！並且還殺了二個王。基甸又趁勝追擊到約旦河東岸，驚散了剩下的一萬五千人，並且又殺了兩個王。就這樣，米甸人徹底被制伏了。基甸還在的日子，國中太平四十年。

從基甸的故事，我們可以學到什麼信心的功課？
一、基甸的信心
基甸的信心是怎麼樣的信心？
（一）信心就是相信神的話，抓住神自己
信心不等於勇敢。一般人判斷有沒有信心，是要看他勇不勇敢，從這個觀點來看，前面的基甸沒有信心，因為他很害怕，躲起來打麥子，而且一再地向神要求印證。後面的基甸很有信心，因為他帶領三百人，打垮了十三萬五千米甸大軍。
但是有沒有可能，一個人同時很膽怯但又很有信心？反過來說，有沒有可能一個人可能很勇敢，什麼都不怕，但卻沒有信心？其實，我覺得基甸一直是個有信心的人，因為上帝呼召他，他能夠很誠實的面對，承認自己的軟弱，他的家族是瑪拿西支派中最微小的。他也很認真地向神求證據，要知道「與我說話的就是主」。看一個人有沒有信心，不是看他勇敢不勇敢，而是看當神向他顯現、說話的時候，他是用什麼態度回應神。
更進一步說，信心不是一個東西，信心是一種關係。信心不是讓我透過擁有它可以操縱上帝的能力，信心是讓人抓住是上帝，與上帝連結。信心的價值不在它本身（這是自信），乃在它所相信的對象（是與神連結）。馬丁路德曾經用鑽戒比喻信心，他說信心好比鑽戒的托環，而耶穌就是所托住的那顆鑽石。信心的價值不在那個托環，乃在那個托環所抓住的鑽戒，耶穌。所以希伯來書十一章6節說：「人非有信，就不能得上帝的喜悅，因為到上帝面前來的人，必須信有上帝，且信祂賞賜那尋求祂的人。」

信心就是相信神的話，抓住神自己，與神連結。

（二）信心就是，神怎麼說我們就怎麼跟

 有信心的人，一定會有順服的行動，也就是說，神怎麼說，我就怎麼跟。上帝向基甸顯現，並且呼召他，基甸就認真地回應祂，並且藉著獻祭向祂求證據。神命令基甸拆毀他父親所建立的巴力祭壇，並且建造耶和華的祭壇，在上面獻祭。基甸因為害怕父家和本城的人，而在夜間執行了神的命令，雖然害怕，仍然順服，這是信心！敵人迫近，聖靈降臨在基甸身上，他就吹角招聚百姓，招聚了三萬兩千人，這個不簡單，因為當時敵人眾多，而且以色列人是一盤散沙。面對懸殊的兵力，基甸再次用羊毛濕羊毛乾來求印證，是為了確定：神是否真的是要藉著他的手來拯救以色列人。這並不是沒有信心，因為他並沒有拒絕，或是逃走。面對上帝要大量裁減他的兵力，基甸沒有一點疑問，立刻順服執行。上帝又讓他在敵營中，聽見了關鍵的情報，他就立刻帶著三百人殺進敵營，結果大獲全勝。在基甸的身上，我們可以看見，信心就是與神連結，並且照著神的話語行動，神怎麼說，他就怎麼跟。
二、我們如何可以得到像基甸這樣的信心
（一） 有信心是因為得到神的話
若不是神向基甸顯現，他不可能有信心，可以說是神的顯現創造了基甸的信心。照樣，耶穌藉著他的話向我們顯現，也能創造我們的信心。耶穌是為我們信心創始成終的主（來12:2），「信道是從聽道來的，聽道是從基督的話來的」（羅10:17），現在基督是藉著祂的話向我們顯現，而遵守祂的話的人，就能經歷祂的顯現，活在祂的面前，這就成為一個有信心的人。所以耶穌說：「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」（約14:21）得到信心的關鍵就是，得到祂的話而又去遵行。

（2） 要渴慕神的話

當渴慕尋求祂的話，「飢渴慕義的人有福了，因為他們必得飽足」，神更愛向渴慕祂的人說話。要把握每一個耶穌同在的機會：讀經、聚會、有問題時求問神，聽先知的話等等。其實這就是寫十字架筆記。十字架筆記是天天面對上帝的筆記，在每一個機會中聽上帝怎麼說，我就照著去行，這就是信心。路加福音十九章23節，耶穌說：「若有人要跟從我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。」
什麼是信心？信心不是一個東西，信心是與神的關係。信心是信靠神，抓住上帝的話，並且照著去遵行。如何可以得著信心？就是要渴慕神的話，並且去遵行，也就是天天寫十字架筆記。您的信心生活過得如何？您有信心嗎？請試著省察自己，是越來越有信心還是越來越沒有信心。我們來禱告，求主加增我們的信心，求主幫助我們天天寫十字架筆記。

小組討論題目：

一、基甸的信心是怎麼樣的信心？如果現在上帝要你去做一件看似很困難的事情，你的反應通常會是什麼？透過基甸的信心你學到什麼？

二、您已經有寫十字架筆記的習慣了嗎？如果有，請和你的同伴彼此分享一則最近的十字架筆記；如果還沒有，請你的同伴為你禱告可以開始練習寫十字架筆記。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享下週的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
· 彼此分享這週的十字架筆記，並為此禱告。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象的名單，並為著父親節慶典之後的好爸爸禱告運動彼此禱告。
	耶和華行了大事
主歌 (V1)
耶和華已經為我們行了大事
祂鋪張雲彩當遮蓋
夜間使火光照
耶和華已經為我們行了大事
祂在乾旱之處使水流成河
主歌 (V2)
耶和華已經為我們行了大事
祂命令狂風止息
那波浪就平靜
耶和華已經為我們行了大事
祂張開雙手我們就得飽足
副歌 (C)
我們要歡呼 述說祂的作為
我們依靠神 就能施展大能
我們要歌頌 要歡呼
述說祂的作為
我們依靠神 就能施展大能
橋段 (B)
祂必帶領選民歡呼向前
祂將列國的地賜給我們
@ 讚美之泉
不要放棄滿有能力
	我渴望看見
主歌 (V)
我們等候主 不住尋求祢面
晝夜地禱告 為這世代呼求
側耳來垂聽 謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)
我渴望看見祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)
不停地叩門 不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告 不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門 我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告 我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
@讚美之泉
從早晨到夜晚

	永遠的依靠
主歌 (V)
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望
副歌 (C)
祢是我永遠的依靠 

堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 
@陳國富
永遠的依靠
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