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	一、為8/8線上父親節慶典及後續跟進爸爸禱告：

1.
線上禱告探訪：邀請收到禮物的兩千多位爸爸參加8/8父親節慶典

2.
父親節後的跟進事奉：鼓勵所有參加慶典的父親起來為家人守望禱告，一起加入好爸爸禱告運動。

二、為暑期線上學生營會禱告：

輔導同工及參加的學員在線上有好的學習及互動

1.
7/26-8/20 亞西亞大專暑期大衛營，目前有66位學員報名參加

2.
8/2-6、8/9-13 兒童夏令營，目前兩梯次有240位孩童報名參加


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 敞開心，不停讚美

2. 無價至寶

3. 何等愛祢 (阿爸天父)

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK           (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為在疫情期間可以有線上崇拜向上帝獻上感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享父親節慶典的領受，彼此感謝禱告。。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：提摩太前書第二章第一節和第八節。瑪拉基書第四章第六節
· 目標:爸爸起來禱告。
· 主題句:爸爸會禱告，是因為看見需要，而且經驗禱告的功效。
大家平安!今天是父親節，先祝每位爸爸，父親節快樂! 也謝謝剛剛這四位姊妹對父親和先生的感念文，我相信會讓爸爸和先生得到很大安慰。
一、爸爸真的很重要。
以往，父親似乎只被定位在「賺錢養家」，而在情感的給予和生活的照顧方面，父親的功能似乎不大。但其實不然，因為有越來越多的研究一致的指出，父親對兒女的成長影響深遠。其實在上帝的設計裡，爸爸是家中的頭，是作領導的，就好像是車子的方向盤，帶領全家的方向，也像是一把保護傘，可以保護家人，不僅擋下許多風雨，同時還可以帶給妻子和孩子安定和祝福。所以爸爸的功能比我們所以為的還要大!每一位父親都是上帝在地上的代表，父親如果稱職，就相當能把上帝的形象表明出來，有教牧輔導專家就告訴我們，父親的形象會直接影響孩子對上帝的認識，假如做父親的很嚴厲、很凶暴，這孩子就會以為上帝是一位嚴厲的上帝，假如做父親的很慈愛、很溫和，小孩子就容易接受上帝是一位慈愛的上帝。所以不要小看爸爸的功能。
去年2020年香港有一個維護家庭基金會，就提供了一份”父親缺席的代價”的綜合報告，讓人看了怵目驚心，因為這些來自全世界不同國家的報告都明確的指出，父親若缺席，對孩子造成的傷害是全面性的，包括學習能力、精神健康(例如對自己價值的懷疑和否定、較易憂鬱不安等等)、還有長大後的工作就業能力不足(因為承擔責任的能力不足)，還有人際關係困難，進而影響婚姻生活等，所以爸爸缺席對孩子負面的影響是全面性的。但相反的，若父親沒有缺席，對孩子的正面的影響也是全面性的。所以爸爸很重要，因為爸爸是帶給妻子孩子祝福最關鍵的人。
只是光知道爸爸很重要還不夠，還要知道如何才能做一個稱職的爸爸才行，這就不容易了，因為以前爸爸只要工作賺錢即可，現在還需要顧家並參與孩子的成長，哪來的體力和能力?!怪不得爸爸們個個壓力都很大!去年父親節前夕，現代婦女基金會就跟一些機構合作，針對爸爸們的生活壓力指數進行一項網路快投調查，共有2,611位已婚男性受訪，結果有83%的受訪者爸爸表示壓力過大，其中三分之一(32%)更是表示壓力非常大，而且平均分布在各不同年齡層。壓力源有82%的爸爸表示來自經濟和及工作問題，其次就是對孩子的教養。
那該怎麼辦?爸爸難為啊!，但好消息是有路走的!我們可以不用自己獨自辛苦地當爸爸，因為上帝要成為每一位爸爸的幫助！提前二8我願男人無憤怒無爭論，舉起聖潔的手隨處禱告。禱告就是把上帝的同在帶進家中，這是上帝給作爸爸的一個很寶貴的禮物!當爸爸起來禱告，不僅爸爸自己會從上帝那裏得力量，家人也會得祝福。
今年父親節的主題是父親的祈禱。我們邀請了四位爸爸來跟大家分享他們是怎麼藉著禱告當爸爸的見證。請注意聽，上帝會透過他們的見證對你說話! 四位見證人:緯恩、俊賢、顏伯伯、宏民。
你有沒有發現有禱告沒禱告差很多，是嗎?看完這四位爸爸的見證，我有兩個問題要問大家，這也是我在看他們見證時很吸引我的地方:
Q1:為什麼這四位爸爸會開始禱告?答案是因為他們知道自己當爸爸的不足和有限，也勇敢承認自己有需要，所以就開始禱告。
以第一位小小孩的爸爸為例，他知道自己實在耐性有限，體力也有限，所以就開始禱告，否則他會每天吼孩子。第二位見證人爸爸也是，因為工作變遷，全家搬到澎湖，這是很不容易的，因為會有很多需要，而且很多都不是他能掌握的，所以他需要禱告，也需要帶全家禱告，否則全家會亂成一堆。
第三位最年長的見證人爸爸，他是因為工作的關係無法經常在家陪孩子，如果不禱告，怎麼能面對家中經濟的需要，還有孩子成長道路等問題。最後第四位見證人爸爸能力很強，在職場叱吒風雲，但他最愛的家人(包括三個青少年孩子和妻子)卻常常搞不定，常常成為他心中的痛。也因此他願意來禱告! 

各位，這是很了不起的事情!因為男人要承認自己不足是不容易的，男人通常有困難就是自己扛，有挫折就自己擔，有淚水就往自己肚裡吞。但這四位見證人給我們做了非常美好的見證:當知道自己不足時，可以來禱告!聖經說這樣的人是謙卑的人!而上帝說，祂抵擋驕傲的人，但賜恩給謙卑的人!
接著我要問大家第二個問題:為什麼他們不僅禱告，怎麼後來還這麼喜歡禱告?很簡單，因為禱告很有效!我了解男人，男人都是很實際的!如果沒有效，就不會繼續禱告，他們會喜歡禱告，只有一個原因就是因為禱告有效!
小小孩爸爸的禱告有效，不僅讓他情緒穩定不會繼續吼孩子，還在禱告中體會上帝無條件的愛!
◎第二位見證人爸爸的禱告也很有效，不僅孩子可以很快適應新的環境，交到好朋友，在變動中上帝對他說話，讓他更愛他的太太，每天在上帝面前對他的妻子宣讀波阿斯宣言，不得了，我覺得所有所有線上的爸爸也都可以這樣做!在上帝面前對太太宣讀波阿斯宣言：「親愛的主耶穌，懇求您幫助我體恤太太的需要，使我可以知道太太、保護太太、供應太太、安慰太太，因為，主耶穌你也體恤我們的一切軟弱」。我跟你說，如果你每天這樣禱告，我保證你會被愛充滿!
◎還有第三位最年長的爸爸的禱告也很有效!上帝不僅供應他家裡面的需要，還滿足這位老父親的心願，而且加碼成就!不僅撒母耳當老師，他還娶了一個當老師的太太，還有另外兩個妹妹也都是老師。你說禱告有沒有效？！
◎最後一位見證人爸爸的禱告也很有效!當他一禱告就赫然發現，他和妻子的相處就特別融洽。
當他跟孩子們一起晚禱後，孩子們會跟他分享他們的需要，他開始感受到平安在家人當中。不僅如此，他也發現，解決家人衝突，最有效的方式，就是靜默禱告。而當他開始為工作禱告。他發現，他的工作更加輕省，而且公司也不斷經驗上帝的恩典，有一家公司的市值翻倍，而另一家連續虧損四年的公司，去年底開始反轉，且成長四倍。所以爸爸若起來禱告多麼寶貴！上帝愛每位爸爸，聽每位爸爸的禱告！當爸爸起來禱告，爸爸就會脫離許多身上的重擔，就不會被怒氣抓住，而且經驗上帝充足的恩典，能夠享受當爸爸。今天是父親節，我知道有很多作妻子的和兒女的會送禮物給爸爸，但不要忘記有一個禮物一定要送，就是為爸爸祝福禱告!而且可以每一天最好!因為這是爸爸的需要!
(小組討論分享)
1. 今年父親節主日,最讓你感動的是?
2. 爸爸很重要,你的爸爸對你最大的影響是?
3. 你打算如何愛你的爸爸?我們小組可以如何一起繼續愛爸爸?
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享下週的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享父親節慶典屬靈認領對象的名單，並為著後運跟進好爸爸禱告運動彼此禱告。
	敞開心，不停讚美
主歌 (V)
我走到神的祭壇
到我最喜樂的神那裡
神啊 我的神  
我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天
祢的信實上達穹蒼
祢的救恩 將我安置在高處
副歌 (C)
我向祢敞開心 毫無保留
照我本相來到祢面前
迴轉成為小孩樣式
呼喊阿爸父我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留
將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂
不停讚美
@生命河靈糧堂
天開了
	無價至寶
主歌 (V)
我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典
雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛
副歌 (C)
唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌
@大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀

	何等愛祢 (阿爸天父)
主歌 (V)
何等愛祢阿爸天父
祢無條件為我付出
犧牲愛子叫我得贖
祢愛充滿我
主祢寶血為我而流
洗淨我罪給我自由
祢的愛是何等偉大
喔 主耶穌
副歌 (C)
一生要讚美 我美好救主
祢的愛是我生命全部
一生要敬拜 我親愛天父
祢無條件的愛讓我心得滿足
@約書亞樂團
聽我的呼求
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