	 小組聚會材料
	參孫~工人的鑑誡（士 13-16）

	2021.9.12
	

	一、為10/1遇見平安佈道會禱告：

1.
禱告探訪：透過禱告探訪積極邀請屬靈認領參加遇見平安線上佈道會。

2.
佈道會後的跟進事奉：佈道會後持續關懷屬靈認領對象，邀請至RPG網絡。

二、為9月份的裝備課程禱告： 

1.
9/9 新一期復興禱告小組長訓練課程開課

2.
9/15 第七屆領袖訓練學校開課

為所有老師、學員、行政配搭與線上軟硬體設備代禱


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 揀選

2. 無價至寶

3. 煉淨我

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK               (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為疫情能持續被控制住向上帝獻上感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享本週線上主日最感動自己的一點，並為著這點彼此感謝禱告。。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）    
· 經文：士13:1-5；15:20，16:1、4-5、16-17、19、21-22、27-28、30-31，羅8：6

· 中心思想：體貼肉體的會失去能力、使命、影響力，但重新回到主面前的，上帝都會重新使用他。

· 目標~幫助那些曾經被上帝呼召，但體貼肉體而失去上帝呼召的人，讓他們知道上帝的呼召沒有後悔。當他們重回到上帝面前。
士師記裡的士師並不是每一個士師都值得我們效法，好的我們當然要效法，但壞的我們要警惕。參孫的一生不值得我們效法，反而要作警惕。或許有人會問為什麼上帝要揀選參孫？希伯來書還是把參孫列在士師當中，重點是他的信心，不是他的能力、道德如何。這就像當我們信耶穌的那一刻，上帝就選召我們，絕對不是因為我們的人品、能力如何哦！完全是出於上帝的揀選，而我們也願意信靠耶穌，我們就被選召。但接下來我們要如何活出一個蒙福、喜樂，有影響力的人生呢？有一個關鍵點很重要，上帝已經呼召你了，而你要正確的回應上帝，這個就跟你的人品很有關了。
如何能活出一個蒙福、喜樂，有影響力的人生呢？
上帝對參孫一生的計畫是什麼? 簡單的說，上帝呼召他終身做拿細耳人，並且去拯救以色列百姓。「拿細耳」這個字的意思就是「分別出來」，拿細耳人就是甘心樂意奉獻給上帝，被上帝所用的人，也就是分別為聖歸給上帝的人。要做拿細耳人是所有支派的任何人，不分男女老少、貧富貴賤每一個人都可以奉獻自己做拿細耳人。其實! 這是隱藏在舊約裡萬民皆祭司的觀念，每一個人都可以分別為聖被上帝使用。而上帝對拿細耳人在生活上有一些特別的要求，基本都是要求他們過分別為聖的生活，有三點要求，第一，拿細耳人清酒濃酒都不可喝。葡萄製品也都不可以吃，因為酒會使人思想混亂，肉體不受控制。第二、拿細耳人不可剃頭髮，舊約祭司所戴的「冠冕」，「冠冕」這個字，原文的字根與「拿細耳」這個字的字根完全相同，也就是說拿細耳人的頭髮就像祭司所戴的「冠冕」，是祭司服在上帝權柄之下的記號。第三、上帝對拿細耳人的要求是不可接觸死屍。死亡代表罪惡，因為罪的工價乃是死。拿細耳人不可接觸死屍，這個行動是提醒自己要遠離罪惡，要分別出來。其實! 上帝對拿細耳人的要求跟上帝對大祭司的要求很接近，可見上帝何等看重分別為聖歸給上帝的人，上帝把他們看作大祭司一般。
上帝對參孫的呼召，就是要他終生做拿細耳人，並且上帝要使用他，加給他力量拯救以色列百姓。其實! 這是一個普世性的呼召，也是上帝給每一位基督徒的呼召，在路加福音第一章說 ” 叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以終身在他面前，坦然無懼地用聖潔、公義事奉他。”上帝已經呼召你了，但你要正確的回應上帝。
上帝已經呼召參孫了，但他沒有正確的回應！因為他喜歡體貼肉體，不體貼上帝。比如說，拿細耳人不可以碰死屍，但是參孫根本不管，為了吃，他還在獅子的屍體中用手取蜂蜜。最糟糕的是，他在情感上也是常常體貼肉體，而且也不服在神的權柄之下。在上帝的百姓中有那麼多可愛、美麗、敬虔的姊妹，他不去他們當中找對象。偏偏要去外邦人當中找對象。上帝不是一直要祂的百姓不要和外邦人結婚嗎？因為信仰不同，價值觀就不同，很可能因此就跟著去拜偶像，所羅門王就是這樣失敗的，但參孫不服在上帝的權柄之下依然順著肉體去行。還有！他因為體貼肉體，情感不受控制，他放任他的情感隨著感覺走，他看重一見鍾情的愛情，遠超過看重上帝在婚姻中的教導，結果他第一次的婚姻失敗了。後來，他不但沒有悔改，反而變本加利，更加的體貼肉體，這一次他直接找妓女發洩肉體的情慾。再來，更糟糕的是，他又碰到一個女子，叫做大利拉(便秘的時候就要怎樣? 大利拉)，這次他碰到大利拉，他們沒有結婚但天天睡在一起，他們同居啊！參孫的行為愈來愈糟糕，從放任情感到放縱情慾，到最後與人同居，他是一步一步的向下沉淪。而參孫體貼肉體的結果，就讓仇敵有機會除掉他得力的關鍵~他的頭髮被剪掉。他的頭髮被剪掉象徵著他不再是拿細耳人，上帝的同在、上帝的能力立刻離開他。結果敵人輕易抓住他、虐待他、剜了他的眼睛，使他在監獄裡受盡淩辱。
    那麼! 請問參孫的警惕是要給誰的? 或許我們以為只是給那些在男女關係上失敗的人，當然是要給他們。但也是要給那些沒有活在上帝呼召裡的人。我們會不會也因為常常體貼肉體，漸漸失去能力、失去神的呼召、失去影響力，雖然我們不一定會犯參孫所犯的罪。但有不少的人，年輕時立志為主而活，或者剛信主時為主大發熱心，活得非常有使命。但後來有些人就在婚姻上，不管是尋找伴侶或是經營婚姻，都是憑本能、憑肉體，而不是按著上帝的心意，結果他們的婚姻就讓他們漸漸離開了神的呼召。還有一些人，一進入工作，因為工作忙，跟上帝的關係漸漸疏遠，甚至慢慢的被世界價值觀所影響，漸漸的工作的目的不再是為了主，而是為了自己，也就離開了神的呼召。還有不少人，就是喜歡享受安逸的生活，體貼自己的需要遠超過體貼上帝的心意，也漸漸的離開了神的呼召。
那麼！如果我們曾經失敗，我們又如何能重新能力、重新得回異象、得回影響力呢？
重新奉獻給主，重新作拿細耳人。士師記13~16章都是參孫的故事，大部份的經文都讓我們看到參孫的失敗，他的行為跟我們所想像的領袖非常不一樣。但是15章和16章的最後一句話，都記載著：”參孫作以色列士師二十年”，這句話隱含著很重要的意義，在人看來參孫根本不配做士師、不配做領袖。不過，上帝選召他，上帝就用他，並且承認他士師的位份~ ”參孫就作以色列士師二十年”，參孫能做士師完全是上帝的選召、完全是上帝的恩典。甚至，由於參孫的敗壞，使得他落入仇敵手中，但上帝仍然沒有放棄他。就當參孫被剜了眼睛，在監獄裏受盡凌辱時。這裡出現一節看起來不起眼，卻非常重要的經文，16:22 “然而他的頭髮被剃之後，又漸漸長起來了。”這象徵什麼? 這象徵著上帝再次接納他作拿細耳人，重新恢復他拿細耳人的身份。所以後來當參孫被帶到非利士人的大袞廟裡，像猴子一樣被戲耍時，他再次求告耶和華說：「主耶和華啊，求你眷念我，上帝啊，求你賜我這一次的力量，使我在非利士人身上報那剜我雙眼的仇。」立刻! 上帝的力量再次回到參孫的身上，參孫抱住兩根柱子，盡力一拉，他們所在的大袞廟就像積木一樣整個倒塌下來，壓住首領和房內的眾人。這樣，參孫死的時候所殺的人，比活著所殺的還多，上帝依然使用了參孫拯救以色列百姓。
在參孫的故事中，參孫似乎沒有做過什麼好事，唯一做對的就是他兩次求告耶和華，還記得在士師記裡一直有一個循環的四部曲，就是百姓犯罪，接著百姓受欺壓，再來百姓呼求上帝，最後上帝興起士師拯救百姓。但是這個循環卻是惡性循環、向下循環。百姓在受苦中，愈來愈不呼求上帝。到了參孫作士師時，完全看不到百姓呼求上帝的經文，他們已經忘記耶和華了。而參孫唯一做對的是他在受苦中，還記得呼求上帝。結果不管他過去如何體貼肉體而失去能力，但是當他重新回到上帝面前作拿細耳人，重新呼求上帝時，上帝就重新使用他，真的是上帝的憐憫! 參孫的一生應証了新約的兩節聖經~ ”我們縱然失信，他仍是可信的，因為他不能背乎自己。” 以及另一節聖經 “因為上帝的恩賜和選召，是沒有後悔的。”所以，任何人當他回轉重新奉獻給上帝，重新作拿細耳人時，上帝的選召、上帝在他身上的計畫依然會成就。
或許! 我們過去因為體貼肉體，漸漸被世界錯誤的價值觀所吸引而失去屬靈的能力，離開了上帝的呼召。但有一件事非常重要，就是我們還有機會，我們要重新回到上帝面前作拿細耳人，重新過奉獻的生活，那麼上帝在你身上的選召依然會成就，因為上帝對你的選召，絕對不會後悔，就像對參孫一樣。
討論題目：
1. 你對你一生的呼召是什麼？目前你有走在神的呼召裡嗎？為什麼？
2. 從參孫的身上給我們很大的提醒，就是體貼肉體的人，人生必定會失敗。你最容易受到肉體的試探是什麼？
3. 彼此代禱
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享下週的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領對象的名單，並為著10/1號遇見平安佈道會之後的邀請名單彼此禱告。
	揀選
主歌(V)
祢十字架的大能
重價贖回我靈魂
祢恩典使我被揀選
叫我生命果子常存
副歌(C)
求主用我來贏得更多靈魂
堅固我潔淨我
委身做祢門徒
求主差遣我去傳揚祢的愛
以愛擁抱城市
建立合一教會
賜我信心宣告
在祢凡事都能
喔主，在祢凡事都能
@讚美之泉
寶貴十架/似乎在天堂
	無價至寶
主歌 (V)
我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典
雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛
副歌 (C)
唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主 祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌
@大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
	煉淨我
主歌 (V)
煉淨我使我更像祢 

吸引我使我更愛祢 

所有夢想和驕傲
都放在祢腳前 

我要完全順服 
副歌 (C)
獻上生命完全為祢用 

放下自己願祢得榮耀 

全心跟隨活出祢呼召 

父神我只願為祢活
@讚美之泉
不要放棄。滿有能力
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