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	一、過得勝的農曆年

為農曆年假期做預備禱告：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）的安排、協助做家事、帶領家庭聚會、弟兄姊妹彼此交叉探訪未信主的家人，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

(1)
個人更新：靈修禱告時間的安排

讀經：申命記

讀書：教會推薦兩本書

(2)
家庭更新：家庭相處和樂，同心作家事

(3)
交叉探訪

二、復活季外展佈道事奉：

(1)
來：屬靈認領禱告。

(2)
去：禱告探訪「好康道相報計畫」。

(3)
來：邀請參加合適的佈道性小組。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 因為祢真好
2. 天父祢都看顧
3. 純潔的心

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK   (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享過去今年到現在上帝的恩典，並為著這些恩典感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）           
· 中心思想：為什麼聽從上帝的話就蒙福，不聽從的就受咒詛？因為從律法角來看，上帝的話叫我們知道罪而拒絕罪，從福音的角度來看，上帝的話讓我們知道上帝愛我們，並且為我們做了什麼，而能夠接受主。

· 目標：鼓勵弟兄姊妹在晨禱、主日中好好吃喝神的話

　　農曆年大家最期望就是福氣臨門，今天剛好講申命記27、28章-祝福與咒詛，也就是如果我們作對了，祝福會追著我們跑，如果作錯了，祝福會被倒掉，甚至還被咒詛追著跑。為什麼申命記要提到祝福和咒詛這個主題。5-28章，強調上帝的律法。這段聖經一開始就重申十誡，十誡是以色列人的母法、憲法，精神是愛神愛人，是上帝期待整個民族的大方向。接著12-26章是施行細則，也就是子法，透過這些細則，幫助百姓把母法的精神-愛神愛人的精神活出來。最後就以27-28章-祝福與咒詛作為這一大段落的結尾，也就是聽從上帝的話，遵行上帝律法的就會得祝福；不聽從的就會被咒詛。

一、什麼是祝福與咒詛

祝福跟咒詛都不是單一的事件，至少可分成四類。

第一類是身心靈的健康與否。

28章咒詛的篇幅比祝福的篇幅多了很多，大約是4倍左右。按理說，上帝愛我們，祝福應該多過咒詛才對啊！怎麼會咒詛的經文遠多過於祝福？有一個原因：是因為健康的情形只有一種，沒有病就是健康；不健康就會產生許許多多的疾病，把它們一一列出，篇幅自然會比較長。 

第二類是經濟、財物的增加或減少。

第三類是有關家庭的，家庭關係的好壞以及生育的多與少。聽從上帝律法的

第四類，爭戰與衝突中的勝敗。

請大家注意這裡提到祝福其中包括物質的祝福、高升的祝福-居上不居下，居首不居尾等等，很多福音派的基督徒不敢提到這些物質方面的祝福，以為談論這些就是成功神學；不過！所謂成功神學是指以人的想法為中心去得到今世的富足；但若是以上帝及十字架為中心，去領受上帝賜給我們的富足，那是正確的神學，是十字架神學。想想看假如我們信了耶穌，結果功課被當、婚姻破裂、失業破產、災病不斷……，如何能吸引人來信耶穌？所以！我們必須知道：聽從上帝的話，一定會在各方面蒙福，這是申命記廿七、廿八章的重點。今天我們新約的百姓依然受用。雖然我們可以甘心為主成為貧窮，但是上帝仍然會恩待我們生活中各樣的需要，賜下各方面的豐富祝福，包括身心靈健康、家庭的、經濟的祝福等等。千萬不要把物質的祝福和成功神學劃上等號。

從以上歸納，申命記談到的祝福與咒詛可以分成四類，但更簡單一點來說。祝福跟咒詛都是在講一種狀態、一種環境、一種循環。反過來說咒詛也是一種環境、一種不斷的循環，也就是當你拒絕神的話，你會進入到另外一種循環，一種被咒詛的循環，諸事不順，各種疾病、災難、意外不斷的臨到

二、我們如何能進入祝福的循環呢?

申命記提到的關鍵就是聽從上帝的話，28:2和15都表明願不願意聽從神的話是關鍵，為什麼？至少有兩個理由，但我們先要知道上帝的話包括兩種，一種是律法，一種是福音，律法是上帝要我作的，福音是上帝為我作的。

第一從律法的角度來看，因為上帝的話可以幫助我們明白真理而知罪，而選擇拒絕罪進入祝福的循環裡。

從律法的角度來看，律法就是上帝要我們做的，神的話讓我們知道什麼是罪，什麼該做，什麼不該做。並且神事先就讓我們知道罪的結果會讓人離開神而活在咒詛之中。但上帝沒有強迫我們，上帝讓我們自己做選擇。申命記27:14-26，當利未人向以色列百姓，宣告什麼是罪時，百姓是團體的一起大聲說“阿們“，表示他們知道了並且非常認同。這整段聖經的意思是，主告訴百姓什麼該做，什麼不該做，百姓們是團體的一起明白上帝的律法，然後說阿們。因為當時他們馬上要進入迦南地，迦南地的文化會讓他們罪惡不分，是非不明，很容易因無知而犯罪進入咒詛的循環裡。所以上帝預先就讓整個團隊一起明白上帝的律法，明白什麼是罪，什麼該做，什麼不該做，而不要按迦南地的文化生活，那會陷在咒詛中而不自知。所以百姓要蒙福，第一就是要在團隊中一起懂得用上帝的話來了解什麼是罪，什麼該做，什麼不該做，了解後都要說阿們！當然知道什麼是罪，就有機會選擇拒絕罪並且悔改自己的罪。因為活在罪中，一定會離開神，而沒有神同在的地方就會被魔鬼所轄制，一定是會在咒詛中。就好像亞當、夏娃，原本是活在祝福的循環裡，有神的同在，所有的祝福圍繞著他們。但是當他們犯了罪，他們失去神的同在，也就離開祝福的循環，而進入咒詛的循環，跟神的關係隔絕，跟自己的關係、夫妻關係都出問題，土地也受咒詛，還有就是受撒旦的攻擊等等。

第二從福音的角度來看，因為聽從上帝的話可以讓我們經驗上帝的愛，領受上帝的愛，能夠罪得赦免並且有力量拒絕罪。福音是上帝為我們做的，從福音的角度來看，上帝的話更多的告訴我們，祂是怎樣的上帝，祂多麼的好，多麼的愛我們，多麼的看重寶貝我們，祂對我們的想法都是好的，都是賜平安的意念，不是降災禍的意念。並且上帝的話也告訴我們，祂為我們做了什麼，祂揀選我們作祂的子民、作祂的孩子，祂要救贖我們，祂願意為我們付上贖價，這是多麼尊貴、榮耀的恩典。並且上帝的話也告訴我們只要信靠祂，就能得到祂的赦免，並且祂會更新改變我們..等等，還告訴我們信靠祂的人將來在天上都要得到永恆的基業，所以在上帝的話裡有非常多非常多這樣的話，我們以前的老牧師傅牧師常說，讀聖經就好像在讀上帝給我們的情書，感謝主！還有更棒的是！耶穌是道，也就是耶穌是上帝全備的話，耶穌道成肉身把上帝的恩典和真理全部活山來，耶穌把上帝對待我們的態度活出來，祂為我們死告訴我們上帝非常願意赦免我們，救贖我們，代替我們受死。而祂的復活也告訴我們，他勝過死亡，祂是永活的上帝，祂要住在我們生命中永遠與我們同在，讓我們能夠活出祂的生命..等等。所以！可以說耶穌就是上帝給我們的情書，是活出來給我們看的情書。
其實！有時候我們讀聖經，因為看不到上帝的表情、語氣和動機，不一樣的人就讀出不同的意思，比如說: 有人跟父親的關係很不好，讀上帝的話，就想到他父親生氣的表情，讀起來總是覺得上帝在定罪他。我們到底要怎樣才能讀懂上帝的話？耶穌就是上帝全備的話，所以每次當你讀聖經時，要想想耶穌愛的表情、語氣、態度、動機，你就比較容易讀懂上帝真正的意思，你要相信上帝的話都是為愛我們、祝福我們，而且祂的話會加力量給我們。相反的！咒詛的話是從撒旦來的，牠不斷的在你心裡或是透過別人咒詛你、控告你、定罪你、恐嚇你，那些聲音你反而要拒絕。所以！你如何能活在祝福的循環裡？關鍵在哪裡？關鍵就在你是接受神的話，還是接受撒旦的話。

弟兄姊妹！你有沒有每一天聽從上帝的話，領受上帝的愛呢？特別是要跟弟兄姊妹一起天天讀上帝的話，一起領受上帝的愛，當時的百姓就是一起領上帝的話，這會讓你一直活在祝福的循環裡，再次鼓勵大家每天參加晨禱，好好靈修，讓上帝的話進入你的生命中。

小組討論：

1.
從申命記27-28章，什麼是祝福與咒詛？

2.
你如何能進入祝福循環裡? 你的經驗如何？

3.
我們小組可以怎麼做去幫助弟兄姊妹及家人進入祝福循環裡?

四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享過去一週有沒有對屬靈認領對象做愛之語表達，並為自己能成為分享愛之語的人彼此禱告。
	因為祢真好
主歌 (V1)

我站在山頂上 大聲呼喊宣告

祢良善無止盡 永遠不會停息
祢慈愛隨著我 充滿我的生命
祢愛讓我驚奇
副歌 (C)

And I Sing 因為祢真好
And I Dance 因為祢真好
And I Shout 因為祢真好
祢真好 祢真好 (祢對我真好)

主歌 (V2)

再沒有任何人 能夠與祢相比
天地和深海洋 都顯明這真理

在黑暗的時刻 祢如明亮晨星
祢愛讓我驚奇
橋段 (B)

我全心宣告 讓世界知道

祢真好 祢真好
晴天或雨天 我都要讚美

祢真好 祢真好
@ 約書亞樂團

愛贏了
	天父祢都看顧
主歌(V)
主我們的父 
呼召祢兒女跟隨
神蹟如此靠近 
渴望我們能看見
副歌(C)
祢是信實 從未離開我身邊
天父 我信靠祢
祢是良善 吸引我到祢面前
天父 我敬拜祢
橋段(B)
一次又一次的跌落
沒有一次不被祢所拯救 

祢看顧我
落下的每一滴眼淚
沒有一滴不被天父存留 
我得安慰 (我得安慰)
@ 約書亞樂團
 父的筵席
	純潔的心
主歌 (V)
純潔的心  這是我渴慕
一顆緊跟隨著祢的心
副歌 (C)
謹記祢的話語   

好讓罪不可進入
永遠讓祢來掌管   

一顆專注的心
一顆憐憫的心   
得著祢的喜悅
讓這馨香的敬拜   
直升到祢面前
@大衛帳幕的榮耀
為著祢的榮耀
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