	 小組聚會材料
	復興書卷(拉、尼、斯)總論：從危機到轉機

	2022.05.01
	

	一、5/8母親節主日慶典：
鼓勵各個RPG都寫感念文給媽媽，並且配合禱告探訪在五月份邀請屬靈認領對象至母親節主日慶典，領人遇見耶穌。
二、5/29真理堂兒少主日(兒童與青少年)：
全教會一起關懷下一代，以實際禱告及行動，守望兒童與青少年！ 
三、為家庭RPG禱告：
求主在平安季興起更多的家庭祭壇、點燃家家戶戶禱告的火，讓全教會家庭RPG的火被復興，用家庭主流化轉化家庭，讓禱告成為家庭的根基。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 生命真光

2. 我要看見

3. 復興聖潔

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK        (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：以斯拉記七：1、10、12-13、27-28；尼希米記一：2-4、11；以斯帖記四：13-16；以弗所書五：15-18

· 中心思想：透過復興書卷，讓我們明白抓住時機的重要，使我們能夠活出復興的生命。

· 目標：幫助弟兄姊妹領受到復興的生命，能夠抓住時機愛神愛人，聽主的聲音做出愛的行動，在家庭、職場、堂會帶下復興。

【信息內容】

    從五月份開始我們教會要進入到新的系列，查考舊約以斯拉、尼希米、以斯帖三卷聖經，在教會傳統上稱為「復興書卷」。為什麼被稱為復興書卷？在了解為什麼稱為復興書卷之前，我們要先了解什麼叫做復興。當你想到復興時，你腦袋出現的圖畫是什麼？很多人湧進教會、神蹟奇事不斷、一禱告人就倒下去，這是我年輕時候的觀念。復興就是這樣子嗎？

    「復興」這個字是什麼意思？re-vival，re就是再、重新的意思，vival字根是vital，是生命。復興就是重新回到生命的裡面，重新得到上帝所賜給我們新鮮活潑的生命！生命是上帝所賜的，像神創造的時候，是非常美好的。所以要得著復興的生命，一定有一件很重要的事情，就是上帝的主權，讓上帝介入的結果！復興就是上帝全能的手介入，使上帝兒女們的生命，從低潮到高潮、從危機進入到轉機裡面。所以這一系列的講台就叫做「從危機到轉機」。

    在19世紀美國大復興時，有人問當時的奮興家Charles Finley什麼是復興，他對復興所下的定義是：回到起初的愛！因為上帝就是愛，我們是照著上帝的形象造的。回到上帝的愛裡面才能有愛的生命，我們才能夠用這個愛去愛神、愛人，這叫做復興。所以復興基本上是上帝大能的手介入，也是上帝兒女們的覺醒，發現對自己生命光景的不滿意，覺得靈命有低潮、發現生命狀況出現危機，要來尋求上帝的結果。當上帝兒女們發現自己的生命在低潮、危機裡，尋求上帝就能從低潮進到高潮、從危機進入到轉機，因為上帝的手介入，使我們重新得到愛的生命！

復興書卷：以斯拉記、尼希米記、以斯帖記的介紹

    假如我們認識了復興，我們了解以斯拉、尼希米、以斯帖就比較容易知道為什麼他們叫做復興書卷，因為這三卷聖經，基本上都在記載在救恩歷史上，以色列百姓的生命怎麼在低潮中進入到高潮，以及遭遇危難時，上帝大能的手介入，帶領他們從危機進入到轉機。這三卷聖經(以斯拉、尼希米、以斯帖)，是發生在波斯帝國統治時期，當時波斯帝國統治了歐、亞、非三洲，南國猶大滅亡之後，以色列百姓就被擄到巴比倫去，過了一段時間巴比倫又被波斯所統治。這三卷聖經記載的復興有兩個：

    第一個復興是發生在耶路撒冷，以色列百姓從被擄之地回歸到耶路撒冷，重建聖殿、城牆，從低潮的光景進入到高潮，因為聖殿是他們信仰很重要的根據，獨一真神、妥拉、聖殿是他們的三個支柱，可以重建聖殿帶給他們極大的興奮，並且藉此帶領猶太人回歸，建立一個復興的社區。

    第二個復興記載在以斯帖記，發生在散居波斯帝國的猶太人當中，特別發生在首都書珊城。那時候的王后以斯帖是猶太人，他的堂兄末底改得罪當時的宰相哈曼，使哈曼要把所有波斯帝國的猶太人都殺光，是一個很大滅族的危機。末底改和以斯帖，以及整個以色列百姓一起禁食禱告尋求上帝，上帝的手就大大介入，挽救了整個民族的命運，甚至末底改反敗為勝做了宰相，治理整個波斯帝國。

這三卷聖經都是記載以色列百姓在救恩歷史上的復興。以斯拉、尼希米是記載發生在耶路撒冷的復興：建聖殿、蓋城牆、耶路撒冷社區的復興；另一個復興是記載在波斯帝國書珊城，上帝的手介入，拯救了整個波斯帝國的猶太人。

    請問到底猶太人能夠復興的關鍵在哪裡？被擄都是被擄，為什麼會發生在以斯拉、尼希米、以斯帖這三個人身上？這三個人都有一個很重要的特質，就是他們都懂得怎麼樣「把握時間，抓住機會」尋求上帝，讓上帝手介入。他們能帶下復興最重要的關鍵是什麼？就在關鍵的時間做了正確的抉擇！

    以斯拉、尼希米他們是非常留意上帝話語的人，他們看到耶利米預言以色列百姓被擄70年後，要回歸到耶路撒冷。除了很注意上帝的話，他們也很注意王的命令，波斯王准許他們回去建聖殿、蓋城牆，他們就逮到這個機會做決定，一批一批一批地回去！那他們回去容易嗎？要做這個決定是很不容易的！從被擄的外邦要回歸到巴勒斯坦，要走很長的路，不像我們現在高鐵方便，飛機方便，會面對很多的困難危險。當你在國外已經居住很久，要連根拔起回來時是很困難的，但是以斯拉、尼希米清楚上帝的旨意，抓住那個時候的機會，他們克服困難。回到耶路撒冷的時候要重新建聖殿，建自己的房子都不容易，可是他們抓住了機會，就經歷了上帝大能的手介入，把聖殿蓋起來。那是一個非常榮耀的一個時刻，是因為他們懂得抓住機會，搶時間抓機會。

    以斯帖記更是精彩，它裡面記載的時間性非常準確，你會發現以斯帖、末底改，都是在一些關鍵的時刻做關鍵正確的決策，然後一環扣一環，上帝的手很明顯地跟他們一起同工。讀以斯帖記不要每天讀一章這樣讀，要一口氣把它讀完。在舊約裡面我最喜歡的一卷書就是以斯帖記，讀得時候我充滿了興奮，上帝在我們當中，很清楚在帶領他的百姓！神是掌管歷史的主，怎麼會那麼恰巧？其實都是這些敬畏主的百姓，在關鍵的時候，以斯帖、末底改就做了正確決定，神的手就一步一步一步的介入。以斯帖冒著自己的生命危險要去見王，也是很不簡單，還要安排兩次宴席，真是精彩，簡直比武俠小說還好看，非常令人興奮，

因為上帝的手介入了。

復興的關鍵：抓住機會

    神掌管歷史清清楚楚，不管是以斯拉、尼希米，或者是以斯帖，都很清楚告訴我們，一些敬畏上帝的百姓，他們怎麼樣抓住機會，讓上帝的手一起介入，能夠締造歷史。當我在看這三卷聖經時就在想，到底有沒有幾節聖經可以把這三卷復興書卷做一個總結，我發現很棒的一段聖經，以弗所書五：15~18「你們要謹慎行事，不要像愚昧人，當像智慧人。要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。不要醉酒，酒能使人放蕩；乃要被聖靈充滿。」最關鍵的一個詞是什麼？叫做愛惜光陰！什麼意思？光陰就是時間。在希臘文裡面有兩個字，一個代表時間的量chronos，像是幾分鐘、幾小時；另一個是代表時間的質kairos，特別是指時機。
愛惜光陰是講第二方面，是講到搶機會，要抓準時機、機會。所以當你要能夠得到復興，讓上帝的手介入，改變你的生命，改變團體的生命時，很重要的一個原則是要會愛惜光陰！愛惜那個字，原文裡面叫做「搶救、救贖」，所以更直接翻譯：愛惜光陰就是搶救時機，像救人一樣迫切，你失掉那個機會就失去了！復興是因為我們搶救的結果，搶救結果是得到一個愛神愛人的生命，是一個新鮮活潑愛的生命。請問愛神愛人需要不需要搶救？要不要把握時機？一不小心就沒有、漏掉了。愛神需要搶機會，愛人也需要搶機會，這叫做愛惜光陰！以色列百姓在曠野時，上帝賜下嗎哪，要吃嗎哪是要搶時間的，太陽出來以後嗎哪就化掉、吃不到了。這在講什麼？講每天我們要早一點起來領受靈糧。我很久以前就知道，當你過了時間以後，讀聖經亮光就少很多！最近有一個同工跟我講：「楊哥，好奇怪，我現在早上起來帶晨禱信息領受很多，晚上怎麼準備都沒有，早上起來亮光特別多。」有另一個弟兄，有先知預言的恩賜，他說過了時間好像神就不講話，真的是這樣子。要搶機會親近主，神會對我們說話真的是很棒，搶到機會就得到神的話語！愛人也是一樣，不只是愛神要搶機會，愛人同樣要搶機會！

    我年輕時剛開始做傳道人，人家都會說楊哥請你為我禱告，我說好，真的是答應為他禱告，一回去就忘記了。下次見面時說，楊哥謝謝你上次為我禱告，聽到時很尷尬，不知道該怎麼辦。你有沒有這樣的情形？後來我很苦惱，有一個屬靈長輩就說，當別人請求你禱告的時候，就搶機會當場就禱告，那時候的真理堂還不是像現在充滿禱告的教會。我就開始學習，當別人請求禱告時當場就禱告，並且記錄下來，要搶不然就沒有了。所以愛神要搶機會，愛人也是一樣。最近我就發現，我們在做禱告探訪時也是一樣，我們要去愛人、要搶機會，過了就沒有。有些時候我們接觸人可能就只接觸那一次，就可能影響他一生。

    差不多20年前，我去愛修園帶聚會，碰到一個做總務的弟兄開車來接我，他很苦惱，在車上跟我談道路的問題，我就聽他在車上講了半個小時，然後坐下一起吃飯。他問我該怎麼決定道路，然後說他主任牧師要退休，我斬釘截鐵跟他說，趕快出來，你年紀也不小了。他就問說要怎麼預備？我馬上跟他講基本功最重要，跟他講一要三招，對做傳道人還是一樣重要。講完以後我就忘記這個人了，20年只碰過他這一次。結果20年後，有一天在臺灣他碰到我說，他那一次我跟他的交通就讓他做決定了，就全時間出來，在美國做牧師。更沒有想到是，在臺灣有一個教會，主任牧師有缺，我看他既然就到那個缺人的教會去了，我心裡非常快樂。因為20年前關心這個弟兄，跟他分享、呼召他，不只是在北美服事，也回到臺灣服事。在你的生命裡，很可能就有一個偶然，你搶到機會服事一個人，就可能影響他一輩子。復興要懂得怎麼樣搶機會、搶時間，知道怎麼樣愛惜光陰。

如何抓住機會？

    緊接著問題來了，我們怎麼樣才能夠抓住機會讓上帝的手介入？這是第二個我們要思想的問題。在這段聖經裡面，教導我們有兩件事情很重要：

一、知道現今的世代邪惡

    第一件事情，你要知道，假如復興是要我們回到愛的生命裡面，能夠愛神愛人，請問第一個跳出來反對是誰？撒旦、世界一定會攔阻，你的肉體也會抵抗。仇敵就專門是抵擋上帝旨意的，上帝的旨意就讓我們盡心、盡性、盡意、盡力，愛神並且愛人，所以魔鬼會利用一切的詭計阻擋，利用世界勾引我們的肉體，讓我們拒絕去遵循上帝的旨意(愛神愛人)。

    今天特別要講很重要的兩件事情。第一個，我們跟仇敵交手很多，牠也很認識我們，很多時候牠不會要我們去做壞事，因為我們一看到壞事就知道這個是從魔鬼來的。但是仇敵要引誘上帝的百姓，不要進到復興的裡面，最常用的方法就是讓你忙碌、忙碌、再忙碌！很多時候忙的都不是壞事，都好像是不錯的一些好事情，像耶穌所說的天國宴席的比喻，有人要買牛、有人去買羊、有人去買地、有人要結婚等等，這些都是好事，卻讓你在生活的瑣瑣碎碎忙碌，像轉陀螺一樣。只要你不要去遵循上帝旨意，牠就贏、我們就輸了。這是牠最容易用的詭計，特別對傳道人如此，讓我們去忙，並不是忙在神讓我們做的刀口上。

    前一陣子，有一個在真理堂30年的弟兄，突然發現自己的靈命都沒辦法再突破，常常在低潮裡，他在神面前檢討，發現很不滿足，每天忙上班、下班、家務，忙完繼續看手機然後睡覺，每天就這樣像轉陀螺一般，裡面已經很久都沒有辦法再突破，所以不滿足。後來他禱告，上帝就告訴他，你要重整時間表，你忙很多事情，都是好事情，但在忙碌裡面，讓他沒有辦法來親近主，沒有辦法好好去愛人，仇敵就贏了！從此他作一個決定，以後吃完飯、做完家務，不要再上網、再看手機了！這個決定很偉大，他發現從那天開始他跟神的關係有很大的突破，甚至現在開始在晨禱服事！重新注意自己的時間表，數算自己的日子，得著智慧的心，然後就能進入到復興裡面，不被仇敵所欺騙！這是第一個我們要注意的。

二、認識我們的負面情緒和思想

    仇敵讓我們沒有辦法進入到復興的第二件事是，使用我們的負面情緒和思想，所以要訓練、學習管理我們的思想和情緒，因為當我們掉入到負面思想裡面之後，就會做負面的決定、做糊塗人。忙碌是一個部分，負面情緒是另一個。不知道你有沒有這樣的經驗？在負面思想的時候，你什麼事情都不想做了，連服事也不想來了。 

    我生平所聽到最悲慘的故事其中一個是這樣的，有一個弟兄在公司裡面，被老闆責備很難過，回到家就生悶氣坐在沙發上發呆，結果他11歲的小男孩來找他說：「爸爸今天是你50歲生日，我要送你50個吻。」可是他情緒不好，對小孩說「走開，出去玩，不要來煩我！」這個孩子很受傷，聽到爸爸這樣趕他，就很難過就跑出去，騎著腳踏車衝出去，結果一輛卡車來，就把他撞死。假如你是那個爸爸怎麼樣？會後悔一輩子。這是仇敵的詭計，藉著負面思想讓你沒辦法接受愛、沒辦法去愛人。所以你們要知道，搶時機來愛神愛人，第一個，你要打屬靈爭戰，認識仇敵的詭計。第二個，你要有智慧有聰明，要滿心知道上帝的旨意如何，要有智慧做判斷。

    以斯拉、尼希米、以斯帖這三個人都是智慧人，也都是敬畏耶和華的人，敬畏耶和華是智慧的開端！他們都是懂得在低潮時尋求上帝，然後上帝對他們說話，他們就有智慧做出決斷去愛神愛人，為自己、為別人帶來復興。保羅很知道這點！要愛惜光陰，不要做糊塗人，要做智慧人！要知道現今的世代邪惡。另外一件事很重要，就是要被聖靈充滿。上帝對新約百姓最大的一個祝福是什麼？就是賜下祂的同在，把祂的兒子給我們，特別是聖靈住在我們裡面，引導我們進入到一切的真理！聖靈會引導我們知道過去、現在、未來一切的事情，問題是我們都不太理他。懂得被聖靈澆灌的人有福了，因為聖靈來會引導你有智慧，不只是知道做判斷，而且有能力行出上帝的旨意，活在復興裡面。所以復興一定跟神的介入有關，神怎麼介入？就是神賜給我們裡面的聖靈。凡呼求主名的，就必得救！所以新約的百姓非常有福氣，因為他應許要與我們同在，直到世界的末了，那大好的消息是這樣的！ 

    今年我開了一個讓我非常興奮的課程，就是復興禱告小組長訓練，有22個堂點的同工來參加，現在已經上了兩個月左右，這個禮拜要開始做佈道。上禮拜四我們分成61個佈道小組，61個小組邀請到159位慕道友，真是壯觀！一堂崇拜都還邀不到一百多個人，每一個禮拜這樣下去不得了耶！怎麼會有這樣的結果？你要知道為什麼。過去這兩個月我只教他們一件事情，教他們禱告，倚靠聖靈、教他們怎麼聽聖靈的聲音，在這門課最重要的，還不是技巧、方法，體貼聖靈才是最重要的。有些人重新得到聖靈把愛賜給他們，有一個姊妹說她裡面的熱情已經被仇敵給偷走了，因為這堂課，經驗聖靈的澆灌，重新恢復了熱情，得回她作基督徒的熱情，這叫做復興！他們在做佈道時，我要他們去對人做愛的表達，不是每個禮拜一次喔，而是每一天。如果愛神愛人是最重要的事，那請問你是每個禮拜做？還是每個月做一次？當然是每一天嘛！要刻意每一天靠著聖靈去愛神愛人。他們發現，原來禱告探訪那麼簡單，原來愛神愛人這麼簡單，基督徒的生命好像活過來了，這些人來參加以後，就被更新，有些剛剛信主的也一樣。聖靈的工作最重要，聖靈把祂的愛厚厚澆灌在我們身上。所以上禮拜他們去探訪，平常就已經有所接觸，都有邀到人，只有一組慕道友因為生病沒來，聖靈會指導他們，怎麼樣去找其他人進來，神真的成就一切超過他們所求所想的！復興是什麼？復興是從我們做正確的抉擇開始，怎麼抓住機會、抵擋仇敵、要等候聖靈賜下智慧，神的手會介入，讓我們的生命產生改變，讓別人的生命得著改變。

    上禮拜我從六姐那邊聽到一個很棒的見證。台南有一個37歲的姊妹，本來是一個老師，26歲時做了人生很重要的抉擇。她不滿意當時的生命，算一算，三分之一上班8個小時、吃喝拉撒睡又佔三分之一，剩下三分之一的8個小時可以自己掌握，他去問他的爺爺，活到那麼老，最重要的是什麼？爺爺說你去把那三分之一的時間用好，好好掌握。於是她做了一個決定，不做老師了，去養鯉魚！她說這是台灣的國寶，開始做起生意來。她知道人生很重要的一件事情是面對困難，要以困難為喜樂，不要逃避，要懂得怎麼做選擇。她碰到過很多挫折，現在一碰到困難的時候，她就很快樂，因為知道復興要來到了，碰到低潮就是我們要得著上帝同在的時刻。她第一次要做生意，賣魚到河南去，一隻魚可以賣好幾倍的價錢，當時已經負債累累，刷卡買飛機票到那邊，帶著價值百萬的錦鯉魚去到那裡，碰到一個河南人把她所有的魚都騙走了，她已經在展示場租到一個很前面的位置。假如是你，你怎麼因應？魚被騙走了，第二天就要展覽會了，前一天晚上他哭到不行，哭到沒力氣，突然想到曾經有個顧問跟她說，人生不是是非題，而是選擇題。人生還有很多選擇！她就禱告，神給他一個智慧的決定，展場當天，她穿了很美的旗袍，坐在展示的位置悠哉泡茶，很多外國人到場問他：魚在哪裡？她說：我所有的魚都已經賣光了！他們說：賣給誰？從來沒有商展剛開始的時候，居然魚都被訂走了！她就拿出一張名片說，我所有的魚都賣給這個先生了！結果很多記者、外國人就很好奇，蜂擁而至跑到那個人家裡去，那個人也不知道怎麼回應。大家看到那麼多漂亮的錦鯉魚，就很多人下訂單！比之前預計得更多！這叫什麼？從低潮到高潮，從危機到轉機。

    問題是，碰到危機的時候，我們通常都六神無主、負面思想一大堆，可是這位姐妹想到人生就是一個選擇，我選擇把魚交給這個人。人生是選擇題，不是是非題，看你怎麼因應。說不定對方孩子得癌症需要醫藥費，她就沒有把對方想得那麼壞，她已經做了選擇，就負責任。人生是選擇題，她不是選擇在旅館繼續一直哭。她能這樣選擇的關鍵在哪裡？關鍵是那三分之一的時間，你自己能夠主導的時間怎麼用？那是關鍵！關鍵是她利用那個時間來禱告親近主，可以聽見上帝的聲音、聽進顧問給她的忠告。我看她的人生充滿喜樂，這就是復興的生命！復興的生命就是一個喜樂的生命、愛的生命。因信稱義的人是歡歡喜喜的，因為把上帝當上帝。抓著時間來愛神、愛人，在危機的時候，還是不會抱怨。所以得著復興的秘訣就是，看見危機時，禱告尋求上帝，並且得著上帝的話語，那我們就進入復興！這不是在危機的時候才會，而是在平常就打好基本功，一要三招是關鍵！你怎麼樣使用那三分之一的時間，就決定你面對危機、面對低潮的時候，你能不能走出來。這位姊妹怎麼用那三分之一的時間，就決定了復興，現在人家稱她為「錦鯉女王」。

    尼希米、以斯拉、以斯帖也是這樣子，他們在面對危機時做正確的抉擇，是因為他們敬畏主，會使用那三分之一的時間禱告，平常的基本功就做得很好。全世界在歷史上最大的一次復興是在什麼時候？在十字架上，耶穌做最正確的選擇，上十字架就決定了許許多多人的命運。「你是上帝的兒子，為什麼不從十字架下來？」在最痛苦的時候，人家要他下來，但他不要，因為他滿心知道上帝的旨意。我們的主耶穌在最大的困難危機的時候，仍然做正確的決定，是因為他從小到大就學會了順服，那三分之一的時間，其實不止三分之一，應該是時時刻刻都尋求上帝。上帝要祂做什麼，祂就做什麼，這個決定了祂生命的品質，把愛的生命帶給我們。十字架的得勝是一個最大的危機，也是一個最大的轉機。今天上帝已經把聖靈賞賜給上帝的兒女們，所以我們可以奉主的名呼求，奉主的名禱告生活。那我們的生命就一定可以在危機的時候遇見主，在低潮的時候可以到高潮，這就是我們得著復興的秘訣，我們一起來禱告。

【小組討論】

一、上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十字架筆記是什麼？

二、你覺得目前你的信仰狀況不復興，最大的攔阻是什麼？(情緒？忙碌？)

三、母親節將近，你期待家庭經歷到什麼樣的復興？你預計帶出什麼行動？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享母親節準備要邀約的媽媽，並為這些屬靈認領的媽媽彼此禱告。
	生命真光

主歌 (V)

祢的愛是永無止盡
主祢四面環繞我
祢的愛使我甦醒
心中喜樂不住滿溢

萬物都向祢呼喊
讓讚美充滿這地 

導歌 (PC)

黑暗終究會過去

為愛祢犧牲自己
在祢真光中我得著生命 

副歌 (C)

我伸出 大能雙手

釋放祢屬天榮耀
主是何等的奇妙

與祢同行何等美好
讓生命真光照耀 
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點燃
	我要看見

主歌 (V)

求祢降下同在

在祢子民的敬拜中

求祢顯出榮耀

在祢子民的讚美中

副歌 (C)

我要看見  我要看見

如同摩西看見祢的榮耀

我要看見  我要看見

這世代要看見祢榮耀

橋段 (B)

我們呼求祢的名 求祢恩待我們

我們宣告祢的名 求祢憐憫我們

求祢與我們同行 使我們得安息

在祢眼前蒙恩
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我要看見
	復興聖潔

主歌 (V)

主求祢復興我心中的聖潔

為我造清潔的心

使我重新有正直的靈

主求祢復興我心中的聖潔

將我分別為聖

作祢尊貴榮耀器皿

副歌 (C)

我將身體獻上當作活祭

一生作祢聖潔的器皿

我將生命獻上為祢而活

為祢呼吸

我將身體獻上當作活祭

一生作祢聖潔的器皿

一生傳揚基督的聖名
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展開清晨的翅膀
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