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	2022.05.08
	

	一、5/8母親節主日慶典：
鼓勵各個RPG都寫感念文給媽媽，並且配合禱告探訪在五月份邀請屬靈認領對象至母親節主日慶典，領人遇見耶穌。
二、5/29真理堂兒少主日(兒童與青少年)：
全教會一起關懷下一代，以實際禱告及行動，守望兒童與青少年！ 
三、為家庭RPG禱告：
求主在平安季興起更多的家庭祭壇、點燃家家戶戶禱告的火，讓全教會家庭RPG的火被復興，用家庭主流化轉化家庭，讓禱告成為家庭的根基。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 我已得自由

2. 遇見祢
3. 永遠的依靠

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK       (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文: 路4:18-19；路17:20-21
· 中心思想：媽媽在諸多需要和辛苦中能夠有力量，是因為聖靈願意成為媽媽的幫助，聖靈聽媽媽的禱告,並且賜給媽媽愛的團契。

· 目標：1.鼓勵媽媽,倚靠聖靈，成為禱告的媽媽。2.不僅媽媽，所有人(未受洗的決志)都能靠主得勝。

弟兄姐妹平安，今天是母親節，我們要祝福現場及線上每一位媽媽「母親節快樂」，請所有媽媽和準媽媽們起立，我們給她們熱烈的掌聲，教會準備一份禮物送給各位，謝謝你們過去一年的辛勞。同時，我們也要為每位媽媽、準媽媽祝福禱告，領受上帝的醫治、身心靈健康與平安、充滿愛與喜樂。

    媽媽這個職份是上帝的呼召，作媽媽非常不容易，孩子再怎麼好帶，媽媽都非常辛苦。既勞力又勞心，當孩子更大些，要操心、擔心的事更多，幾乎是全方位的，擔心功課學業、擔心人際關係、擔心交朋友等等，一輩子都在操兒女的心。

    其實作媽媽的，最大的期待就是孩子能夠快快樂樂、健健康康、平平安安地成長，孩子快樂，媽媽就會很快樂，孩子痛苦，媽媽也跟著痛苦！此外，媽媽最在乎的就是家人關係，尤其是自己跟孩子的關係，如果辛苦大半輩子，到了晚年，孩子不理她、甚至與她對立，她會非常傷心，比身體勞累更加痛苦。孩子是媽媽心頭肉，每個階段不同，都有不同的煩惱，一生都在關心孩子身心靈健康，道路婚姻及家庭關係，有操不完的心，媽媽該怎麼辦？

路加福音4:18-19「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人，差遣我報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由；報告上帝悅納人的禧年」。這段聖經報告我們一個好消息，上帝悅納所有人，祂差遣獨生子耶穌基督降世為人，為我們罪和咒詛死在十字架上，解決所有不健康，不和睦的問題，並且要把健康，和樂和富足賜給我們。下面我們來看四位老中青媽媽，上帝如何幫助她們，使她們重新得力的故事。

看完這四位媽媽的見證，有小小孩生病無助新手媽媽，面對自己健康及家庭關係的老媽媽，面對三胞胎輪流高燒生病，喪偶獨自養育責任的媽媽，孩子腫瘤花費許多時間金錢，卻沒有預期結果的媽媽，心力交瘁的媽媽們，因為上帝的幫助而走過來。

她們在如此辛苦之中，竟然可以有巨大的改變與突破？答案是耶穌與他們同在。路加福音十七章20 -21法利賽人問上帝的國幾時來到，耶穌回答說：上帝的國來到不是眼所能見的。人也不得說『看哪，在這裡！』、『看哪，在那裡！』，因為上帝的國就在你們心裡 。上帝的國是上帝同在的地方。聖靈的工作，就是把人的心帶到耶穌面前，也把耶穌帶到人的心裡面。聖靈在她們身上工作，當她們心裡接受耶穌，有耶穌在媽媽的心裡，上帝的國在她們心裡，天堂在媽媽的心裡，媽媽就有改變的力量，可以重新得力。只要耶穌隨時在媽媽心裡，媽媽隨時就有力量！耶穌如何在四位媽媽的心裡，與她們同在？有兩個很寶貴的秘訣。

1.倚靠聖靈呼求上帝的幫助：
當媽媽把憂慮的事藉著禱告和祈求告訴上帝，上帝就賜下恩典和力量。每一位作媽媽的，當妳苦不堪言，力不能勝的時候，不要忘記，聖靈會幫助妳，賜給妳禱告的恩典與力量。上帝非常了解你關心你，上帝的愛就像母親愛自己的孩子一樣，甚至超越母親的愛，比母親的愛更堅固，凡受苦的都可以來呼求祂。

這四位媽媽都因為禱告，被聖靈充滿，支取耶穌的愛與耶穌的話，把焦點放在耶穌身上，耶穌在她們心裡，再多的憂愁都可以變成喜樂，甚至禱告越多，喜樂越多。因為上帝會垂聽禱告，成就我們所祈求的事，聖靈會幫助我們禱告，賜下平安取代我們的憂慮；聖靈將上帝的話放在我們心裡，幫助我們用上帝的話禱告，有上帝的話，就有上帝的同在，我們心靈就會得到平安與力量。

2.活在愛的團契裡：
上帝就是愛。耶穌說祂要把愛給我們，愛的管道是透過聖靈和教會。教會是上帝送給辛苦的媽媽們一個很寶貴的禮物。在教會裡有很多的愛和醫治，許多媽媽說：「還好有媽媽小組，否則簡直走不下去。面對孩子，有時候先生也幫不上忙，還給他添麻煩。」

    教會是一個愛的團契，是一個被上帝的愛充滿，大家彼此相愛的地方。天底下最能讓人喜樂的就是愛，甚至在患難中也能夠歡歡喜喜的。剛才這四位媽媽都見證愛的團契，帶給她們許多力量與祝福。她們能在患難中有喜樂，除了自己禱告之外，她們參加教會媽媽小組、喜樂園、年長者團契，與別人一起禱告，學習愛上帝，彼此相愛，活在愛的團契裡的媽媽，真是有福。 
上帝要幫助每位媽媽重新得力，耶穌住在我們心裡，垂聽我們禱告，並且藉著教會把耶穌的愛賜給媽媽，媽媽心中被耶穌的愛充滿，天堂就會在媽媽的心裡，祝福每位媽媽，今天都能接受耶穌在你們心裡的這份禮物與喜樂。

小組交通禱告

1. 分享三點你最感謝母親的事情。(無論母親是否仍在世，都可以分享)你對母親的感念文寫好了嗎？如果還沒有，何時要寫？禱告求神讓你可以在今年完成一篇感念文送給母親。

2. 分享自己母親的需要，為自己及彼此母親祝福禱告，特別是為未信主的母親得救信主禱告。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享小組的為信主家人，也為著大家的為信主家人彼此禱告。
	我已得自由

主歌 (V)

在創世以前

天父祂已經愛我

創造我 認識我 揀選我

差派獨生子耶穌基督

為我捨命 

從此進入永恆愛的約定

副歌 (C)

我宣告我宣告 我已得自由

基督福音是大能

要賜給我生命

我宣告我宣告 我已得自由

基督福音是大能

要賜給我能力

恩典已經來到

救贖真光已照耀

我宣告 在基督裡我自由

橋段 (B)

定罪已過去 控告已過去

基督的寶血大有能力

罪已得赦免

舊事已過都變成新

全新的生命因耶穌的名

©讚美之泉

將天敞開
	遇見祢
主歌 (V)
當我遇見祢 使我夜間歌唱
超越一切環境 看見祢的同在
我的心歡喜 我的靈快樂
我全人安然居住
祢是我至寶 我最深的喜悅
全心仰望倚靠 我便不致動搖
祢與我同行 祢愛我到底
這一生有祢真好
副歌 (C)
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
量給我的地界
坐落佳美之處
我的產業實在美好
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
祢是我的主
好處不在祢以外
遇見祢 我就遇見幸福
©生命河靈糧堂
Shekinah榮耀同在
	永遠的依靠
主歌 (V)
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望
副歌 (C)
祢是我永遠的依靠 

堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 
©陳國富
永遠的依靠
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