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	1、 為國為家禱告：

· 為國轉化：求主帶領政府相關單位，做出正確的行動，有效穩住疫情。

· 為家復興：興起弟兄姊妹為家庭禱告，為每個家庭建立穩定持續的家庭祭壇禱告。

2、 為暑期下一代營特會的預備禱告：

· 兒童、國高中、大專營會。

3、 為10/2全教會70週年慶預備禱告：

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 10/2之前七次帶狀特會：大專主日、父親節慶典、長青主日、楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、兒少主日）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 耶和華行了大事

2. 將天敞開

3. 我要看見

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK           (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：尼希米記1:2-4，2:17，3:1-2，4:14-17，5:1-3,7,，6:12-15

· 中心思想：上帝的百姓要拿起權柄，起來警醒禱告抵擋仇敵

· 目標：幫助弟兄姊妹加入屬靈爭戰的行列，修築城牆，在禁食禱告中恢復警醒，彼此代禱守望

今天我們要來查考復興書卷中的第二卷書：尼希米記。首先要複習一下過去查考的以斯拉記，以斯拉記有兩個主要的信息重點，前半段講「聖殿重建」後半段則是「悔改與復興」，聖殿是神和祂的百姓同在的地方，而悔改就是「心意更新而變化」要進入神的同在一定要先悔改。這週要講的尼希米記1~7章「重建耶路撒冷城牆」而下週我們要講尼希米記」8~13章「復興、社群再造」。

首先我們要了解一下尼希米記以及以斯拉記兩卷書的時間軸，以及聖殿的歷史。猶太人傳統稱所羅門王建造的聖殿為「第一聖殿」，而第二聖殿則是公元前515年的「所羅巴伯聖殿」是在波斯古列王元年(公元前538年)下詔要各個民族回歸自己的家鄉敬拜自己的神，猶太人回歸耶路撒冷開始重建聖殿，經過了23年後大利烏王第六年(公元前515年)才完成了建殿的工作，直到公元前458年前過了57年，以斯拉才回國，這段時間陸陸續續有很多的猶太人返回加入，接著又過了12年，直到公元前446年，聖殿蓋完將近七十年之後，尼希米才回耶路撒冷重建城牆。

尼希米記1:2-4 ：「那時，有我一個弟兄哈拿尼，同着幾個人從猶大來。我問他們那些被擄歸回、剩下逃脫的猶大人和耶路撒冷的光景。他們對我說：「那些被擄歸回剩下的人在猶大省遭大難，受凌辱；並且耶路撒冷的城牆拆毀，城門被火焚燒。」我聽見這話，就坐下哭泣，悲哀幾日，在天上的上帝面前禁食祈禱……」接著尼希米就去找國王和皇后要求回去修築城牆，並且呼招百姓尼希米記2:17「以後，我對他們說：「我們所遭的難，耶路撒冷怎樣荒涼，城門被火焚燒，你們都看見了。來吧，我們重建耶路撒冷的城牆，免得再受凌辱！」

一、重建城牆的目的和意義：抵擋仇敵
1. 尼希米為什麼要回耶路撒冷重建城牆？
重建城牆、聖殿與猶太人的復興有絕對的關係，修築城牆是為了要保護城裡的百姓，為要抵擋仇敵，若以色列百姓的安危持續受到威脅，若聖殿的敬拜不能興起，就不可能有一個復興的以色列，這就是尼希米記的主軸。在這70年間耶路撒冷的城牆毀壞，使仇敵任意的出入並且凌辱猶太人，聖殿敬拜也被影響遭虧損，因此修築城牆對於猶太人的敬拜侍奉以及復興是至關重要，所以敵人才要來破壞城牆，百般攔阻城牆的修築。當尼希米受感動回耶路撒冷修築城牆的時候，敵人就裝成間諜要混進來，有很多假先知，像是參巴拉、多比雅、女先知挪亞底，混進來破壞修築城牆的工程；另外猶太人自己內部也有很多的內憂，當時猶太人的官長向當地的猶太居民收取高利貸，經濟情況很不好，在這樣內憂外患的情況下，他們怎麼可能起來好好敬拜、好好的生活呢？所以重建城牆是非常重要的。

2. 重建城牆對今天的屬靈意義

那重建耶路撒冷的聖殿以及城牆，套用到今日新約百姓的我們有什麼關係和意義呢？聖殿是神跟人同在的地方，同樣的今天新約百姓裡面有聖靈的居住，我們就是聖靈的殿，是聖靈的居所，聖殿預表的就是教會；那麼耶路撒冷城牆對你、我的意義又是什麼呢？教會在地上是會受到攻擊的，城牆預表敵擋仇敵，屬靈爭戰的禱告。神已經給我們權柄了，讓我們可以敵擋撒但、世界、肉體以及一切的仇敵，保護聖殿好叫我們活在神同在當中。若沒有屬靈爭戰的禱告，我們是不可能享受神，不可能復興的。當今很多的教會、基督徒不曉得屬靈爭戰的真實性，天真的以為信了耶穌之後就是我跟上帝、跟弟兄姊妹的關係而已，我看過太多的基督徒因為不知道仇敵的存在，不曉得屬靈爭戰所以大受虧損，無法享受神豐盛的生命。
所以遇到剛受洗的弟兄姊妹我一定會提醒他們，要注意屬靈爭戰，即使現在經歷了很多恩典很好，但一定要警醒起來抵擋仇敵，不然牠一定會來偷竊、殺害、毀壞我們的生命，就像當年尼希米時代仇敵做在猶太人身上的事情一模一樣。很多基督徒活得好辛苦，即使神給我們那麼多恩典和應許豐盛的生命卻都活不出來，就是因為不會「爭戰的禱告」想想我們的禱告生活，只是祈求、只是敬拜、只是跟神的關係而已嗎？有一個很重要的禱告叫做「耶路撒冷城牆的禱告」要保護、守望聖殿，確保神的同在，不讓仇敵偷竊神所賜的恩典。若不知道要行使上帝給你的權柄抵擋仇敵，那麼你註定無法享受神所賜豐盛的生命。有些基督徒也很天真，以為跟基督徒結婚就能夠建立基督化家庭，NO！假如夫妻不懂得起來禱告抵擋仇敵，婚姻不可能會好；父母和兒女不懂得起來為整個家禱告抵擋仇敵，家庭也不可能享受神的創造與恩惠，都被仇敵偷走了。很多人婚姻家庭失敗的莫名其妙，就是不曉得仇敵的工作。我們要認清仇敵的工作以及上帝的工作，才可能活出豐盛的生命。

1986年代的美國，當時撒但教集中火力的咒詛教會的領袖，教會的弟兄姊妹們又不曉得如何為教會作屬靈爭戰的禱告，所以當時就有好多教會、機構的領袖在男女關係上跌到、不聖潔。感謝主在那段時間神差遣很多西方先知性的教師來教導我如何為婚姻做屬靈爭戰的禱告，我就學會我們過去幾十年以來的「圍起屬靈荊棘籬笆的禱告」，那時候我跟我的師父傅立德牧師就一起幫助那些婚姻有狀況的弟兄姊妹，夫妻一同起來做爭戰的禱告，奉主耶穌基督的名藉著耶穌的寶血，在他們的婚姻家庭圍起屬靈的荊棘籬笆，不容仇敵來攻擊並且差派天使來為他們家爭戰，我印象非常深刻，因為當他們天天這樣禱告，一個月內有四對夫妻很快的解決外遇的問題。

我自己身上也經驗了很多屬靈爭戰得勝的經歷和見證，我記得1986年我從北美回來，神透過一位先知對楊師母說要天天為我禱告，也告訴我要興起一些弟兄姊妹問我禱告，所以我從那時候每個禮拜都寫代禱信，請求弟兄姊妹為我做爭戰、守望的禱告直到今天，我仍然每個禮拜都寫代禱信，請求我的代禱者為我守望。我在美國讀書時每年都會至少一次因為心臟病發作而進加護病房，自從1986年我回台灣建立起代禱團隊之後到今天為止，我沒有一次因為心臟病發作而進急診室，真是感謝這些為我代禱的弟兄姊妹，若不是你們的代禱，我不可能有這樣的事奉。
我記得有一次有一個師母在電梯門口問我「為什麼楊哥明明是我們裡面年紀最大的，卻是傳道部裡面最有精力和活力的？」我想都不想就回答「因為我有幾百位弟兄姊妹天天為我守望禱告！」我真的非常感謝這些代禱者。1986年，傅立德牧師邀我回台灣服事，那時他的的輔導工作很重，每一個月都要生病感冒一次，所以我為他找了十幾位社青的弟兄姊妹成為他的代禱者，並且要求他每個禮拜寫代禱事項，每一個時段都有人為他守望，那年年底當他回顧的時候才發現，那一年幾乎沒有感冒。所以屬靈爭戰的禱告對我的生活和事奉來說，是非常非常真實的，若不是有這麽多弟兄姊妹為我和我的家守望禱告，那麼今天我不可能有這樣的事奉， 所以建立耶路撒冷城牆、圍起屬靈荊棘籬笆的禱告真的是非常非常重要。

上個禮拜我們幾位父老在線上禱告，士林靈糧堂的劉群茂牧師師母就告訴我，過去這一年他們建新堂有好多想都想不到的意外，特別是五月份的時候，傳播部主要的同工五個人都確診，差點被仇敵切斷了通訊，感謝主馬上就有年輕的同工接上去，度過了難關。他們是一個禱告的教會，他們長期建立24/7的禱告起來抵擋仇敵。太多時候基督徒都是碰到困難才來禱告，已經被解除武裝了都不曉得，我們需要有計劃有策略的禱告非常重要，建立耶路撒冷禱告的城牆。尼希米記1~7章的重點就是：建立屬靈爭戰的禱告城牆。禱告不只是求這個求那個，要花時間起來抵擋仇敵，對付罪，對付撒但、世界、肉體，不容許牠骯髒的手在我們的國家、家庭以及生命中做工，你需要放在每天禱告的事項中。
二、如何重建耶路撒冷城牆：團隊事奉
那麼如何建立有策略有計劃有系統的爭戰禱告，如何重建耶路撒冷禱告的城牆呢？尼希米記很清楚地告訴我們有兩個原則：
第一個原則：分工合作。尼希米記3:1-2「那時，大祭司以利亞實和他的弟兄眾祭司起來建立羊門，分別為聖，安立門扇，又築城牆到哈米亞樓，直到哈楠業樓，分別為聖。其次是耶利哥人建造。其次是音利的兒子撒刻建造。」

他們把所有住在耶路撒冷的猶太人都招聚起來，每個人都負責修築自家門口的那段牆，並全部連結在一起，大家分工合作，蓋城牆比蓋聖殿快得多了，因為他們同心合一分工合作，認清楚自己的角色，有些人自己的城牆都不蓋蓋別人的，好好的把自己的城牆蓋起來然後連結在一起就好了，所以各就各位。同樣的要打這場屬靈爭戰，我們要有方法有策略有計劃的分工合作。

第二個原則：彼此守望。尼希米記4:16-17「從那日起，我的僕人一半做工，一半拿槍、拿盾牌、拿弓、穿（或譯：拿）鎧甲，官長都站在猶大眾人的後邊。修造城牆的，扛擡材料的，都一手做工一手拿兵器。修造城牆的，扛抬材料的，都一手做工一手拿兵器。」

尼希米把所有的以色列人分成兩組，一半做工，一半拿兵器（4:17），節又告訴我們是每個人都一手拿工具一手拿兵器，我研究了一下發現，他們可能身穿盔甲束佩劍，做工時兩隻手都在做事，要守望的時候就拿起武器來。所以是人人參與而且輪流工作輪流打仗，整合在一起的團隊事奉。換到今日的教會也是需要團隊事奉，每個人都要進入到屬靈爭戰的禱告裡面，負責自己面前的部分，為自己的生命、工作、家庭、教會事奉，好好地守住自己的那段，很多時候我們自己的部分都沒做好就去管別人的事情，拜託大家務必要把自己的那段城牆建好，不要失職了去管到別人的部分，但也不要忘記連結。第二就是要彼此守望相助，我們不只是要負責自己的那段城牆，也要為別人、為全教會守望禱告。
在我們教會，有這樣系統性的禱告機制就是加入小組，不只為自己禱告也為整個小組的禱告，復興禱告小組是以禱告為主的小組，聚會時禱告，不聚會的時候也是彼此代禱，每個人都至少有三位同伴天天守望，假如每一個人都這樣做，我們就會成為一個禱告網絡，並且我們還有24/7的禱告堡壘，現在我們打算把RPG和24/7的禱告結合再一起，最好每一個時段無論是15分鐘或是30分鐘都有人在為彼此、為全教會守望。那整個耶路撒冷的城牆就會建立起來。這是主任牧師最重要的工作，也是我們六月份禁食禱告最主要的目標。要建立起全教會屬靈爭戰的禱告城牆，每一個部門和每一個小組最重要的，就是把禱告城牆建立好，不是零散的禱告，有事情才禱告，仇敵一點都不怕這樣零碎的禱告，仇敵怕的是我們連結在一起成為強大的禱告城牆。
三、代禱事奉的見證
我回顧過去這麼多年來的事奉，基本上就是教導弟兄姊妹起來做屬靈爭戰禱告，並且求上帝的同在，讓我們生命可以越來越像耶穌，能夠抵擋仇敵，把榮耀的教會建造起來。而最重要的基礎就是「我的殿要成為萬國萬民禱告的殿」。我記得1995、1996年的時候我們開始學習40天為國、為全教會禁食禱告，很多的神蹟奇事就出現在我們當中，40天禁食禱告對我們國家有非常大的影響。當時高雄的鄭博仁牧師，他們教會一個失智的老年人，一禱告就好了。神的同在臨到，就把仇敵都趕出去，就有醫治的大能，許多神蹟奇事在我們當中。神造訪我們教會不只是對小朋友顯現，也對老人家顯現，復興就臨到。
1996年時信義會北高地的一位范牧師就來到我們當中教導我們做耶利哥行走的禱告，他們教會一個很健康的同工，有一天突然就心臟病發作去世了，接著那陣子就有好多的意外，所以他就起來推動全教會學習做耶利哥行走守望的禱告，一個週六，不只圍繞會堂行走禱告，他為教會的每一個座位抹油禱告，第二天他的長老團隊跟他說，這週主日信息是他們來到這個教會後聽過最有恩膏的信息。這是因為仇敵被趕跑了，神的話進來就能聽得懂了。聖殿必須要被聖城圍繞，神的同在才會彰顯出來。台灣有一個國度性事奉的先知，常常全台灣到處跑，有一次他跟我說：「你們真理堂很特別，別人教會的同工都生病一大堆，你們教會的全職同工怎麼生病的那麼少啊？是不是你們教會一直在做醫治釋放啊？」是沒錯啦，我們很看重醫治釋放工作，但是我們教會更是有計畫有策略的在建立耶路撒冷的禱告城牆。每一個人被守望也守望別人，人人參與屬靈爭戰禱告，彼此守望相助。求主幫主我們在未來的30天六月份禁食禱告，我們一起來重整禱告事奉，清點我為哪些人禱告，並且哪些人為我禱告，並且也一起來為我們的小組、牧區、教會守望禱告。

聖靈會引導我們起來禱告，其實尼希米記的信息很簡單，就是重建耶路撒冷城牆，52天就建立完成了。為什麼那麼快？因為有聖靈幫助，所以以弗所書6:18說：「靠着聖靈，隨時多方禱告祈求；並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求，」

當我們歡迎聖靈來的時候聖靈會教導我們禱告，其實我們的禱告城牆根本就是上帝自己做的。最後一段經文我們來看撒迦利亞書2:5,9:8「耶和華說：我要作耶路撒冷四圍的火城，並要作其中的榮耀。」撒迦利亞書9:8「我必在我家的四圍安營，使敵軍不得任意往來，暴虐的人也不再經過，因為我親眼看顧我的家。」

上帝親自要成為耶路撒冷的榮耀，祂要用火城保護整個耶路撒冷，祂是我們的城牆，讓仇敵沒有辦法侵入，神親自看顧祂的家，看顧祂的聖殿和教會，聖靈會親自為我們興起代禱者。過去30年來有好多次，我的心臟感覺要發作時，我的代禱者突然被聖靈感動要替我守望，後來他們跟我對時間，是不是某年某月某時心臟病要發作？都非常的精準。我非常感謝這些代禱者，讓我可以好好的事奉神，並且神也讓我成為代禱者，為別人代禱也是我最喜歡的事奉。

我記得有一次做了一個異夢，在夢中我打魚回來，看見一個稻草捲起來的包裹，我打開一看嚇了一跳，裡面是一個屍體，神透過這個夢提醒我要為我的同工守望，剛好那一週姚建德、蘇奕璋以及于金堂牧師他們三個人去新竹參加研習會，我就馬上為他們守望禱告，禱告完我就忘記了這件事。後來蘇奕璋牧師回來以後在走廊上碰到我就告訴我說：「楊哥，我差點把你的同工送去天堂了」因為他第一次開車上高速公路，結果撞進大卡車後面，他們要把車拉開時，打開引擎蓋的時候電線差點碰線走火，假如發生爆炸的話全部都完蛋了。感謝主親自激動我為同工們守望；另外有一次我去海外培訓，把真理堂的事情暫時放下，專心服事。但是那一陣子蘇奕璋牧師要做心臟修復手術，需要把整顆心臟提出來，是很大的手術。在那一個禮拜我在國外每天晚上夢到他，我是很容易入睡的人，特別年輕的時候不怎麼作夢的，我知道是神在提醒我要為他守望禱告，所以我每一天為他禱告。回國下飛機後我馬上趕到醫院去看他，結果平安無事，手術非常的成功。他今天能夠活在地上根本是上帝的恩典，是許多人代禱的結果。

四、總結

神不僅感動我們成為代禱者，今天耶穌自己也為仍然為你我代求，聖靈也在我們裡面用說不出來的歎息為我們禱告祈求，為你我爭戰。今天是聖靈降臨節，聖靈來要引導我們進入到一切的真理，聖靈來要施恩把教人禱告的靈澆灌在我們身上，聖靈來要幫助、帶領我們禱告，讓神的教會能一同起來修造耶路撒冷城牆，修造這城牆要修多久？是每一天我們都要警醒，直到見主面為止！因為仇敵不會睡覺，不會休息，耶穌不斷提醒門徒要警醒、守望禱告。因為直到見主面之前，會不斷的有撒但、世界、肉體攻擊我們，我們自己個人需要要起來警醒禱告，也求主興代禱者守望，讓整個教會成為一個彼此守望，人人參與屬靈爭戰的禱告團隊，好叫我們在地上可以享受它給我們一切豐盛的生命，不容許仇敵在末後的世代凌辱他的教會，要使仇敵羞愧。六月份讓我們一起來重建耶路撒冷禱告的城牆，抵擋仇敵，起來彼此守望。

小組討論

1. 尼希米為什麼要重建耶路撒冷城牆？重建耶路撒冷城牆對今天教會有什麼屬靈意義
2. 你自己是否有天天為你守望禱告的同工？是怎麼開始的？你自己在為別人守望禱告事奉上有哪些學習？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
	耶和華行了大事
主歌 (V1)
耶和華已經為我們行了大事
祂鋪張雲彩當遮蓋
夜間使火光照
耶和華已經為我們行了大事
祂在乾旱之處使水流成河
主歌 (V2)
耶和華已經為我們行了大事
祂命令狂風止息
那波浪就平靜
耶和華已經為我們行了大事
祂張開雙手我們就得飽足
副歌 (C)
我們要歡呼 述說祂的作為
我們依靠神 就能施展大能
我們要歌頌 要歡呼
述說祂的作為
我們依靠神 就能施展大能
橋段 (B)
祂必帶領選民歡呼向前
祂將列國的地賜給我們
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不要放棄滿有能力

	將天敞開
主歌 (V)
將天敞開 祢的榮耀降下來
將天敞開 祢的同在降下來
將天敞開 祢的榮耀降下來 

萬國讚嘆祢 祢是榮耀君王
副歌 (C)
天上地下 合一敬拜
歡呼耶穌基督聖潔羔羊
榮耀歸於祢
天上地下 在永恆裡敬拜
哈利路亞 哈利路亞
橋段 (B)
神就在這裡我們歡迎祢
讓一切焦點轉向祢
神就在這裡我們歡迎祢
寶座前敬拜不停息
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將天敞開
	我要看見
主歌 (V)
求祢降下同在
在祢子民的敬拜中
求祢顯出榮耀
在祢子民的讚美中
副歌 (C)
我要看見  我要看見
如同摩西看見祢的榮耀
我要看見  我要看見
這世代要看見祢榮耀
橋段 (B)
我們呼求祢的名 求祢恩待我們
我們宣告祢的名 求祢憐憫我們
求祢與我們同行 使我們得安息
在祢眼前蒙恩
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我要看見
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