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	真福音使者的事奉：不再是我，乃是基督（加二）
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	1.
為暑期下一代營特會禱告：

· 國中營、高中營、大衛營

2.
為10/2全教會70週年慶預備禱告

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 10/2之前七次帶狀特會：、校園主日、父親節慶典、長青主日、楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、兒少主日）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 我已得自由

2. 無價至寶

3. 我的生命獻給祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，特別是在對於權柄的認識和態度，並為著權柄彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：加2:1-16；20-21

· 中心思想：因信稱義的事奉，是以上帝為中心，而不是以人為中心。

· 目標：鼓勵弟兄姐妹每天寫十架筆記，活出勝過懼怕，喜樂與捨己的事奉。

弟兄姐妹平安，我們從七月份開始查考加拉太書，我們給這系列信息的主題訂的是「真福音，真自由」，基督信仰最重要的核心價值，是因信稱義的福音，基督徒要清楚並領受這樣的福音，才能活出真正自由喜樂的生命。整卷加拉太書分成三段說明什麼是真福音、真自由。第一～二章，保羅用自己見證經歷來說明，第三～四章，保羅從舊約聖經的神學辯證來說明，最後第五～六章，保羅從基督徒的生活來應用真福音、真自由。今天我們要講第二章「真福音使者的事奉」，保羅用自己親身事奉經歷與榜樣，說明一個真正福音使者的事奉，應該是以上帝為中心，而不是以人為中心，惟有以上帝為中心，才能見證真正的福音，使人得到真正的自由。

保羅在加拉太書第一章已經告訴我們，他稱自己為使徒，所領受的福音及所有的事奉，都是從主的啟示而來，不是從人來的。第二章記載保羅蒙召後第二次與使徒見面，是十四年後，第一次旅行佈道向外邦人傳福音回來後，跟使徒們針對因信稱義的福音內容彼此對光。加二2、6保羅說：「我是奉啟示上去的，把我在外邦人中所傳的福音對弟兄們陳說；卻是背地裏對那有名望之人說的，惟恐我現在，或是從前，徒然奔跑。……至於那些有名望的，不論他是何等人，都與我無干。上帝不以外貌取人。那些有名望的，並沒有加增我甚麼。」。所謂的「有名望的人」是指耶路撒冷的使徒、長老們（應用在真理堂指的就是，某某哥、某某姊的資深同工或某些事工領袖）。

當時教會面對外邦信徒是否必須受割禮發生爭論，主張割禮派的猶太教師強迫外邦信徒提多受割禮。但保羅堅持所有人都因信耶穌基督得救，絕對不是因著行為、因著功勞，加二3「但與我同去的提多，雖是希臘人，也沒有勉強他受割禮。」。保羅與使徒們一起共商宣教大計，他主要負責向未受割禮的外邦人傳福音，彼得、雅各及約翰等使徒則在受割禮的猶太人當中傳福音，使徒們向保羅及巴拿巴「右手行相交之禮」，表示保羅可以和其他使徒平起平坐，他並不是其他使徒的學生。

保羅第三次跟使徒見面，是彼得跟巴拿巴等人來到安提阿的時候，他們本來跟外邦人一起同桌吃飯，但當主張割禮派的猶太教師一到，因為害怕被這些主張受割禮的猶太教師責備，就躲起來。加二12-13「從雅各那裏來的人未到以先，他和外邦人一同吃飯，及至他們來到，他因怕奉割禮的人，就退去與外邦人隔開了。其餘的猶太人也都隨著他裝假，甚至連巴拿巴也隨夥裝假。」

保羅認為他們這樣做，根本就違背因信稱義的福音，會讓外邦基督徒得到一個錯誤的結論：「使徒們不能跟我們一起吃飯，因為我們不潔淨。那我們還是應該按照猶太人的律法，行割禮，才能得救、變潔淨」。所以保羅站出來指出使徒們的不對，公開抵擋他們。加二14「我一看見他們行的不正，與福音的真理不合，就在眾人面前對磯法說：『你既是猶太人，若隨外邦人行事，不隨猶太人行事，怎麼還勉強外邦人隨猶太人呢？』」

在基督教會裏的權柄有兩種，一種和社會上組織一樣，權柄隨著職分、角色來，例如有警察身份就有警察的權柄，做老板的就有老板的權柄。另外一種叫作福音的權柄，這是最高的權柄，高過第一種權柄。也就是說，在教會裏，只要一個人的行為悖離福音的原則，無論他的職分、角色在人看起來有多高，任何基督徒都可以奉耶穌基督的名糾正他，抵擋他，當然態度要正確！這就是為什麼保羅面對大使徒彼得違反福音真理時，依然使用福音的權柄來糾正他。

保羅極力強調，福音權柄不是任何人授與他的，而是直接從上帝那裏領受的，他的事奉是以上帝為中心，不是以人為中心。但許多主的工人跟保羅相反，不緊緊抓住從上帝來的福音權柄，反倒想倚靠別人的名望，作自己事奉權威的根據。今天大家在教會或家庭，甚至職場，會不會因為必須做某些事情或說某些話，感到頗有壓力，擔心別人反對，於是就說「這是某某哥說的」或「某某區牧說的」，有些父母管教子女時對孩子說，再不聽話，就叫警察來抓你，甚至把牧師搬出來壓孩子，明明是自己的意見，卻抬出別人的名號來背書？其實我們最應該高舉的是聖經，上帝的話語才是我們事奉的最高權威。

什麼是以人為中心的事奉呢？就是「因行為稱義」的事奉。教會歷史上「因行為稱義」的表現，主要有三類。第一類叫律法主義，只關心人的外在行為、規條有沒有被遵守，根本不在乎人內心的態度、動機、意志等等，只要一個人外在的行為不符合規條，就認定他是壞的、不義的。真正信耶穌的人一定會表現出好行為，但我們並不是把好行為、道德當上帝，高舉好行為。好行為並不能拯救人！

第二類是理性主義，把理性當作上帝，凡是理性解釋不了，就全盤否定。基督信仰當然有理性的成分，但有些部份根本是超越理性的，比如「童女懷孕生子」、「耶穌死裡復活」，很多神蹟奇事也是這樣。理性主義是一種靠行為稱義的錯誤信念，會奪去我們的救恩。第三類是經驗主義：信仰強調經驗、感覺、感官，感覺好就是上帝同在，感覺不好就是上帝不同在。比如說「一定要講方言才算真正得救」、「接受禱告後倒下去比較屬靈」，是不是一定要流淚哭泣，一定要笑得很燦爛，才叫作領受喜樂的生命等等，我們在事奉裏一定會受到這種信念的挑戰。其實，以上帝為中心的事奉是很輕鬆的，完全信任上帝，知道我們只要做完我們當做的，其他的就是祂的事了，一點都不需要焦慮，也不會焦慮。上帝會賜給我們許多不同的經驗，但經驗本身並不是上帝！

因信稱義的事奉是以上帝為中心，因行為稱義的事奉卻是以人為中心，我們要如何分辨一個人是因信稱義事奉，還是因行為事奉？保羅從事奉經歷告訴我們，以上帝為中心的事奉，有兩個很重要的特徵，第一個特徵就是勝過懼怕，滿有喜樂。

單從外表看往往不太容易分辨，因為無論是出於何者，外表都可能事奉得很殷勤，禱告起來也都可能很大聲。加拉太書第二章告訴我們，只要看結果就知道了，也就是看一個人的事奉是帶出恐懼還是喜樂。倚靠行為、倚靠人的努力，一定沒有辦法處理罪的問題，包括自己的罪和別人的罪，當罪還在，事奉裏一定會有恐懼、不安、轄制，不會有真正的自由。因行為稱義的事奉，若不是自己內心會有懼怕，就是會讓別人感到懼怕。反過來說，在福音裡的事奉，就是在上帝無條件的愛裡事，愛裡沒有懼怕，一定會帶來喜樂的果子。

彼得跟巴拿巴之前因信稱義的事奉，帶給自己和許多人平安喜樂，但這次在安提阿卻出了問題，不曉得那時候他們裏面發生甚麼事，變得會害怕人，因為害怕人而違背了福音原則。此外，那些倚靠行為的猶太教師也透出令人感到害怕的氣氛，人家一想到他們，就想到他們會罵人、定罪人、控告人。害怕讓彼得、巴拿巴放棄福音的權柄！

一個得到因信稱義福音的人，他的罪已經得到赦免，他已經得到上帝的義，也就是得到了上帝的愛，沒有人可以控告他。正如羅八33：「誰能控告上帝所揀選的人呢？有上帝稱他們為義了。」所以，這樣的人，如果別人的批評不是真的，他會拒絕；就算是真的，他也可以坦然承認，並且深知耶穌愛他，耶穌的愛讓他有能力往前走，自己不害怕，也不會讓別人害怕。「不怕人」是一種很大的自由。如果我們在跟有名望、有權柄的人講話時，不會發抖，敢表達自己的意見，表示我們裏面充滿愛，裏面的傷已經得到解決，是活在福音裡。

有愛就有喜樂，因信稱義的事奉一定有「喜樂」這個記號。我們當中有人作小組長，你喜樂嗎？去傳福音喜樂嗎？若不喜樂，要求聖靈光照哪裏出問題，太在意「業績」、太在乎人數？還是太在意牧者的想法或別人的想法？不快樂的時候，要想想自己是不是真的活在因信稱義的福音裏，有沒有讓上帝作上帝，還是讓自己或別人作上帝。

真福音使者的事奉，就是把我們本身領受的福音，分享給別人。我們不要，也不需要憑著自己的力量，製造出我們本身沒有的東西給別人，凡是愈來愈認識什麼是福音，活在因信稱義的福音裏的人，領受上帝的愛，自然就能分享上帝的愛，傳福音就很會變得很輕省，很喜樂。勝過懼怕，滿有喜樂，這是因信稱義的事奉的第一個特徵。

因信稱義的事奉的第二個特徵，是持續在乎上帝的榮耀，勝過人的榮耀。持續不斷地捨己，經歷我們自己所傳的因信稱義的福音，因信稱義的事奉，就是捨己的事奉。就像保羅在加二20-21所說「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身活著，是因信上帝的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。我不廢掉上帝的恩；義若是藉著律法得的，基督就是徒然死了。」

福音是極大的奧祕。奧祕之一是，上帝竟然成為人來到世上，也就是耶穌基督，為我們的罪死在十字架上，這是人類無法用理性完全了解的；奧祕之二是，基督已經從死裏復活、升天，今天透過聖靈住在你我裏面。耶穌基督為我們的罪死在十字架上，祂也把復活的能力，以及上帝所給祂的一切豐富，放在我們裏面。今天基督徒如何能經驗這一切呢？關鍵在於信心，信心就是放下與接受，當我們願意把自己的罪和自己的肉體，跟基督同釘十字架，棄絕罪、棄絕肉體，同時願意接受耶穌基督為我們成就的一切恩典、一切的義，一定能經歷到福音的大能。

因信稱義的事奉也是一個持續不斷的過程，耶穌的復活生命，不是只有在決志信主那麼一次才有的經歷，而是每一天都可以支取耶穌的復活的大能，每一天都要學習捨己，放下老我與肉體，領受耶穌的恩典與真理。我們教會有一個特別的屬靈文化叫作「寫十字架筆記」，藉著不斷來到上帝面前，領受耶穌基督的豐富，領受耶穌基督的愛，以至我們可以遵行上帝的旨意，面對事奉裏很多不舒服的事情、凡是不以上帝為中心的事情，都有能力拒絕，活出耶穌榮耀上帝的生命。

我們被主的愛感動有多少，我們因信稱義的生活就會活出多少；我們愈在乎上帝的愛、在乎上帝的榮耀有多少，我們的生活與事奉的深度廣度就會有多少。當我們愛上帝、在乎祂的榮耀到一個地步，祂要我們做甚麼，我們都會歡歡喜喜照著做。以上帝為中心的事奉，是喜樂的事奉，也是捨己的事奉。當我們愈學會放下自己，接受耶穌的想法與恩典，我們的事奉愈是會喜樂，不再是我，乃是基督，這就是在福音裡的事奉。

小組分享代禱

1. 分享自己領受「因信稱義」的福音的見證，為個人天天讀經、時時禱告、處處分享的屬靈基本動作禱告，真實領受「因信稱義」的福音。

2. 分享自己最近一週十架筆記的見證，為自己及彼此每天在家庭、職場（校園）、教會生活中，能敏銳聖靈的工作，隨時寫十架筆記的習慣禱告。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	我已得自由
主歌 (V)
在創世以前
天父祂已經愛我
創造我 認識我 揀選我
差派獨生子耶穌基督
為我捨命 
從此進入永恆愛的約定
副歌 (C)
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我生命
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我能力
恩典已經來到
救贖真光已照耀
我宣告 在基督裡我自由
橋段 (B)
定罪已過去 控告已過去
基督的寶血大有能力
罪已得赦免
舊事已過都變成新
全新的生命因耶穌的名
©讚美之泉
將天敞開

	無價至寶
主歌 (V)
我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典
雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛
副歌 (C)
唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主 祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌
©大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
	我的生命獻給祢

主歌 (V)

獻上生命 給最愛的耶穌　

完全順服 完全降服　

因祢恩典 使我得以事奉祢　

祢的選召沒有懷疑　 

副歌 (C)

我的生命獻給祢

背起十架跟隨祢　

願祢的榮耀 彰顯在我生命　

我的心不要忘記

祢如何為我捨命

耶穌我愛祢 喜樂地跟隨祢　

橋段 (B)

賜給我屬於祢的夢想　

帶下祢國度如在天上　

賜給我奔跑不倦的力量　

如鷹展翅上騰翱翔

©讚美之泉

聽見這世代的呼喚
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