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	一、聖誕季小組佈道關懷行動

· 每個RPG在聖誕季帶領至少1人受洗歸主，全教會今年有500人受洗禱告

· 為聖誕愛無限關懷貧窮人行動禱告

二、為教會ＲＰＧ工人禱告

· 2022年年底前，在家庭、職場、堂會建立起1500個RPG（堂會500、家庭及職場1000）。

三、為十月份特別聚會禱告

· 10/2 點燃-70週年堂慶

· 10/18 烈焰永燃-楊道諾牧師特會
· 感恩節、聖誕節佈道聚會預備


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 點燃

2. 主祢是我們的太陽
3. 再一次充滿我們

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK   (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱信息的領受，並為著能夠在十月禁禱有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：賽24:1-3、25:6-9、26:1-3、27:1-3, 6、28:1, 3, 5, 16-18、29:11-13, 17-19

· 中心思想：末日必有最後審判，但上帝的百姓必要復興。

· 目標：啟動弟兄姐妹悔改禱告，領受上帝復興的工作，把握機會趕快傳揚福音。

    這段時間我們查考以賽亞書，主題是黑暗中的曙光。我們已經講完1-23章，上週以賽亞書13-23章談列國受審，上帝對以色列周圍十個國家，一個一個國家發出預言，這些國家都是以色列的仇敵，列國受審的預言，對我們傳達兩個很重要的信息，上帝是祝福列國的上帝，其次，讓上帝作上帝，不要怕只要信。

今天我們要繼續查考以賽亞書24-29章，這段預言是承接以賽亞書13-23章列國受審的總結，預言上帝對普世的審判及對選民的救贖，充滿濃厚的末世論，因此又被稱為「以亞賽書的啟示錄」。所有先知預言都包括兩個部分，一是責備警告，一是安慰鼓勵。以賽亞書24-29章要傳達什麼樣的責備警告，又有什麼樣的安慰鼓勵？我們先來看這段預言的信息內容，再來談這些信息和我們有什麼關係。

    以賽亞書24-29章重覆出現一個詞「到那日」，先知宣告「到那日」上帝要審判，這裡「到那日」是末世最後的審判，跟以賽亞書13-23章對列國的審判不同，13-23章是一般性的審判，但末日的最後審判是對末世最後的信息。

賽24:2說「那時百姓怎樣，祭司也怎樣；僕人怎樣，主人也怎樣；婢女怎樣，主母也怎樣；買物的怎樣，賣物的也怎樣；放債的怎樣，借債的也怎樣；取利的怎樣，出利的也怎樣。意思是每一個人都一樣，都無法倖免。第3節「地必全然空虛，盡都荒涼」。預言末日全面性最後審判結局已定，而且沒有一個人可以倖免，一定會發生。

    但到了賽25、26這兩章，到那日都在講末日的拯救，先知讚美上帝末日最後的拯救，預言上帝的百姓要興起，上帝的教會必要復興。我們一起讀賽25:6-9「在這山上，萬軍之耶和華必為萬民用肥甘設擺筵席，用陳酒和滿髓的肥甘，並澄清的陳酒，設擺筵席。祂又必在這山上除滅遮蓋萬民之物和遮蔽萬國蒙臉的帕子。祂已經吞滅死亡直到永遠。主耶和華必擦去各人臉上的眼淚，又除掉普天下他百姓的羞辱，因為這是耶和華說的。到那日，人必說，看哪，這是我們的上帝，我們素來等候祂，祂必拯救我們，這是耶和華，我們素來等候祂，我們必因祂的救恩歡喜快樂」。

末日最後的審判，上帝將要在祂的聖山上除掉遮蓋萬民的帕子，指的就是除掉罪和憂傷，不再有罪、不再有憂傷，上帝要吞滅死亡，不再有死亡，不再有眼淚，不再有羞辱。上帝安慰祂的百姓，到那日上帝的百姓必要因祂的救恩歡喜快樂，到那日就是新約預言，主耶穌再來的日子，在上帝的聖山上，預表將來的新天新地。賽26:1-3也預言「當那日，上帝要為祂的百姓預備救恩之城，使守信的義民得以進入，使堅心倚賴上帝的，必蒙保守十分平安」。所有因信稱義就是堅心倚賴上帝救恩的人，末日必進入上帝救恩之城。

賽27章持續重申當那日，不過！27章「當那日」有時是指歷史上的日子或時期的事件，賽27:1當那日上帝要刑罰鱷魚，就是那快行曲行的蛇，並殺海中的大魚，都是象徵當時以色列的仇敵埃及、亞述、巴比倫的權勢，儘管邪惡黑暗勢力是強大的仇敵，但卻不能存到永遠，上帝將終結所有黑暗勢力，把它們從世界上永遠除去，預言邪惡世界的最後結局。

上帝一方面刑罰以色列的仇敵，一方面當那日同時，上帝要看守保護葡萄園；祂必時刻澆灌晝夜看守，免得受損害。舊約的葡萄園預表以色列百姓-上帝的選民，新約指的就是教會-上帝的百姓。雖然！上帝的百姓犯罪，上帝同樣會警告責備，但上帝刑罰他們不像仇敵擊打他們，上帝依然憐憫祂的百姓，應許祂的百姓將來要扎根，要發芽開花；他們的果實必充滿世界。上帝的百姓在各地會有極大的復興，帶領許多外邦人歸入主的名下，結出許多果實。  

最後來到28-29這兩章預言，依然交錯責備與安慰的信息，先知從將來末日的眼光，對當時的北國以法蓮以及南國猶大發預言，責備他們驕傲自大、放縱罪行，顛倒是非等許多罪，勸勉他們趕快悔改，若拒絕接受先知的話，將來他們必會受攻擊。賽29:11-12說「所有的默示，你們看如封住的書卷，人將這書卷交給識字的，說：請念吧！他說：我不能念，因為是封住了。又將這書卷交給不識字的人，說：請念吧！他說：我不識字」。就是他們若不悔改，先知的信息將會向他們封閉，他們讀也讀不懂。

既然有責備的信息，當然也有安慰的信息。賽28:5到那日，萬軍之耶和華必作他餘剩之民的榮冠華冕。賽29:17-19最後安慰的信息，我們來讀「利巴嫩變為肥田，肥田看如樹林，不是只有一點點時候嗎﹖那時，聾子必聽見這書上的話；瞎子的眼必從迷矇黑暗中得以看見。謙卑人必因耶和華增添歡喜；人間貧窮的必因以色列的聖者快樂」。上帝預言祂必要復興祂的百姓，復興到一個地步，就像原本是荒涼的土地變成肥田，肥田要變成樹林，而且只是一點點的時候，那時他們都會聽見、會明白上帝的話，謙卑人及貧窮人都要因耶穌而歡喜，因為上帝要大大復興他們。
聽完這一大段末日最後審判的信息，我們一定要知道這跟你我有什麼關係？如何預備末日最後的審判？我有兩點跟大家分享。

第一、上帝一定會有最後審判，趕快悔改迎接最後復興。 

    上帝是萬國萬民的上帝，祂不只審判萬國萬民，上帝在末日還會有一個全面性的最後審判。不論你在世上的身份地位？財富名利為何，每一個人都要受最後審判，千萬不要心存僥倖或是不在意，以為可以逃過上帝的最後審判。

先知預言上帝的審判，包涵兩種意義，一種是一般性的審判，另一種是末日全面性的最後審判。比如27:1提到當那日上帝要刑罰埃及、亞述、巴比倫等等。還有29:6說：萬軍之耶和華必用雷轟、地震、大聲、旋風、暴風，並吞滅的火焰向他討罪。這裡提到許多天災-雷轟、地震、暴風、火災等等，這些都是一般性的審判。

通當一般性的審判，可能因為我們的罪，或是別人的罪、祖先的罪或是團體的罪造成。上帝一般性的審判，其實都在預表末日將會發生的事，而且朝向更大、更嚴重、更全面的最後審判。耶穌對末世也發出同樣的預言，末世民要攻打民、國要攻打國．多處必有饑荒、地震這都是災難的起頭。所謂這些都是災難的起頭，意思就是會愈來愈嚴重，到末日就會整個爆發出來。

這幾年新冠疫情造成全球六億多人感染，660萬人死亡。烏俄戰爭打了200多天，影響的範圍也愈來愈大，造成全球糧食能源危機，戰爭糧食不是停產就是運不出去。再加上氣候變遷，許多國家不是洪水泛濫，就是極度乾旱，糧食嚴重短缺。不管面對個人家庭，團體或國家災難、戰爭、瘟疫等等，我們不只禱告這些災難趕快過去，更重要的是要為自己、家庭教會及國家，趁還有機會趕快悔改，免得末日的審判臨到，就再也沒有悔改的機會。

還有些人會問，世界充滿許多罪與不法，那麼多不公不義，那麼多的痛苦與混亂，什麼候罪惡才被除盡，公義才得伸張？面對愈來愈多不法的事，愈來愈多苦難與逼迫的壞消息，末日最後審判的信息安慰我們，有一個天大的好消息，仇敵結局已定，上帝必興起祂的兒女，必然得救。所以，我們一定要明白上帝末日最後審判，看見上帝如何看待我們的眼光，有末世的眼光，絕對會改變我們看待末日所發生的問題與態度。

第二、 上帝一定會復興教會，時間不多，要趕快傳福音。

    以賽亞書24-29章強調末日必有苦難、末日審判必然臨到，但上帝也會不斷的拯救復興祂的百姓，直到末日上帝會完全拯救祂的百姓。誰是祂的百姓，誰是會被拯救的人呢？賽26:1-3說守信的義民就是堅心依頼上帝的人，就是因信稱義的人，是完全信靠上帝，不是靠自己的行為得救的人。
上帝不斷復興拯救祂的兒女，預表末日永遠的拯救。上帝拯救祂兒女的方式是什麼？賽28章有一節關鍵經文，非常重要，我們一起來讀28:16「所以，主耶和華如此說：看哪，我在錫安放一塊石頭作為根基，是試驗過的石頭，是穩固根基，寶貴的房角石；信靠的人必不著急」。這節聖經三次提到石頭，這代表上帝為祂的百姓立下可靠的根基，就像石頭般的堅硬，耶穌就是這塊石頭。祂是我們一切救恩的根基，信靠祂的人必不著急，必然得救。

末日最後審判的信息，上帝的兒女必要興起，必得拯救，惟有信靠耶穌，別無他法。末日已經愈來愈近，表示耶穌快要再來的日子愈來愈近，對每一位信靠耶穌的人而言，上帝安慰鼓勵我們不要灰心，不但要更加儆醒禱告倚靠主，用信心迎接末日最大的復興，每天禱告領受上帝的恩典與慈愛，不受世界不法的事影響，更不會因此失去愛上帝愛人的心，縱然許多苦難依然存在，卻可以在患難中，仍然歡歡喜喜盼望將來的新天新地。

不過！很可惜今天許多人在苦難中找錯對象，包括基督徒。我們在苦難中找人、找資源卻不禱告依靠耶穌。所以，我們要領受復興，就要專心倚靠耶穌，當你專心依靠祂，真的結果會很不一樣，上帝希望讓你的生命，你的家庭現在就經驗到復興與拯救，好讓你知道在末日上帝會完全拯救你。所以我們要帶著對主的信心和盼望來生活，雖然有很多一般性的審判會臨到，但上帝一定會搭救那些堅心信靠祂的人，縱使我們的苦難不一定馬上解決，或是一直沒有解決，但我們仍要相信在末日上帝一定會拯救我們。

    還有更棒的！賽27:6說「將來雅各要扎根，以色列要發芽開花；他們的果實必充滿世界」。這裡的意思是說上帝的百姓要扎根、要復興，並且會在全地結果子。賽29:17也說「利巴嫩變為肥田，肥田看如樹林，不是只有一點點時候嗎？」意思是說，上帝的選民要復興就只是一點點的時間，所以信靠上帝的人必不著急。

上帝的心意一直是要拯救並且復興祂的百姓，使祂的百姓能在全地結果子，而且這是一點點的時間，看似不可能，但很快就必成就。因為上帝憐憫全地的百姓，祂多麼希望在末日審判來臨之前，人人都能悔改得救。所以祂要復興祂的百姓，能夠跟祂一起同工，能夠在全地結果子。現在主再來的日子愈來愈接近，苦難愈來愈多，時間愈來愈緊迫，所有上帝的百姓都需要被復興，好起來傳揚上帝的救恩。因為時間真的不多了，你的家人朋友能夠信耶穌的時間真的不多了。

剛結束七十週年堂慶，堂慶主題是「宣教」，遍地拓植絕對是上帝的心意，未來我們要成為一個宣教的教會，成為一個有耶穌同在的教會，是耶穌喜愛的教會，我們一定要學習從末日的眼光，看見時間不多了，還有許多人正等著我們把福音傳給他們。

弟兄姊妹！時間真的不多了，這世上有很許多憂傷難過、流離失所的人，他們好像羊沒有牧人一般，上帝興起我們跟祂一起同工，在末日的審判來臨前，能救更多憂傷難過、流離失所的百姓，祂願人人悔改得救，不願一人沈淪。上帝正在復興祂的教會，成為復興的器皿，復興禱告小組，就是愛的團契，承接末日最大的復興，這是上帝的心，但你願意被祂所用嗎？ 我們一起來禱告。

小組分享代禱

1. 聽完末日審判的信息，對你自己有什麼提醒，禁禱期間有那些地方需要悔改，彼此交通並代禱。

2. 主在末日要復興祂的教會，對你傳福音有什麼影響？聖誕季RPG小隊及小組要如何傳福音？大家一起交通禱告，訂出具體佈道計劃與行動。

四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	點燃
主歌 (V)
當求告我主耶和華
因祂是我的磐石  我救主
當求告我主耶和華
因祂是我投靠的  使我富足
導歌 (PC)
祂使我安置在高處
『我的力量 我愛祢』
副歌 (C)
齊來 敬拜 頌讚
以感謝為祭獻給主
快來 歸回 重建
因祂信實直到萬代
齊來 敬拜 頌讚
末後榮耀大過先前
快來 歸回 重建
萬軍耶和華掌權
橋段 (B)
點燃熱情  我願意
勇往直前  主同行
點燃熱情  我願意
勇往直前  主同行
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	主祢是我們的太陽
主歌 (V)
喔主 祢是我們的太陽
滿有慈愛憐憫恩惠榮光
那些全心跟隨祢旨意
屬於祢的百姓
因祢恩典得美好獎賞
喔主 祢是我們救贖主
祢的仁義公平掌權在這地
祢將祢的榮耀
傾倒在祢大能百姓
使我們單單敬畏祢
副歌 (C)
在天上配得所有尊崇
主祢的榮耀臨到全地上
在黑暗中照亮祢是世界的真光
是永遠都不會下沉的太陽
來頌揚主祢至聖尊名
高舉全地上萬民都歌唱
我們不再悲傷因祢是唯一盼望
我們同心宣揚
耶穌祢是永遠的真光
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主祢是我們的太陽
	再一次充滿我們
主歌 (V)
主啊 我們等候祢
等候祢聖靈充滿
主啊 我們歡迎祢
歡迎祢聖靈運行
主啊 我們渴慕祢
渴慕祢聖靈觸摸
主啊 我們呼求祢 

傾倒聖靈在這地
導歌 (PC)
聖靈的大風 向我們吹來
歡迎祢同在 充滿我們
聖靈的烈火 來燃燒我們
釋放祢大能 求復興我們
副歌 (C)
聖靈 喔 聖靈
再一次充滿我們
懇求祢降下恩雨
澆灌我們乾渴心靈
聖靈 喔 聖靈
再一次充滿我們
懇求祢降下憐憫
煉淨我們 復興這地
©生命河靈糧堂
神已經成就了
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